
EUROPE EGYPT · AUSTRIA · BELGIUM · BULGARIA · CZECH REPUBLIC · CYPRUS · DENMARK · ESTLAND · FRANCE · FINLAND · GERMANY · GREECE 
HUNGARY ·  ITALY · IRELAND · KAZAKHSTAN · LETTLAND · LITHUANIA · LUXEMBOURG NEW ZEALAND · NETHERLANDS · NORWAY · MOROKKO · PORTUGAL  
POLAND · RUSSIA · WHITE RUSSIA/BELARUS · ROMANIA · SAUDI-ARABIA · SWEDEN · SWITZERLAND · SPAIN · SLOVAKIA · SLOVENIA · SOUTH AFRIKA 
TURKEY · UNITED KINGDOM · ASIA THAILAND · MALAYSIA · VIETNAM · SINGAPORE · INDONESIA · CHINA · TAIWAN · INDIA · NAUPADA/THANE 
UAE/UNITED ARAB EMIRATES · SOUTH AMERICA BRAZIL · CHILE · ARGENTINA · AMERICA USA · CANADA · AUSTRALIA

KARNASCH WORLDWIDE

Karnasch – Ein Begriff für Qualität 
und Präzision seit über 50 Jahren.
Im badischen Heddesheim wurde das Unternehmen 1961 gegründet und erwarb sich einen hervorragenden Ruf in der Herstellung 

und Vertrieb herausragender Hochleistungswerkzeuge. Bei der Produktion werden ausschließlich die besten und neuesten Techno-

logien verwendet.

Mit der Eröffnung einer Niederlassung in Brandenburg 1992 wurde frühzeitig auf gesamtdeutsche Präsenz gesetzt.

Heute ist Karnasch Professional Tools ein weltweit agierendes Unternehmen mit Vertriebspartnern in 58 verschiedenen Ländern.

Kundenbetreuung, Beratung und die kompetente Hilfe bei fachlichen Problemen sind Grundsteine einer dauerhaften Partnerschaft. 

Diese Grundsteine wurden durch Einführung einer Service-Hotline weiterhin vertieft.

Durch intelligente Lagerhaltung garantieren wir jederzeit sofortige Lieferbarkeit unserer Produkte.

Karnasch – a definition for quality 
and precison since 50 years.
The company was founded in 1961 in Heddesheim (Baden) and aquired an excellent reputation concerning the production and the 

sales of pre-eminent top-class tools. At the production we are using only the best and the latest technologies.

By opening our office in Brandenburg in 1992, we have focused early on a presence all over Germany.

Today Karnasch Professional Tools is a global acting  company with distribution partners in 58 different countries.

Customer service, consultation and competent help in case of technical problems are the base for a durable partnership. These 

base were reinforced by the introduction of a Service-Hotline.

By an intelligent storekeeping we assure the immediate delivery of our products at any time.

KARNASCH – Made for Professionals

stanok-park.ru    8-800-500-13-45



KEGELSENKER
COUNTERSINKS
AVELLANADORES CÓNICOS
КОНИЧЕСКИЙ ЗЕНКЕР

STUFENBOHRER & BLECHSCHÄLBOHRER
STEP DRILLS & TUBE AND SHEET DRILLS
BROCAS ESCALONADAS Y BROCAS DE HOJA DE CHAPA
СТУПЕНЧАТОЕ СВЕРЛО И КОНИЧЕСКАЯ БОРФРЕЗА ДЛЯ РАБОТ ПО ЖЕСТИ

ROTIERFRÄSER & DRUCKLUFT GERADSCHLEIFER
TUNGSTEN CARBIDE BURRS & PNEUMATIC STRAIGHT GRINDER
FRESAS ROTATORIAS Y AMOLADORAS RECTAS NEUMÁTICAS
БОРФРЕЗЫ И ПНЕВМАТИЧЕСКАЯ ПРЯМОШЛИФОВАЛЬНАЯ МАШИНА

LOCHSÄGEN
HOLE SAWS
SIERRAS DE CALAR
НОЖЕВИКИ

HARTMETALL-BESTÜCKTE KREISSÄGEBLÄTTER · METALLKREISSÄGEBLÄTTER · ORBITALE ROHRKREISSÄGEBLÄTTER
CARBIDE TIPPED CIRCULAR SAWS · METAL CIRCULAR SAW BLADES · ORBITAL PIPE CUTTING CIRCULAR SAWS
HOJAS DE SIERRA CIRCULAR DE METAL DURO · HOJAS METÁLICAS DE SIERRAS CIRCULARES · HOJAS DE SIERRA TUBULARES ORBITALES
ТВЕРДОСПЛАВНЫЕ ЦИРКУЛЯРНЫЕ ПИЛЬНЫЕ ДИСКИ · МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДИСКИ ДЛЯ ЦИРКУЛЯРНЫХ ПИЛ · ПИЛЬНЫЕ ДИСКИ ДЛЯ 
ЦИРКУЛЯРНЫХ ПИЛ ДЛЯ ОРБИТАЛЬНОЙ РЕЗКИ

SCHMIERSTOFFE & SCHNEIDÖL
LUBRICANTS & CUTTING OIL
LUBRICANTES Y ACEITES DE CORTE
СМАЗОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ / СМАЗОЧНО-ОХЛАЖДАЮЩИЕ МАСЛА

SCHNITTDATEN / TECHNISCHE INFORMATIONEN
CUTTING DATA / TECHNICAL INFORMATION
DATOS DE CORTE / DATOS TÉCNICOS
ПАРАМЕТРЫ ДЛЯ РЕЗЬБЫ/ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ СЕЙЧАС ОНЛАЙН ДЛЯ ВАС

SUCHE ARTIKEL NACH ARTIKELNUMMER AUFSTEIGEND (INDEX)
SEARCH PRODUCTS BY ARTICLE NUMBER ASCENDING (INDEX)
BUSCAR ARTÍCULO POR NÚMERO EN ORDEN CRECIENTE (ÍNDICE)
ИЩИТЕ ИЗДЕЛИЕ ПО НОМЕРУ ИЗДЕЛИЯ ПО ВОСХОДЯЩЕЙ (УКАЗАТЕЛЬ)

KERNBOHRER · MAGNET-KERNBOHRMASCHINEN · SCHIENENBOHRER · SPIRALBOHRER · SPATENBOHRER
ANNULAR CUTTERS · MAGNETIC HOLE CUTTING MACHINES · RAIL CUTTERS · TWIST DRILLS · SPADE DRILLS
BROCA SACANÚCLEOS · MÁQUINAS PERFORADORAS SACANÚCLEOS MAGNÉTICAS · PERFORADORAS DE RIELES ·  
BROCAS HELICOIDALES · BROCAS DE PALETA
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО · МАГНИТНЫЙ СТАНОК КОЛОНКОВОГО БУРЕНИЯ · СВЕРЛО ДЛЯ РЕЛЬС · СПИРАЛЬНОЕ СВЕРЛО · ПЛОСКОЕ СВЕРЛО

1
2
3
4
5
6
7
8
9

stanok-park.ru    8-800-500-13-45

http://stanok-park.ru/


5

7

8

6

Art.
100
101
102

9

2

3

4

1

KEGELSENKER
COUNTERSINKS
AVELLANADORES CÓNICOS
КОНИЧЕСКИЙ ЗЕНКЕР

STUFENBOHRER & BLECHSCHÄLBOHRER
STEP DRILLS & TUBE AND SHEET DRILLS
BROCAS ESCALONADAS Y BROCAS DE HOJA DE CHAPA
СТУПЕНЧАТОЕ СВЕРЛО И КОНИЧЕСКАЯ БОРФРЕЗА ДЛЯ РАБОТ ПО ЖЕСТИ

ROTIERFRÄSER & DRUCKLUFT GERADSCHLEIFER
TUNGSTEN CARBIDE BURRS & PNEUMATIC STRAIGHT GRINDER
FRESAS ROTATORIAS Y AMOLADORAS RECTAS NEUMÁTICAS
БОРФРЕЗЫ И ПНЕВМАТИЧЕСКАЯ ПРЯМОШЛИФОВАЛЬНАЯ МАШИНА

LOCHSÄGEN
HOLE SAWS
SIERRAS DE CALAR
НОЖЕВИКИ

HARTMETALL-BESTÜCKTE KREISSÄGEBLÄTTER · METALLKREISSÄGEBLÄTTER · ORBITALE ROHRKREISSÄGEBLÄTTER
CARBIDE TIPPED CIRCULAR SAWS · METAL CIRCULAR SAW BLADES · ORBITAL PIPE CUTTING CIRCULAR SAWS
HOJAS DE SIERRA CIRCULAR DE METAL DURO · HOJAS METÁLICAS DE SIERRAS CIRCULARES · HOJAS DE SIERRA TUBULARES ORBITALES
ТВЕРДОСПЛАВНЫЕ ЦИРКУЛЯРНЫЕ ПИЛЬНЫЕ ДИСКИ · МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДИСКИ ДЛЯ ЦИРКУЛЯРНЫХ ПИЛ · ПИЛЬНЫЕ ДИСКИ ДЛЯ
ЦИРКУЛЯРНЫХ ПИЛ ДЛЯ ОРБИТАЛЬНОЙ РЕЗКИ

SCHMIERSTOFFE & SCHNEIDÖL
LUBRICANTS & CUTTING OIL
LUBRICANTES Y ACEITES DE CORTE
СМАЗОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ / СМАЗОЧНО-ОХЛАЖДАЮЩИЕ МАСЛА

SCHNITTDATEN / TECHNISCHE INFORMATIONEN
CUTTING DATA / TECHNICAL INFORMATION
DATOS DE CORTE / DATOS TÉCNICOS
ПАРАМЕТРЫ ДЛЯ РЕЗЬБЫ/ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ СЕЙЧАС ОНЛАЙН ДЛЯ ВАС

SUCHE ARTIKEL NACH ARTIKELNUMMER AUFSTEIGEND (INDEX)
SEARCH PRODUCTS BY ARTICLE NUMBER ASCENDING (INDEX)
BUSCAR ARTÍCULO POR NÚMERO EN ORDEN CRECIENTE (ÍNDICE)
ИЩИТЕ ИЗДЕЛИЕ ПО НОМЕРУ ИЗДЕЛИЯ ПО ВОСХОДЯЩЕЙ (УКАЗАТЕЛЬ)

KERNBOHRER · MAGNET-KERNBOHRMASCHINEN · SCHIENENBOHRER · SPIRALBOHRER · SPATENBOHRER
ANNULAR CUTTERS · MAGNETIC HOLE CUTTING MACHINES · RAIL CUTTERS · TWIST DRILLS · SPADE DRILLS
BROCA SACANÚCLEOS · MÁQUINAS PERFORADORAS SACANÚCLEOS MAGNÉTICAS · PERFORADORAS DE RIELES · 
BROCAS HELICOIDALES · BROCAS DE PALETA
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО · МАГНИТНЫЙ СТАНОК КОЛОНКОВОГО БУРЕНИЯ · СВЕРЛО ДЛЯ РЕЛЬС · СПИРАЛЬНОЕ СВЕРЛО · ПЛОСКОЕ СВЕРЛО

1
2
3
4
5
6
7
8
9Art.

100
101
102

	 I Lagerware

Marchandise stockée

Merce 

Товар находится на складе

	 i Keine Lagerware, Lieferzeit und Preis auf Anfrage

No stock-tool. Price and delivery on request

Sin stock, tiempo de entrega y precio del pedido

Товар не находится на складе. Сроки поставки и 
цена сообщается по запросу.

▲ Lieferbar solange Vorrat oder auf Anfrage

 Article be discontinued. Delivery possible until sold out. 
After sold out delivery possible on request

Disponible hasta fin de existencias o bajo pedido

Поставка осуществляется при наличии товара на складе или по заказу.
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KARNASCH – TOP QUALITY
NO COMPROMISES
Our products meet the highest demands to precision and longevity. With their excellent properties and use of best materials 
and coatings, KARNASCH high-performance tools are now globally synonymous for quality in professional applications, such 
as small- and large-batch production.

Benefits of KARNASCH-tools:
• Production on state-of-the-art CNC machines
• Smallest production tolerances
• 100% quality control
• Latest coating technologies
• High-quality tool materials for product safety and longevity

POWER. PRECISION. PERFORMANCE.

stanok-park.ru    8-800-500-13-45
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  GERMAN
QUALITY
PRODUCT

KARNASCH ONLINE-WEBSHOP

JETZT FÜR SIE ONLINE!
NOW ONLINE FOR YOU!

KERNBOHRER · MAGNET-KERNBOHRMASCHINEN · SCHIENENBOHRER · 
SPIRALBOHRER · SPATENBOHRER

ANNULAR CUTTERS · MAGNETIC HOLE CUTTING MACHINES · RAIL CUTTERS · 
TWIST DRILLS · SPADE DRILLS

BROCA SACANÚCLEOS · MÁQUINAS PERFORADORAS SACANÚCLEOS MAGNÉTICAS · 
PERFORADORAS DE RIELES · BROCAS HELICOIDALES · BROCAS DE PALETA

КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО · МАГНИТНЫЙ СТАНОК КОЛОНКОВОГО БУРЕНИЯ · 
СВЕРЛО ДЛЯ РЕЛЬС · СПИРАЛЬНОЕ СВЕРЛО · ПЛОСКОЕ СВЕРЛО

KONTAKT | CONTACT | EL CONTACTO | КОНТА́КТ

KARNASCH PROFESSIONAL TOOLS ® 
INDUSTRIAL TOOLS DIVISION

Straße des Friedens 10 
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RAIL-LINE  HM/T.C.T. PROBLUE-LINE RAIL SILVER-LINE RAIL PRODRILL-LINE RAIL DRILL-LINE RAIL

135-139 140-143 144-147 148-149 150

DRILL-LINE SPADE DRILL HARD-LINE

152-153 151 154

HARD-LINE BLUE-LINE PRO BLUE-LINE GOLD-LINE SILVER-LINE ECO-LINE MINI-LINE DRILL-LINE

Weldon 12-21 Weldon 22-27 Weldon 28-37 Weldon 38-47 Weldon 48-53 Weldon 54-59 Weldon 60-61 Weldon 62-67
Nitto 70-85 Nitto 86-101 Nitto 102-121
Fein  124-127 Fein  128-130 Fein  132-134

ÜBERSICHT • OVERVIEW • VISTA GENERAL • ОБЗОР

Schienenbohrer · Rail cutters · Brocas de rieles · СВЕРЛО ДЛЯ РЕЛЬС 135-
150

Magnet-Kernbohrmaschine · Magnetic hole cutting machine · 
máquina perforadora sacanúcleos magnética · МАГНИТНОГО СТАНКА КОЛОНКОВОГО БУРЕНИЯ

155-
171

Spatenbohrer, Pulverstahlbohrer, Kernbohrer für CNC-Bohranlagen beispielsweise von:
Spade drills, powder steel twist drills, annular cutters for CNC machines such as from:
Brocas de paleta, brocas de acero en polvo, brocas sacanúcleos para instalaciones perforadoras CNC, por ejemplo, de
ПЛОСКОЕ СВЕРЛО, СВЕРЛО ИЗ ПОРОШКОВОГО МЕТАЛЛА, КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО ДЛЯ БУРОВЫХ УСТАНОВОК С ЧПУ, НАПРИМЕР

151-
154

Kernbohrer + Spiralbohrer · Annular cutters + twist drills ·  
Brocas sacanúcleos + brocas helicoidales  · КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО + СПИРАЛЬНОЕ СВЕРЛО 

12- 
67

BEHRINGER-VERNET • 
FICEP • JAESPA
KALTENBACH • 
PEDDINGHAUS • SATO • 
VOORTMAN...
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ÜBERSICHT • OVERVIEW • VISTA GENERAL • ОБЗОР

Zubehör · Accessories · Accesorios · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ 173-
181

Ersatzteile · Spare parts · Piezas de recambio · ЗАПЧАСТИ 186-
188

Aufnahmehalter mit Morsekonus 2 / 3 / 4

Tool holders with morse taper 2 / 3 / 4

Soporte de alojamiento con vástago cónico Morse 2 / 3 / 4

Держатель с конусом Морзе 2 / 3 / 4

173-175

Kegelsenker mit Weldonschaft

Countersinks with Weldon shank

Avellanador cónico con vástago Weldon

Конический зенкер с хвостовиком Weldon

176-177

Spiralbohradapter Weldon + Spiralbohrer Ø 4-12mm

Twist drill adaptors Weldon + twist drills Ø 4-12mm

Adaptador de broca helicoidal Weldon + broca helicoidal Ø 4-12mm

Переходник для спирального сверла Weldon + спиральное сверло Ø 4–12 мм

178

Gewindeadapter Weldon + Gewindebohrer M 6 - M 30

Tapping adapter Weldon + taps M 6 - M 30

Adaptador de rosca Weldon + macho de roscar M 6 - M 30

Переходник с резьбой Weldon + метчик М6–М30

179

Adapter + passende Bohrfutter

Adapters + suitable drill chucks

Adaptador + portabrocas adecuado

Переходник + подходящий патрон для сверла

180

Kühlmittel-Druckflaschen

Coolant pressure bottles

Botellas a presión de líquido refrigerante

Баллоны со сжатым воздухом с охладителем

180

Magnetstab zur Entfernung der Bohrspäne

Magnetic stick for chip removal

Varilla magnética para eliminar las virutas de perforado

Магнитный стержень для удаления сверлильной стружки

181
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Welcher Kernbohrer / Bohrer passt auf welche Kernbohrmaschinen
Which annular cutter / Twist drill fits which annular cutter machine
Qué broca sacanúcleos / broca se adapta a qué máquinas perforadoras sacanúcleos
Какое корончатое сверло / сверло подходит к какому станку колонкового бурения

KERNBOHRER / BOHRER WELDONSCHAFT 19/32 MM (3/4"+1.1/4") 
ANNULAR CUTTER / TWIST DRILL WELDON-SHANK 19/32 MM (3/4"+1.1/4") 
BROCA SACANÚCLEOS / BROCA DE VÁSTAGO WELDON 19/32 MM (3/4"+1.1/4") 
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО / ХВОСТОВИК СВЕРЛА WELDON 19/32 ММ (3/4"+1.1/4") 

10-67

KERNBOHRER MIT NITTO / UNIVERSALSCHAFT 19MM (3/4") 
ANNULAR CUTTER WITH NITTO / UNIVERSAL SHANK 19MM (3/4") 
BROCA SACANÚCLEOS CON NITTO / VÁSTAGO UNIVERSAL 19MM (3/4") 
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ХВОСТОВИКОМ NITTO / УНИВЕРСАЛЬНЫМ ХВОСТОВИКОМ 19 MM (3/4") 

69- 
121

KERNBOHRER MIT FEIN QUICK-IN SCHAFT 18MM 
ANNULAR CUTTER WITH FEIN QUICK-IN SHANK 18MM 
BROCA SACANÚCLEOS CON VÁSTAGO RÁPIDO FEIN 18 MM 
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ХВОСТОВИКОМ FEIN QUICK-IN 18 MM 

123- 
134

Passende Kernbohrmaschinen von:
Matching machines made by:
Máquinas perforadoras sacanúcleos  
adecuadas de:
ПОДХОДЯЩИЕ СТАНКИ КОЛОНКОВОГО 
БУРЕНИЯ:

KARNASCH · ALFRA-ROTABEST + ALFRA 
ROTAQUICK · BDS · BDS KEYLESS · 
BEKTOP · BUX · CEMBRE · DUBUIS · 
ERICO · EUROBOOR · EVOLUTION · HALL 
(POWERBOR) · HOUGEN · JANCY ·  
MAGBROACH · MAGTRON · MAGNETOR · 
METALLKRAFT · PROMAG · ROTABROACH 
· RUKO+RUKO EASY LOCK · UNIVERSAL ...

Passende Kernbohrmaschinen von Nitto:
Matching machines made by Nitto:
Máquinas perforadoras sacanúcleos adecuadas de Nitto:
ПОДХОДЯЩИЕ СТАНКИ КОЛОНКОВОГО БУРЕНИЯ NITTO:

NITTO KOHKI "ONE TOUCH" TYPE: 
WOJ 3200 · AO 5575 · WA 3500 · WA 5000 · QA 4000 · QA 6500

Passend auch für alle Maschinen mit Weldonschaft 19mm.  
Hierbei ist darauf zu achten das nur eine Spannfläche vorhanden ist.

Also matching all machines with Weldon shank 19mm.  
Observe that there is only one clamping face.

Adecuadas también para todas las máquinas con vástago de Weldon de 19 mm.  
Aquí hay que observar que sólo está disponible una superficie de sujeción.

ПОДХОДЯТ ДЛЯ ВСЕХ МАШИН С ХВОСТОВИКОМ WELDON 19 ММ. ПРИ ЭТОМ НЕОБХОДИМО 
ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ НА ТО, ЧТО ЕСТЬ ТОЛЬКО ОДНА ПЛОСКОСТЬ ЗАЖИМА.

Passende Kernbohrmaschinen von Fein:
Matching machines made by Fein:
Máquinas perforadoras sacanúcleos adecuadas de Fein:
ПОДХОДЯЩИЕ СТАНКИ КОЛОНКОВОГО БУРЕНИЯ FEIN:

FEIN TYPE: KBM  32 Q · KBM 50 Q · KBM 50 U · KBM 50 AUTO · KBM 65 U

WELDON

NITTO / UNIVERSAL

FEIN QUICK-IN
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WELDON

KERNBOHRER + SPIRALBOHRER MIT WELDONSCHAFT

ANNULAR CUTTERS + TWIST DRILLS WITH WELDON SHANK
BROCA SACANÚCLEOS + BROCA HELICOIDAL CON VÁSTAGO WELDON 

КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО + СПИРАЛЬНОЕ СВЕРЛО С ХВОСТОВИКОМ WELDON

WELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDON
DONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWEL
WELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDON
DONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWEL

WELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDON
DONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWEL
WELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDON
DONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWELDONWEL
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TYPE Ø Beschreibung · Specification
Descripción · Описание

Anwendung · Application 
Aplicación · Применение

Ø 12 - 150 mm Kernbohrer Hartmetall-bestückt
Die leistungsstärksten Kernbohrer in unserem
Sortiment. Exzellent für alle Stähle bis 1400N
Festigkeit sowie für alle Edelstähle.

Annular cutters carbide-tipped
The highest-performance annular cutters in our ran-
ge. Excellent for all steels up to a strength of 1400N 
and for all stainless steels.

Brocas sacanúcleos equipadas con metal duro
Las brocas sacanúcleos más potentes en nuestro sur-
tido. Excelentes para todos los aceros de hasta 1400N 
de resistencia y para todos los aceros inoxidables.

Корончатое сверло из твердого сплава
Высокопроизводтельные корончатые сверла в 
нашем ассортименте. Превосходно подходит для 
всех сталей до прочности 1400 Н, а также для всех 
высококачественных сталей.

14-20

Ø 12 - 36 mm Kernbohrer aus Pulverstahl + DURABLUE-
Beschichtung. Für schwierigste Zerspanungspro-
bleme. Gut für alle Stähle bis 1400N Festigkeit  
sowie für alle Edelstähle.

Annular cutters of powder-coated steel + DURABLUE 
coating. For the most difficult chipping problems. 
Good for all steels of 1400N strength and for all 
stainless steels.

Brocas sacanúcleos de acero en polvo + revesti-
miento DURABLUE. Para los problemas de desbaste 
más difíciles. Muy buenas para todos los aceros de 
hasta 1400N de resistencia y para todos los aceros 
inoxidables.

Корончатое сверло из порошковой стали + по-
крытие DURABLUE. Для самых трудных видов резки. 
Хорошо подходит для всех сталей до прочности 1400 
Н, а также для всех высококачественных сталей.

24-26

Ø 12 - 60 mm Kernbohrer aus HSS-XE Spezialstahl + DURABLUE-
Beschichtung. Der am meisten verwendete beschich-
tete Kernbohrer für alle Stähle bis 1100N Festigkeit 
sowie für alle Edelstähle.

Annular cutters of HSS-XE special steel + DURA-
BLUE coating. The most-often used coated annular 
cutter for all steels 1100N strength and for all 
stainless steels.

Brocas sacanúcleos de acero especial HSS-XE +  
revestimiento DURABLUE. Las brocas sacanúcleos 
con revestimiento más utilizadas para todos los 
aceros de hasta 1100N de resistencia y para todos 
los aceros inoxidables.

Корончатое сверло из специальной стали HSS-XE + по-
крытие DURABLUE. Наиболее часто используемое корон-
чатое сверло с покрытием для всех сталей до прочности 
1100 Н, а также для всех высококачественных сталей.

30-36

Ø 12 - 60 mm Kernbohrer aus HSS-XE Spezialstahl +
GOLD-TECH-Behandlung. Der am meisten verwen-
dete nicht beschichtete Kernbohrer für alle Stähle bis 
900N Festigkeit. Auch noch für Edelstahl geeignet.

Annular cutters of HSS-XE special steel + GOLD-
TECH treatment. The most-often used uncoated  
annular cutter for all steels 900N strength. Also 
suitable for stainless steel.

Brocas sacanúcleos de acero especial HSS-XE + 
tratamiento GOLD-TECH. Las brocas sacanúcleos sin 
revestimiento más utilizadas para todos los aceros de 
hasta 900N de resistencia. También adecuadas para 
acero inoxidable.

Корончатое сверло из специальной стали HSS-XE + обра-
ботка GOLD-TECH. Наиболее часто используемое коронча-
тое сверло без покрытия для всех сталей до прочности 900 
Н. Также подходит для высококачественной стали.

40-46

Kupfer, Messing, 
Zinn

Copper, brass, tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь, 
олово

Kupfer, Messing, 
Zinn

Copper, brass, tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь, 
олово

Kupfer, Messing, 
Zinn

Copper, brass, tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь, 
олово

Kupfer, Messing, 
Zinn

Copper, brass, tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь, 
олово

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris

Серый 
чугун

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris

Серый 
чугун

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris

Серый 
чугун

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высококаче-
ственная 

сталь

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высококаче-
ственная 

сталь

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высококаче-
ственная 

сталь

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высококаче-
ственная 

сталь

Stahl

Steel

Acero

Сталь

Stahl

Steel

Acero

Сталь

Stahl

Steel

Acero

Сталь

Stahl

Steel

Acero

Сталь

< 1400 N

< 1400 N

< 1100 N

< 900 N

> 900 N

> 900 N

< 900 N

< 900 N

> 10% Si

> 10% Si

> 10% Si

< 10% Si

Übersicht Kernbohrer Weldonschaft
Overview annular cutters Weldon shank
Vista general broca sacanúcleos vástago Weldon
Обзор корончатых сверл с хвостовиком Weldon

40, 55, 80, 110 mm

30, 55 mm

30, 55, 80, 110 mm

30, 55, 80, 110 mm

Schnitttiefen
Cutting depths
Profundidades de corte
Глубина резки

Schnitttiefen
Cutting depths
Profundidades de corte
Глубина резки

Schnitttiefen
Cutting depths
Profundidades de corte
Глубина резки

Schnitttiefen
Cutting depths
Profundidades de corte
Глубина резки

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

HARD-LINE

BLUE-LINE

GOLD-LINE

BLUE-LINE PRO

Art.
100
101
102
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TYPE Ø Beschreibung · Specification
Descripción · Описание

Anwendung · Application 
Aplicación · Применение

Ø 12 - 60 mm Kernbohrer aus HSS-XE Spezialstahl + 
7 verschiedene Schneidgeometrien. 
Für alle Stähle bis 750N Festigkeit.

Annular cutters of HSS-XE special steel +  
7 different cutting geometries. For all steels up  
to 750N strength.

Brocas sacanúcleos de acero especial HSS-XE +  
7 geometrías de corte distintas. Para todos los  
aceros de hasta 750N de resistencia.

Корончатое сверло из специальной стали HSS-XE + 
7 различных геометрий режущей кромки. Для всех 
сталей до прочности 750 Н.

50-52

Ø 12 - 32 mm Kernbohrer aus HSS-XE Spezialstahl. Unser 
Einstiegsmodell. Dank HSS-XE Spezialstahl 
bereits den meisten Konkurrenzmodellen 
überlegen. Für alle Stähle bis 750N Festigkeit.

Annular cutters of HSS-XE special steel. Our starting 
model. Thanks to HSS-XE special steel, it is superior 
to most competition models. For all steels up to 750N 
strength.

Broca sacanúcleos de acero especial HSS-XE. 
Nuestro modelo básico. Gracias al acero especial 
HSS-XE, superior a la mayoría de los modelos de la 
competencia. Para todos los aceros de hasta 750N de 
resistencia.

Корончатое сверло из специальной стали HSS-XE. 
Наша базовая модель. Благодаря специальной стали 
HSS-XE уже опережает большинство конкурентных 
моделей. Для всех сталей до прочности 750 Н.

56-58

Ø 8 - 25 mm Kernbohrer / Lochsägen Kombination. 
Für alle Stähle bis 900N Festigkeit.

Annular cutters / hole saw combination. For all  
steels up to 900N strength.

Combinación broca sacanúcleos / sierra de calar.  
Para todos los aceros de hasta 900N de resistencia.

Корончатое сверло / комбинация ножевиков. Для 
всех сталей до прочности 900 Н. 60

TYPE Ø Beschreibung · Specification
Descripción · Описание

Anwendung · Application 
Aplicación · Применение

Ø 4 - 32 mm Spiralbohrer aus Pulverstahl / HSS-XE Stahl / 
HSS-CO Stahl. Mit oder ohne Innenkühlung für  
Stähle bis 1400N Festigkeit sowie für alle Edelstähle.

Spiral drill of powder-coated steel / HSS-XE steel / 
HSS-CO steel. With or without inner cooling for steels 
up to 1400N strength and for all stainless steels.

Broca helicoidal de acero en polvo / acero HSS-XE / 
acero HSS-CO. Con o sin refrigeración interna para 
aceros de hasta 1400N de resistencia y para todos los 
aceros inoxidables.

Спиральное сверло из порошковой стали / HSS-
XE стали / HSS-CO стали. С или без внутреннего 
охлаждения для сталей до прочности 1400 Н, а также 
для всех высококачественных сталей.

64-66

Kupfer, Messing, 
Zinn

Copper, brass, tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь, 
олово

Kupfer, Messing, 
Zinn

Copper, brass, tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь, 
олово

Kupfer, Messing, 
Zinn

Copper, brass, tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь, 
олово

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высококаче-
ственная 

сталь

Stahl

Steel

Acero

Сталь

Stahl

Steel

Acero

Сталь

Stahl

Steel

Acero

Сталь

< 750 N

< 750 N

< 900 N < 900 N

< 10% Si

< 10% Si

< 10% Si

Kupfer, Messing, 
Zinn

Copper, brass, tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь, 
олово

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris

Серый 
чугун

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высококаче-
ственная 

сталь

Stahl

Steel

Acero

Сталь

< 1400 N > 900 N > 10% Si

Übersicht Kernbohrer Weldonschaft
Overview annular cutters Weldon shank
Vista general broca sacanúcleos vástago Weldon
Обзор корончатых сверл с хвостовиком Weldon

Übersicht Spiralbohrer Weldonschaft · Overview twist drill Weldon shank
Vista general brocas helicoidales vástago Weldon · Обзор спиральных сверл с хвостовиком Weldon 

25, 50 mm

25, 50 mm

8 mm

30, 40, 50 mm

Schnitttiefen
Cutting depths
Profundidades de corte
Глубина резки

Schnitttiefen
Cutting depths
Profundidades de corte
Глубина резки

Schnitttiefen
Cutting depths
Profundidades de corte
Глубина резки

Schnitttiefen
Cutting depths
Profundidades de corte
Глубина резки

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

SILVER-LINE

ECO-LINE

MINI-LINE

DRILL-LINE

Art.
100
101
102

9

8

7

6

5

4

3

2

1

stanok-park.ru    8-800-500-13-45



12

Der beste Kernbohrer ist grundsätz-
lich Hartmetall-bestückt.

Nur diese Bohrer bieten das optimale 
Preis-Leistungsverhältnis für nahezu 
alle Materialien. Neben der höchsten 
Standzeit in allen Stählen bieten nur 
Hartmetall-bestückte Kernbohrer:
• Bohren in Stähle bis 

40 Rockwell (HRC)
• Bohren in alle Edelstähle
• Bohren in schwierigste Legierun-
 gen (Hardox/Inconell/Titan)
• Bohren hervorrangend auch in 

weiche Werkstoffe wie Alu, Kupfer, 
Messing u.ä.

Mit Durchmessern von 12-150 mm in 
Schnitttiefen von 40, 55, 80, 110 mm 
steht Ihnen weltweit das umfang-
reichste Lagerprogramm zur 
Verfügung.

The fact is: The best annular cutter is 
carbide tipped.

Only these drills offer the best value 
for money for almost all materials. 
Besides maximum cutting capacitiy in 
all kind of steels provide only carbide 
tipped annular cutters:
• Drilling in hardened steel up to 40 

Rockwell (HRC)
• Drilling in all sorts of stainless steel
• Drilling in most difficult alloys 

(Hardox/Inconell/Titan)
• Drilling also excellent in all non-
 ferrous materials such as alu, 

copper, brass

Available in diameter 12-150 mm. 
Available in cutting depths 40 mm,  
55 mm, 80 mm and 110 mm. Simply 
the world's largest stock range of 
carbide tipped annular cutter.

La mejor broca sacanúcleos siempre 
está equipada con metal duro.

Sólo estas brocas ofrecen la relación 
óptima precio-rendimiento para casi 
todos los materiales. Además de una 
mayor vida útil con todos los aceros, 
sólo las brocas sacanúcleos de metal 
duro ofrecen: 
•  taladro en aceros de hasta 40 

Rockwell (HRC)
•  taladro en todos los aceros inoxi-

dables
•  taladro en las aleaciones más 

difíciles (Hardox/Inconell/Titan)
•  taladro excelente también en 

materiales blandos como aluminio, 
cobre, latón, entre otros

Con diámetros de 12-150 mm en pro-
fundidades de corte de 40, 55, 80, 110 
mm dispone del más extenso programa 
de almacenamiento en todo el mundo.

Лучшее корончатое сверло изготов-
ляется из твердого сплава.

Только эти сверла предлагают опти-
мальное соотношение «цена–качество» 
для почти всех материалов. Наряду с 
наибольшим сроком службы для всех 
сталей только корончатые сверла из 
твердого сплава обеспечивают:
•  сверление сталей до твердости 40 

по Роквеллу (HRC)
•  сверление всех высококачествен-

ных сталей
•  сверление наиболее сложных спла-

вов (хардокс / инконель / титан)
•  выдающееся сверление мягких 

материалов, таких как алюминий, 
медь,  латунь и т.д.

Обширнейший ассортимент включает 
диаметры от 12 до 500 мм, глубину 
резки 40, 55, 80, 110 мм находится в 
вашем распоряжении по всему миру.

HARTMETALL-BESTÜCKTE KERNBOHRER
CARBIDE-TIPPED ANNULAR CUTTER
BROCA SACANÚCLEOS EQUIPADA CON METAL DURO
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО ИЗ ТВЕРДОГО СПЛАВА

HARD-LINE

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Karnasch Hartmetall-bestückte Kernbohrer (Hard-
Line) werden mit konischer Spirale gefertigt für: 
sauberen Spanfluss und höchste Zerspanleistung 
auch bei schwierigen Materialien.

Karnasch carbide tipped core drills (Hard-Line) are 
made with a conical helix for: clean chip flow and 
highest cutting ability even with difficult materials.

Las brocas sacanúcleos (Hard-Line) de Karnasch 
equipadas con metal duro se fabrican con espira-
les cónicas para: un flujo de tensiones limpio y un 
mayor rendimiento de corte incluso con materiales 
difíciles. 

Твердосплавные корончатые сверла Karnasch (Hard-
Line) изготовляются с конической спиралью для 
аккуратного потока стружки и высокой произво-
дительности резки, даже при обработке сложных 
материалов.

Karnasch Hartmetall-bestückte Kernbohrer 
(Hard-Line) sind in einer aufwendigen Vor-Mittel-
Nachschneider-Geometrie gefertigt. Dies ergibt: 
Ratterfreies, ruhiges und leichtes Zerspanen mit 
höchsten Standzeiten.

The Karnasch carbide tipped core drills (Hard-Line) 
are made in an elaborate pre-/ intermediate-/
after-cutting geometry This results in: clatter-free, 
silent and easy cutting with highest lifetimes.

Las brocas sacanúcleos (Hard-Line) de Karnasch 
equipadas con metal duro se fabrican con una 
geometría de ajuste de corte intermedio. Esto 
produce: un mecanizado sin vibraciones, tranquilo 
y fácil con la mayor vida útil.

Твердосплавные корончатые сверла Karnasch 
(Hard-Line) изготовляются с трудоемкой геометрией 
подрезного, промежуточного и зачищающего резца. 
Это обеспечивает: Спокойную, простую резку без 
грохота, с наибольшим сроком службы.

Karnasch Hartmetall-bestückte Kernbohrer (Hard-
Line) werden ausschließlich mit Sandvik Hart-
metallzähnen bestückt. Wir meinen: Nur das beste 
Hartmetall ist gut genug für Karnasch Kernbohrer.

Karnasch carbide tipped core drills (Hard-Line) 
are exclusively equipped with Sandvik carbide 
teeth. Our opinion is: Only the best carbide is good 
enough for Karnasch core drills.

Las brocas sacanúcleos (Hard-Line) de Karnasch 
equipadas con metal duro están provistas única-
mente con dientes de metal duro Sandvik. Queremos 
decir: sólo el mejor metal duro es suficientemente 
bueno para las brocas sacanúcleos de Karnasch.

Твердосплавные корончатые сверла Karnasch (Hard-
Line) изготовляются исключительно в исполнении 
с твердосплавными зубьями Sandvik. Мы считаем, 
что: Только лучший твердый сплав подходит для 
корончатых сверл Karnasch.

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 500 N

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 750 N < 900 N < 1100 N < 1400 N < 900 N > 900 N

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

< 10% Si

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

> 10% Si

EE
H I N

H

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Kupfer, 
Messing, Zinn
Copper, brass, 

tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь,
олово

Kunststoffe 
GFK/CFK 
Plastics 
GRP/CRP

Materiales 
plásticos  
GFK/CFK 

Полимерные
материалы

GFK/CFK

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris 

Серый
чугун 

Graphit

Graphite

Grafito 

Графит 

Schienen

Rails

Raíles 

Шины 

Mehrschich-
tenbohrer

Stack drill

Taladros de 
varias capas 

Сверло  
с много-
слойным 

покрытием

Hardox, Hastelloy, 
Inconell, Nimonic, 

Exotische Materialien
Hardox, Hastelloy, 

Inconell, Nimonic, exotic 
materials

Hardox, Hastelloy, 
Inconel, Nimonic,  

materiales exóticos 

Хардокс, хастеллой, 
инконель, нимоник, 

экзотические материалы

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

Art.
100
101
102
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HARTMETALL-BESTÜCKTE KERNBOHRER
CARBIDE-TIPPED ANNULAR CUTTER
BROCA SACANÚCLEOS EQUIPADA CON METAL DURO
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО ИЗ ТВЕРДОГО СПЛАВА

HARD-LINE

ZUBEHÖR · ACCESSORIES · ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

Aufnahmehalter mit Morsekonus 2 / 3 / 4

Tool holders with morse taper 2 / 3 / 4

Soporte de alojamiento con vástago cónico Morse 2 / 3 / 4

Держатель с конусом Морзе 2 / 3 / 4

173-175

Kegelsenker mit Weldonschaft

Countersinks with Weldon shank

Avellanador cónico con vástago Weldon

Конический зенкер с хвостовиком Weldon

176-177

Spiralbohradapter Weldon + Spiralbohrer Ø 4-12mm

Twist drill adaptors Weldon + twist drills Ø 4-12mm

Adaptador de broca helicoidal Weldon + broca helicoidal Ø 4-12mm

Переходник для спирального сверла Weldon + спиральное сверло Ø 4–12 мм

178

Gewindeadapter Weldon + Gewindebohrer M 6 - M 30

Tapping adapter Weldon + taps M 6 - M 30

Adaptador de rosca Weldon + macho de roscar M 6 - M 30

Переходник с резьбой Weldon + метчик М6–М30

179

Adapter + passende Bohrfutter

Adapters + suitable drill chucks

Adaptador + portabrocas adecuado

Переходник + подходящий патрон для сверла

180

Kühlmittel-Druckflaschen

Coolant pressure bottles

Botellas a presión de líquido refrigerante

Баллоны со сжатым воздухом с охладителем

180

Magnetstab zur Entfernung der Bohrspäne

Magnetic stick for chip removal

Varilla magnética para eliminar las virutas de perforado

Магнитный стержень для удаления сверлильной стружки

181

Schnitttiefe · Cutting depths · Profundidad de corte · Глубина резки Ø mm Art. / Type

12-120
ART. 20.1315

HARD-LINE 40
14

12-150
ART. 20.1316

HARD-LINE 55
16

18-120
ART. 20.1650

HARD-LINE 80
18

18-120
ART. 20.1660

HARD-LINE 110
20

40 mm

55 mm

80 mm

110 mm

Art.
100
101
102
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ART. 20.1315
HARD-LINE 40

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1149 ART. 20.1336

ART. 20.1366

ART. 20.1604

ART. 20.1151

ART. 20.1273

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,35 € 229,40

€ 1836,55

€ 1778,20

€ 4,40

€ 6,85

Ø 12-17 mm

Ø 18-65 mm

Ø 66-120 mm

HARTMETALL-BESTÜCKTE KERNBOHRER • CARBIDE-TIPPED ANNULAR CUTTER
BROCA SACANÚCLEOS EQUIPADA CON METAL DURO • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО ИЗ ТВЕРДОГО СПЛАВА

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 40
ART. 20.1315

Ø 12-65 mm
Weldon 19 mm

3/4"

Ø 66-120 mm
Weldon 32 mm

1.1/4"

40 mm

6,34 x 90 mm

7,98 x 90 mm

7,98 x 105 mm

Ø mm 20.1315 €

I 12 201315.012 32,20
I 13 201315.013 32,20
I 14 201315.014 34,10
I 15 201315.015 34,10
I 16 201315.016 34,10
I 17 201315.017 34,10
I 18 201315.018 34,10
I 19 201315.019 34,10
I 20 201315.020 34,10
I 21 201315.021 35,05
I 22 201315.022 35,05
I 23 201315.023 35,05
I 24 201315.024 35,05
I 25 201315.025 35,05
I 26 201315.026 36,95
I 27 201315.027 37,00

Ø mm 20.1315 €

I 28 201315.028 37,00
I 29 201315.029 37,00
I 30 201315.030 37,00
I 31 201315.031 43,75
I 32 201315.032 43,75
I 33 201315.033 43,75
I 34 201315.034 43,75
I 35 201315.035 43,75
I 36 201315.036 50,00
I 37 201315.037 50,05
I 38 201315.038 50,05
I 39 201315.039 50,05
I 40 201315.040 50,05
I 41 201315.041 60,40
I 42 201315.042 60,40
I 43 201315.043 60,40

Ø mm 20.1315 €

I 44 201315.044 60,40
I 45 201315.045 60,40
I 46 201315.046 64,80
I 47 201315.047 64,80
I 48 201315.048 64,80
I 49 201315.049 64,80
I 50 201315.050 68,60
I 51 201315.051 74,45
I 52 201315.052 76,20
I 53 201315.053 78,50
I 54 201315.054 81,10
I 55 201315.055 82,85
I 56 201315.056 85,80
I 57 201315.057 87,85
I 58 201315.058 89,45
I 59 201315.059 91,05

Ø mm 20.1315 €

I 60 201315.060 92,60
I 61 201315.061 95,40
I 62 201315.062 98,75
I 63 201315.063 102,45
I 64 201315.064 105,80
I 65 201315.065 109,25
G *65 201315.065A 84,55
I 66 201315.066 108,95
I 67 201315.067 111,45
I 68 201315.068 113,70
I 69 201315.069 115,40
I 70 201315.070 118,80
I 71 201315.071 120,30
I 72 201315.072 122,05
I 73 201315.073 123,65
I 74 201315.074 125,00

Ø mm 20.1315 €

I 75 201315.075 126,05
I 76 201315.076 127,85
I 77 201315.077 129,90
I 78 201315.078 131,55
I 79 201315.079 133,65
I 80 201315.080 135,25
I 85 201315.085 151,80
I 90 201315.090 175,30
I 95 201315.095 201,65
I 100 201315.100 225,45
I 105 201315.105 255,95
I 110 201315.110 282,85
I 115 201315.115 317,75
I 120 201315.120 354,05

Größere Ø sowie Zwischen-
abmessungen
Art. 20.1316 siehe Seite 16
Art. 20.1130A Seite 204
Art. 20.1141A Seite 208

Larger Ø and in between Ø 
see ...
Art. 20.1316 page 16
Art. 20.1130A Page 204
Art. 20.1141A Page 208

Schnittdaten
Cutting data

S. 686

I I

I

I

I

I

* Mit Weldon 32 mm Sonderpreis solange Vorrat reicht · With Weldon 32 mm special price as long as available
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HARTMETALL-BESTÜCKTE KERNBOHRER • CARBIDE-TIPPED ANNULAR CUTTER
BROCA SACANÚCLEOS EQUIPADA CON METAL DURO • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО ИЗ ТВЕРДОГО СПЛАВА

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1318
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 4,55

Ø 12-17 mm

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

ART. 20.1387

ART. 20.1387

ART. 20.1390

ART. 20.1393

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 20,65

€ 20,65

€ 8,55

€ 7,45

Ø 12-17 mm

Ø 18-65 mmART. 20.1161

ART. 20.1272
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,00

€ 7,60

Ø 18-65 mm

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1311

ART. 20.1314

ART. 20.1318

ART. 20.1272

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 17,75

€ 17,75

€ 4,55

€ 7,60

Ø 12-17 mm

Ø 18-65 mm

Nitto/
Universal 

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

Nitto/
Universal 

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

ART. 20.1386

ART. 20.1393
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,10

€ 7,45

Ø 66-120 mm

Weldon
19mm

3/4"
Weldon
32 mm
1.1/4"

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

ART. 20.1402

ART. 20.1402

ART. 20.1405

ART. 20.1408

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 22,75

€ 22,75

€ 9,15

€ 7,95

Ø 12-17 mm

Ø 18-65 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

ART. 20.1417

ART. 20.1417

ART. 20.1420

ART. 20.1423

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 27,15

€ 27,15

€ 9,60

€ 8,40

Ø 12-17 mm

Ø 18-65 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 40
ART. 20.1315

7,98 x 6,34 x 5,30 x 140 mm

7,98 x 135 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 165 mm

7,98 x 167 mm

6,34 x 116 mm

7,98 x 118 mm

6,34 x 116 mm

7,98 x 118 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 190 mm

7,98 x 190 mm

7,98 x 135 mm

I I

I I

I I

I I

I I

I I

I I

I I

I I

I

I

I I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

Art.
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ART. 20.1316
HARD-LINE 55

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

Ø 12-60 mm
Weldon 19 mm

3/4"

Ø 61-150 mm
Weldon 32 mm

1.1/4"

55 mm

7,98 x 118 mm

6,34 x 102 mm

ART. 20.1271 ART. 20.1339

ART. 20.1369

ART. 20.1624

ART. 20.1273

ART. 20.1272

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

7,98 x 105 mm

€ 4,15 € 254,10

€ 2035,90

€ 1975,50

€ 6,85

€ 7,60

Ø 12-17 mm

Ø 18-60 mm

Ø 61-150 mm

Ø mm 20.1316 €

I 12 201316.012 37,70
I 13 201316.013 37,70
I 14 201316.014 37,70
I 15 201316.015 37,70
I 16 201316.016 37,70
I 17 201316.017 37,70
I 17,5 201316.0175 37,70
I 18 201316.018 37,70
I 19 201316.019 37,70
I 20 201316.020 37,70
I 21 201316.021 38,85
I 21,5 201316.0215 38,85
I 22 201316.022 38,85
I 23 201316.023 38,85
I 23,5 201316.0235 38,85
I 24 201316.024 38,85
I 25 201316.025 38,85
I 25,5 201316.0255 38,85

Ø mm 20.1316 €

I 26 201316.026 41,20
I 27 201316.027 41,25
I 28 201316.028 41,25
I 29 201316.029 41,25
I 30 201316.030 41,25
I 31 201316.031 48,45
I 32 201316.032 48,45
I 33 201316.033 48,45
I 34 201316.034 48,45
I 35 201316.035 48,45
I 36 201316.036 55,35
I 37 201316.037 55,45
I 38 201316.038 55,45
I 39 201316.039 55,45
I 40 201316.040 55,45
I 41 201316.041 66,85
I 42 201316.042 66,85
I 43 201316.043 66,85

Ø mm 20.1316 €

I 44 201316.044 66,85
I 45 201316.045 66,85
I 46 201316.046 71,85
I 47 201316.047 71,85
I 48 201316.048 71,85
I 49 201316.049 71,85
I 50 201316.050 76,10
I 51 201316.051 82,55
I 52 201316.052 84,45
I 53 201316.053 87,00
I 54 201316.054 89,95
I 55 201316.055 91,90
I 56 201316.056 95,15
I 57 201316.057 97,45
I 58 201316.058 99,20
I 59 201316.059 100,95
I 60 201316.060 102,70
I 61 201316.061 105,85

Ø mm 20.1316 €

I 62 201316.062 109,55
I 63 201316.063 113,60
I 64 201316.064 117,30
I 65 201316.065 121,15
I 66 201316.066 125,85
I 67 201316.067 128,55
I 68 201316.068 131,10
I 69 201316.069 133,20
I 70 201316.070 137,15
I 71 201316.071 138,70
I 72 201316.072 140,25
I 73 201316.073 142,30
I 74 201316.074 144,75
I 75 201316.075 146,05
I 76 201316.076 148,35
I 77 201316.077 150,20
I 78 201316.078 152,30
I 79 201316.079 153,90

Ø mm 20.1316 €

I 80 201316.080 156,20
I 82 201316.082 160,20
I 83 201316.083 166,50
I 84 201316.084 172,15
I 85 201316.085 175,10
I 88 201316.088 193,10
I 90 201316.090 202,65
I 92 201316.092 216,50
I 95 201316.095 232,05
I 100 201316.100 259,65
I 103 201316.103 281,30
I 104 201316.104 291,85
I 105 201316.105 302,00
I 106 201316.106 312,70
I 108 201316.108 324,95
I 110 201316.110 333,75
I 115 201316.115 374,95
I 120 201316.120 417,75

Ø mm 20.1316 €

I 125 201316.125 464,40
I 130 201316.130 510,70
I 135 201316.135 557,35
I 140 201316.140 607,20
I 145 201316.145 655,40
I 150 201316.150 707,05

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 55
ART. 20.1316

Schnittdaten
Cutting data

S. 686

I I

I

I

I

I

Video
видео

HARTMETALL-BESTÜCKTE KERNBOHRER • CARBIDE-TIPPED ANNULAR CUTTER
BROCA SACANÚCLEOS EQUIPADA CON METAL DURO • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО ИЗ ТВЕРДОГО СПЛАВА

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185
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ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 5,00

Ø 12-17 mm

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

6,34 x 130 mm

ART. 20.1387

ART. 20.1387

ART. 20.1396

ART. 20.1399

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 20,65

€ 20,65

€ 8,95

€ 7,80

Ø 12-17 mm

Ø 18-60 mmART. 20.1161

ART. 20.1439
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,00

€ 7,10

Ø 18-60 mm

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

7,98 x 130 mm

ART. 20.1311

ART. 20.1314

ART. 20.1160

ART. 20.1439

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 17,75

€ 17,75

€ 5,00

€ 7,10

Ø 12-17 mm

Ø 18-60 mm

Nitto/
Universal

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

6,34 x 130 mm

Nitto/
Universal

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

7,98 x 130 mm

ART. 20.1386

ART. 20.1403
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,10

€ 6,70

Ø 61-150 mm

Weldon
19mm

3/4"
Weldon
32 mm
1.1/4"

7,98 x 145 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

7,98 x 160 mm

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

ART. 20.1402

ART. 20.1402

ART. 20.1411

ART. 20.1414

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 22,75

€ 22,75

€ 9,30

€ 8,10

Ø 12-17 mm

Ø 18-60 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

7,98 x 180 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

ART. 20.1417

ART. 20.1417

ART. 20.1426

ART. 20.1429

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 27,15

€ 27,15

€ 10,00

€ 8,70

Ø 12-17 mm

Ø 18-60 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 203 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

7,98 x 205 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 55
ART. 20.1316

I I

I I

I I

I I

I I

I I

I I

I I

I I

I

I

I I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

HARTMETALL-BESTÜCKTE KERNBOHRER • CARBIDE-TIPPED ANNULAR CUTTER
BROCA SACANÚCLEOS EQUIPADA CON METAL DURO • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО ИЗ ТВЕРДОГО СПЛАВА
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ART. 20.1650
HARD-LINE 80

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

Ø 18-60 mm
Weldon 19 mm

3/4"

Ø 61-120 mm
Weldon 32 mm

1.1/4"

80 mm

Ø mm 20.1650 €

I 18 201650.018 62,25
I 19 201650.019 62,25
I 20 201650.020 62,25
I 21 201650.021 62,25
I 22 201650.022 62,25
I 23 201650.023 62,25
I 24 201650.024 62,25
I 25 201650.025 62,25
I 26 201650.026 67,80
I 27 201650.027 67,80
I 28 201650.028 67,80
I 29 201650.029 67,80
I 30 201650.030 67,80
I 31 201650.031 81,95

Ø mm 20.1650 €

I 32 201650.032 81,95
I 33 201650.033 81,95
I 34 201650.034 81,95
I 35 201650.035 81,95
I 36 201650.036 93,45
I 37 201650.037 93,45
I 38 201650.038 93,45
I 39 201650.039 93,45
I 40 201650.040 93,45
I 41 201650.041 113,00
I 42 201650.042 113,00
I 43 201650.043 113,00
I 44 201650.044 113,00
I 45 201650.045 113,00

Ø mm 20.1650 €

I 46 201650.046 128,85
I 47 201650.047 128,85
I 48 201650.048 128,85
I 49 201650.049 128,85
I 50 201650.050 128,85
I 51 201650.051 132,15
I 52 201650.052 135,45
I 53 201650.053 138,30
I 54 201650.054 141,75
I 55 201650.055 144,90
I 56 201650.056 148,65
I 57 201650.057 151,95
I 58 201650.058 155,35
I 59 201650.059 158,30

Ø mm 20.1650 €

I 60 201650.060 162,10
I 61 201650.061 163,40
I 62 201650.062 165,80
I 63 201650.063 168,65
I 64 201650.064 171,60
I 65 201650.065 175,10
I 66 201650.066 181,10
I 67 201650.067 187,35
I 68 201650.068 192,55
I 69 201650.069 197,25
I 70 201650.070 202,35
I 72 201650.072 207,40
I 73 201650.073 213,20
I 74 201650.074 219,15

Ø mm 20.1650 €

I 75 201650.075 225,35
I 76 201650.076 229,50
I 78 201650.078 235,00
I 80 201650.080 240,80
I 82 201650.082 254,30
I 85 201650.085 269,90
I 90 201650.090 302,60
I 95 201650.095 346,10
I 100 201650.100 387,45
I 103 201650.103 408,45
I 104 201650.104 416,35
I 105 201650.105 424,15
I 106 201650.106 436,40
I 108 201650.108 452,85

Ø mm 20.1650 €

I 110 201650.110 468,05
I 115 201650.115 507,40
I 120 201650.120 565,45

AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
EJECTOR PINS 2-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

ART. 20.1427

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 12,05Ø 18-60 mm

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 80
ART. 20.1650

7,98 x 130 mm

2-teilig / 2 piece1 2

ART. 20.1428

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 13,50Ø 61-120 mm

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

ANWENDUNG AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
APPLICATION EJECTOR PINS 2-PIECE
APLICACIÓN DE PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ПРИМЕНЕНИЕ ШТИФТОВ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

Anwendung: 
Teil 1 in den Schaft des Kernbohrers einführen. Teil 2 auf Teil 1 schieben. Boh-
ren Sie bis ca. 50 mm Schnitt tiefe. Danach Teil 2 entfernen und weiter bohren.

Application:
Insert piece 1 into the core drill shank. Push piece 2 onto part 1. Drill as deep 
as 50 mm cutting depth. Then remove piece 2 and continue drilling.

Aplicación:
Introducir la pieza 1 en el vástago del perforador sacanúcleos. Deslizar la pieza 
2 en la pieza 1. Perforar hasta unos 50 mm de profundidad. A continuación, 
retirar la pieza 2 y seguir taladrando.

Применение: 
Ввести часть 1 в хвостовик корончатого сверла. Переместить часть 2 на часть 1. 
Просверлить до глубины резки прибл. 50 мм. После этого удалить часть 2 и сверлить 
дальше.

1 2

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

Warum 2-teilige Auswerferstifte? In der Regel haben Standard Morsekonus-Aufnahmehalter eine Schnitttiefenkapazität vom 50 mm. Wenn keine extra langen Aufnahmehalter 
verwendet werden (wie siehe auf Seite 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) muss bei Schnitttiefen über 50 mm 2-teilige Auswerferstifte verwendet werden. 

Why using 2-part ejector pins? Usually, standard Morse taper holders have a cutting depth capacity of 50 mm. If no extra-long holders are used (e.g. as on page174–175 sect. 
20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846), do you need for cutting depths above 50 mm 2-part ejector pins.

¿Por qué los pernos eyectores de 2 piezas? Normalmente los soportes de alojamiento cónicos de Morse estándar tienen una capacidad de profundidad de 
corte de 50 mm. Cuando se usan soportes de alojamiento que no son extra-largos (como se ve en la página 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846) para las profundidades de corte de más de 50 mm hay que usar pernos eyectores de 2 piezas. 

Почему штифты выталкивателя состоят из двух частей? Как правило, стандартный держатель с конусом Морзе обладает глубиной резки до 50 мм. Если не  
используется экстра длинный держатель (см. на стр. 174–175), арт. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) необходимо использовать штифты выталкивателя,  
состоящие из двух частей, для глубины резки более 50 мм. 

Schnittdaten
Cutting data

S. 686

I

I

HARTMETALL-BESTÜCKTE KERNBOHRER • CARBIDE-TIPPED ANNULAR CUTTER
BROCA SACANÚCLEOS EQUIPADA CON METAL DURO • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО ИЗ ТВЕРДОГО СПЛАВА
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AUSWERFERSTIFTE 1-TEILIG
EJECTOR PINS 1-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 1 PIEZA 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ОДНОЙ ЧАСТИ)

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1439

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,10Ø 18-60 mm ART. 20.1161

ART. 20.1314

ART. 20.1436

ART. 20.1436

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,00

€ 17,75

€ 13,95

€ 13,95

Ø 18-60 mm

Ø 18-60 mmART. 20.1403

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 6,70Ø 61-120 mm

ART. 20.1386

ART. 20.1486
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,10

€ 14,40

Ø 61-120 mm

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 80
ART. 20.1650

Zusammen mit Aufnahmehalter 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (siehe Seite 174–175) kann dieser einteilige Auswerferstift 
verwendet werden. Es kann ohne Umstecken bis 110 mm Schnitttiefe in 
einem Arbeitsgang gebohrt werden. Robust und einfach. 

It is possible to use this one-piece ejector pin in combination with tool 
holder article 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (see page 
174–175). You can drill as deep as 110 mm in one working process wit-
hout changing. Robust and easy.

Junto con los soportes de alojamiento 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (ver página 174–175) se puede usar este perno eyector de una 
pieza. Se puede perforar hasta 110 mm de profundidad de corte en una 
operación sin tener que cambiar. Robusto y sencillo. 

Этот штифт выталкивателя, состоящий из одной части, может использоваться 
вместе с держателем 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (см. стр. 174–
175). Без переключения штепселем можно выполнить сверление на глубину 
погружения резца до 110 мм за одну рабочую операцию. Прочный и простой.

7,98 x 130 mm

1-teilig / 1 piece

7,98 x 145 mm

1-teilig / 1 piece

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

Nitto/
Universal

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

7,98 x 168 mm

2-teilig / 2 piece1 2

7,98 x 167 mm

1-teilig / 1 piece

Erklärung 1-teilige / 2-teilige Auswerferstifte beachten
Please note explanation 1-part / 2-part pins 
Observar la explicación de los pernos eyectores de 1 / 2 piezas 
Обратить внимание на пояснение для штифтов выталкивателя, состоящих из 1 части / 2 частей

Weldon
19mm

3/4"
Weldon
32 mm
1.1/4"

ART. 20.1408€ 7,95

I I

I

I

I

I

I

I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

HARTMETALL-BESTÜCKTE KERNBOHRER • CARBIDE-TIPPED ANNULAR CUTTER
BROCA SACANÚCLEOS EQUIPADA CON METAL DURO • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО ИЗ ТВЕРДОГО СПЛАВА
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ART. 20.1660
HARD-LINE 110

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 110
ART. 20.1660

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

Ø 18-55 mm
Weldon 19 mm

3/4"

Ø 56-120 mm
Weldon 32 mm

1.1/4"

110 mm

Ø mm 20.1660 €

I 18 201660.018 79,20
I 19 201660.019 79,20
I 20 201660.020 79,20
I 21 201660.021 79,20
I 22 201660.022 79,20
I 23 201660.023 79,20
I 24 201660.024 79,20
I 25 201660.025 79,20
I 26 201660.026 86,30
I 27 201660.027 86,30
I 28 201660.028 86,30
I 29 201660.029 86,30
I 30 201660.030 86,30
I 31 201660.031 104,00

Ø mm 20.1660 €

I 32 201660.032 104,00
I 33 201660.033 104,00
I 34 201660.034 104,00
I 35 201660.035 104,00
I 36 201660.036 119,10
I 37 201660.037 119,10
I 38 201660.038 119,10
I 39 201660.039 119,10
I 40 201660.040 119,10
I 41 201660.041 143,75
I 42 201660.042 143,75
I 43 201660.043 143,75
I 44 201660.044 143,75
I 45 201660.045 143,75

Ø mm 20.1660 €

I 46 201660.046 163,75
I 47 201660.047 163,75
I 48 201660.048 163,75
I 49 201660.049 163,75
I 50 201660.050 163,75
I 51 201660.051 169,85
I 52 201660.052 175,65
I 53 201660.053 181,65
I 54 201660.054 187,40
I 55 201660.055 193,65
G *55 201660.055A 179,85
I 56 201660.056 199,60
I 57 201660.057 205,75
I 58 201660.058 208,90

Ø mm 20.1660 €

I 59 201660.059 212,70
I 60 201660.060 216,75
I 61 201660.061 223,70
I 62 201660.062 231,25
I 63 201660.063 240,70
I 64 201660.064 247,50
I 65 201660.065 255,55
I 66 201660.066 263,75
I 67 201660.067 271,70
I 68 201660.068 278,50
I 69 201660.069 283,45
I 70 201660.070 289,20
I 72 201660.072 296,15
I 73 201660.073 299,55

Ø mm 20.1660 €

I 74 201660.074 302,65
I 75 201660.075 308,20
I 76 201660.076 314,45
I 78 201660.078 323,30
I 80 201660.080 329,60
I 82 201660.082 347,35
I 85 201660.085 369,35
I 90 201660.090 427,80
I 95 201660.095 489,25
I 100 201660.100 548,05
I 103 201660.103 563,65
I 104 201660.104 573,60
I 105 201660.105 580,70
I 106 201660.106 589,80

Ø mm 20.1660 €

I 108 201660.108 607,50
I 110 201660.110 618,95
I 115 201660.115 671,00
I 120 201660.120 747,70

* Mit Weldon 32 mm Sonderpreis solange Vorrat reicht · With Weldon 32 mm special price as long as available

AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
EJECTOR PINS 2-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

ART. 20.1428

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 13,50Ø 18-55 mm

ART. 20.1486

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 14,40Ø 56-120 mm

ANWENDUNG AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
APPLICATION EJECTOR PINS 2-PIECE
APLICACIÓN DE PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ПРИМЕНЕНИЕ ШТИФТОВ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

Anwendung: 
Teil 1 in den Schaft des Kernbohrers einführen. Teil 2 auf Teil 1 schieben. Boh-
ren Sie bis ca. 50 mm Schnitt tiefe. Danach Teil 2 entfernen und weiter bohren.

Application:
Insert piece 1 into the core drill shank. Push piece 2 onto part 1. Drill as deep 
as 50 mm cutting depth. Then remove piece 2 and continue drilling.

Aplicación:
Introducir la pieza 1 en el vástago del perforador sacanúcleos. Deslizar la pieza 
2 en la pieza 1. Perforar hasta unos 50 mm de profundidad. A continuación, 
retirar la pieza 2 y seguir taladrando.

Применение: 
Ввести часть 1 в хвостовик корончатого сверла. Переместить часть 2 на часть 1. 
Просверлить до глубины резки прибл. 50 мм. После этого удалить часть 2 и сверлить 
дальше.

1 2

Warum 2-teilige Auswerferstifte? In der Regel haben Standard Morsekonus-Aufnahmehalter eine Schnitttiefenkapazität vom 50 mm. Wenn keine extra langen Aufnahmehalter 
verwendet werden (wie siehe auf Seite 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) muss bei Schnitttiefen über 50 mm 2-teilige Auswerferstifte verwendet werden. 

Why using 2-part ejector pins? Usually, standard Morse taper holders have a cutting depth capacity of 50 mm. If no extra-long holders are used (e.g. as on page174–175 sect. 
20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846), do you need for cutting depths above 50 mm 2-part ejector pins.

¿Por qué los pernos eyectores de 2 piezas? Normalmente los soportes de alojamiento cónicos de Morse estándar tienen una capacidad de profundidad de 
corte de 50 mm. Cuando se usan soportes de alojamiento que no son extra-largos (como se ve en la página 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846) para las profundidades de corte de más de 50 mm hay que usar pernos eyectores de 2 piezas. 

Почему штифты выталкивателя состоят из двух частей? Как правило, стандартный держатель с конусом Морзе обладает глубиной резки до 50 мм. Если не  
используется экстра длинный держатель (см. на стр. 174–175), арт. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) необходимо использовать штифты выталкивателя,  
состоящие из двух частей, для глубины резки более 50 мм. 

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

7,98 x 168 mm

2-teilig / 2 piece1 2

Schnittdaten
Cutting data

S. 686

I

I
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Art.
100
101
102

9

8

7

6

5

4

3

2

1

stanok-park.ru    8-800-500-13-45



21

AUSWERFERSTIFTE 1-TEILIG
EJECTOR PINS 1-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 1 PIEZA 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ОДНОЙ ЧАСТИ)

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1399

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,80Ø 18-55 mm ART. 20.1161

ART. 20.1314

ART. 20.1438

ART. 20.1438

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,00

€ 17,75

€ 15,50

€ 15,50

Ø 18-55 mm

Ø 18-55 mmART. 20.1408

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,95Ø 56-120 mm

ART. 20.1386

ART. 20.1152
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,10

€ 19,05

Ø 56-120 mm

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 110
ART. 20.1660

Zusammen mit Aufnahmehalter 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (siehe Seite 174–175) kann dieser einteilige Auswerferstift verwen-
det werden. Es kann ohne Umstecken bis 110 mm Schnitttiefe in einem 
Arbeitsgang gebohrt werden. Robust und einfach. 

It is possible to use this one-piece ejector pin in combination with tool hol-
der article 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (see page 174–175). 
You can drill as deep as 110 mm in one working process without changing. 
Robust and easy.

Junto con los soportes de alojamiento 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (ver página 174–175) se puede usar este perno eyector de una 
pieza. Se puede perforar hasta 110 mm de profundidad de corte en una 
operación sin tener que cambiar. Robusto y sencillo. 

Этот штифт выталкивателя, состоящий из одной части, может использоваться 
вместе с держателем 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (см. стр. 174–175). 
Без переключения штепселем можно выполнить сверление на глубину погруже-
ния резца до 110 мм за одну рабочую операцию. Прочный и простой.

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

Nitto/
Universal

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

Erklärung 1-teilige / 2-teilige Auswerferstifte beachten
Please note explanation 1-part / 2-part pins 
Observar la explicación de los pernos eyectores de 1 / 2 piezas 
Обратить внимание на пояснение для штифтов выталкивателя, состоящих из 1 части / 2 частей

Weldon
19mm

3/4"
Weldon
32 mm
1.1/4"

ART. 20.1429€ 8,70

7,98 x 160 mm

1-teilig / 1 piece
7,98 x 184 mm

2-teilig / 2 piece1 2

7,98 x 184 mm

2-teilig / 2 piece1 2

7,98 x 205 mm

2-teilig / 2 piece1 2

7,98 x 205 mm

1-teilig / 1 piece

7,98 x 167 mm

1-teilig / 1 piece

I I

I I

I

I

I

I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

HARTMETALL-BESTÜCKTE KERNBOHRER • CARBIDE-TIPPED ANNULAR CUTTER
BROCA SACANÚCLEOS EQUIPADA CON METAL DURO • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО ИЗ ТВЕРДОГО СПЛАВА
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102
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EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Gefertigt aus ASP Pulverstahl zum Bohren auch 
schwierigster Materialien wie Eisenbahnschienen, 
Edelstähle, exotische Legierungen. Immer dort 
einsetzbar wo höchste Verschleißfestigkeit und 
Standzeit benötigt wird.

Made of ASP powder steel for drilling of difficult 
materials like railway tracks, stainless steels, 
exotic alloys. Applicable wherever a high wear 
resistance and lifetime are required.

Fabricadas de acero en polvo ASP para perforar 
incluso los materiales más difíciles, como vías 
de tren, aceros inoxidables, aleaciones exóticas. 
Para utilizar siempre donde se requiere la mayor 
resistencia al desgaste y vida útil.

Изготовлено из порошковой стали ASP для сверле-
ния сложных материалов, таких как железнодорож-
ные рельсы, высококачественные стали, экзотиче-
ские сплавы. Всегда используется там, где требуется 
высокая степень износа и срок службы.

Nur wenige Hersteller sind in der Lage in Stufen 
gehärtete Kernbohrer zu fertigen. Für uns ist dies 
„Standard“. Dadurch erreichen wir extrem harte 
Zahnspitzen (68 HRC) und dennoch einen flexiblen 
Kernbohrer.

Only few manufacturers are capable of producing 
step-hardened core drills. For Karnasch this is 
"standard". Only this makes us produce extremely 
hard tooth tips (68 HRC) and yet a flexible core drill.

Sólo unos pocos fabricantes son capaces de pro-
ducir brocas sacanúcleos endurecidas por niveles. 
Para nosotros, esto es "lo normal". Así consegui-
mos puntas de dientes extremadamente duras 
(68 HRC) y, al mismo tiempo, brocas sacanúcleos 
flexibles.

Только небольшое количество производителей 
в состоянии изготовить корончатые сверла, 
затверденные в несколько этапов. Для нас это – 
стандарт. При этом мы добиваемся максимально 
твердых вершин зубьев (68 HRC), однако подвижного 
корончатого сверла.

WEICH
SOFT

HART
HARD

Unsere hochwertigsten Kern bohrer erhalten die 
einzigartige und pa tentierte Durablue-Beschich-
tung. Extreme Oberflächenhärte- und -glätte 
ergeben extreme Standzeiten auch unter nicht 
optimalen Arbeitsbe dingungen wie „Über Kopf 
arbeiten“, Trockenbohrungen, u.s.w.

Our first-class core drills are equipped with the 
unique and patented Durablue coating. Extreme 
surface hardness and sleekness yield extreme 
lifetimes even under non-optimum circumstances 
like "overhead work", dry drilling, etc.

Nuestras brocas sacanúcleos de gran calidad 
tienen siempre el revestimiento Durablue único y 
patentado. Las superficies duras y pulidas permi-
ten una vida útil extrema, incluso bajo condiciones 
de trabajo nada óptimas, como "trabajos sobre la 
cabeza", perforaciones en seco, etc.

Наши высококачественные корончатые сверла 
обладают уникальным запатентованным покрытием 
Durablue. На твердой и гладкой поверхности обе-
спечивается предельный срок службы даже при не 
оптимальных условиях работы, таких как работа над 
головой, сухое сверление и т.д.

ASP

PULVERSTAHL + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER
POWDER STEEL + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS REVESTIDA DE ACERO EN POLVO + DURABLUE
ПОРОШКОВАЯ СТАЛЬ + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

BLUE-LINE PRO

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

Neben Hartmetall-bestückten 
Kernbohrern bieten beschichtete 
Pulverstahl-Kernbohrer ein hervorra-
gendes Preis-Leistungsverhältnis.

Im harten Einsatz kann nur in den sel-
tensten Fällen auf optimale Drehzahlen 
und Kühlung Rücksicht genommen 
werden. Die Karnasch DURABLUE-
Beschichtung macht 
den Kernbohrer„Fehlerresistent“.

BLUE-LINE PRO Kernbohrer sind der 
Problemlöser für schwierigste Zerspa-
nungsprobleme. (Als beschichtete 
Standard Kernbohrer empfehlen wir 
BLUE-LINE)

Besides carbide tipped annular cutter 
provide coated powder steel cutters 
an excellent price-performance ratio.

Under hard field conditions only in the 
rarest cases optimum speed and coo-
ling can be considered. The Karnasch  
DURABLUE coating makes the core 
drill "error-resistant".

BLUE-LINE PRO annular cutters are 
the right choice for most difficult ma-
terials (As standard coated core drills 
we recommend BLUE-LINE)

Además de las brocas sacanúcleos 
provistas de metal duro, las brocas 
sacanúcleos revestidas con acero en 
polvo ofrecen una relación precio-ren-
dimiento extraordinaria.

En las condiciones más duras, sólo en 
pocos casos hay que tener en cuenta 
la velocidad y refrigeración óptimas. 
El revestimiento DURABLUE de 
Karnasch hace la broca sacanúcleos 
"resistente a los fallos"

Las brocas sacanúcleos BLUE-LINE 
PRO son la solución para los proble-
mas de mecanizado más difíciles. 
(Como brocas sacanúcleos estándar 
con revestimiento recomendamos las 
BLUE-LINE)

На ряду с корончатыми сверлами в 
твердосплавном исполнении корон-
чатые сверла из порошковой стали 
предлагают выдающееся соотноше-
ние «цена–производительность».

В тяжелых условиях использования 
только в редких случаях может 
учитываться оптимальная частота 
вращения и охлаждение. Покрытие 
Karnasch DURABLUE делает коронча-
тое сверло устойчивым к сбоям.

Корончатое сверло BLUE-LINE PRO 
является средством решения проблем 
при возникновении сложностей с 
резкой. (В качестве стандартного 
корончатого сверла мы предлагаем 
BLUE-LINE)

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 500 N

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 750 N < 900 N < 1100 N < 1400 N < 900 N > 900 N

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

< 10% Si

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

> 10% Si

EE
H I N

H

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Kupfer, 
Messing, Zinn
Copper, brass, 

tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь,
олово

Kunststoffe 
GFK/CFK 
Plastics 
GRP/CRP

Materiales 
plásticos  
GFK/CFK 

Полимерные
материалы

GFK/CFK

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris 

Серый
чугун 

Graphit

Graphite

Grafito 

Графит 

Schienen

Rails

Raíles 

Шины 

Mehrschich-
tenbohrer

Stack drill

Taladros de 
varias capas 

Сверло  
с много-
слойным 

покрытием

Hardox, Hastelloy, 
Inconell, Nimonic, 

Exotische Materialien
Hardox, Hastelloy, 

Inconell, Nimonic, exotic 
materials

Hardox, Hastelloy, 
Inconel, Nimonic,  

materiales exóticos 

Хардокс, хастеллой, 
инконель, нимоник, 

экзотические материалы
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PULVERSTAHL + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER
POWDER STEEL + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS REVESTIDA DE ACERO EN POLVO + DURABLUE
ПОРОШКОВАЯ СТАЛЬ + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

ZUBEHÖR · ACCESSORIES · ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

Aufnahmehalter mit Morsekonus 2 / 3 / 4

Tool holders with morse taper 2 / 3 / 4

Soporte de alojamiento con vástago cónico Morse 2 / 3 / 4

Держатель с конусом Морзе 2 / 3 / 4

173-175

Kegelsenker mit Weldonschaft

Countersinks with Weldon shank

Avellanador cónico con vástago Weldon

Конический зенкер с хвостовиком Weldon

176-177

Spiralbohradapter Weldon + Spiralbohrer Ø 4-12mm

Twist drill adaptors Weldon + twist drills Ø 4-12mm

Adaptador de broca helicoidal Weldon + broca helicoidal Ø 4-12mm

Переходник для спирального сверла Weldon + спиральное сверло Ø 4–12 мм

178

Gewindeadapter Weldon + Gewindebohrer M 6 - M 30

Tapping adapter Weldon + taps M 6 - M 30

Adaptador de rosca Weldon + macho de roscar M 6 - M 30

Переходник с резьбой Weldon + метчик М6–М30

179

Adapter + passende Bohrfutter

Adapters + suitable drill chucks

Adaptador + portabrocas adecuado

Переходник + подходящий патрон для сверла

180

Kühlmittel-Druckflaschen

Coolant pressure bottles

Botellas a presión de líquido refrigerante

Баллоны со сжатым воздухом с охладителем

180

Magnetstab zur Entfernung der Bohrspäne

Magnetic stick for chip removal

Varilla magnética para eliminar las virutas de perforado

Магнитный стержень для удаления сверлильной стружки

181

Schnitttiefe · Cutting depths · Profundidad de corte · Глубина резки Ø mm Art. / Type

12-36 ART. 20.1284
BLUE-LINE 30 PRO

24

12-36 ART. 20.1317
BLUE-LINE 55 PRO

26

30 mm

55 mm

BLUE-LINE PRO
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ART. 20.1284

PULVERSTAHL + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • POWDER STEEL + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS REVESTIDA DE ACERO EN POLVO + DURABLUE • ПОРОШКОВАЯ СТАЛЬ + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

BLUE-LINE 30 PRO

Weldon 
19 mm

3/4“

30 mm

Ø mm 20.1284 €

I 12 201284.012 46,95
I 13 201284.013 46,95
I 14 201284.014 46,95
I 15 201284.015 51,05
I 16 201284.016 51,05
I 17 201284.017 51,05

Ø mm 20.1284 €

I 18 201284.018 51,05
I 19 201284.019 51,05
I 20 201284.020 53,80
I 21 201284.021 54,15
I 22 201284.022 56,85
I 23 201284.023 59,85

Ø mm 20.1284 €

I 24 201284.024 63,90
I 25 201284.025 63,90
I 26 201284.026 72,80
I 27 201284.027 72,85
I 28 201284.028 80,45
I 29 201284.029 81,80

Ø mm 20.1284 €

I 30 201284.030 83,75
I 31 201284.031 86,05
I 32 201284.032 89,70
I 33 201284.033 95,00
I 34 201284.034 95,00
I 35 201284.035 98,65

Ø mm 20.1284 €

I 36 201284.036 108,25

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1261 ART. 20.1331

ART. 20.1635

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 3,60 € 351,95

€ 1784,25

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. > Auswerferstifte 

Ejector pins  
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

25 Stk./Pcs. > Ø 12-36 mm
4  Stk./Pcs. > Auswerferstifte 

Ejector pins  
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316ART. 20.1316ART. 20.1284

BLUE-LINE 30 PRO

6,34 x 77 mm

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I I

I

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185
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PULVERSTAHL + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • POWDER STEEL + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS REVESTIDA DE ACERO EN POLVO + DURABLUE • ПОРОШКОВАЯ СТАЛЬ + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 4,15

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

ART. 20.1387

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 20,65

ART. 20.1381€ 18,40

ART. 20.1311

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 17,75

€ 4,15

Nitto/
Universal 

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

50 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

ART. 20.1417

ART. 20.1411
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 27,15

€ 9,30

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316ART. 20.1316ART. 20.1284

BLUE-LINE 30 PRO

7,98 x 6,34 x 5,30 x 127 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm
ART. 20.1396

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

6,34 x 102 mm

6,34 x 102 mm

G	Auslaufartikel / Discontinued

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

G

ART. 20.1433€ 8,55

ART. 20.1402€ 22,75

€ 8,95

I I

I I

I I

I I

I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186
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ART. 20.1317

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

BLUE-LINE 55 PRO

Ø mm 20.1317 €

I 12 201317.012 59,65
I 13 201317.013 59,65
I 14 201317.014 59,65
I 15 201317.015 63,15
I 16 201317.016 63,15
I 17 201317.017 63,15

Ø mm 20.1317 €

I 18 201317.018 63,15
I 19 201317.019 63,15
I 20 201317.020 67,20
I 21 201317.021 69,75
I 22 201317.022 71,10
I 23 201317.023 74,40

Ø mm 20.1317 €

I 24 201317.024 80,45
I 25 201317.025 80,45
I 26 201317.026 86,95
I 27 201317.027 90,60
I 28 201317.028 101,85
I 29 201317.029 103,35

Ø mm 20.1317 €

I 30 201317.030 104,90
I 31 201317.031 107,55
I 32 201317.032 112,50
I 33 201317.033 119,55
I 34 201317.034 119,55
I 35 201317.035 124,85

Ø mm 20.1317 €

I 36 201317.036 137,30

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1271 ART. 20.1334

ART. 20.1371

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,15 € 431,75

€ 2220,60

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins  
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

25 Stk./Pcs. > Ø 12-36 mm
4  Stk./Pcs. > Auswerferstifte 

Ejector pins  
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316ART. 20.1316ART. 20.1317

BLUE-LINE 55 PRO

Weldon 
19 mm

3/4“

55 mm

6,34 x 102 mm

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I I

I

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

PULVERSTAHL + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • POWDER STEEL + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS REVESTIDA DE ACERO EN POLVO + DURABLUE • ПОРОШКОВАЯ СТАЛЬ + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE
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ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 5,00

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

ART. 20.1387

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 20,65

ART. 20.1381€ 18,40

ART. 20.1311

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 17,75

€ 5,00

Nitto/
Universal 

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

50 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

ART. 20.1417

ART. 20.1426
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 27,15

€ 10,00

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316ART. 20.1316ART. 20.1317

BLUE-LINE 55 PRO

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

ART. 20.1411

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

G

ART. 20.1396€ 8,95

ART. 20.1402€ 22,75

€ 9,30

6,34 x 130 mm

6,34 x 130 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 203 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

I I

I

I I

I

I

I

I

I

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

PULVERSTAHL + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • POWDER STEEL + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS REVESTIDA DE ACERO EN POLVO + DURABLUE • ПОРОШКОВАЯ СТАЛЬ + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

Art.
100
101
102
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HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER
HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE
HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

BLUE-LINE

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Gefertigt aus hochlegiertem HSS-XE Spezial- 
stahl. Für extreme Härte an den Zahnspitzen  
(bis 68 HRC). Somit hohe Verschleißfestigkeit  
und Standzeit.

Made of high-alloyed HSS-XE special steel.  
For extreme hardness at the tip of the tooth  
(up to 68 HRC). Thus guaranteeing a high wear 
resistance and lifetime.

Fabricada con una alta aleación de acero especial 
HSS-XE. Para una dureza extrema en las puntas 
de los dientes (hasta 68 HRC). Con ello, una gran 
resistencia al desgaste y larga vida útil.

Изготовлено из специальной высоколегированной 
стали HSS-XE. Для максимальной твердости вершин 
зубьев (до 68 HRC). При этом высокая износоустойчи-
вость и большой срок службы.

Nur wenige Hersteller sind in der Lage in Stufen 
gehärtete Kernbohrer zu fertigen. Für uns ist dies 
„Standard“. Dadurch erreichen wir extrem harte 
Zahnspitzen (68 HRC) und dennoch einen flexiblen 
Kernbohrer.

Only few manufacturers are capable of producing 
step-hardened core drills. For Karnasch this is 
"standard". Only this makes us produce extremely 
hard tooth tips (68 HRC) and yet a flexible core drill.

Sólo unos pocos fabricantes son capaces de pro-
ducir brocas sacanúcleos endurecidas por niveles. 
Para nosotros, esto es "lo normal". Así consegui-
mos puntas de dientes extremadamente duras 
(68 HRC) y, al mismo tiempo, brocas sacanúcleos 
flexibles.

Только небольшое количество производителей в 
состоянии изготовить корончатые сверла, затверден-
ные в несколько этапов. Для нас это – стандарт. При 
этом мы добиваемся максимально твердых вершин 
зубьев (68 HRC), однако подвижного корончатого 
сверла.

WEICH
SOFT

HART
HARD

Unsere hochwertigsten Kern bohrer erhalten die 
einzigartige und pa tentierte Durablue-Beschich-
tung. Extreme Oberflächenhärte- und -glätte 
ergeben extreme Standzeiten auch unter nicht 
optimalen Arbeitsbe dingungen wie „Über Kopf 
arbeiten“, Trockenbohrungen, u.s.w.

Our first-class core drills are equipped with the 
unique and patented Durablue coating. Extreme 
surface hardness and sleekness yield extreme 
lifetimes even under non-optimum circumstances 
like "overhead work", dry drilling, etc.

Nuestras brocas sacanúcleos de gran calidad 
tienen siempre el revestimiento Durablue único y 
patentado. Las superficies duras y pulidas permi-
ten una vida útil extrema, incluso bajo condiciones 
de trabajo nada óptimas, como "trabajos sobre la 
cabeza", perforaciones en seco, etc.

Наши высококачественные корончатые сверла 
обладают уникальным запатентованным покрытием 
Durablue. На твердой и гладкой поверхности обе-
спечивается предельный срок службы даже при не 
оптимальных условиях работы, таких как работа над 
головой, сухое сверление и т.д.

HSS-XE

Neben Hartmetall-bestückten Kern-
bohrern bieten beschichtete HSS-XE 
Kernbohrer das optimale Preis-Leis-
tungsverhältnis.

Im harten Einsatz kann nur in den 
seltensten Fällen auf optimale 
Drehzahlen und Kühlung Rücksicht 
genommen werden. Die Karnasch 
DURABLUE-Beschichtung macht den 
Kernbohrer„Fehlerresistent“.

BLUE-LINE ist der am häufigsten 
verwendete Karnasch Kernbohrer. Der 
HSS-XE Bohrer mit dem besten Preis-
Leistungsverhältnis für alle Stähle bis 
1100 N Festigkeit, sowie Edelstähle.

Besides carbide tipped annular 
cutters provide coated HSS-XE cutters 
the optimal price-performance ratio.

Under hard field conditions only in 
the rarest cases optimum speed 
and cooling can be considered. The 
Karnasch DURABLUE coating makes 
the core drill "error-resistant“

BLUE-LINE is the most commonly 
used Karnasch cutter. This HSS-XE 
cutter is offering the best price-per-
formance ratio for all steels up to 
1100 N and stainless steel.

Además de las brocas sacanúcleos 
provistas de metal duro, las brocas 
sacanúcleos revestidas con HSS-XE 
ofrecen la relación precio-rendimien-
to óptima.

En las condiciones más duras, sólo en 
pocos casos hay que tener en cuenta 
la velocidad y refrigeración óptimas. 
El revestimiento DURABLUE de 
Karnasch hace la broca sacanúcleos 
"resistente a los fallos"

BLUE-LINE es al broca sacanúcleos 
de Karnasch más utilizada. La broca 
sacanúcleos HSS-XE con la mejor 
relación precio-rendimiento para 
todos los aceros de hasta 1100 N de 
resistencia y aceros inoxidables.

На ряду с корончатыми сверлами в 
твердосплавном исполнении корончатые 
сверла с покрытием HSS-XE предлагают 
оптимальное соотношение «цена–произ-
водительность».

В тяжелых условиях использования толь-
ко в редких случаях может учитываться 
оптимальная частота вращения и охлаж-
дение. Покрытие Karnasch DURABLUE 
делает корончатое сверло устойчивым 
к сбоям.

BLUE-LINE является наиболее часто 
используемым корончатым сверлом 
Karnasch. Сверло из HSS-XE с лучшим со-
отношением «цена–производительность» 
для всех сталей до прочности 1100 Н, а 
также для высококачественных сталей.

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 500 N

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 750 N < 900 N < 1100 N < 1400 N < 900 N > 900 N

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

< 10% Si

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

> 10% Si

EE
H I N

H

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Kupfer, 
Messing, Zinn
Copper, brass, 

tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь,
олово

Kunststoffe 
GFK/CFK 
Plastics 
GRP/CRP

Materiales 
plásticos  
GFK/CFK 

Полимерные
материалы

GFK/CFK

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris 

Серый
чугун 

Graphit

Graphite

Grafito 

Графит 

Schienen

Rails

Raíles 

Шины 

Mehrschich-
tenbohrer

Stack drill

Taladros de 
varias capas 

Сверло  
с много-
слойным 

покрытием

Hardox, Hastelloy, 
Inconell, Nimonic, 

Exotische Materialien
Hardox, Hastelloy, 

Inconell, Nimonic, exotic 
materials

Hardox, Hastelloy, 
Inconel, Nimonic,  

materiales exóticos 

Хардокс, хастеллой, 
инконель, нимоник, 

экзотические материалы
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HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER
HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE
HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

BLUE-LINE

ZUBEHÖR · ACCESSORIES · ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

Aufnahmehalter mit Morsekonus 2 / 3 / 4

Tool holders with morse taper 2 / 3 / 4

Soporte de alojamiento con vástago cónico Morse 2 / 3 / 4

Держатель с конусом Морзе 2 / 3 / 4

173-175

Kegelsenker mit Weldonschaft

Countersinks with Weldon shank

Avellanador cónico con vástago Weldon

Конический зенкер с хвостовиком Weldon

176-177

Spiralbohradapter Weldon + Spiralbohrer Ø 4-12mm

Twist drill adaptors Weldon + twist drills Ø 4-12mm

Adaptador de broca helicoidal Weldon + broca helicoidal Ø 4-12mm

Переходник для спирального сверла Weldon + спиральное сверло Ø 4–12 мм

178

Gewindeadapter Weldon + Gewindebohrer M 6 - M 30

Tapping adapter Weldon + taps M 6 - M 30

Adaptador de rosca Weldon + macho de roscar M 6 - M 30

Переходник с резьбой Weldon + метчик М6–М30

179

Adapter + passende Bohrfutter

Adapters + suitable drill chucks

Adaptador + portabrocas adecuado

Переходник + подходящий патрон для сверла

180

Kühlmittel-Druckflaschen

Coolant pressure bottles

Botellas a presión de líquido refrigerante

Баллоны со сжатым воздухом с охладителем

180

Magnetstab zur Entfernung der Bohrspäne

Magnetic stick for chip removal

Varilla magnética para eliminar las virutas de perforado

Магнитный стержень для удаления сверлильной стружки

181

Schnitttiefe · Cutting depths · Profundidad de corte · Глубина резки Ø mm Art. / Type

12-60
ART. 20.1312

BLUE-LINE 30
30

12-60
ART. 20.1313

BLUE-LINE 55
32

18-55
ART. 20.1285

BLUE-LINE 80
34

18-50
ART. 20.1280

BLUE-LINE 110
36

30 mm

55 mm

80 mm

110 mm

Art.
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ART. 20.1312
BLUE-LINE 30

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1261
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 3,60

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins  
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins  
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins  
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 30
ART. 20.1312

Weldon 
19 mm

3/4“

30 mm

Ø mm 20.1312 €

I 12 201312.012 22,95
I 13 201312.013 22,95
I 14 201312.014 23,45
I 15 201312.015 23,45
I 16 201312.016 24,10
I 17 201312.017 24,10
I 18 201312.018 24,90
I 19 201312.019 24,90
I 20 201312.020 26,30
I 21 201312.021 26,30
I 22 201312.022 29,95
I 23 201312.023 30,70

Ø mm 20.1312 €

I 24 201312.024 31,60
I 25 201312.025 31,60
I 26 201312.026 33,05
I 27 201312.027 33,05
I 28 201312.028 35,85
I 29 201312.029 35,85
I 30 201312.030 37,25
I 31 201312.031 37,25
I 32 201312.032 38,60
I 33 201312.033 38,60
I 34 201312.034 40,30
I 35 201312.035 40,30

Ø mm 20.1312 €

I 36 201312.036 44,65
I 37 201312.037 55,75
I 38 201312.038 58,55
I 39 201312.039 58,55
I 40 201312.040 62,60
I 41 201312.041 62,60
I 42 201312.042 66,20
I 43 201312.043 66,20
I 44 201312.044 71,05
I 45 201312.045 71,05
I 46 201312.046 75,10
I 47 201312.047 75,10

Ø mm 20.1312 €

I 48 201312.048 78,30
I 49 201312.049 78,30
I 50 201312.050 82,50
I 51 201312.051 82,50
I 52 201312.052 88,10
I 53 201312.053 90,35
I 54 201312.054 92,60
I 55 201312.055 94,40
I 56 201312.056 97,20
I 57 201312.057 100,05
I 58 201312.058 102,10
I 59 201312.059 104,80

Ø mm 20.1312 €

I 60 201312.060 107,45
G *61 201312.061 83,00
G *62 201312.062 85,00
G *63 201312.063 87,00
G *64 201312.064 89,00

Größere Ø siehe
Art. 20.1315 Seite 14 sowie 
Art. 20.1316 Seite 16

Larger Ø see ...
Art. 20.1315 Page 14 and
Art. 20.1316 Page 16

6,34 x 77 mm

ART. 20.1325€ 181,20

ART. 20.1360€ 1815,25

ART. 20.1603€ 1546,65

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I I

I

I

Video
видео

* Mit Weldon 32 mm Sonderpreis solange Vorrat reicht · With Weldon 32 mm special price as long as available

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

Art.
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HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 4,15

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1387

ART. 20.1433
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 20,65

€ 8,55

ART. 20.1311

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 17,75

€ 4,15

ART. 20.1381€ 18,40

50 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 30
ART. 20.1312

7,98 x 6,34 x 5,30 x 127 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

6,34 x 102 mm

6,34 x 102 mm

Nitto/
Universal 

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1402€ 22,75

ART. 20.1417€ 27,15

ART. 20.1396€ 8,95

ART. 20.1411€ 9,30

G

I I

I I

I

I

I

I

I

I

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

Art.
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ART. 20.1313
BLUE-LINE 55

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,15

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 55
ART. 20.1313

ART. 20.1328€ 210,95

ART. 20.1363€ 2143,80

ART. 20.1609€ 1813,85

Weldon 
19 mm

3/4“

55 mm

Ø mm 20.1313 €

I 12 201313.012 27,35
I 13 201313.013 27,35
I 14 201313.014 27,95
I 15 201313.015 27,95
I 16 201313.016 28,60
I 17 201313.017 28,60
I 18 201313.018 29,50
I 19 201313.019 29,50
I 20 201313.020 30,95
I 21 201313.021 30,95

Ø mm 20.1313 €

I 22 201313.022 34,25
I 23 201313.023 35,05
I 24 201313.024 36,60
I 25 201313.025 36,60
I 26 201313.026 39,15
I 27 201313.027 39,15
I 28 201313.028 42,00
I 29 201313.029 42,00
I 30 201313.030 43,75
I 31 201313.031 43,75

Ø mm 20.1313 €

I 32 201313.032 46,30
I 33 201313.033 46,30
I 34 201313.034 48,85
I 35 201313.035 48,85
I 36 201313.036 54,30
I 37 201313.037 65,80
I 38 201313.038 68,80
I 39 201313.039 68,80
I 40 201313.040 73,65
I 41 201313.041 73,65

Ø mm 20.1313 €

I 42 201313.042 78,30
I 43 201313.043 78,30
I 44 201313.044 84,30
I 45 201313.045 84,30
I 46 201313.046 89,35
I 47 201313.047 89,35
I 48 201313.048 93,40
I 49 201313.049 93,40
I 50 201313.050 103,20
I 51 201313.051 103,20

Ø mm 20.1313 €

I 52 201313.052 107,30
I 53 201313.053 110,20
I 54 201313.054 113,30
I 55 201313.055 115,90
I 56 201313.056 118,90
I 57 201313.057 121,35
I 58 201313.058 124,25
I 59 201313.059 126,70
I 60 201313.060 129,80
G *63 201313.063 105,00

Größere Ø siehe 
Art. 20.1316 Seite 16

Larger Ø see
Art. 20.1316 Page 16

6,34 x 102 mm

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I I

I

I

Video
видео

* Mit Weldon 32 mm Sonderpreis solange Vorrat reicht · With Weldon 32 mm special price as long as available

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE
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ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 5,00

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1387

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 20,65

ART. 20.1311

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 17,75

€ 5,00

ART. 20.1381€ 18,40

50 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 55
ART. 20.1313

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Nitto/
Universal 

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1402€ 22,75

ART. 20.1417€ 27,15

ART. 20.1396€ 8,95

ART. 20.1411€ 9,30

G

6,34 x 130 mm

6,34 x 130 mm

ART. 20.1426
7,98 x 6,34 x 5,30 x 203 mm

€ 10,00

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

Art.
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ART. 20.1285
BLUE-LINE 80

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 80
ART. 20.1285

Weldon 
19 mm

3/4“

80 mm

Ø mm 20.1285 €

I 18 201285.018 44,80
I 19 201285.019 44,80
I 20 201285.020 46,35
I 21 201285.021 46,35
I 22 201285.022 51,85
I 23 201285.023 52,60

Ø mm 20.1285 €

I 24 201285.024 55,20
I 25 201285.025 55,20
I 26 201285.026 56,90
I 27 201285.027 56,90
I 28 201285.028 61,30
I 29 201285.029 61,30

Ø mm 20.1285 €

I 30 201285.030 64,05
I 32 201285.032 68,00
I 33 201285.033 68,00
I 35 201285.035 70,85
I 36 201285.036 79,20
I 38 201285.038 93,20

Ø mm 20.1285 €

I 40 201285.040 100,40
I 45 201285.045 116,05
G 46 201285.046 133,60
I 50 201285.050 143,90

Größere Ø siehe 
Art. 20.1650 Seite 18 sowie 
Art. 20.1660 Seite 20

Larger Ø see
Art. 20.1650 Page 18 and 
Art. 20.1660 Page 20

G	Auslaufartikel
Discontinued

AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
EJECTOR PINS 2-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

ART. 20.1427

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 12,05

ANWENDUNG AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
APPLICATION EJECTOR PINS 2-PIECE
APLICACIÓN DE PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ПРИМЕНЕНИЕ ШТИФТОВ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

Anwendung: 
Teil 1 in den Schaft des Kernbohrers einführen. Teil 2 auf Teil 1 schieben. Boh-
ren Sie bis ca. 50 mm Schnitt tiefe. Danach Teil 2 entfernen und weiter bohren.

Application:
Insert piece 1 into the core drill shank. Push piece 2 onto part 1. Drill as deep 
as 50 mm cutting depth. Then remove piece 2 and continue drilling.

Aplicación:
Introducir la pieza 1 en el vástago del perforador sacanúcleos. Deslizar la pieza 
2 en la pieza 1. Perforar hasta unos 50 mm de profundidad. A continuación, 
retirar la pieza 2 y seguir taladrando.

Применение: 
Ввести часть 1 в хвостовик корончатого сверла. Переместить часть 2 на часть 1. 
Просверлить до глубины резки прибл. 50 мм. После этого удалить часть 2 и сверлить 
дальше.

1 2

Warum 2-teilige Auswerferstifte? In der Regel haben Standard Morsekonus-Aufnahmehalter eine Schnitttiefenkapazität vom 50 mm. Wenn keine extra langen Aufnahmehalter 
verwendet werden (wie siehe auf Seite 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) muss bei Schnitttiefen über 50 mm 2-teilige Auswerferstifte verwendet werden. 

Why using 2-part ejector pins? Usually, standard Morse taper holders have a cutting depth capacity of 50 mm. If no extra-long holders are used (e.g. as on page174–175 sect. 
20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846), do you need for cutting depths above 50 mm 2-part ejector pins.

¿Por qué los pernos eyectores de 2 piezas? Normalmente los soportes de alojamiento cónicos de Morse estándar tienen una capacidad de profundidad de 
corte de 50 mm. Cuando se usan soportes de alojamiento que no son extra-largos (como se ve en la página 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846) para las profundidades de corte de más de 50 mm hay que usar pernos eyectores de 2 piezas. 

Почему штифты выталкивателя состоят из двух частей? Как правило, стандартный держатель с конусом Морзе обладает глубиной резки до 50 мм. Если не  
используется экстра длинный держатель (см. на стр. 174–175), арт. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) необходимо использовать штифты выталкивателя,  
состоящие из двух частей, для глубины резки более 50 мм. 

7,98 x 130 mm

2-teilig / 2 piece1 2

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I

Video
видео

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 80
ART. 20.1285

AUSWERFERSTIFTE 1-TEILIG
EJECTOR PINS 1-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 1 PIEZA 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ОДНОЙ ЧАСТИ)

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1439

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,10 ART. 20.1161

ART. 20.1314

ART. 20.1436

ART. 20.1436

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,00

€ 17,75

€ 13,95

€ 13,95

Zusammen mit Aufnahmehalter 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (siehe Seite 174–175) kann dieser einteilige Auswerferstift verwen-
det werden. Es kann ohne Umstecken bis 110 mm Schnitttiefe in einem 
Arbeitsgang gebohrt werden. Robust und einfach. 

It is possible to use this one-piece ejector pin in combination with tool hol-
der article 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (see page 174–175). 
You can drill as deep as 110 mm in one working process without changing. 
Robust and easy.

Junto con los soportes de alojamiento 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (ver página 174–175) se puede usar este perno eyector de una 
pieza. Se puede perforar hasta 110 mm de profundidad de corte en una 
operación sin tener que cambiar. Robusto y sencillo. 

Этот штифт выталкивателя, состоящий из одной части, может использоваться 
вместе с держателем 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (см. стр. 174–
175). Без переключения штепселем можно выполнить сверление на глубину 
погружения резца до 110 мм за одну рабочую операцию. Прочный и простой.

7,98 x 130 mm

1-teilig / 1 piece

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

Nitto/
Universal

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

I I

I

I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE
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ART. 20.1280
BLUE-LINE 110

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 110
ART. 20.1280

Weldon 
19 mm

3/4“

110 mm

Ø mm 20.1280 €

I 18 201280.018 55,45
I 19 201280.019 56,70
I 20 201280.020 57,50
I 21 201280.021 61,00
I 22 201280.022 62,15
I 23 201280.023 65,40
I 24 201280.024 66,80

Ø mm 20.1280 €

I 25 201280.025 68,10
I 26 201280.026 74,10
I 27 201280.027 75,45
I 28 201280.028 77,40
I 29 201280.029 79,40
I 30 201280.030 82,15
I 32 201280.032 90,45

Ø mm 20.1280 €

I 33 201280.033 92,20
I 35 201280.035 95,95
I 36 201280.036 105,90
I 38 201280.038 122,80
I 40 201280.040 133,60
I 45 201280.045 154,05
I 50 201280.050 184,65

Größere Ø siehe 
Art. 20.1660 Seite 20

Larger Ø see
Art. 20.1660 Page 20

AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
EJECTOR PINS 2-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

ART. 20.1428

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 13,50

ANWENDUNG AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
APPLICATION EJECTOR PINS 2-PIECE
APLICACIÓN DE PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ПРИМЕНЕНИЕ ШТИФТОВ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

Anwendung: 
Teil 1 in den Schaft des Kernbohrers einführen. Teil 2 auf Teil 1 schieben. Boh-
ren Sie bis ca. 50 mm Schnitt tiefe. Danach Teil 2 entfernen und weiter bohren.

Application:
Insert piece 1 into the core drill shank. Push piece 2 onto part 1. Drill as deep 
as 50 mm cutting depth. Then remove piece 2 and continue drilling.

Aplicación:
Introducir la pieza 1 en el vástago del perforador sacanúcleos. Deslizar la pieza 
2 en la pieza 1. Perforar hasta unos 50 mm de profundidad. A continuación, 
retirar la pieza 2 y seguir taladrando.

Применение: 
Ввести часть 1 в хвостовик корончатого сверла. Переместить часть 2 на часть 1. 
Просверлить до глубины резки прибл. 50 мм. После этого удалить часть 2 и сверлить 
дальше.

1 2

Warum 2-teilige Auswerferstifte? In der Regel haben Standard Morsekonus-Aufnahmehalter eine Schnitttiefenkapazität vom 50 mm. Wenn keine extra langen Aufnahmehalter 
verwendet werden (wie siehe auf Seite 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) muss bei Schnitttiefen über 50 mm 2-teilige Auswerferstifte verwendet werden. 

Why using 2-part ejector pins? Usually, standard Morse taper holders have a cutting depth capacity of 50 mm. If no extra-long holders are used (e.g. as on page174–175 sect. 
20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846), do you need for cutting depths above 50 mm 2-part ejector pins.

¿Por qué los pernos eyectores de 2 piezas? Normalmente los soportes de alojamiento cónicos de Morse estándar tienen una capacidad de profundidad de 
corte de 50 mm. Cuando se usan soportes de alojamiento que no son extra-largos (como se ve en la página 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846) para las profundidades de corte de más de 50 mm hay que usar pernos eyectores de 2 piezas. 

Почему штифты выталкивателя состоят из двух частей? Как правило, стандартный держатель с конусом Морзе обладает глубиной резки до 50 мм. Если не  
используется экстра длинный держатель (см. на стр. 174–175), арт. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) необходимо использовать штифты выталкивателя,  
состоящие из двух частей, для глубины резки более 50 мм. 

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I

Video
видео

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 110
ART. 20.1280

ART. 20.1399

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,80 ART. 20.1161

ART. 20.1314

ART. 20.1438

ART. 20.1438

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,00

€ 17,75

€ 15,50

€ 15,50

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

Nitto/
Universal

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

7,98 x 184 mm

2-teilig / 2 piece1 2

7,98 x 184 mm

2-teilig / 2 piece1 2

7,98 x 160 mm

AUSWERFERSTIFTE 1-TEILIG
EJECTOR PINS 1-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 1 PIEZA 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ОДНОЙ ЧАСТИ)

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

Zusammen mit Aufnahmehalter 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (siehe Seite 174–175) kann dieser einteilige Auswerferstift verwen-
det werden. Es kann ohne Umstecken bis 110 mm Schnitttiefe in einem 
Arbeitsgang gebohrt werden. Robust und einfach. 

It is possible to use this one-piece ejector pin in combination with tool hol-
der article 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (see page 174–175). 
You can drill as deep as 110 mm in one working process without changing. 
Robust and easy.

Junto con los soportes de alojamiento 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (ver página 174–175) se puede usar este perno eyector de una 
pieza. Se puede perforar hasta 110 mm de profundidad de corte en una 
operación sin tener que cambiar. Robusto y sencillo. 

Этот штифт выталкивателя, состоящий из одной части, может использоваться 
вместе с держателем 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (см. стр. 174–
175). Без переключения штепселем можно выполнить сверление на глубину 
погружения резца до 110 мм за одну рабочую операцию. Прочный и простой.

I I

I

I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

Art.
100
101
102
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HSS-XE KERNBOHRER
HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

GOLD-LINE

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Gefertigt aus hochlegiertem HSS-XE Spezial- 
stahl. Für extreme Härte an den Zahnspitzen  
(bis 68 HRC). Somit hohe Verschleißfestigkeit  
und Standzeit.

Made of high-alloyed HSS-XE special steel.  
For extreme hardness at the tip of the tooth  
(up to 68 HRC). Thus guaranteeing a high wear 
resistance and lifetime.

Fabricada con una alta aleación de acero especial 
HSS-XE. Para una dureza extrema en las puntas 
de los dientes (hasta 68 HRC). Con ello, una gran 
resistencia al desgaste y larga vida útil.

Изготовлено из специальной высоколегированной 
стали HSS-XE. Для максимальной твердости вершин 
зубьев (до 68 HRC). При этом высокая износоустойчи-
вость и большой срок службы.

Aus dem vollen Material komplett geschliffen. 
Dieser Feinschliff erhöht die Zerspan leistung bei 
gleichzeitiger Reduzierung der Reibung. Für ein 
Mehr an Standzeit.

Completely made “FULLY GROUND”. This refining 
rises the cutting ability with reducing friction at the 
same time. For an exceeded lifetime.

Completamente pulidas a partir del material 
sólido. Este pulido fino aumenta el rendimiento de 
corte reduciendo al mismo tiempo la fricción. Para 
una mayor durabilidad.

Из сплошного материала, полностью отшлифовано. 
Эта тонкая шлифовка повышает производительность 
резки при одновременном сокращении трения. Для 
увеличения срока службы.

Gold-Tech Oberflächenbehandlung. Die Spezial-
behandlung für höhere Standzeiten

Gold-Tech surface treatment. The special treat-
ment for higher lifetimes. 

Tratamiento de superficie Gold-Tech. El tratamien-
to especial para una vida útil más larga

Обработка поверхности Gold-Tech. Специальная об-
работка для более продолжительного срока службы.

HSS-XE

Karnasch GOLD-LINE Kernbohrer sind 
die am meisten verwendeten nicht 
beschichtete HSS-XE Kernbohrer.

Durch spezial GOLD-TECH Ober-
flächenbehandlung + Vollschliff + 
HSS-XE Spezialstahl hervorragend 
zum Bohren in Stähle bis 900N 
und sogar geeignet für Edelstähle.

Karnasch GOLD LINE annular cutters 
are the most commonly used 
non-coated HSS-XE core drill.

By special surface treatment GOLD-
TECH + FULLY GROUND + special  
steel HSS-XE ideal for drilling in steel 
up to 900N and even suitable for
stainless steels.

Las brocas sacanúcleos GOLD- 
LINE de Karnasch son las brocas 
sacanúcleos sin revestimiento más 
utilizadas.

Mediante el especial tratamiento 
de superficie GOLD-TECH + tallado 
+ acero especial HSS-XE excelente 
para el perforado de aceros de hasta 
900N e incluso adecuada para aceros 
inoxidables.

Корончатое сверло Karnasch 
GOLD-LINE является наиболее часто 
используемым корончатым сверлом 
из HSS-XE без покрытия.

Благодаря специальной обработке 
поверхности GOLD-TECH + полная 
шлифовка+ специальная сталь 
HSS-XE чрезвычайно подходит для 
сверления сталей с прочностью до 
900 Н и даже подходит для высокока-
чественных сталей.

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 500 N

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 750 N < 900 N < 1100 N < 1400 N < 900 N > 900 N

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

< 10% Si

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

> 10% Si

EE
H I N

H

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Kupfer, 
Messing, Zinn
Copper, brass, 

tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь,
олово

Kunststoffe 
GFK/CFK 
Plastics 
GRP/CRP

Materiales 
plásticos  
GFK/CFK 

Полимерные
материалы

GFK/CFK

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris 

Серый
чугун 

Graphit

Graphite

Grafito 

Графит 

Schienen

Rails

Raíles 

Шины 

Mehrschich-
tenbohrer

Stack drill

Taladros de 
varias capas 

Сверло  
с много-
слойным 

покрытием

Hardox, Hastelloy, 
Inconell, Nimonic, 

Exotische Materialien
Hardox, Hastelloy, 

Inconell, Nimonic, exotic 
materials

Hardox, Hastelloy, 
Inconel, Nimonic,  

materiales exóticos 

Хардокс, хастеллой, 
инконель, нимоник, 

экзотические материалы

Art.
100
101
102
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HSS-XE KERNBOHRER
HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

GOLD-LINE

ZUBEHÖR · ACCESSORIES · ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

Aufnahmehalter mit Morsekonus 2 / 3 / 4

Tool holders with morse taper 2 / 3 / 4

Soporte de alojamiento con vástago cónico Morse 2 / 3 / 4

Держатель с конусом Морзе 2 / 3 / 4

173-175

Kegelsenker mit Weldonschaft

Countersinks with Weldon shank

Avellanador cónico con vástago Weldon

Конический зенкер с хвостовиком Weldon

176-177

Spiralbohradapter Weldon + Spiralbohrer Ø 4-12mm

Twist drill adaptors Weldon + twist drills Ø 4-12mm

Adaptador de broca helicoidal Weldon + broca helicoidal Ø 4-12mm

Переходник для спирального сверла Weldon + спиральное сверло Ø 4–12 мм

178

Gewindeadapter Weldon + Gewindebohrer M 6 - M 30

Tapping adapter Weldon + taps M 6 - M 30

Adaptador de rosca Weldon + macho de roscar M 6 - M 30

Переходник с резьбой Weldon + метчик М6–М30

179

Adapter + passende Bohrfutter

Adapters + suitable drill chucks

Adaptador + portabrocas adecuado

Переходник + подходящий патрон для сверла

180

Kühlmittel-Druckflaschen

Coolant pressure bottles

Botellas a presión de líquido refrigerante

Баллоны со сжатым воздухом с охладителем

180

Magnetstab zur Entfernung der Bohrspäne

Magnetic stick for chip removal

Varilla magnética para eliminar las virutas de perforado

Магнитный стержень для удаления сверлильной стружки

181

Schnitttiefe · Cutting depths · Profundidad de corte · Глубина резки Ø mm Art. / Type

12-60
ART. 20.1260U
GOLD-LINE 30

40

12-60
ART. 20.1270U
GOLD-LINE 55

42

18-50
ART. 20.1285U
GOLD-LINE 80

44

18-50
ART. 20.1280U
GOLD-LINE 110

46

30 mm

55 mm

80 mm

110 mm

Art.
100
101
102
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ART. 20.1260U
GOLD-LINE 30

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1261
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 3,60

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 30
ART. 20.1260U

6,34 x 77 mm

ART. 20.1322€ 140,45

ART. 20.1361€ 1399,65

ART. 20.1602€ 1207,80

Weldon 
19 mm

3/4“

30 mm

Ø mm 20.1260U €

I 12 201260u.012 16,30
I 13 201260u.013 16,30
I 13,5 201260u.0135 16,65
I 14 201260u.014 16,75
I 15 201260u.015 16,75
I 15,5 201260u.0155 17,10
I 16 201260u.016 17,45
I 17 201260u.017 17,45
I 17,5 201260u.0175 17,85
I 18 201260u.018 18,25
I 19 201260u.019 18,25
I 19,5 201260u.0195 18,75

Ø mm 20.1260U €

I 20 201260u.020 19,65
I 21 201260u.021 19,65
I 22 201260u.022 23,30
I 23 201260u.023 23,30
I 24 201260u.024 24,15
I 25 201260u.025 24,15
I 26 201260u.026 25,60
I 26,5 201260u.0265 25,60
I 27 201260u.027 25,60
I 28 201260u.028 28,45
I 29 201260u.029 28,45
I 30 201260u.030 29,80

Ø mm 20.1260U €

I 31 201260u.031 29,80
I 32 201260u.032 31,15
I 33 201260u.033 31,15
I 34 201260u.034 32,85
I 35 201260u.035 32,85
I 36 201260u.036 37,25
I 37 201260u.037 38,70
I 38 201260u.038 41,55
I 39 201260u.039 41,55
I 40 201260u.040 45,60
I 41 201260u.041 45,60
I 42 201260u.042 49,20

Ø mm 20.1260U €

I 43 201260u.043 49,20
I 44 201260u.044 54,00
I 45 201260u.045 54,00
I 46 201260u.046 58,05
I 47 201260u.047 58,05
I 48 201260u.048 61,30
I 49 201260u.049 61,30
I 50 201260u.050 65,50
I 51 201260u.051 65,50
I 52 201260u.052 71,05
I 53 201260u.053 73,30
I 54 201260u.054 75,55

Ø mm 20.1260U €

I 55 201260u.055 77,40
I 56 201260u.056 80,20
I 57 201260u.057 83,05
I 58 201260u.058 85,10
I 59 201260u.059 87,80
I 60 201260u.060 90,45

Größere Ø siehe 
Art. 20.1315 Seite 14 sowie 
Art. 20.1316 Seite 16

Kleinere Ø siehe
Art. 20.1230 Seite 60

Larger Ø see ...
Art. 20.1315 page 14 and
Art. 20.1316 page 16

Smaller Ø see
Art. 20.1230 page 60 

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I I

I

I

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

Art.
100
101
102
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ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 4,15

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1387

ART. 20.1433
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 20,65

€ 8,55

ART. 20.1311

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 17,75

€ 4,15

ART. 20.1381€ 18,40

50 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 30
ART. 20.1260U

7,98 x 6,34 x 5,30 x 127 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

6,34 x 102 mm

6,34 x 102 mm

Nitto/
Universal 

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1402€ 22,75

ART. 20.1417€ 27,15

ART. 20.1396€ 8,95

ART. 20.1411€ 9,30

G

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

Art.
100
101
102
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ART. 20.1270U
GOLD-LINE 55

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,15

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 55
ART. 20.1270U

ART. 20.1332€ 170,15

ART. 20.1365€ 1727,90

ART. 20.1608€ 1474,75

6,34 x 102 mm

Weldon 
19 mm

3/4“

55 mm

Ø mm 20.1270U €

I 12 201270u.012 20,65
I 13 201270u.013 20,65
I 13,5 201270u.0135 21,00
I 14 201270u.014 21,30
I 15 201270u.015 21,30
I 15,5 201270u.0155 21,60
I 16 201270u.016 21,90
I 17 201270u.017 21,90
I 17,5 201270u.0175 22,40
I 18 201270u.018 22,80

Ø mm 20.1270U €

I 19 201270u.019 22,80
I 19,5 201270u.0195 23,30
I 20 201270u.020 24,25
I 21 201270u.021 24,25
I 22 201270u.022 27,60
I 23 201270u.023 27,60
I 24 201270u.024 29,20
I 25 201270u.025 29,20
I 26 201270u.026 31,75
I 26,5 201270u.0265 31,75

Ø mm 20.1270U €

I 27 201270u.027 31,75
I 28 201270u.028 34,60
I 29 201270u.029 34,60
I 30 201270u.030 36,30
I 31 201270u.031 36,30
I 32 201270u.032 38,85
I 33 201270u.033 38,85
I 34 201270u.034 41,45
I 35 201270u.035 41,45
I 36 201270u.036 46,90

Ø mm 20.1270U €

I 37 201270u.037 48,75
I 38 201270u.038 51,75
I 39 201270u.039 51,75
I 40 201270u.040 56,60
I 41 201270u.041 56,60
I 42 201270u.042 61,25
I 43 201270u.043 61,25
I 44 201270u.044 67,30
I 45 201270u.045 67,30
I 46 201270u.046 72,30

Ø mm 20.1270U €

I 47 201270u.047 72,35
I 48 201270u.048 76,35
I 49 201270u.049 76,35
I 50 201270u.050 86,20
I 51 201270u.051 86,20
I 52 201270u.052 90,30
I 53 201270u.053 93,20
I 54 201270u.054 96,25
I 55 201270u.055 98,90
I 56 201270u.056 101,90

Ø mm 20.1270U €

I 57 201270u.057 104,35
I 58 201270u.058 107,20
I 59 201270u.059 109,65
I 60 201270u.060 112,75

Größere Ø siehe 
Art. 20.1316 Seite 16

Larger Ø see
Art. 20.1316 Page 16

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I I

I

I

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185
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ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 5,00

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1387

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 20,65

ART. 20.1311

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 17,75

€ 5,00

ART. 20.1381€ 18,40

50 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 55
ART. 20.1270U

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Nitto/
Universal 

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1402€ 22,75

ART. 20.1417€ 27,15

ART. 20.1396€ 8,95

ART. 20.1411€ 9,30

G

6,34 x 130 mm

6,34 x 130 mm

ART. 20.1426
7,98 x 6,34 x 5,30 x 203 mm

€ 10,00

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186
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ART. 20.1285U
GOLD-LINE 80

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 80
ART. 20.1285U

AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
EJECTOR PINS 2-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

ART. 20.1427

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 12,05

ANWENDUNG AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
APPLICATION EJECTOR PINS 2-PIECE
APLICACIÓN DE PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ПРИМЕНЕНИЕ ШТИФТОВ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

Anwendung: 
Teil 1 in den Schaft des Kernbohrers einführen. Teil 2 auf Teil 1 schieben. Boh-
ren Sie bis ca. 50 mm Schnitt tiefe. Danach Teil 2 entfernen und weiter bohren.

Application:
Insert piece 1 into the core drill shank. Push piece 2 onto part 1. Drill as deep 
as 50 mm cutting depth. Then remove piece 2 and continue drilling.

Aplicación:
Introducir la pieza 1 en el vástago del perforador sacanúcleos. Deslizar la pieza 
2 en la pieza 1. Perforar hasta unos 50 mm de profundidad. A continuación, 
retirar la pieza 2 y seguir taladrando.

Применение: 
Ввести часть 1 в хвостовик корончатого сверла. Переместить часть 2 на часть 1. 
Просверлить до глубины резки прибл. 50 мм. После этого удалить часть 2 и сверлить 
дальше.

1 2

Warum 2-teilige Auswerferstifte? In der Regel haben Standard Morsekonus-Aufnahmehalter eine Schnitttiefenkapazität vom 50 mm. Wenn keine extra langen Aufnahmehalter 
verwendet werden (wie siehe auf Seite 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) muss bei Schnitttiefen über 50 mm 2-teilige Auswerferstifte verwendet werden. 

Why using 2-part ejector pins? Usually, standard Morse taper holders have a cutting depth capacity of 50 mm. If no extra-long holders are used (e.g. as on page174–175 sect. 
20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846), do you need for cutting depths above 50 mm 2-part ejector pins.

¿Por qué los pernos eyectores de 2 piezas? Normalmente los soportes de alojamiento cónicos de Morse estándar tienen una capacidad de profundidad de 
corte de 50 mm. Cuando se usan soportes de alojamiento que no son extra-largos (como se ve en la página 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846) para las profundidades de corte de más de 50 mm hay que usar pernos eyectores de 2 piezas. 

Почему штифты выталкивателя состоят из двух частей? Как правило, стандартный держатель с конусом Морзе обладает глубиной резки до 50 мм. Если не  
используется экстра длинный держатель (см. на стр. 174–175), арт. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) необходимо использовать штифты выталкивателя,  
состоящие из двух частей, для глубины резки более 50 мм. 

7,98 x 130 mm

2-teilig / 2 piece1 2

Weldon 
19 mm

3/4“

80 mm

Ø mm 20.1285U €

I 18 201285u.018 38,15
I 19 201285u.019 38,15
I 20 201285u.020 39,70
I 21 201285u.021 39,70
I 22 201285u.022 45,20
I 23 201285u.023 45,20

Ø mm 20.1285U €

I 24 201285u.024 47,80
I 25 201285u.025 47,80
I 26 201285u.026 49,45
I 27 201285u.027 49,45
I 28 201285u.028 53,85
I 29 201285u.029 53,85

Ø mm 20.1285U €

I 30 201285u.030 56,60
I 32 201285u.032 60,55
I 33 201285u.033 60,55
I 34 201285u.034 62,00
I 35 201285u.035 63,40
I 36 201285u.036 71,80

Ø mm 20.1285U €

I 38 201285u.038 76,20
I 40 201285u.040 83,35
I 45 201285u.045 99,00
G 46 201285u.046 96,95
I 50 201285u.050 126,85

G	Auslaufartikel / Discontinued

Größere Ø siehe
Art. 20.1650 Seite 18 sowie 
Art. 20.1660 Seite 20

Larger Ø see
Art. 20.1650 Page 18 and Art. 
20.1660 Page 20

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I

Video
видео
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 80
ART. 20.1285U

ART. 20.1439

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,10 ART. 20.1161

ART. 20.1436
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,00

€ 13,95

7,98 x 130 mm

1-teilig / 1 piece

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

AUSWERFERSTIFTE 1-TEILIG
EJECTOR PINS 1-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 1 PIEZA 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ОДНОЙ ЧАСТИ)

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

Zusammen mit Aufnahmehalter 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (siehe Seite 174–175) kann dieser einteilige Auswerferstift verwen-
det werden. Es kann ohne Umstecken bis 110 mm Schnitttiefe in einem 
Arbeitsgang gebohrt werden. Robust und einfach. 

It is possible to use this one-piece ejector pin in combination with tool hol-
der article 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (see page 174–175). 
You can drill as deep as 110 mm in one working process without changing. 
Robust and easy.

Junto con los soportes de alojamiento 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (ver página 174–175) se puede usar este perno eyector de una 
pieza. Se puede perforar hasta 110 mm de profundidad de corte en una 
operación sin tener que cambiar. Robusto y sencillo. 

Этот штифт выталкивателя, состоящий из одной части, может использоваться 
вместе с держателем 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (см. стр. 174–
175). Без переключения штепселем можно выполнить сверление на глубину 
погружения резца до 110 мм за одну рабочую операцию. Прочный и простой.

ART. 20.1314

ART. 20.1436
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 17,75

€ 13,95

Nitto/
Universal

19 mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

I I

I

I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

Art.
100
101
102

9

8

7

6

5

4

3

2

1

stanok-park.ru    8-800-500-13-45



46

ART. 20.1280U
GOLD-LINE 110

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 110
ART. 20.1280U

Weldon 
19 mm

3/4“

110 mm

Ø mm 20.1280U €

I 18 201280u.018 48,45
I 19 201280u.019 49,70
I 20 201280u.020 50,50
I 21 201280u.021 54,00

Ø mm 20.1280U €

I 22 201280u.022 55,15
I 23 201280u.023 56,30
I 24 201280u.024 57,70
I 25 201280u.025 59,00

Ø mm 20.1280U €

I 26 201280u.026 65,00
I 27 201280u.027 66,35
I 28 201280u.028 68,30
I 29 201280u.029 70,30

Ø mm 20.1280U €

I 30 201280u.030 73,05
I 32 201280u.032 81,35
I 33 201280u.033 83,10
I 35 201280u.035 86,85

Ø mm 20.1280U €

I 36 201280u.036 96,80
I 38 201280u.038 104,10
I 40 201280u.040 114,90
I 45 201280u.045 135,30

Ø mm 20.1280U €

I 50 201280u.050 166,00

Größere Ø siehe 
Art. 20.1660 Seite 20

Larger Ø see
Art. 20.1660 Page 20

AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
EJECTOR PINS 2-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

ART. 20.1428

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 13,50

ANWENDUNG AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
APPLICATION EJECTOR PINS 2-PIECE
APLICACIÓN DE PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ПРИМЕНЕНИЕ ШТИФТОВ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

Anwendung: 
Teil 1 in den Schaft des Kernbohrers einführen. Teil 2 auf Teil 1 schieben. Boh-
ren Sie bis ca. 50 mm Schnitt tiefe. Danach Teil 2 entfernen und weiter bohren.

Application:
Insert piece 1 into the core drill shank. Push piece 2 onto part 1. Drill as deep 
as 50 mm cutting depth. Then remove piece 2 and continue drilling.

Aplicación:
Introducir la pieza 1 en el vástago del perforador sacanúcleos. Deslizar la pieza 
2 en la pieza 1. Perforar hasta unos 50 mm de profundidad. A continuación, 
retirar la pieza 2 y seguir taladrando.

Применение: 
Ввести часть 1 в хвостовик корончатого сверла. Переместить часть 2 на часть 1. 
Просверлить до глубины резки прибл. 50 мм. После этого удалить часть 2 и сверлить 
дальше.

1 2

Warum 2-teilige Auswerferstifte? In der Regel haben Standard Morsekonus-Aufnahmehalter eine Schnitttiefenkapazität vom 50 mm. Wenn keine extra langen Aufnahmehalter 
verwendet werden (wie siehe auf Seite 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) muss bei Schnitttiefen über 50 mm 2-teilige Auswerferstifte verwendet werden. 

Why using 2-part ejector pins? Usually, standard Morse taper holders have a cutting depth capacity of 50 mm. If no extra-long holders are used (e.g. as on page174–175 sect. 
20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846), do you need for cutting depths above 50 mm 2-part ejector pins.

¿Por qué los pernos eyectores de 2 piezas? Normalmente los soportes de alojamiento cónicos de Morse estándar tienen una capacidad de profundidad de 
corte de 50 mm. Cuando se usan soportes de alojamiento que no son extra-largos (como se ve en la página 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846) para las profundidades de corte de más de 50 mm hay que usar pernos eyectores de 2 piezas. 

Почему штифты выталкивателя состоят из двух частей? Как правило, стандартный держатель с конусом Морзе обладает глубиной резки до 50 мм. Если не  
используется экстра длинный держатель (см. на стр. 174–175), арт. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) необходимо использовать штифты выталкивателя,  
состоящие из двух частей, для глубины резки более 50 мм. 

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I

Video
видео
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 110
ART. 20.1280U

ART. 20.1399

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,80 ART. 20.1161

ART. 20.1314

ART. 20.1438

ART. 20.1438

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,00

€ 17,75

€ 15,50

€ 15,50

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

Nitto/
Universal

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

7,98 x 184 mm

2-teilig / 2 piece1 2

7,98 x 184 mm

2-teilig / 2 piece1 2

7,98 x 160 mm

AUSWERFERSTIFTE 1-TEILIG
EJECTOR PINS 1-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 1 PIEZA 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ОДНОЙ ЧАСТИ)

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

Zusammen mit Aufnahmehalter 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (siehe Seite 174–175) kann dieser einteilige Auswerferstift verwen-
det werden. Es kann ohne Umstecken bis 110 mm Schnitttiefe in einem 
Arbeitsgang gebohrt werden. Robust und einfach. 

It is possible to use this one-piece ejector pin in combination with tool hol-
der article 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (see page 174–175). 
You can drill as deep as 110 mm in one working process without changing. 
Robust and easy.

Junto con los soportes de alojamiento 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (ver página 174–175) se puede usar este perno eyector de una 
pieza. Se puede perforar hasta 110 mm de profundidad de corte en una 
operación sin tener que cambiar. Robusto y sencillo. 

Этот штифт выталкивателя, состоящий из одной части, может использоваться 
вместе с держателем 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (см. стр. 174–
175). Без переключения штепселем можно выполнить сверление на глубину 
погружения резца до 110 мм за одну рабочую операцию. Прочный и простой.

I I

I

I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

Art.
100
101
102
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HSS-XE KERNBOHRER
HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

SILVER-LINE

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Gefertigt aus hochlegiertem HSS-XE Spezial- 
stahl. Für extreme Härte an den Zahnspitzen  
(bis 68 HRC). Somit hohe Verschleißfestigkeit  
und Standzeit.

Made of high-alloyed HSS-XE special steel.  
For extreme hardness at the tip of the tooth  
(up to 68 HRC). Thus guaranteeing a high wear 
resistance and lifetime.

Fabricada con una alta aleación de acero especial 
HSS-XE. Para una dureza extrema en las puntas 
de los dientes (hasta 68 HRC). Con ello, una gran 
resistencia al desgaste y larga vida útil.

Изготовлено из специальной высоколегированной 
стали HSS-XE. Для максимальной твердости вершин 
зубьев (до 68 HRC). При этом высокая износоустойчи-
вость и большой срок службы.

Sieben verschiedene Schneidgeometrien je nach 
Durchmesser und Schnitttiefe des Kernbohrers, 
ergeben höchste Zerspanleistung.

Seven different cutting geometries optimally  
adapted to the different diameter and cutting 
depths leads to high performance cutting results.

Siete geometrías de corte distintas optimizadas 
según el diámetro y la profundidad de corte de la 
broca sacanúcleos producen la mayor capacidad 
de mecanizado.

Семь различных геометрий резки под каждый 
диаметр и глубину резки корончатого сверла 
обеспечивают наивысшую производительность 
резки.

Nur wenige Hersteller sind in der Lage in Stufen 
gehärtete Kernbohrer zu fertigen. Für uns ist dies 
„Standard“. Dadurch erreichen wir extrem harte 
Zahnspitzen (68 HRC) und dennoch einen flexiblen 
Kernbohrer.

Only few manufacturers are capable of producing 
step-hardened core drills. For Karnasch this is 
"standard". Only this makes us produce extremely 
hard tooth tips (68 HRC) and yet a flexible core drill.

Sólo unos pocos fabricantes son capaces de pro-
ducir brocas sacanúcleos endurecidas por niveles. 
Para nosotros, esto es "lo normal". Así consegui-
mos puntas de dientes extremadamente duras 
(68 HRC) y, al mismo tiempo, brocas sacanúcleos 
flexibles.

Только небольшое количество производителей в 
состоянии изготовить корончатые сверла, затверден-
ные в несколько этапов. Для нас это – стандарт. При 
этом мы добиваемся максимально твердых вершин 
зубьев (68 HRC), однако подвижного корончатого 
сверла.

HSS-XE WEICH
SOFT

HART
HARD

Karnasch SILVER-LINE Kernbohrer ist 
ein hervorragender Universalbohrer.

HSS-XE Spezialstahl + Stufenhärtung 
+ bis zu 7 verschiedenen Schneid-
geometrien geeignet zum Bohren aller 
Baustähle bis 750N.

Karnasch SILVER-LINE annular cutter 
is an excellent UNIVERSAL DRILL.

HSS-XE special steel +  Step hardened 
+ up to 7 different cutting geometries 
suitable for drilling of all structural 
steels up to 750N

La broca sacanúcleos SILVER-LINE 
de Karnasch es una excelente broca 
universal.

Acero especial HSS-XE + endureci-
miento por capas + hasta 7 geome-
trías de corte diferentes adecuados 
para el perforado de todos los aceros 
estructurales hasta los 750N.

Корончатое сверло Karnasch SILVER-
LINE является выдающимся универ-
сальным сверлом.

Специальная сталь HSS-XE + поэтап-
ное затвердение + до 7 различных 
геометрий резки, подходит для 
сверления всех строительных сталей 
до прочности 750 Н.

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 500 N

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 750 N < 900 N < 1100 N < 1400 N < 900 N > 900 N

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

< 10% Si

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

> 10% Si

EE
H I N

H

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Kupfer, 
Messing, Zinn
Copper, brass, 

tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь,
олово

Kunststoffe 
GFK/CFK 
Plastics 
GRP/CRP

Materiales 
plásticos  
GFK/CFK 

Полимерные
материалы

GFK/CFK

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris 

Серый
чугун 

Graphit

Graphite

Grafito 

Графит 

Schienen

Rails

Raíles 

Шины 

Mehrschich-
tenbohrer

Stack drill

Taladros de 
varias capas 

Сверло  
с много-
слойным 

покрытием

Hardox, Hastelloy, 
Inconell, Nimonic, 

Exotische Materialien
Hardox, Hastelloy, 

Inconell, Nimonic, exotic 
materials

Hardox, Hastelloy, 
Inconel, Nimonic,  

materiales exóticos 

Хардокс, хастеллой, 
инконель, нимоник, 

экзотические материалы

Art.
100
101
102
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HSS-XE KERNBOHRER
HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

SILVER-LINE

ZUBEHÖR · ACCESSORIES · ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

Aufnahmehalter mit Morsekonus 2 / 3 / 4

Tool holders with morse taper 2 / 3 / 4

Soporte de alojamiento con vástago cónico Morse 2 / 3 / 4

Держатель с конусом Морзе 2 / 3 / 4

173-175

Kegelsenker mit Weldonschaft

Countersinks with Weldon shank

Avellanador cónico con vástago Weldon

Конический зенкер с хвостовиком Weldon

176-177

Spiralbohradapter Weldon + Spiralbohrer Ø 4-12mm

Twist drill adaptors Weldon + twist drills Ø 4-12mm

Adaptador de broca helicoidal Weldon + broca helicoidal Ø 4-12mm

Переходник для спирального сверла Weldon + спиральное сверло Ø 4–12 мм

178

Gewindeadapter Weldon + Gewindebohrer M 6 - M 30

Tapping adapter Weldon + taps M 6 - M 30

Adaptador de rosca Weldon + macho de roscar M 6 - M 30

Переходник с резьбой Weldon + метчик М6–М30

179

Adapter + passende Bohrfutter

Adapters + suitable drill chucks

Adaptador + portabrocas adecuado

Переходник + подходящий патрон для сверла

180

Kühlmittel-Druckflaschen

Coolant pressure bottles

Botellas a presión de líquido refrigerante

Баллоны со сжатым воздухом с охладителем

180

Magnetstab zur Entfernung der Bohrspäne

Magnetic stick for chip removal

Varilla magnética para eliminar las virutas de perforado

Магнитный стержень для удаления сверлильной стружки

181

Schnitttiefe · Cutting depths · Profundidad de corte · Глубина резки Ø mm Art. / Type

12-60
ART. 20.1255

SILVER-LINE 25
50

12-60
ART. 20.1265

SILVER-LINE 50
52

25 mm

50 mm

Art.
100
101
102
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ART. 20.1255
SILVER-LINE 25

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1221
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 2,25

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

SILVER-LINE 25
ART. 20.1255

ART. 20.1474€ 124,20

ART. 20.1153€ 1273,75

ART. 20.1158€ 1095,75

25 mm

Weldon 
19 mm

3/4“

Ø mm 20.1255 €

I 12 201255.012 14,00
I 13 201255.013 14,00
I 14 201255.014 14,25
I 15 201255.015 14,25
I 16 201255.016 15,15
I 17 201255.017 15,15
I 18 201255.018 15,85
I 19 201255.019 15,85
I 20 201255.020 17,20
I 21 201255.021 17,20

Ø mm 20.1255 €

I 22 201255.022 21,10
I 23 201255.023 21,10
I 24 201255.024 22,05
I 25 201255.025 22,05
I 26 201255.026 23,90
I 27 201255.027 23,95
I 28 201255.028 25,65
I 29 201255.029 25,65
I 30 201255.030 26,95
I 31 201255.031 26,95

Ø mm 20.1255 €

I 32 201255.032 28,10
I 33 201255.033 28,10
I 34 201255.034 29,65
I 35 201255.035 29,65
I 36 201255.036 33,60
I 37 201255.037 35,65
I 38 201255.038 38,25
I 39 201255.039 38,25
I 40 201255.040 41,95
I 41 201255.041 41,95

Ø mm 20.1255 €

I 42 201255.042 45,30
I 43 201255.043 45,30
I 44 201255.044 49,75
I 45 201255.045 49,75
I 46 201255.046 53,50
I 47 201255.047 53,50
I 48 201255.048 56,45
I 49 201255.049 56,45
I 50 201255.050 60,35
I 51 201255.051 60,35

Ø mm 20.1255 €

I 52 201255.052 65,45
I 53 201255.053 67,50
I 54 201255.054 69,60
I 55 201255.055 71,25
I 56 201255.056 73,85
I 57 201255.057 76,45
I 58 201255.058 78,35
I 59 201255.059 80,80
I 60 201255.060 83,25

6,34 x 77 mm

Größere Ø siehe 
Art. 20.1315 Seite 14 sowie 
20.1316 Seite 16

Larger Ø see
Art. 20.1315 Page 14 and 
20.1316 Page 16

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I I

I

I

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

Art.
100
101
102
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ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 4,15

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1387€ 20,65

ART. 20.1311€ 17,75

ART. 20.1381€ 18,40

50 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

SILVER-LINE 25
ART. 20.1255

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Nitto/
Universal 

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1402€ 22,75

ART. 20.1417€ 27,15

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

ART. 20.1433€ 8,55

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm
ART. 20.1396€ 8,95

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm
ART. 20.1411€ 9,30

G

7,98 x 6,34 x 5,30 x 127 mm6,34 x 102 mm

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,15
6,34 x 102 mm

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

Art.
100
101
102
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ART. 20.1265
SILVER-LINE 50

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1226
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 2,50

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

SILVER-LINE 50
ART. 20.1265

ART. 20.1475€ 153,20

ART. 20.1483€ 1597,75

ART. 20.1607€ 1357,30

Weldon 
19 mm

3/4“

50 mm

Ø mm 20.1265 €

I 12 201265.012 18,15
I 13 201265.013 18,15
I 14 201265.014 18,80
I 15 201265.015 18,80
I 16 201265.016 19,35
I 17 201265.017 19,35
I 18 201265.018 20,90
I 19 201265.019 20,90
I 20 201265.020 22,55
I 21 201265.021 22,55

Ø mm 20.1265 €

I 22 201265.022 25,40
I 23 201265.023 25,40
I 24 201265.024 26,90
I 25 201265.025 26,90
I 26 201265.026 28,95
I 27 201265.027 29,00
I 28 201265.028 31,50
I 29 201265.029 31,50
I 30 201265.030 33,10
I 31 201265.031 33,10

Ø mm 20.1265 €

I 32 201265.032 35,40
I 33 201265.033 35,40
I 34 201265.034 37,75
I 35 201265.035 37,75
I 36 201265.036 42,75
I 37 201265.037 45,80
I 38 201265.038 48,60
I 39 201265.039 48,60
I 40 201265.040 53,15
I 41 201265.041 53,15

Ø mm 20.1265 €

I 42 201265.042 57,50
I 43 201265.043 57,50
I 44 201265.044 63,15
I 45 201265.045 63,15
I 46 201265.046 67,85
I 47 201265.047 67,85
I 48 201265.048 71,65
I 49 201265.049 71,65
I 50 201265.050 80,85
I 51 201265.051 80,85

Ø mm 20.1265 €

I 52 201265.052 84,75
I 53 201265.053 87,40
I 54 201265.054 90,35
I 55 201265.055 92,80
I 56 201265.056 95,55
I 57 201265.057 97,90
I 58 201265.058 100,55
I 59 201265.059 102,85
I 60 201265.060 105,80

Größere Ø siehe 
Art. 20.1316 Seite 16

Larger Ø see
Art. 20.1316 Page 16

6,34 x 102 mm

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I I

I

I

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

Art.
100
101
102
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ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 5,00

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1387€ 20,65

ART. 20.1311€ 17,75

ART. 20.1381€ 18,40

50 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

SILVER-LINE 50
ART. 20.1265

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Nitto/
Universal 

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1402€ 22,75

ART. 20.1417€ 27,15

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm
ART. 20.1396€ 8,95

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

ART. 20.1426€ 10,00

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm
ART. 20.1411€ 9,30

G

6,34 x 130 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 203 mm

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 5,00
6,34 x 130 mm

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE
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HSS-XE KERNBOHRER
HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

ECO-LINE

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Gefertigt aus hochlegiertem HSS-XE Spezial- 
stahl. Für extreme Härte an den Zahnspitzen  
(bis 68 HRC). Somit hohe Verschleißfestigkeit  
und Standzeit.

Made of high-alloyed HSS-XE special steel.  
For extreme hardness at the tip of the tooth  
(up to 68 HRC). Thus guaranteeing a high wear 
resistance and lifetime.

Fabricada con una alta aleación de acero especial 
HSS-XE. Para una dureza extrema en las puntas 
de los dientes (hasta 68 HRC). Con ello, una gran 
resistencia al desgaste y larga vida útil.

Изготовлено из специальной высоколегированной 
стали HSS-XE. Для максимальной твердости вершин 
зубьев (до 68 HRC). При этом высокая износоустойчи-
вость и большой срок службы.

Nur wenige Hersteller sind in der Lage in Stufen 
gehärtete Kernbohrer zu fertigen. Für uns ist dies 
„Standard“. Dadurch erreichen wir extrem harte 
Zahnspitzen (68 HRC) und dennoch einen flexiblen 
Kernbohrer.

Only few manufacturers are capable of producing 
step-hardened core drills. For Karnasch this is 
"standard". Only this makes us produce extremely 
hard tooth tips (68 HRC) and yet a flexible core drill.

Sólo unos pocos fabricantes son capaces de pro-
ducir brocas sacanúcleos endurecidas por niveles. 
Para nosotros, esto es "lo normal". Así consegui-
mos puntas de dientes extremadamente duras 
(68 HRC) y, al mismo tiempo, brocas sacanúcleos 
flexibles.

Только небольшое количество производителей в 
состоянии изготовить корончатые сверла, затверден-
ные в несколько этапов. Для нас это – стандарт. При 
этом мы добиваемся максимально твердых вершин 
зубьев (68 HRC), однако подвижного корончатого 
сверла.

HSS-XE WEICH
SOFT

HART
HARD

Karnasch ECO-LINE Kernbohrer sind 
unser “Einstiegsmodel”.

Durch HSS-XE Stahl + Stufenhärtung 
bereits den meisten Konkurrenz-
modellen auf dem Markt überlegen  
an Standzeit und Robustheit. Hervor-
ragend für alle Baustähle bis 700N.

Karnasch ECO LINE core drills are 
our "entry model".

By HSS-XE steel + Step hardened 
already superior to most competing 
models in the market with excellent 
durability and sturdiness. Excellent 
for all structural steels up to 700N.

Las brocas sacanúcleos ECO-LINE 
de Karnasch son nuestro "modelo de 
introducción".

Gracias al acero HSS-XE + endure-
cimiento por capas ya supera a la 
mayoría de los modelos de la compe-
tencia en el mercado en durabilidad 
y robusted. Excelente para todos los 
aceros estructurales de hasta 700N.

Корончатое сверло Karnasch ECO-
LINE – это наша базовая модель.

Благодаря стали HSS-XE и поэтап-
ному затвердению уже наиболее 
конкурентоспособная модель на 
рынке, превосходящая остальные 
по сроку службы и прочности. 
Очень подходит для всех строи-
тельных сталей до прочности 700 Н.

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 500 N

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 750 N < 900 N < 1100 N < 1400 N < 900 N > 900 N

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

< 10% Si

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

> 10% Si

EE
H I N

H

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Kupfer, 
Messing, Zinn
Copper, brass, 

tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь,
олово

Kunststoffe 
GFK/CFK 
Plastics 
GRP/CRP

Materiales 
plásticos  
GFK/CFK 

Полимерные
материалы

GFK/CFK

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris 

Серый
чугун 

Graphit

Graphite

Grafito 

Графит 

Schienen

Rails

Raíles 

Шины 

Mehrschich-
tenbohrer

Stack drill

Taladros de 
varias capas 

Сверло  
с много-
слойным 

покрытием

Hardox, Hastelloy, 
Inconell, Nimonic, 

Exotische Materialien
Hardox, Hastelloy, 

Inconell, Nimonic, exotic 
materials

Hardox, Hastelloy, 
Inconel, Nimonic,  

materiales exóticos 

Хардокс, хастеллой, 
инконель, нимоник, 

экзотические материалы

Art.
100
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102
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HSS-XE KERNBOHRER
HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

ECO-LINE
Schnitttiefe · Cutting depths · Profundidad de corte · Глубина резки Ø mm Art. / Type

12-32
ART. 20.1220
ECO-LINE 25

56

12-32
ART. 20.1225
ECO-LINE 50

58

25 mm

50 mm

ZUBEHÖR · ACCESSORIES · ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

Aufnahmehalter mit Morsekonus 2 / 3 / 4

Tool holders with morse taper 2 / 3 / 4

Soporte de alojamiento con vástago cónico Morse 2 / 3 / 4

Держатель с конусом Морзе 2 / 3 / 4

173-175

Kegelsenker mit Weldonschaft

Countersinks with Weldon shank

Avellanador cónico con vástago Weldon

Конический зенкер с хвостовиком Weldon

176-177

Spiralbohradapter Weldon + Spiralbohrer Ø 4-12mm

Twist drill adaptors Weldon + twist drills Ø 4-12mm

Adaptador de broca helicoidal Weldon + broca helicoidal Ø 4-12mm

Переходник для спирального сверла Weldon + спиральное сверло Ø 4–12 мм

178

Gewindeadapter Weldon + Gewindebohrer M 6 - M 30

Tapping adapter Weldon + taps M 6 - M 30

Adaptador de rosca Weldon + macho de roscar M 6 - M 30

Переходник с резьбой Weldon + метчик М6–М30

179

Adapter + passende Bohrfutter

Adapters + suitable drill chucks

Adaptador + portabrocas adecuado

Переходник + подходящий патрон для сверла

180

Kühlmittel-Druckflaschen

Coolant pressure bottles

Botellas a presión de líquido refrigerante

Баллоны со сжатым воздухом с охладителем

180

Magnetstab zur Entfernung der Bohrspäne

Magnetic stick for chip removal

Varilla magnética para eliminar las virutas de perforado

Магнитный стержень для удаления сверлильной стружки

181

Art.
100
101
102
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ART. 20.1220
ECO-LINE 25

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1221
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 2,25

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

21 Stk./Pcs. > Ø 12-32 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 4x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 4x18, 2x19, 2x20, 2x21, 4x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

ECO-LINE 25
ART. 20.1220

ART. 20.1321€ 107,45

ART. 20.1362€ 421,30

ART. 20.1605€ 815,25

6,34 x 77 mm

25 mm

Weldon 
19 mm

3/4“

Ø mm 20.1220 €

G 12 201220.012 11,25
G 13 201220.013 11,25
G 14 201220.014 11,85
G 15 201220.015 11,85

Ø mm 20.1220 €

G 16 201220.016 12,70
G 17 201220.017 12,70
G 18 201220.018 13,45
G 19 201220.019 13,45

Ø mm 20.1220 €

G 20 201220.020 14,65
G 21 201220.021 14,65
G 22 201220.022 17,65
G 23 201220.023 17,65

Ø mm 20.1220 €

G 24 201220.024 18,50
G 25 201220.025 18,50
G 26 201220.026 20,40
G 27 201220.027 20,40

Ø mm 20.1220 €

G 28 201220.028 21,75
G 29 201220.029 21,75
G 30 201220.030 23,25
G 31 201220.031 23,25

Ø mm 20.1220 €

G 32 201220.032 24,40

Größere Ø siehe 
Art. 20.1255 Seite 50

Larger Ø see
Art. 20.1255 page 50

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I I

I

I

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

G	Auslaufartikel
Discontinued

Art.
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ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 4,15

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1387€ 20,65

ART. 20.1311€ 17,75

ART. 20.1381€ 18,40

50 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

ECO-LINE 25
ART. 20.1220

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Nitto/
Universal 

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1402€ 22,75

ART. 20.1417€ 27,15

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

ART. 20.1433€ 8,55

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm
ART. 20.1396€ 8,95

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm
ART. 20.1411€ 9,30

G

7,98 x 6,34 x 5,30 x 127 mm6,34 x 102 mm

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,15
6,34 x 102 mm

I

I

I

I

I

I

I
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I

I

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE
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ART. 20.1225
ECO-LINE 50

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1226
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 2,50

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

21 Stk./Pcs. > Ø 12-32 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 4x14, 2x15,  
2x16, 2x17, 4x18, 2x19, 2x20, 2x21, 4x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

ECO-LINE 50
ART. 20.1225

ART. 20.1323€ 130,50

ART. 20.1364€ 509,95

ART. 20.1606€ 992,95

6,34 x 102 mm

Weldon 
19 mm

3/4“

50 mm

Ø mm 20.1225 €

G 12 201225.012 14,75
G 13 201225.013 14,75
G 14 201225.014 15,55
G 15 201225.015 15,55

Ø mm 20.1225 €

G 16 201225.016 16,30
G 17 201225.017 16,30
G 18 201225.018 17,40
G 19 201225.019 17,40

Ø mm 20.1225 €

G 20 201225.020 18,85
G 21 201225.021 18,85
G 22 201225.022 20,70
G 23 201225.023 20,70

Ø mm 20.1225 €

G 24 201225.024 22,85
G 25 201225.025 22,85
G 26 201225.026 24,45
G 27 201225.027 24,45

Ø mm 20.1225 €

G 28 201225.028 26,45
G 29 201225.029 26,45
G 30 201225.030 28,80
G 31 201225.031 28,80

Ø mm 20.1225 €

G 32 201225.032 30,75

Größere Ø siehe 
Art. 20.1265 Seite 52

Larger Ø see 
Art. 20.1265 page 52

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I I

I

I

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

G	Auslaufartikel
Discontinued

Art.
100
101
102
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ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 5,00

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1387€ 20,65

ART. 20.1311€ 17,75

ART. 20.1381€ 18,40

50 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

ECO-LINE 50
ART. 20.1225

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Nitto/
Universal 

19mm
3/4"

Weldon
19 mm
3/4"

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1402€ 22,75

ART. 20.1417€ 27,15

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm
ART. 20.1396€ 8,95

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

ART. 20.1426€ 10,00

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm
ART. 20.1411€ 9,30

G

6,34 x 130 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 203 mm

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 5,00
6,34 x 130 mm
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G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE
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ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 500 N

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 750 N < 900 N < 1100 N < 1400 N < 900 N > 900 N

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

< 10% Si

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

> 10% Si

EE
H I N

H

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Kupfer, 
Messing, Zinn
Copper, brass, 

tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь,
олово

Kunststoffe 
GFK/CFK 
Plastics 
GRP/CRP

Materiales 
plásticos  
GFK/CFK 

Полимерные
материалы

GFK/CFK

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris 

Серый
чугун 

Graphit

Graphite

Grafito 

Графит 

Schienen

Rails

Raíles 

Шины 

Hardox, Hastelloy, 
Inconell, Nimonic, 

Exotische Materialien
Hardox, Hastelloy, 

Inconell, Nimonic, exotic 
materials

Hardox, Hastelloy, 
Inconel, Nimonic,  

materiales exóticos 

Хардокс, хастеллой, 
инконель, нимоник, 

экзотические материалы

ART. 20.1230
MINI-LINE 8

KERNBOHRER / LOCHSÄGEN KOMBINATION • CORE DRILL / ANNULAR CUTTER – HOLE SAW COMBINATION
COMBINACIÓN BROCA SACANÚCLEOS / SIERRA DE CALAR • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО / КОМБИНАЦИЯ НОЖЕВИКОВ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

12,7 mm
1/2"

8 mm

Ø mm 20.1230 €

I 8 201230.008 8,90
I 10 201230.010 8,90

Ø mm 20.1230 €

I 12 201230.012 8,90
I 13 201230.013 9,20

Ø mm 20.1230 €

I 14 201230.014 9,30
I 16 201230.016 10,75

Ø mm 20.1230 €

I 18 201230.018 12,10
I 20 201230.020 13,00

Ø mm 20.1230 €

I 22 201230.022 14,25
I 24 201230.024 15,25

Ø mm 20.1230 €

I 25 201230.025 15,75

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ
HSS-XE Stahl Kernbohrer / Lochsäge Kombination in Leichtlauf Ausführung 
für handgeführte Maschinen, Kernbohrmaschinen, Stationäre Maschinen.

Das ideale Bohrwerkzeug für:
> Elektriker
> Sanitär- und Heizungsbauer
> Blechbearbeitung
> Wartungsinstallationen
> Automobil-Blecharbeiten und vieles mehr…

Durch dünne Schnittbreite von nur 2,8 mm:
> Sehr wenig Schnittdruck für lange Lebensdauer bei Arbeiten mit Akku-Bohrmaschinen.
> Schnelles und leichtgängiges Bohren aller Durchmesser
> Exzellente Führung und Kontrolle während des Bohrvorgangs.

Schnitttiefen:
Bis zu 8mm möglich bei Stahl/Edelstahl. Bis zu 8 mm möglich bei 
NE-Metallen (Alu), Kunststoffen, Sandwich-Material.

Anwendungshinweis:
Verwenden Sie bei allen Metallen gutes Schneidöl (siehe Seite 678)

Combinación de broca sacanúcleos HSS-XE / sierra de calar en versión 
de marcha suave para máquinas manuales, máquinas perforadoras 
sacanúcleos, máquinas estacionarias.

La taladradora ideal para:
> Electricistas
> Fontaneros y calefactores
> Mecanizado de chapa
> Instalaciones de mantenimiento
> Trabajos de chapa en automóviles y mucho más...

Con un ancho de corte fino de sólo 2,8 mm:
> Muy poca presión de corte para una larga vida en trabajos con taladros a baterías.
> Perforado rápido y suave con todos los diámetros
> Excelente guía y control durante el perforado.

Profundidades de corte:
Hasta 8mm posible con acero/acero inoxidable. Hasta 8 mm posible con Metales NE  
(aluminio), plásticos, material sandwich.

Instrucciones de uso:
Con todos los metales utilice un buen aceite de corte (ver página 678)

HSS-XE steel core drill / hole saw combination for handeld machines, core 
drilling machines, stationary machines.
The ideal drilling tool for:
> Electrical
> Piping
> Conduit work
> Sheet metal fabrication
> Maintenance installation
> HVAC & PHCC
> Automotive aftermarket and many other industries.

Because of thin cutting width of only 2,8 mm:
> Very little cutting pressure for long battery life if using cordless drilling machines.
> Fast and smooth running drilling of all diameters.
> Excellent guidance and control during drilling.

Cutting depths :
Up to 8 mm possible in steel/stainless steel. Up to 8 mm possible in non ferrous metal  
(Alu), Plastics, sandwich material.

Application note:
Use only good cutting oil. For metal (see page 678)

Корончатое сверло из стали HSS-XE / комбинация ножевиков с хорошими 
антифрикционными свойствами для станков с ручным управлением, станков 
колонкового бурения, стационарных станков.

Идеальный сверлильный инструмент для:
> Электриков
> Специалистов по монтажу сантехники и систем отопления
> Обработки листового металла
> Оборудования для техобслуживания
> Автомобильных работ по листовому металлу и многого другого...

Благодаря ширине резания всего 2,8 мм:
>  Очень небольшое усилие резки для длительного срока службы при выполнении работ 

аккумуляторными дрелями.
> Быстрое и простое сверление всех диаметров
> Отличное управление и контроль во время процесса сверления.

Глубина резки:
До 8 мм для стали / высококачественной стали. До 8 мм для 
цветных металлов (алюминия), полимерных металлов, сендвичевых композитных материалов.

Указание по применению:
Использовать для всех металлов хорошее смазочно-охлаждающее масло (см. стр. 678)

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

Video
видео
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KERNBOHRER / LOCHSÄGEN KOMBINATION • CORE DRILL / ANNULAR CUTTER – HOLE SAW COMBINATION
COMBINACIÓN BROCA SACANÚCLEOS / SIERRA DE CALAR • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО / КОМБИНАЦИЯ НОЖЕВИКОВ

HANDMASCHINEN
HANDHELD MACHINES
MÁQUINAS MANUALES
СТАНКИ С РУЧНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ

STATIONÄRE MASCHINEN
STATIONARY MACHINES
MÁQUINAS ESTACIONARIAS
СТАЦИОНАРНЫЕ СТАНКИ

MAGNET-KERNBOHRMASCHINEN
MAGNETIC HOLE CUTTING MACHINES
MÁQUINAS PERFORADORAS SACANÚCLEOS MAGNÉTICAS
МАГНИТНЫЕ СТАНКИ КОЛОНКОВОГО БУРЕНИЯ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

MINI-LINE 8
ART. 20.1230

a. Das Werkstück ankörnen. Es ist wichtig mit dem Körner einen starken 
 Körnerpunkt zu setzen (speziell bei Handmaschinen).

b. Setzen Sie den Auswerferstift 1 genau in die Mitte des starken Körner-
 punktes an. Zu Beginn des Bohrprozesses wenig Druck (Vorschub) ver-
 wenden, bis der Bohrer zirka 0,5 mm Schnitttiefe erreicht hat. Der 
 Bohrer hat sich nun selbst zentriert. Der Vorschub kann erhöht werden.

c. Eine Auswurffeder in Schaft 2 erzeugt Druck auf den Auswerferstift 1.

d. Der Auswerferstift wirft den Kern 3 nach dem durchbohren aus.

a. Center punch the work piece. It is important to set a strong center 
 mark. (especially if using handheld machines).

b. Place the ejector pin 1 exactly in the middle of the strong center 
 mark. Use little pressure (feed-rate) until you reach approximately 
 0,5 mm cutting depth. The drill is self-centered now. You can increase 
 feed rate.

c. An ejection spring 2 which is installed in the shank puts pressure on 
 the ejector pin 1.

d. The ejector pin ejects the core 3 after drilling process.

FUNKTIONSWEISE · OPERATING MODE · MODO DE FUNCIONAMIENTO · ПРИНЦИП РАБОТЫ

12
3

SETS · KITS · JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

Inhalt · Content · Contenido · Комплектация

11 Stk./Pcs. > Ø 8, 10, 12, 13, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 25 mm +
 
Schaft · Shank · Vástago · Хвостовик ART. 20.1235

Auswerferstift · Ejector pin · Perno eyector · Штифт выталкивателя ART. 20.1232

Adapter · Adapter · Adaptador · Переходник ART. 20.1234

Auswerferstift · Ejector pin · Perno eyector · Штифт выталкивателя ART. 20.1233
 
Körner · Punch · Punzón · Упорный центр ART. 20.1238

Imbusschlüssel · Allen key · Llave Allen · Шестигранный ключ ART. 20.1239

SCHAFT + PASSENDER AUSWERFERSTIFT
SHANK + SUITABLE EJECTOR PIN
VÁSTAGO + PERNO EYECTOR ADECUADO
ХВОСТОВИК + ПОДХОДЯЩИЙ ШТИФТ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

10 mm

3,95 x 46 mm

ART. 20.1235€ 36,20

ART. 20.1232€ 3,05

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1251€ 196,70

3,95 x 68 mm

Weldon 
19mm

3/4“

ART. 20.1234€ 13,00

ART. 20.1233€ 3,20

Passend für Maschinen · Suitable for machines · Adecuadas para máquinas · 
Подходит для станков
Karnasch · Alfra-Rotabest + Alfra Rotaquick · BDS + BDS Keyless · Bektop · Bux · 
Cembre · Dubuis · Erico · Euroboor · Evolution · Hall (Powerbor) · Hougen · Janly · 
Magbroach · Magtron · Magnetor · Metallkraft · Promag · Ruko · Rotabroach · Ruko + 
Ruko Easylock · Universal ...

WELDON 19 mm (3/4")

ERSATZTEILE · SPARE PARTS · PIEZAS DE RECAMBIO · ЗАПЧАСТИ

21

1  Auswurffeder · Ejector spring · Resorte eyector · Выталкивающая пружина

ART. 20.1237€ 1,6012 x 55 mm

2  Schraube · Screw · Tornillo · Болт

ART. 20.1330€ 0,10Ø 3 mm / M 6 x 6

ART. 20.1377€ 12,35

Anderer Inhalt möglich!

Other content possible!

¡Es posible otro contenido!

Возможна другая комплектация!

Leeres Set
Empty kit
Juego vacío
Пустой комплект
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PULVERSTAHL + DURABLUE BESCHICHTETE SPIRALBOHRER
POWDER STEEL + DURABLUE-COATED TWIST DRILLS
BROCA HELICOIDAL REVESTIDA DE ACERO EN POLVO + DURABLUE
ПОРОШКОВАЯ СТАЛЬ + СПИРАЛЬНОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

DRILL-LINE PRO

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Gefertigt aus ASP Pulverstahl zum Bohren auch 
schwierigster Materialien wie Eisenbahnschienen, 
Edelstähle, exotische Legierungen. Immer dort 
einsetzbar wo höchste Verschleißfestigkeit und 
Standzeit benötigt wird.

Made of ASP powder steel for drilling of difficult 
materials like railway tracks, stainless steels, 
exotic alloys. Applicable wherever a high wear 
resistance and lifetime are required.

Fabricadas de acero en polvo ASP para perforar 
incluso los materiales más difíciles, como vías 
de tren, aceros inoxidables, aleaciones exóticas. 
Para utilizar siempre donde se requiere la mayor 
resistencia al desgaste y vida útil.

Изготовлено из порошковой стали ASP для сверле-
ния сложных материалов, таких как железнодорож-
ные рельсы, высококачественные стали, экзотиче-
ские сплавы. Всегда используется там, где требуется 
высокая степень износа и срок службы.

Unsere hochwertigsten Spiralbohrer erhalten die 
einzigartige und pa tentierte Durablue-Beschich-
tung. Extreme Oberflächenhärte- und -glätte 
ergeben extreme Standzeiten auch unter nicht 
optimalen Arbeitsbe dingungen wie „Über Kopf 
arbeiten“, Trockenbohrungen, u.s.w.

Our first-class twist drills are equipped with the 
unique and patented Durablue coating. Extreme 
surface hardness and sleekness yield extreme 
lifetimes even under non-optimum circumstances 
like "overhead work", dry drilling, etc.

Nuestras brocas helicoidales de gran calidad 
tienen siempre el revestimiento Durablue único y 
patentado. Las superficies duras y pulidas permi-
ten una vida útil extrema, incluso bajo condiciones 
de trabajo nada óptimas, como "trabajos sobre la 
cabeza", perforaciones en seco, etc.

Наши высококачественные спиральные сверла 
обладают уникальным запатентованным покрытием 
Durablue. На твердой и гладкой поверхности обе-
спечивается предельный срок службы даже при не 
оптимальных условиях работы, таких как работа над 
головой, сухое сверление и т.д.

Karnasch Spiralbohrer werden mit einer 
Hochleistungsgeometrie gefertigt für: sofortiges 
selbstzentrieren, leichteres Zerspanen, höchste 
Standzeiten.

Karnasch twist drills are produced in a heavy-duty 
geometry for immediate self-centering, easy 
cutting, highest lifetimes.

Las brocas helicoidales de Karnasch se fabrican 
con una geometría de alto rendimiento para: 
autocentrado rápido, mecanizado más fácil, mayor 
vida útil.

Спиральные сверла Karnasch изготовляются с 
геометрией для высокой производительности для: 
немедленного самостоятельного центрирования, 
легкой резки, более высокого срока службы.

Im harten Einsatz kann nur in den sel-
tensten Fällen auf optimale Drehzahlen 
und Kühlung Rücksicht genommen 
werden. Die Karnasch DURABLUE-
Beschichtung macht den Spiralbohrer 
„Fehlerresistent“.

DRILL-LINE PRO Spiralbohrer sind  
der Problemlöser für schwierigste 
Zerspanungsprobleme. Für weniger 
schwierige Zerspanung siehe  
Art. 20.1710 Seite 66, Art. 20.1840 
Seite 67

Under hard field conditions only in the 
rarest cases optimum speed and coo-
ling can be considered. The Karnasch  
DURABLUE coating makes the twist 
drill "error-resistant".

DRILL-LINE PRO twist drill are 
the right choice for most difficult 
materials. For less difficult materials 
see Art. 20.1710 page 66, Art. 20.1840 
page 67

En las condiciones más duras, sólo 
en pocos casos hay que tener en 
cuenta la velocidad y refrigeración 
óptimas. El revestimiento DURABLUE 
de Karnasch hace la broca helicoidal 
"resistente a los fallos"

Las brocas helicoidales DRILL-LINE 
PRO son la solución para los proble-
mas de mecanizado más difíciles. 
Para un mecanizado menos difícil ver 
Art. 20.1710 página 66, Art. 20.1840 
página 67

В тяжелых условиях использо-
вания только в редких случаях 
может учитываться оптимальная 
частота вращения и охлаждение. 
Покрытие Karnasch DURABLUE 
делает спиральное сверло устой-
чивым к сбоям.

Спиральное сверло DRILL-LINE PRO 
является средством решения про-
блем при возникновении сложно-
стей с резкой. Для менее сложной 
резки см. арт. 20.1710 страница 66, 
арт. 20.1840 стр. 67

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 500 N

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 750 N < 900 N < 1100 N < 1400 N < 900 N > 900 N

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

< 10% Si

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

> 10% Si
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Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Kupfer, 
Messing, Zinn
Copper, brass, 

tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь,
олово

Kunststoffe 
GFK/CFK 
Plastics 
GRP/CRP

Materiales 
plásticos  
GFK/CFK 

Полимерные
материалы

GFK/CFK

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris 

Серый
чугун 

Graphit

Graphite

Grafito 

Графит 

Schienen

Rails

Raíles 

Шины 

Mehrschich-
tenbohrer

Stack drill

Taladros de 
varias capas 

Сверло  
с много-
слойным 

покрытием

Hardox, Hastelloy, 
Inconell, Nimonic, 

Exotische Materialien
Hardox, Hastelloy, 

Inconell, Nimonic, exotic 
materials

Hardox, Hastelloy, 
Inconel, Nimonic,  

materiales exóticos 

Хардокс, хастеллой, 
инконель, нимоник, 

экзотические материалы
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PULVERSTAHL + DURABLUE BESCHICHTETE SPIRALBOHRER
POWDER STEEL + DURABLUE-COATED TWIST DRILLS
BROCA HELICOIDAL REVESTIDA DE ACERO EN POLVO + DURABLUE
ПОРОШКОВАЯ СТАЛЬ + СПИРАЛЬНОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

DRILL-LINE PRO
Schnitttiefe · Cutting depths · Profundidad de corte · Глубина резки Ø mm Art. / Type

6-27,5 ART. 20.1430
DRILL-LINE 30/40 PRO

64

14-32 ART. 20.1465
DRILL-LINE 50 PRO

65

30, 40 mm

50 mm

ZUBEHÖR · ACCESSORIES · ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

Aufnahmehalter mit Morsekonus 2 / 3 / 4

Tool holders with morse taper 2 / 3 / 4

Soporte de alojamiento con vástago cónico Morse 2 / 3 / 4

Держатель с конусом Морзе 2 / 3 / 4

173-175

Kegelsenker mit Weldonschaft

Countersinks with Weldon shank

Avellanador cónico con vástago Weldon

Конический зенкер с хвостовиком Weldon

176-177

Spiralbohradapter Weldon + Spiralbohrer Ø 4-12mm

Twist drill adaptors Weldon + twist drills Ø 4-12mm

Adaptador de broca helicoidal Weldon + broca helicoidal Ø 4-12mm

Переходник для спирального сверла Weldon + спиральное сверло Ø 4–12 мм

178

Gewindeadapter Weldon + Gewindebohrer M 6 - M 30

Tapping adapter Weldon + taps M 6 - M 30

Adaptador de rosca Weldon + macho de roscar M 6 - M 30

Переходник с резьбой Weldon + метчик М6–М30

179

Adapter + passende Bohrfutter

Adapters + suitable drill chucks

Adaptador + portabrocas adecuado

Переходник + подходящий патрон для сверла

180

Kühlmittel-Druckflaschen

Coolant pressure bottles

Botellas a presión de líquido refrigerante

Баллоны со сжатым воздухом с охладителем

180

Magnetstab zur Entfernung der Bohrspäne

Magnetic stick for chip removal

Varilla magnética para eliminar las virutas de perforado

Магнитный стержень для удаления сверлильной стружки

181

Art.
100
101
102
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PULVERSTAHL + DURABLUE BESCHICHTETE SPIRALBOHRER • POWDER STEEL + DURABLUE-COATED TWIST DRILLS
BROCA HELICOIDAL REVESTIDA DE ACERO EN POLVO + DURABLUE • ПОРОШКОВАЯ СТАЛЬ + СПИРАЛЬНОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

Ø mm
= 6-16

Ø mm =
17-27,5

Weldon 
19 mm

3/4"

30 mm

Weldon
19 mm
3/4“

Fein
Quick-In
18 mm

Adapter siehe Zubehör
Adapter see accessories
Adaptador véase accesorios
Переходник см. комплектующие

Kühlung · Cooling ·  
Refrigeración · Охлаждение

Ø 17-27,5 mm wird ohne Bolzen zum Öffnen der 
Kühlmittelzufuhr geliefert (wenn benötigt siehe Zubehör).
Ø 17-27,5 mm will be delivered without pin for opening 
the cooling supply (see accessories if required).
Ø 17-27,5 mm se suministra sin perno para abrir la alimen-
tación de refrigerante (si fuera necesario, ver accesorios).
Ø 17–27,5 мм поставляется без штыря для открытия 
подачи охлаждающей жидкости (при необходимости см. 
Комплектующие).

40 mm

Mit Innenkühlung
With internal cooling 
supply
Con refrigeración  
interior
С внутренним 
охлаждением

Für Ø 6 - 16 mm benötigen Sie Adapter (siehe Zubehör).

For Ø 6 - 16 mm you need adapter (see accessories).

Para Ø 6 - 16 mm necesita adaptador (ver accesorios).

Для Ø 6–16 мм необходим переходник (см. комплектующие).

Ø mm 20.1430 €

I 6 201430.006 22,70
I 8 201430.008 22,70
I 9,8 201430.0098 27,70
I 10 201430.010 27,70
I 11 201430.011 31,20
I 12 201430.012 34,70

Ø mm 20.1430 €

I 13 201430.013 42,80
I 13,5 201430.0135 46,85
I 14 201430.014 51,05
I 15 201430.015 53,15
I 16 201430.016 60,55

Ø mm 20.1430 €

I 17 201430.017 61,65
I 18 201430.018 62,55
I 19 201430.019 66,25
I 20 201430.020 68,75
I 21 201430.021 70,60
I 22 201430.022 72,50

Ø mm 20.1430 €

I 23 201430.023 78,35
I 24 201430.024 80,40
I 27,5 201430.0275 85,80

ART. 20.1430
DRILL-LINE 30 PRO

ART. 20.1430
DRILL-LINE 40 PRO

ZUBEHÖR · ACCESSORY
ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
Adapter mit Bolzen zum Öffnen der Kühlmittelzufuhr
Adapter with pin for opening the coolant supply
Adaptador con perno para abrir la alimentación de refrigerante
Переходник со штырем для открытия подачи охлаждающей жидкости

 WELDON 19 mm (3/4")

 FEIN QUICK-IN

Weldon 
19 mm

3/4“

Weldon 
19 mm

3/4“

ART. 20.1431

ART. 20.1421

ART. 20.1434

ART. 20.1422

€ 14,75

€ 11,40

€ 14,45

€ 11,40

Weitere Abmessungen sowie Schnitttiefe 50 mm siehe nächste Seite Art. 20.1465.

More dimensions and cutting depth 50 mm see next page art. 20.1465.

Otras dimensiones y profundidades de corte de 50 mm ver pág. sig. Art. 20.1465.

Детальные размеры, а также глубину резки 50 мм см. на след. стр. арт. 20.1465.

Ø 6-12 mm

Ø 6-12 mm

Ø 13-16 mm

Ø 13-16 mm
Fein

Quick-In
18 mm

Fein
Quick-In

18 mm

ZUBEHÖR · ACCESSORY
ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
Der Bolzen ist nur notwendig wenn Sie Aufnahmehalter 
mit Innenkühlung verwendet werden (Siehe Seite 173-175).
The pin is only neccessary if you use tool holders with
internal cooling supply (see page 173-175).
El perno sólo es necesario cuando utiliza soporte de alojamiento  
con refrigeración interior (ver página 173-175).
Штырь необходим только если используется держатель  
с внутренним охлаждением (см. стр. 173-175).

ART. 20.1435€ 3,95Ø 17-27,5 mm

 Bolzen zum Öffnen der Kühlmittelzufuhr
 Pin for opening the cooling supply
 Perno para abrir la alimentación de refrigerante
 Штырь для открытия подачи охлаждающей жидкости

30° 122°

Schnittdaten
Cutting data

S. 694

Schnittdaten
Cutting data

S. 694

30° 122°

I

I

I

I

I

Video
видео
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PULVERSTAHL + DURABLUE BESCHICHTETE SPIRALBOHRER • POWDER STEEL + DURABLUE-COATED TWIST DRILLS
BROCA HELICOIDAL REVESTIDA DE ACERO EN POLVO + DURABLUE • ПОРОШКОВАЯ СТАЛЬ + СПИРАЛЬНОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

Weldon 
19 mm

3/4"

Wird ohne Bolzen zum Öffnen der Kühlmittelzufuhr 
geliefert (wenn benötigt siehe Zubehör).
Will be delivered without pin for opening the cooling  
supply (see accessories if required).
Se suministra sin perno para abrir la alimentación de  
refrigerante (si fuera necesario, ver accesorios).
Поставляется без штыря для открытия подачи 
охлаждающей жидкости (при его необходимости см. 
Комплектующие).

Mit Innenkühlung
With internal cooling supply
Con refrigeración interior
С внутренним охлаждением

ART. 20.1465
DRILL-LINE 50 PRO

50 mm

Ø mm 20.1465 €

I 14 201465.014 78,50
I 15 201465.015 78,50
I 16 201465.016 81,50
I 17 201465.017 81,50

Ø mm 20.1465 €

I 18 201465.018 81,50
I 19 201465.019 81,50
I 20 201465.020 87,70
I 21 201465.021 87,70

Ø mm 20.1465 €

I 22 201465.022 94,70
I 23 201465.023 94,70
I 24 201465.024 106,35
I 25 201465.025 106,35

Ø mm 20.1465 €

I 26 201465.026 120,55
I 27 201465.027 120,55
I 28 201465.028 139,85
I 30 201465.030 155,30

Ø mm 20.1465 €

I 32 201465.032 167,70

ZUBEHÖR · ACCESSORY
ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
Der Bolzen ist nur notwendig wenn Sie Aufnahmehalter 
mit Innenkühlung verwendet werden (Siehe Seite 173-175).
The pin is only neccessary if you use tool holders with
internal cooling supply (see page 173-175).
El perno sólo es necesario cuando utiliza soporte de alojamiento  
con refrigeración interior (ver página 173-175).
Штырь необходим только если используется держатель  
с внутренним охлаждением (см. стр. 173-175).

ART. 20.1435€ 3,95Ø 14-32 mm

 Bolzen zum Öffnen der Kühlmittelzufuhr
 Pin for opening the cooling supply
 Perno para abrir la alimentación de refrigerante
 Штырь для открытия подачи охлаждающей жидкости

30° 122°

Schnittdaten
Cutting data

S. 694

I

Video
видео
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ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 500 N

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 750 N < 900 N < 1100 N < 1400 N < 900 N > 900 N

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

< 10% Si

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

> 10% Si

EE
H I N

H

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Kupfer, 
Messing, Zinn
Copper, brass, 

tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь,
олово

Kunststoffe 
GFK/CFK 
Plastics 
GRP/CRP

Materiales 
plásticos  
GFK/CFK 

Полимерные
материалы

GFK/CFK

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris 

Серый
чугун 

Graphit

Graphite

Grafito 

Графит 

Schienen

Rails

Raíles 

Шины 

Mehrschich-
tenbohrer

Stack drill

Taladros de 
varias capas 

Сверло  
с много-
слойным 

покрытием

Hardox, Hastelloy, 
Inconell, Nimonic, 

Exotische Materialien
Hardox, Hastelloy, 

Inconell, Nimonic, exotic 
materials

Hardox, Hastelloy, 
Inconel, Nimonic,  

materiales exóticos 

Хардокс, хастеллой, 
инконель, нимоник, 

экзотические материалы

HSS-XE SPIRALBOHRER • HSS-XE TWIST DRILLS
BROCA HELICOIDAL HSS-XE • СПИРАЛЬНОЕ СВЕРЛО ИЗ HSS-XE

Ø mm 20.1710 €

I 6 201710.006 14,30
I 8 201710.008 14,30
I 9,8 201710.0098 14,30
I 10 201710.010 14,30

Ø mm 20.1710 €

I 11 201710.011 16,65
I 12 201710.012 16,65
I 13 201710.013 20,50
I 13,5 201710.0135 20,50

Ø mm 20.1710 €

I 14 201710.014 20,50
I 15 201710.015 24,55
I 16 201710.016 24,55

Ø mm 20.1710 €

I 17 201710.017 33,85
I 18 201710.018 33,85
I 19 201710.019 35,65
I 20 201710.020 35,65

Ø mm 20.1710 €

I 21 201710.021 38,95
I 22 201710.022 38,95
I 23 201710.023 41,95
I 24 201710.024 41,95

Ø mm 20.1710 €

I 27,5 201710.0275 46,95

ART. 20.1710
DRILL-LINE 30

ART. 20.1710
DRILL-LINE 30

Ø mm
= 6-16

Weldon 
19 mm

3/4"

30 mm

Kühlung · Cooling ·  
Refrigeración · Охлаждение

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Gefertigt aus hochlegiertem HSS-XE Spezialstahl. Für extreme Härte an den 
Zahnspitzen (bis 68 HRC). Somit hohe Verschleißfestigkeit und Standzeit.

Made of high-alloyed HSS-XE special steel. For extreme hardness at the tip of the 
tooth (up to 68 HRC). Thus guaranteeing a high wear resistance and lifetime.

Fabricada con una alta aleación de acero especial HSS-XE. Para una dureza ex-
trema en las puntas de los dientes (hasta 68 HRC). Con ello, una gran resistencia 
al desgaste y larga vida útil.

Изготовлено из специальной высоколегированной стали HSS-XE. Для максимальной 
твердости вершин зубьев (до 68 HRC). При этом высокая износоустойчивость и 
большой срок службы.

Karnasch Spiralbohrer werden mit einer Hochleistungsgeometrie gefertigt 
für: sofortiges selbstzentrieren, leichteres Zerspanen, höchste Standzeiten.

Karnasch twist drills are produced in a heavy-duty geometry for immediate 
self-centering, easy cutting, highest lifetimes.

Las brocas helicoidales de Karnasch se fabrican con una geometría de alto 
rendimiento para: autocentrado rápido, mecanizado más fácil, mayor vida 
útil.

Спиральные сверла Karnasch изготовляются с геометрией для высокой произво-
дительности для: немедленного самостоятельного центрирования, легкой резки, 
более высокого срока службы.

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

30° 30°122° 122°

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

ZUBEHÖR · ACCESSORY · ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

ART. 20.1435€ 3,95Ø 17-27,5 mm

 Bolzen zum Öffnen der Kühlmittelzufuhr
 Pin for opening the cooling supply
 Perno para abrir la alimentación de refrigerante
 Штырь для открытия подачи охлаждающей жидкости

Der Bolzen ist nur notwendig wenn Sie Aufnahmehalter 
mit Innenkühlung verwendet werden (Siehe Seite 173-175).
The pin is only neccessary if you use tool holders with
internal cooling supply (see page 173-175).
El perno sólo es necesario cuando utiliza soporte de alojamiento  
con refrigeración interior (ver página 173-175).
Штырь необходим только если используется держатель  
с внутренним охлаждением (см. стр. 173-175).

I

Video
видео

Ø 17-27,5 mm wird ohne Bolzen zum Öffnen der 
Kühlmittelzufuhr geliefert (wenn benötigt siehe Zubehör).
Ø 17-27,5 mm will be delivered without pin for opening 
the cooling supply (see accessories if required).
Ø 17-27,5 mm se suministra sin perno para abrir la alimen-
tación de refrigerante (si fuera necesario, ver accesorios).
Ø 17–27,5 мм поставляется без штыря для открытия 
подачи охлаждающей жидкости (при необходимости см. 
Комплектующие).

Mit Innenkühlung
With internal cooling 
supply
Con refrigeración  
interior
С внутренним 
охлаждением

Weldon 
19 mm

3/4"

30 mm

Ø mm =
17,0- 
27,5

Art.
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ADAPTER WELDON 19 MM (3/4") + HSS-CO SPIRALBOHRER TIN-BESCHICHTET  
ADAPTER WELDON 19 MM (3/4") + HSS-CO TWIST DRILLS TIN-COATED 
ADAPTADOR WELDON 19 MM (3/4") + BROCA HELICOIDAL HSS-CO REVESTIMIENTO TIN   
ПЕРЕХОДНИК WELDON 19 ММ (3/4") + СПИРАЛЬНОЕ СВЕРЛО HSS-CO С ПОКРЫТИЕМ НИТРИДОМ ТИТАНА 

ART. 20.1830 ART. 20.1840

Weldon
19 mm

3/4"

50 mm

Adapter · Adapter
Adaptador · Переходник

Spiralbohrer · Twist drill 
Broca helicoidal · Спиральное сверло

Für Gewinde · For thread Size 
Para roscas · Для резьбы

ART. 201830.010€ 7,15I I ART. 201840.010€ 6,35Ø 4 mm –

ART. 201830.020€ 7,15I I ART. 201840.020€ 7,10Ø 5 mm M 6

ART. 201830.030€ 7,15I I ART. 201840.030€ 8,30Ø 6 mm –

ART. 201830.035€ 7,15I I ART. 201840.035€ 8,55Ø 6,8 mm M 8

ART. 201830.040€ 7,15I I ART. 201840.040€ 9,40Ø 7 mm –

ART. 201830.050€ 7,15I I ART. 201840.050€ 11,10Ø 8 mm –

ART. 201830.055€ 7,15I I ART. 201840.055€ 10,25Ø 8,5 mm M 10

ART. 201830.060€ 7,15I I ART. 201840.060€ 12,50Ø 9 mm –

ART. 201830.070€ 7,15I I ART. 201840.070€ 13,60Ø 10 mm –

ART. 201830.075€ 7,15I I ART. 201840.075€ 11,10Ø 10,3 mm M 12

ART. 201830.080€ 7,15I I ART. 201840.080€ 14,95Ø 11 mm –

ART. 201830.090€ 7,15I I ART. 201840.090€ 16,50Ø 12 mm M 14

HSS-Co Cobalt + TiN- 
beschichteter Spiralbohrer
Cobaltstahl + TiN-Beschichtung für 
eine nochmalige wesentliche Erhöhung
der Standzeit auch bei Trockenbearbei-
tung (ohne/wenig Kühlung)

Zum Bohren in:
> Edelstähle (V2A / V4A)
> Stahl
> Guss
> Bunt- und Leichtmetalle
> Kunststoffe

Schnelle, preiswerte und präzise 
Bohrungen mit Karnasch Hochleis-
tungsspiralbohrer + Spiralbohradapter 
Weldon

Broca helicoidal Cobalto  
HSS-Co + revestimiento TiN
Acero de cobalto + revestimiento TiN 
para un nuevo aumento sustancial de 
la vida útil incluso en el mecanizado en 
seco (poca/ninguna refrigeración)

Para perforar en:
> Aceros inoxidables (V2A / V4A)
> Acero
> Fundición
> Metales no ferrosos y ligeros
> Plásticos

Perforaciones rápidas, económicas y 
precisas con las brocas helicoidales 
Karnasch de alto rendimiento + adapta-
dor de broca helicoidal Weldon

HSS-Co Cobalt + TiN coated 
twist drills
Cobalt steel + TiN-coating for a 
further substantial increase in 
service life also when machining 
dry (no/little cooling)

Excellent for drilling in:
>  High-alloyed chromium steel  

such as stainless (V2A / V4A)
> Acid resistant steel
> Steel
> Cast Iron
> Non ferrous material
> Plastics

Fast, inexpensive and accurate holes 
with Karnasch high-performance twist 
drills + twist drill adaptor Weldon

Кобальт HSS-Co + спиральное 
сверло с покрытием нитридом 
титана
Кобальтовая сталь + покрытие 
нитридом титана для еще более 
существенного увеличения срока 
службы, даже при сухой обработке 
(без / с небольшим охлаждением)

Для сверления:
>  высококачественных сталей (V2A / 

V4A)
>  стали
>  чугуна
>  цветных и легких металлов
>  полтимерных материалов

Быстрые, недорогие и точные отверстия 
с помощью высокопроизводительного 
сверла Karnasch + переходника для 
спирального сверла Weldon

Gewindebohrer Siehe Art. 20.1820 Seite 179 · Taps see Art. 20.1820 page 179   
Broca de rosca ver Art. 20.1820 página 179 · Метчик см. арт. 20.1820 стр. 179

4 mm

5 mm

6 mm

6,8 mm

7 mm

8 mm

8,5 mm

9 mm

10 mm

10,3 mm

11 mm

12 mm

Art.
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KERNBOHRER MIT NITTO / UNIVERSALSCHAFT

ANNULAR CUTTERS WITH NITTO / UNIVERSALSHANK

BROCA SACANÚCLEOS CON NITTO / VÁSTAGO UNIVERSAL

КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ХВОСТОВИКОМ NITTO / УНИВЕРСАЛЬНЫМ ХВОСТОВИКОМ

NITTO / UNIVERSALSCHAFTNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSAL/NITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNI-
VERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSAL/NITTO/UNIVERSALNIT-
TO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVER-
SAL/NITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO

NITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSAL/NITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/
UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSAL/NITTO/UNIVER
VERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSAL-
NITTO/UNIVERSAL/NITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/

Mehrschichten-
bohrer

Stack-drill

Art.
100
101
102
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NITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSAL/NITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/
UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSAL/NITTO/UNIVER
VERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSAL-
NITTO/UNIVERSAL/NITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/UNIVERSALNITTO/

Übersicht Kernbohrer Nitto / Universalschaft
Overview annular cutters Nitto / Universal shank
Vista general broca sacanúcleos Nitto / vástago universal
Обзор корончатых сверл Nitto / универсальный хвостовик

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

TYPE Ø Anwendung · Application 
Aplicación · Применение

Beschreibung · Specification
Descripción · Описание

Ø 12 - 65 mm 
Ø 1/2" - 2.1/16"

Kernbohrer Hartmetall-bestückt
Die leistungsstärksten Kernbohrer in unserem
Sortiment. Exzellent für alle Stähle bis 1400N
Festigkeit sowie für alle Edelstähle.

Annular cutters carbide-tipped
The highest-performance annular cutters in our ran-
ge. Excellent for all steels up to a strength of 1400N 
and for all stainless steels.

Brocas sacanúcleos equipadas con metal duro
Las brocas sacanúcleos más potentes en nuestro sur-
tido. Excelentes para todos los aceros de hasta 1400N 
de resistencia y para todos los aceros inoxidables.

Корончатое сверло из твердого сплава
Высокопроизводтельные корончатые сверла в 
нашем ассортименте. Превосходно подходит для 
всех сталей до прочности 1400 Н, а также для всех 
высококачественных сталей.

72-84

Ø 12 - 60 mm 
Ø 7/16" - 2.1/16"

Kernbohrer aus HSS-XE Spezialstahl + DURABLUE-
Beschichtung. Der am meisten verwendete beschich-
tete Kernbohrer für alle Stähle bis 1100N Festigkeit 
sowie für alle Edelstähle.

Annular cutters of HSS-XE special steel + DURA-
BLUE coating. The most-often used coated annular 
cutter for all steels 1100N strength and for all 
stainless steels.

Brocas sacanúcleos de acero especial HSS-XE +  
revestimiento DURABLUE. Las brocas sacanúcleos 
con revestimiento más utilizadas para todos los 
aceros de hasta 1100N de resistencia y para todos 
los aceros inoxidables.

Корончатое сверло из специальной стали HSS-XE + по-
крытие DURABLUE. Наиболее часто используемое корон-
чатое сверло с покрытием для всех сталей до прочности 
1100 Н, а также для всех высококачественных сталей.

88-110

Ø 12 - 60 mm 
Ø 7/16" - 2.1/16"

Kernbohrer aus HSS-XE Spezialstahl +
GOLD-TECH-Behandlung. Der am meisten verwende-
te nicht beschichtete Kernbohrer für alle Stähle bis 
900N Festigkeit. Auch noch für Edelstahl geeignet.

Annular cutters of HSS-XE special steel + GOLD-
TECH treatment. The most-often used uncoated  
annular cutter for all steels 900N strength. Also 
suitable for stainless steel.

Brocas sacanúcleos de acero especial HSS-XE + 
tratamiento GOLD-TECH. Las brocas sacanúcleos sin 
revestimiento más utilizadas para todos los aceros de 
hasta 900N de resistencia. También adecuadas para 
acero inoxidable.

Корончатое сверло из специальной стали HSS-XE + обра-
ботка GOLD-TECH. Наиболее часто используемое коронча-
тое сверло без покрытия для всех сталей до прочности 900 
Н. Также подходит для высококачественной стали.

104-116

Ø 14 - 32 mm 
Ø 9/16" - 1.1/16"

Kernbohrer aus HSS-XE Spezialstahl +
GOLD-TECH-Behandlung. Der am meisten verwen-
dete nicht beschichtete Kernbohrer für alle Stähle bis 
900N Festigkeit. Auch noch für Edelstahl geeignet.

Annular cutters of HSS-XE special steel + GOLD-
TECH treatment. The most-often used uncoated  
annular cutter for all steels 900N strength. Also 
suitable for stainless steel.

Brocas sacanúcleos de acero especial HSS-XE + 
tratamiento GOLD-TECH. Las brocas sacanúcleos sin 
revestimiento más utilizadas para todos los aceros de 
hasta 900N de resistencia. También adecuadas para 
acero inoxidable.

Корончатое сверло из специальной стали HSS-XE + обра-
ботка GOLD-TECH. Наиболее часто используемое коронча-
тое сверло без покрытия для всех сталей до прочности 900 
Н. Также подходит для высококачественной стали.

Mehrschichtenbohrer. 
Spezialgeometrie zum 
Bohren übereinanderliegen-
der Metallplatten bis 1100 N 
(Sandwich)

Multi layer drill. For stack 
drilling (sandwich) in steel 
until 1100N

Taladros de varias capas Geometría especial 
para perforar planchas de metal en varias capas 
superpuestas hasta 1100 N (sandwich)

Сверло с многослойным покрытием. Специаль-
ная геометрия для сверления металлических 
пластин, которые положены друг на друга с 
прочностью металла до 1100 Н («сэндвич»)

118-120

40, 55, 80, 110 mm

30, 55, 80, 110 mm

30, 55, 80, 110 mm

30, 55 mm

Schnitttiefen
Cutting depths
Profundidades de corte
Глубина резки

Schnitttiefen
Cutting depths
Profundidades de corte
Глубина резки

Schnitttiefen
Cutting depths
Profundidades de corte
Глубина резки

Schnitttiefen
Cutting depths
Profundidades de corte
Глубина резки

HARD-LINE

BLUE-LINE

GOLD-LINE

GOLD-LINE
SANDWICH

Kupfer, Messing, 
Zinn

Copper, brass, tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь, 
олово

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris

Серый 
чугун

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высококаче-
ственная 

сталь

Stahl

Steel

Acero

Сталь

< 1400 N > 900 N > 10% Si

Kupfer, Messing, 
Zinn

Copper, brass, tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь, 
олово

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris

Серый 
чугун

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высококаче-
ственная 

сталь

Stahl

Steel

Acero

Сталь

< 1400 N > 900 N > 10% Si

Kupfer, Messing, 
Zinn

Copper, brass, tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь, 
олово

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высококаче-
ственная 

сталь

Stahl

Steel

Acero

Сталь

< 1400 N > 900 N > 10% Si
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Der beste Kernbohrer ist grundsätz-
lich Hartmetall-bestückt.

Nur diese Bohrer bieten das optimale 
Preis-Leistungsverhältnis für nahezu 
alle Materialien. Neben der höchsten 
Standzeit in allen Stählen bieten nur 
Hartmetall-bestückte Kernbohrer:
• Bohren in Stähle bis 

40 Rockwell (HRC)
• Bohren in alle Edelstähle
• Bohren in schwierigste Legierun-
 gen (Hardox/Inconell/Titan)
• Bohren hervorrangend auch in 

weiche Werkstoffe wie Alu, Kupfer, 
Messing u.ä.

Mit Durchmessern von 12-150 mm in 
Schnitttiefen von 40, 55, 80, 110 mm 
steht Ihnen weltweit das umfang-
reichste Lagerprogramm zur 
Verfügung.

The fact is: The best annular cutter is 
carbide tipped.

Only these drills offer the best value 
for money for almost all materials. 
Besides maximum cutting capacitiy in 
all kind of steels provide only carbide 
tipped annular cutters:
• Drilling in hardened steel up to 40 

Rockwell (HRC)
• Drilling in all sorts of stainless steel
• Drilling in most difficult alloys 

(Hardox/Inconell/Titan)
• Drilling also excellent in all non-
 ferrous materials such as alu, 

copper, brass

Available in diameter 12-150 mm. 
Available in cutting depths 40 mm,  
55 mm, 80 mm and 110 mm. Simply 
the world's largest stock range of 
carbide tipped annular cutter.

La mejor broca sacanúcleos siempre 
está equipada con metal duro.

Sólo estas brocas ofrecen la relación 
óptima precio-rendimiento para casi 
todos los materiales. Además de una 
mayor vida útil con todos los aceros, 
sólo las brocas sacanúcleos de metal 
duro ofrecen: 
•  taladro en aceros de hasta 40 

Rockwell (HRC)
•  taladro en todos los aceros inoxi-

dables
•  taladro en las aleaciones más 

difíciles (Hardox/Inconell/Titan)
•  taladro excelente también en 

materiales blandos como aluminio, 
cobre, latón, entre otros

Con diámetros de 12-150 mm en pro-
fundidades de corte de 40, 55, 80, 110 
mm dispone del más extenso programa 
de almacenamiento en todo el mundo.

Лучшее корончатое сверло изготов-
ляется из твердого сплава.

Только эти сверла предлагают опти-
мальное соотношение «цена–качество» 
для почти всех материалов. Наряду с 
наибольшим сроком службы для всех 
сталей только корончатые сверла из 
твердого сплава обеспечивают:
•  сверление сталей до твердости 40 

по Роквеллу (HRC)
•  сверление всех высококачествен-

ных сталей
•  сверление наиболее сложных спла-

вов (хардокс / инконель / титан)
•  выдающееся сверление мягких 

материалов, таких как алюминий, 
медь,  латунь и т.д.

Обширнейший ассортимент включает 
диаметры от 12 до 500 мм, глубину 
резки 40, 55, 80, 110 мм находится в 
вашем распоряжении по всему миру.

HARTMETALL-BESTÜCKTE KERNBOHRER
CARBIDE-TIPPED ANNULAR CUTTER
BROCA SACANÚCLEOS EQUIPADA CON METAL DURO
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО ИЗ ТВЕРДОГО СПЛАВА

HARD-LINE

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Karnasch Hartmetall-bestückte Kernbohrer (Hard-
Line) werden mit konischer Spirale gefertigt für: 
sauberen Spanfluss und höchste Zerspanleistung 
auch bei schwierigen Materialien.

Karnasch carbide tipped core drills (Hard-Line) are 
made with a conical helix for: clean chip flow and 
highest cutting ability even with difficult materials.

Las brocas sacanúcleos (Hard-Line) de Karnasch 
equipadas con metal duro se fabrican con espira-
les cónicas para: un flujo de tensiones limpio y un 
mayor rendimiento de corte incluso con materiales 
difíciles. 

Твердосплавные корончатые сверла Karnasch (Hard-
Line) изготовляются с конической спиралью для 
аккуратного потока стружки и высокой произво-
дительности резки, даже при обработке сложных 
материалов.

Karnasch Hartmetall-bestückte Kernbohrer 
(Hard-Line) sind in einer aufwendigen Vor-Mittel-
Nachschneider-Geometrie gefertigt. Dies ergibt: 
Ratterfreies, ruhiges und leichtes Zerspanen mit 
höchsten Standzeiten.

The Karnasch carbide tipped core drills (Hard-Line) 
are made in an elaborate pre-/ intermediate-/
after-cutting geometry This results in: clatter-free, 
silent and easy cutting with highest lifetimes.

Las brocas sacanúcleos (Hard-Line) de Karnasch 
equipadas con metal duro se fabrican con una 
geometría de ajuste de corte intermedio. Esto 
produce: un mecanizado sin vibraciones, tranquilo 
y fácil con la mayor vida útil.

Твердосплавные корончатые сверла Karnasch 
(Hard-Line) изготовляются с трудоемкой геометрией 
подрезного, промежуточного и зачищающего резца. 
Это обеспечивает: Спокойную, простую резку без 
грохота, с наибольшим сроком службы.

Karnasch Hartmetall-bestückte Kernbohrer (Hard-
Line) werden ausschließlich mit Sandvik Hart-
metallzähnen bestückt. Wir meinen: Nur das beste 
Hartmetall ist gut genug für Karnasch Kernbohrer.

Karnasch carbide tipped core drills (Hard-Line) 
are exclusively equipped with Sandvik carbide 
teeth. Our opinion is: Only the best carbide is good 
enough for Karnasch core drills.

Las brocas sacanúcleos (Hard-Line) de Karnasch 
equipadas con metal duro están provistas única-
mente con dientes de metal duro Sandvik. Queremos 
decir: sólo el mejor metal duro es suficientemente 
bueno para las brocas sacanúcleos de Karnasch.

Твердосплавные корончатые сверла Karnasch (Hard-
Line) изготовляются исключительно в исполнении 
с твердосплавными зубьями Sandvik. Мы считаем, 
что: Только лучший твердый сплав подходит для 
корончатых сверл Karnasch.

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 500 N

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 750 N < 900 N < 1100 N < 1400 N < 900 N > 900 N

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

< 10% Si

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

> 10% Si

EE
H I N

H

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Kupfer, 
Messing, Zinn
Copper, brass, 

tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь,
олово

Kunststoffe 
GFK/CFK 
Plastics 
GRP/CRP

Materiales 
plásticos  
GFK/CFK 

Полимерные
материалы

GFK/CFK

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris 

Серый
чугун 

Graphit

Graphite

Grafito 

Графит 

Schienen

Rails

Raíles 

Шины 

Mehrschich-
tenbohrer

Stack drill

Taladros de 
varias capas 

Сверло  
с много-
слойным 

покрытием

Hardox, Hastelloy, 
Inconell, Nimonic, 

Exotische Materialien
Hardox, Hastelloy, 

Inconell, Nimonic, exotic 
materials

Hardox, Hastelloy, 
Inconel, Nimonic,  

materiales exóticos 

Хардокс, хастеллой, 
инконель, нимоник, 

экзотические материалы
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HARTMETALL-BESTÜCKTE KERNBOHRER
CARBIDE-TIPPED ANNULAR CUTTER
BROCA SACANÚCLEOS EQUIPADA CON METAL DURO
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО ИЗ ТВЕРДОГО СПЛАВА

ZUBEHÖR · ACCESSORIES · ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

Aufnahmehalter mit Morsekonus 2 / 3 / 4
Tool holders with morse taper 2 / 3 / 4
Soporte de alojamiento con vástago cónico Morse 2 / 3 / 4
Держатель с конусом Морзе 2 / 3 / 4

173-175

Kegelsenker mit Weldonschaft
Countersinks with Weldon shank
Avellanador cónico con vástago Weldon
Конический зенкер с хвостовиком Weldon

176-177

Spiralbohradapter Weldon + Spiralbohrer Ø 4-12mm
Twist drill adaptors Weldon + twist drills Ø 4-12mm
Adaptador de broca helicoidal Weldon + broca helicoidal Ø 4-12mm
Переходник для спирального сверла Weldon + спиральное сверло Ø 4–12 мм

178

Gewindeadapter Weldon + Gewindebohrer M 6 - M 30
Tapping adapter Weldon + taps M 6 - M 30
Adaptador de rosca Weldon + macho de roscar M 6 - M 30
Переходник с резьбой Weldon + метчик М6–М30

179

Adapter + passende Bohrfutter
Adapters + suitable drill chucks
Adaptador + portabrocas adecuado
Переходник + подходящий патрон для сверла

180

Kühlmittel-Druckflaschen
Coolant pressure bottles
Botellas a presión de líquido refrigerante
Баллоны со сжатым воздухом с охладителем

180

Magnetstab zur Entfernung der Bohrspäne
Magnetic stick for chip removal
Varilla magnética para eliminar las virutas de perforado
Магнитный стержень для удаления сверлильной стружки

181

Schnitttiefe · Cutting depths · Profundidad de corte · Глубина резки Ø mm Ø Zoll / Inch Art. / Type

12-65 –
ART. 20.1315N
HARD-LINE 40

72

12-60 –
ART. 20.1316N
HARD-LINE 55

74

18-50 –
ART. 20.1650N
HARD-LINE 80

76

18-50 –
ART. 20.1660N
HARD-LINE 110

78

– 1/2"-
2.1/16"

ART. 20.1630
HARD-LINE 40

80

– 1/2"-
2.1/16"

ART. 20.1640
HARD-LINE 55

82

– 11/16"-
2.1/16"

ART. 20.1670
HARD-LINE 80

84

40 mm

55 mm

80 mm

110 mm

40 mm

55 mm

80 mm
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ART. 20.1315N
HARD-LINE 40

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1149 ART. 20.1329

ART. 20.1494

ART. 20.1626

ART. 20.1151

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,35 € 236,80

€ 1899,65

€ 1837,35

€ 4,40

Ø 12-17 mm

Ø 18-65 mm

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 40
ART. 20.1315N

6,34 x 90 mm

7,98 x 90 mm

Ø mm 20.1315N €

I 12 201315N.012 33,35
I 13 201315N.013 33,35
I 14 201315N.014 35,30
I 15 201315N.015 35,30
I 16 201315N.016 35,30
I 17 201315N.017 35,30
I 18 201315N.018 35,30
I 19 201315N.019 35,30
I 20 201315N.020 35,30
I 21 201315N.021 36,30

Ø mm 20.1315N €

I 22 201315N.022 36,30
I 23 201315N.023 36,30
I 24 201315N.024 36,30
I 25 201315N.025 36,30
I 26 201315N.026 38,30
I 27 201315N.027 38,35
I 28 201315N.028 38,35
I 29 201315N.029 38,35
I 30 201315N.030 38,35
I 31 201315N.031 45,30

Ø mm 20.1315N €

I 32 201315N.032 45,30
I 33 201315N.033 45,30
I 34 201315N.034 45,30
I 35 201315N.035 45,30
I 36 201315N.036 51,80
I 37 201315N.037 51,85
I 38 201315N.038 51,85
I 39 201315N.039 51,85
I 40 201315N.040 51,85
I 41 201315N.041 62,60

Ø mm 20.1315N €

I 42 201315N.042 62,60
I 43 201315N.043 62,60
I 44 201315N.044 62,60
I 45 201315N.045 62,60
I 46 201315N.046 67,10
I 47 201315N.047 67,10
I 48 201315N.048 67,10
I 49 201315N.049 67,10
I 50 201315N.050 71,05
I 51 201315N.051 77,10

Ø mm 20.1315N €

I 52 201315N.052 78,95
I 53 201315N.053 81,30
I 54 201315N.054 84,00
I 55 201315N.055 85,80
I 56 201315N.056 88,85
I 57 201315N.057 90,95
I 58 201315N.058 92,65
I 59 201315N.059 94,30
I 60 201315N.060 95,90
I 61 201315N.061 98,80

Ø mm 20.1315N €

I 62 201315N.062 102,30
I 63 201315N.063 106,10
I 64 201315N.064 109,60
I 65 201315N.065 113,15

Nitto / Universal
19 mm

3/4"

40 mm

Schnittdaten
Cutting data

S. 686

I

I

I

I

I

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HARTMETALL-BESTÜCKTE KERNBOHRER • CARBIDE-TIPPED ANNULAR CUTTER
BROCA SACANÚCLEOS EQUIPADA CON METAL DURO • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО ИЗ ТВЕРДОГО СПЛАВА
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 40
ART. 20.1315N

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263€ 19,05Ø 12-17 mm

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1161€ 19,00Ø 18-60 mm

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

I

I

ART. 20.1272
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,607,98 x 118 mm

ART. 20.1318
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,55
6,34 x 116 mm

I

I

ART. 20.1390
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 8,55
7,98 x 6,34 x 5,30 x 140 mm

I

ART. 20.1406€ 20,65Ø 12-17 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm

I

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1393
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,45
7,98 x 135 mm

I

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1406€ 20,65Ø 18-65 mm

35 mm

I

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1405
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 9,15
7,98 x 6,34 x 5,30 x 165 mm

I

ART. 20.1407€ 22,75Ø 12-17 mm I

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1408
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,95
7,98 x 167 mm

I

ART. 20.1407€ 22,75Ø 18-65 mm I

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1420
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 9,60
7,98 x 6,34 x 5,30 x 190 mm

I

ART. 20.1409€ 27,15Ø 12-17 mm I

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1423
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 8,40
7,98 x 190 mm

I

ART. 20.1409€ 27,15Ø 18-65 mm I

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186
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ART. 20.1316N
HARD-LINE 55

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

6,34 x 102 mm

ART. 20.1271 ART. 20.1338

ART. 20.1495

ART. 20.1627

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,15 € 262,35

€ 2105,90

€ 2041,40

Ø 12-17 mm

ART. 20.1273
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.7,98 x 105 mm

€ 6,85Ø 18-60 mm

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 55
ART. 20.1316N

Nitto / Universal 
19 mm

3/4"

55 mm

Ø mm 20.1316N €

I 12 201316N.012 39,05
I 13 201316N.013 39,05
I 14 201316N.014 39,05
I 15 201316N.015 39,05
I 16 201316N.016 39,05
I 17 201316N.017 39,05
I 17,5 201316N.0175 39,05
I 18 201316N.018 39,05
I 19 201316N.019 39,05
I 20 201316N.020 39,05

Ø mm 20.1316N €

I 21 201316N.021 40,25
I 21,5 201316N.0215 40,25
I 22 201316N.022 40,25
I 22,5 201316N.0225 40,25
I 23 201316N.023 40,25
I 23,5 201316N.0235 40,25
I 24 201316N.024 40,25
I 24,5 201316N.0245 40,25
I 25 201316N.025 40,25
I 26 201316N.026 42,65

Ø mm 20.1316N €

I 26,5 201316N.0265 42,70
I 27 201316N.027 42,70
I 28 201316N.028 42,70
I 29 201316N.029 42,70
I 30 201316N.030 42,70
I 31 201316N.031 50,20
I 32 201316N.032 50,20
I 33 201316N.033 50,20
I 34 201316N.034 50,20
I 35 201316N.035 50,20

Ø mm 20.1316N €

I 36 201316N.036 57,30
I 37 201316N.037 57,40
I 38 201316N.038 57,40
I 39 201316N.039 57,40
I 40 201316N.040 57,40
I 41 201316N.041 69,25
I 42 201316N.042 69,25
I 43 201316N.043 69,25
I 44 201316N.044 69,25
I 45 201316N.045 69,25

Ø mm 20.1316N €

I 46 201316N.046 74,45
I 47 201316N.047 74,45
I 48 201316N.048 74,45
I 49 201316N.049 74,45
I 50 201316N.050 78,80
I 51 201316N.051 85,50
I 52 201316N.052 87,50
I 53 201316N.053 90,15
I 54 201316N.054 93,15
I 55 201316N.055 95,15

Ø mm 20.1316N €

I 56 201316N.056 98,55
I 57 201316N.057 100,90
I 58 201316N.058 102,75
I 59 201316N.059 104,55
I 60 201316N.060 106,35

Schnittdaten
Cutting data

S. 686

I

I

I

I

I

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HARTMETALL-BESTÜCKTE KERNBOHRER • CARBIDE-TIPPED ANNULAR CUTTER
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ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263€ 19,05Ø 12-17 mm

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1161€ 19,00Ø 18-60 mm

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 55
ART. 20.1316N

I

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 5,00
6,34 x 130 mm

I

I

ART. 20.1439
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,107,98 x 130 mm I

ART. 20.1396
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 8,95
7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

I

ART. 20.1399
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,80
7,98 x 160 mm

I

ART. 20.1406€ 20,65Ø 12-17 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm

I

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1406€ 20,65Ø 18-65 mm

35 mm

I

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1411
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 9,30
7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

I

ART. 20.1407€ 22,75Ø 12-17 mm I

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1414
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 8,10
7,98 x 180 mm

I

ART. 20.1407€ 22,75Ø 18-65 mm I

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1426
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 10,00

7,98 x 6,34 x 5,30 x 203 mm

I

ART. 20.1409€ 27,15Ø 12-17 mm I

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1429
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 8,70

7,98 x 205 mm

I

ART. 20.1409€ 27,15Ø 18-65 mm I

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186
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ART. 20.1650N
HARD-LINE 80

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
EJECTOR PINS 2-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

ART. 20.1427

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 12,05Ø 18-50 mm

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 80
ART. 20.1650N

7,98 x 130 mm

2-teilig / 2 piece1 2

ANWENDUNG AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
APPLICATION EJECTOR PINS 2-PIECE
APLICACIÓN DE PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ПРИМЕНЕНИЕ ШТИФТОВ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

Anwendung: 
Teil 1 in den Schaft des Kernbohrers einführen. Teil 2 auf Teil 1 schieben. Boh-
ren Sie bis ca. 50 mm Schnitt tiefe. Danach Teil 2 entfernen und weiter bohren.

Application:
Insert piece 1 into the core drill shank. Push piece 2 onto part 1. Drill as deep 
as 50 mm cutting depth. Then remove piece 2 and continue drilling.

Aplicación:
Introducir la pieza 1 en el vástago del perforador sacanúcleos. Deslizar la pieza 
2 en la pieza 1. Perforar hasta unos 50 mm de profundidad. A continuación, 
retirar la pieza 2 y seguir taladrando.

Применение: 
Ввести часть 1 в хвостовик корончатого сверла. Переместить часть 2 на часть 1. 
Просверлить до глубины резки прибл. 50 мм. После этого удалить часть 2 и сверлить 
дальше.

1 2

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

Warum 2-teilige Auswerferstifte? In der Regel haben Standard Morsekonus-Aufnahmehalter eine Schnitttiefenkapazität vom 50 mm. Wenn keine extra langen Aufnahmehalter 
verwendet werden (wie siehe auf Seite 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) muss bei Schnitttiefen über 50 mm 2-teilige Auswerferstifte verwendet werden. 

Why using 2-part ejector pins? Usually, standard Morse taper holders have a cutting depth capacity of 50 mm. If no extra-long holders are used (e.g. as on page174–175 sect. 
20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846), do you need for cutting depths above 50 mm 2-part ejector pins.

¿Por qué los pernos eyectores de 2 piezas? Normalmente los soportes de alojamiento cónicos de Morse estándar tienen una capacidad de profundidad de 
corte de 50 mm. Cuando se usan soportes de alojamiento que no son extra-largos (como se ve en la página 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846) para las profundidades de corte de más de 50 mm hay que usar pernos eyectores de 2 piezas. 

Почему штифты выталкивателя состоят из двух частей? Как правило, стандартный держатель с конусом Морзе обладает глубиной резки до 50 мм. Если не  
используется экстра длинный держатель (см. на стр. 174–175), арт. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) необходимо использовать штифты выталкивателя,  
состоящие из двух частей, для глубины резки более 50 мм. 

80 mm

Nitto / Universal 
19 mm

3/4"

Ø mm 20.1650N €

I 18 201650N.018 64,45
I 19 201650N.019 64,45
I 20 201650N.020 64,45
I 21 201650N.021 64,45
I 22 201650N.022 64,45
I 23 201650N.023 64,45

Ø mm 20.1650N €

I 24 201650N.024 64,45
I 25 201650N.025 64,45
I 26 201650N.026 70,25
I 27 201650N.027 70,25
I 28 201650N.028 70,25
I 29 201650N.029 70,25

Ø mm 20.1650N €

I 30 201650N.030 70,25
I 31 201650N.031 84,85
I 32 201650N.032 84,85
I 33 201650N.033 84,85
I 34 201650N.034 84,85
I 35 201650N.035 84,85

Ø mm 20.1650N €

I 36 201650N.036 96,80
I 37 201650N.037 96,80
I 38 201650N.038 96,80
I 39 201650N.039 96,80
I 40 201650N.040 96,80
I 41 201650N.041 117,00

Ø mm 20.1650N €

I 42 201650N.042 117,00
I 43 201650N.043 117,00
I 44 201650N.044 117,00
I 45 201650N.045 117,00
I 46 201650N.046 133,45
I 47 201650N.047 133,45

Ø mm 20.1650N €

I 48 201650N.048 133,45
I 49 201650N.049 133,45
I 50 201650N.050 133,45

Schnittdaten
Cutting data

S. 686

I

Video
видео
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AUSWERFERSTIFTE 1-TEILIG
EJECTOR PINS 1-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 1 PIEZA 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ОДНОЙ ЧАСТИ)

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1439

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,10Ø 18-50 mm ART. 20.1161

ART. 20.1436
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,00

€ 13,95

Ø 18-50 mm

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 80
ART. 20.1650N

Zusammen mit Aufnahmehalter 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (siehe Seite 174–175) kann dieser einteilige Auswerferstift 
verwendet werden. Es kann ohne Umstecken bis 110 mm Schnitttiefe in 
einem Arbeitsgang gebohrt werden. Robust und einfach. 

It is possible to use this one-piece ejector pin in combination with tool 
holder article 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (see page 
174–175). You can drill as deep as 110 mm in one working process with-
out changing. Robust and easy.

Junto con los soportes de alojamiento 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (ver página 174–175) se puede usar este perno eyector de una 
pieza. Se puede perforar hasta 110 mm de profundidad de corte en una 
operación sin tener que cambiar. Robusto y sencillo. 

Этот штифт выталкивателя, состоящий из одной части, может использоваться 
вместе с держателем 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (см. стр. 174–
175). Без переключения штепселем можно выполнить сверление на глубину 
погружения резца до 110 мм за одну рабочую операцию. Прочный и простой.

7,98 x 130 mm

1-teilig / 1 piece

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

I I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186
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ART. 20.1660N
HARD-LINE 110

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 110
ART. 20.1660N

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
EJECTOR PINS 2-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

ART. 20.1428

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 13,50Ø 18-50 mm

ANWENDUNG AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
APPLICATION EJECTOR PINS 2-PIECE
APLICACIÓN DE PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ПРИМЕНЕНИЕ ШТИФТОВ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

Anwendung: 
Teil 1 in den Schaft des Kernbohrers einführen. Teil 2 auf Teil 1 schieben. Boh-
ren Sie bis ca. 50 mm Schnitt tiefe. Danach Teil 2 entfernen und weiter bohren.

Application:
Insert piece 1 into the core drill shank. Push piece 2 onto part 1. Drill as deep 
as 50 mm cutting depth. Then remove piece 2 and continue drilling.

Aplicación:
Introducir la pieza 1 en el vástago del perforador sacanúcleos. Deslizar la pieza 
2 en la pieza 1. Perforar hasta unos 50 mm de profundidad. A continuación, 
retirar la pieza 2 y seguir taladrando.

Применение: 
Ввести часть 1 в хвостовик корончатого сверла. Переместить часть 2 на часть 1. 
Просверлить до глубины резки прибл. 50 мм. После этого удалить часть 2 и сверлить 
дальше.

1 2

Warum 2-teilige Auswerferstifte? In der Regel haben Standard Morsekonus-Aufnahmehalter eine Schnitttiefenkapazität vom 50 mm. Wenn keine extra langen Aufnahmehalter 
verwendet werden (wie siehe auf Seite 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) muss bei Schnitttiefen über 50 mm 2-teilige Auswerferstifte verwendet werden. 

Why using 2-part ejector pins? Usually, standard Morse taper holders have a cutting depth capacity of 50 mm. If no extra-long holders are used (e.g. as on page174–175 sect. 
20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846), do you need for cutting depths above 50 mm 2-part ejector pins.

¿Por qué los pernos eyectores de 2 piezas? Normalmente los soportes de alojamiento cónicos de Morse estándar tienen una capacidad de profundidad de 
corte de 50 mm. Cuando se usan soportes de alojamiento que no son extra-largos (como se ve en la página 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846) para las profundidades de corte de más de 50 mm hay que usar pernos eyectores de 2 piezas. 

Почему штифты выталкивателя состоят из двух частей? Как правило, стандартный держатель с конусом Морзе обладает глубиной резки до 50 мм. Если не  
используется экстра длинный держатель (см. на стр. 174–175), арт. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) необходимо использовать штифты выталкивателя,  
состоящие из двух частей, для глубины резки более 50 мм. 

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

110 mm

Nitto / Universal
19 mm

3/4"

Ø mm 20.1660N €

I 18 201660N.018 82,00
I 19 201660N.019 82,00
I 20 201660N.020 82,00
I 21 201660N.021 82,00
I 22 201660N.022 82,00
I 23 201660N.023 82,00

Ø mm 20.1660N €

I 24 201660N.024 82,00
I 25 201660N.025 82,00
I 26 201660N.026 89,40
I 27 201660N.027 89,40
I 28 201660N.028 89,40
I 29 201660N.029 89,40

Ø mm 20.1660N €

I 30 201660N.030 89,40
I 31 201660N.031 107,70
I 32 201660N.032 107,70
I 33 201660N.033 107,70
I 34 201660N.034 107,70
I 35 201660N.035 107,70

Ø mm 20.1660N €

I 36 201660N.036 123,35
I 37 201660N.037 123,35
I 38 201660N.038 123,35
I 39 201660N.039 123,35
I 40 201660N.040 123,35
I 41 201660N.041 148,90

Ø mm 20.1660N €

I 42 201660N.042 148,90
I 43 201660N.043 148,90
I 44 201660N.044 148,90
I 45 201660N.045 148,90
I 46 201660N.046 169,60
I 47 201660N.047 169,60

Ø mm 20.1660N €

I 48 201660N.048 169,60
I 49 201660N.049 169,60
I 50 201660N.050 169,60

Schnittdaten
Cutting data

S. 686

I

Video
видео
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AUSWERFERSTIFTE 1-TEILIG
EJECTOR PINS 1-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 1 PIEZA 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ОДНОЙ ЧАСТИ)

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1399

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,80Ø 18-50 mm ART. 20.1161

ART. 20.1438
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,00

€ 15,50

Ø 18-50 mm

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 110
ART. 20.1660N

Zusammen mit Aufnahmehalter 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (siehe Seite 174–175) kann dieser einteilige Auswerferstift verwen-
det werden. Es kann ohne Umstecken bis 110 mm Schnitttiefe in einem 
Arbeitsgang gebohrt werden. Robust und einfach. 

It is possible to use this one-piece ejector pin in combination with tool hol-
der article 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (see page 174–175). 
You can drill as deep as 110 mm in one working process without changing. 
Robust and easy.

Junto con los soportes de alojamiento 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (ver página 174–175) se puede usar este perno eyector de una 
pieza. Se puede perforar hasta 110 mm de profundidad de corte en una 
operación sin tener que cambiar. Robusto y sencillo. 

Этот штифт выталкивателя, состоящий из одной части, может использоваться 
вместе с держателем 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (см. стр. 174–
175). Без переключения штепселем можно выполнить сверление на глубину 
погружения резца до 110 мм за одну рабочую операцию. Прочный и простой.

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"7,98 x 160 mm

1-teilig / 1 piece
7,98 x 184 mm

2-teilig / 2 piece1 2

I I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186
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ART. 20.1630
HARD-LINE 40

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1149 ART. 20.1478

ART. 20.1636

ART. 20.1637

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,35 € 237,80

€ 1825,85

€ 1707,15

Ø 1/2"-2.1/16"

6  Stk./Pcs. >  Ø 9/16", 5/8", 3/4", 13/16", 
15/16", 1.1/16"

2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 
Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39  Stk./Pcs. 
2  Stk./Pcs. >   von je/each from  

Ø 1/2" - 1.1/4"
1  Stk./Pcs. >   von je/each from  

Ø 1.5/16" - 2.1.16"
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. >  4x 1/2", 4x 9/16", 4x 5/8", 
4x 11/16", 4x 3/4",  
4x 13/16", 4x 7/8",  
4x 15/16", 4x 1",  
4x 1.1/16", 4x 1.1/8" 

6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 
Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 40
ART. 20.1630

6,34 x 90 mm

Nitto / Universal 
19 mm

3/4"

40 mm

*  In Weldonschaft Sonderpreise 
solange Vorrat reicht

*  Special prices as long as supplies 
are available in Weldon shank

*   Precios especiales en vástagos 
Weldon mientras haya existencias

*   Спецпредложение на хвостовик 
Weldon, пока они есть в запасе

Zoll/Inch Ø mm 20.1630 €

I 1/2“ 12,70 201630.010 33,35
I 9/16“ 14,28 201630.015 35,30
I 5/8“ 15,87 201630.020 35,30
I 11/16“ 17,46 201630.025 35,30
I 3/4“ 19,04 201630.030 35,30
I 13/16“ 20,63 201630.035 36,30
I 7/8“ 22,22 201630.040 36,30
I 15/16“ 23,81 201630.045 36,30
I 1“ 25,40 201630.050 36,30
I 1.1/16“ 26,98 201630.055 38,35

Zoll/Inch Ø mm 20.1630 €

I 1.1/8“ 28,57 201630.060 38,35
I 1.3/16“ 30,13 201630.065 38,35
I 1.1/4“ 31,75 201630.070 45,30
I 1.5/16“ 33,33 201630.075 45,30
I 1.3/8“ 34,92 201630.080 45,30
I 1.7/16“ 36,51 201630.085 51,80
I 1.1/2“ 38,10 201630.090 51,85
I 1.9/16“ 39,68 201630.095 51,85
I 1.5/8“ 41,27 201630.100 62,60
I 1.11/16“ 42,86 201630.105 62,60

Zoll/Inch Ø mm 20.1630 €

I 1.3/4“ 44,45 201630.110 62,60
I 1.13/16“ 46,03 201630.115 67,10
I 1.7/8“ 47,62 201630.120 67,10
I 1.15/16“ 49,21 201630.125 67,10
I 2“ 50,80 201630.130 77,10
I 2.1/16“ 52,38 201630.135 78,95

Zoll/Inch Ø mm 20.1630W €

G 9/16“ 14,28 201630w.015 31,65
G 11/16“ 17,46 201630w.025 32,55
G 13/16“ 20,63 201630w.035 32,55
G 7/8“ 22,22 201630w.040 32,55
G 15/16“ 23,81 201630w.045 32,55
G 1“ 24,50 201630w.050 32,55

G	Auslaufartikel · Discontinued

Schnittdaten
Cutting data

S. 686

I I

I

I

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HARTMETALL-BESTÜCKTE KERNBOHRER • CARBIDE-TIPPED ANNULAR CUTTER
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ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1318
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 4,55

Ø 1/2"-2.1/16

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

ART. 20.1406

ART. 20.1390
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 20,65

€ 8,55

Ø 1/2"-2.1/16

ART. 20.1407

ART. 20.1405
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 22,75

€ 9,15

Ø 1/2"-2.1/16

ART. 20.1420
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 27,15

€ 9,60

Ø 1/2"-2.1/16

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 40
ART. 20.1630

7,98 x 6,34 x 5,30 x 140 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 165 mm

6,34 x 116 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 190 mm

I I

I I

I

I

I

I

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1409

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186
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ART. 20.1640
HARD-LINE 55

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1271 ART. 20.1479

ART. 20.1638

ART. 20.1639

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,15 € 260,90

€ 2019,30

€ 1886,75

Ø 1/2"-2.1/16"

6  Stk./Pcs. >  Ø 9/16", 5/8", 3/4", 13/16", 
15/16", 1.1/16"

2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 
Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39  Stk./Pcs. 
2  Stk./Pcs. >   von je/each from  

Ø 1/2" - 1.1/4"
1  Stk./Pcs. >   von je/each from  

Ø 1.5/16" - 2.1.16"
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. >  4x 1/2", 4x 9/16", 4x 5/8", 
4x 11/16", 4x 3/4",  
4x 13/16", 4x 7/8",  
4x 15/16", 4x 1",  
4x 1.1/16", 4x 1.1/8" 

6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 
Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 55
ART. 20.1640

*  In Weldonschaft Sonderpreise 
solange Vorrat reicht

*  Special prices as long as supplies 
are available in Weldon shank

*   Precios especiales en vástagos 
Weldon mientras haya existencias

*   Спецпредложение на хвостовик 
Weldon, пока они есть в запасе

G	Auslaufartikel · Discontinued

Nitto / Universal
19 mm

3/4"

55 mm

Zoll/Inch Ø mm 20.1640 €

I 1/2“ 12,70 201640.010 39,05
I 9/16“ 14,28 201640.015 39,05
I 5/8“ 15,87 201640.020 39,05
I 11/16“ 17,46 201640.025 39,05
I 3/4“ 19,04 201640.030 39,05
I 13/16“ 20,63 201640.035 40,25
I 7/8“ 22,22 201640.040 40,25
I 15/16“ 23,81 201640.045 40,25
I 1“ 25,40 201640.050 40,25
I 1.1/16“ 26,98 201640.055 42,70

Zoll/Inch Ø mm 20.1640 €

I 1.1/8“ 28,57 201640.060 42,70
I 1.3/16“ 30,13 201640.065 42,70
I 1.1/4“ 31,75 201640.070 50,20
I 1.5/16“ 33,33 201640.075 50,20
I 1.3/8“ 34,92 201640.080 50,20
I 1.7/16“ 36,51 201640.085 57,30
I 1.1/2“ 38,10 201640.090 57,40
I 1.9/16“ 39,68 201640.095 57,40
I 1.5/8“ 41,27 201640.100 69,25
I 1.11/16“ 42,86 201640.105 69,25

Zoll/Inch Ø mm 20.1640 €

I 1.3/4“ 44,45 201640.110 69,25
I 1.13/16“ 46,03 201640.115 74,45
I 1.7/8“ 47,62 201640.120 74,45
I 1.15/16“ 49,21 201640.125 74,45
I 2“ 50,80 201640.130 85,50
I 2.1/16“ 52,38 201640.135 87,50

Zoll/Inch Ø mm 20.1640W €

G 9/16“ 14,28 201640w.015 35,00
G 13/16“ 20,63 201640w.035 36,10
G 7/8“ 22,22 201640w.040 36,10
G 1“ 25,40 201640w.050 36,10
G 1.1/8“ 28,57 201640w.060 38,30
G 1.5/8“ 41,27 201640w.100 62,10
G 2“ 50,80 201640w.130 76,65

6,34 x 102 mm

Schnittdaten
Cutting data

S. 686

I I

I

I

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 55
ART. 20.1640

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 5,00

Ø 1/2"-2.1/16

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal 
19 mm
3/4"

ART. 20.1406€ 20,65Ø 1/2"-2.1/16

ART. 20.1407€ 22,75Ø 1/2"-2.1/16

€ 27,15Ø 1/2"-2.1/16

I I

I

I

I

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1409

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

6,34 x 130 mm
ART. 20.1396

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 8,95
7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

I

ART. 20.1411
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 9,30
7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

I

ART. 20.1426
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 10,00
7,98 x 6,34 x 5,30 x 203 mm

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186
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ART. 20.1670
HARD-LINE 80

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

80 mm

Nitto / Universal 
19 mm

3/4"

Zoll/Inch Ø mm 20.1670 €

I 11/16“ 17,46 201670.025 64,45
I 3/4“ 19,04 201670.030 64,45
I 13/16“ 20,63 201670.035 64,45
I 7/8“ 22,22 201670.040 64,45
I 15/16“ 23,81 201670.045 64,45
I 1“ 25,40 201670.050 64,45

Zoll/Inch Ø mm 20.1670 €

I 1.1/16“ 26,98 201670.055 70,25
I 1.1/8“ 28,57 201670.060 70,25
I 1.3/16“ 30,13 201670.065 70,25
I 1.1/4“ 31,75 201670.070 84,85
I 1.5/16“ 33,33 201670.075 84,85
I 1.3/8“ 34,92 201670.080 84,85

Zoll/Inch Ø mm 20.1670 €

I 1.7/16“ 36,51 201670.085 96,80
I 1.1/2“ 38,10 201670.090 96,80
I 1.9/16“ 39,68 201670.095 96,80
I 1.5/8“ 41,27 201670.100 117,00
I 1.11/16“ 42,86 201670.105 117,00
I 1.3/4“ 44,45 201670.110 117,00

Zoll/Inch Ø mm 20.1670 €

I 1.13/16“ 46,03 201670.115 133,45
I 1.7/8“ 47,62 201670.120 133,45
I 1.15/16“ 49,21 201670.125 133,45
I 2“ 50,80 201670.130 150,20
I 2.1/16“ 52,38 201670.135 153,65

AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
EJECTOR PINS 2-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

ART. 20.1427

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 12,05Ø 11/16"-2.1/16"

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 80
ART. 20.1670

7,98 x 130 mm

2-teilig / 2 piece1 2

ANWENDUNG AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
APPLICATION EJECTOR PINS 2-PIECE
APLICACIÓN DE PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ПРИМЕНЕНИЕ ШТИФТОВ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

Anwendung: 
Teil 1 in den Schaft des Kernbohrers einführen. Teil 2 auf Teil 1 schieben. Boh-
ren Sie bis ca. 50 mm Schnitt tiefe. Danach Teil 2 entfernen und weiter bohren.

Application:
Insert piece 1 into the core drill shank. Push piece 2 onto part 1. Drill as deep 
as 50 mm cutting depth. Then remove piece 2 and continue drilling.

Aplicación:
Introducir la pieza 1 en el vástago del perforador sacanúcleos. Deslizar la pieza 
2 en la pieza 1. Perforar hasta unos 50 mm de profundidad. A continuación, 
retirar la pieza 2 y seguir taladrando.

Применение: 
Ввести часть 1 в хвостовик корончатого сверла. Переместить часть 2 на часть 1. 
Просверлить до глубины резки прибл. 50 мм. После этого удалить часть 2 и сверлить 
дальше.

1 2

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

Warum 2-teilige Auswerferstifte? In der Regel haben Standard Morsekonus-Aufnahmehalter eine Schnitttiefenkapazität vom 50 mm. Wenn keine extra langen Aufnahmehalter 
verwendet werden (wie siehe auf Seite 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) muss bei Schnitttiefen über 50 mm 2-teilige Auswerferstifte verwendet werden. 

Why using 2-part ejector pins? Usually, standard Morse taper holders have a cutting depth capacity of 50 mm. If no extra-long holders are used (e.g. as on page174–175 sect. 
20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846), do you need for cutting depths above 50 mm 2-part ejector pins.

¿Por qué los pernos eyectores de 2 piezas? Normalmente los soportes de alojamiento cónicos de Morse estándar tienen una capacidad de profundidad de 
corte de 50 mm. Cuando se usan soportes de alojamiento que no son extra-largos (como se ve en la página 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846) para las profundidades de corte de más de 50 mm hay que usar pernos eyectores de 2 piezas. 

Почему штифты выталкивателя состоят из двух частей? Как правило, стандартный держатель с конусом Морзе обладает глубиной резки до 50 мм. Если не  
используется экстра длинный держатель (см. на стр. 174–175), арт. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) необходимо использовать штифты выталкивателя,  
состоящие из двух частей, для глубины резки более 50 мм. 

Schnittdaten
Cutting data

S. 686

I

Video
видео
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AUSWERFERSTIFTE 1-TEILIG
EJECTOR PINS 1-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 1 PIEZA 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ОДНОЙ ЧАСТИ)

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1439

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,10Ø 11/16"-2.1/16" ART. 20.1161

ART. 20.1436
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,00

€ 13,95

Ø 11/16"-2.1/16"

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 80
ART. 20.1670

Zusammen mit Aufnahmehalter 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (siehe Seite 174–175) kann dieser einteilige Auswerferstift 
verwendet werden. Es kann ohne Umstecken bis 110 mm Schnitttiefe in 
einem Arbeitsgang gebohrt werden. Robust und einfach. 

It is possible to use this one-piece ejector pin in combination with tool 
holder article 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (see page 
174–175). You can drill as deep as 110 mm in one working process with-
out changing. Robust and easy.

Junto con los soportes de alojamiento 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (ver página 174–175) se puede usar este perno eyector de una 
pieza. Se puede perforar hasta 110 mm de profundidad de corte en una 
operación sin tener que cambiar. Robusto y sencillo. 

Этот штифт выталкивателя, состоящий из одной части, может использоваться 
вместе с держателем 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (см. стр. 174–
175). Без переключения штепселем можно выполнить сверление на глубину 
погружения резца до 110 мм за одну рабочую операцию. Прочный и простой.

7,98 x 130 mm

1-teilig / 1 piece

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

I I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186
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HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER
HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE
HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

BLUE-LINE

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Gefertigt aus hochlegiertem HSS-XE Spezial- 
stahl. Für extreme Härte an den Zahnspitzen  
(bis 68 HRC). Somit hohe Verschleißfestigkeit  
und Standzeit.

Made of high-alloyed HSS-XE special steel.  
For extreme hardness at the tip of the tooth  
(up to 68 HRC). Thus guaranteeing a high wear 
resistance and lifetime.

Fabricada con una alta aleación de acero especial 
HSS-XE. Para una dureza extrema en las puntas 
de los dientes (hasta 68 HRC). Con ello, una gran 
resistencia al desgaste y larga vida útil.

Изготовлено из специальной высоколегированной 
стали HSS-XE. Для максимальной твердости вершин 
зубьев (до 68 HRC). При этом высокая износоустойчи-
вость и большой срок службы.

Nur wenige Hersteller sind in der Lage in Stufen 
gehärtete Kernbohrer zu fertigen. Für uns ist dies 
„Standard“. Dadurch erreichen wir extrem harte 
Zahnspitzen (68 HRC) und dennoch einen flexiblen 
Kernbohrer.

Only few manufacturers are capable of producing 
step-hardened core drills. For Karnasch this is 
"standard". Only this makes us produce extremely 
hard tooth tips (68 HRC) and yet a flexible core drill.

Sólo unos pocos fabricantes son capaces de pro-
ducir brocas sacanúcleos endurecidas por niveles. 
Para nosotros, esto es "lo normal". Así consegui-
mos puntas de dientes extremadamente duras 
(68 HRC) y, al mismo tiempo, brocas sacanúcleos 
flexibles.

Только небольшое количество производителей в 
состоянии изготовить корончатые сверла, затверден-
ные в несколько этапов. Для нас это – стандарт. При 
этом мы добиваемся максимально твердых вершин 
зубьев (68 HRC), однако подвижного корончатого 
сверла.

WEICH
SOFT

HART
HARD

Unsere hochwertigsten Kern bohrer erhalten die 
einzigartige und pa tentierte Durablue-Beschich-
tung. Extreme Oberflächenhärte- und -glätte 
ergeben extreme Standzeiten auch unter nicht 
optimalen Arbeitsbe dingungen wie „Über Kopf 
arbeiten“, Trockenbohrungen, u.s.w.

Our first-class core drills are equipped with the 
unique and patented Durablue coating. Extreme 
surface hardness and sleekness yield extreme 
lifetimes even under non-optimum circumstances 
like "overhead work", dry drilling, etc.

Nuestras brocas sacanúcleos de gran calidad 
tienen siempre el revestimiento Durablue único y 
patentado. Las superficies duras y pulidas permi-
ten una vida útil extrema, incluso bajo condiciones 
de trabajo nada óptimas, como "trabajos sobre la 
cabeza", perforaciones en seco, etc.

Наши высококачественные корончатые сверла 
обладают уникальным запатентованным покрытием 
Durablue. На твердой и гладкой поверхности обе-
спечивается предельный срок службы даже при не 
оптимальных условиях работы, таких как работа над 
головой, сухое сверление и т.д.

HSS-XE

Neben Hartmetall-bestückten Kern-
bohrern bieten beschichtete HSS-XE 
Kernbohrer das optimale Preis-Leis-
tungsverhältnis.

Im harten Einsatz kann nur in den 
seltensten Fällen auf optimale 
Drehzahlen und Kühlung Rücksicht 
genommen werden. Die Karnasch 
DURABLUE-Beschichtung macht den 
Kernbohrer„Fehlerresistent“.

BLUE-LINE ist der am häufigsten 
verwendete Karnasch Kernbohrer. Der 
HSS-XE Bohrer mit dem besten Preis-
Leistungsverhältnis für alle Stähle bis 
1100 N Festigkeit sowie Edelstähle.

Besides carbide tipped annular 
cutters provide coated HSS-XE cutters 
the optimal price-performance ratio.

Under hard field conditions only in 
the rarest cases optimum speed 
and cooling can be considered. The 
Karnasch DURABLUE coating makes 
the core drill "error-resistant “

BLUE-LINE is the most commonly 
used Karnasch cutter. This HSS-XE 
cutter is offering the best price-per-
formance ratio for all steels up to 
1100 N and stainless steel.

Además de las brocas sacanúcleos 
provistas de metal duro, las brocas 
sacanúcleos revestidas con HSS-XE 
ofrecen la relación precio-rendimien-
to óptima.

En las condiciones más duras, sólo en 
pocos casos hay que tener en cuenta 
la velocidad y refrigeración óptimas. 
El revestimiento DURABLUE de 
Karnasch hace la broca sacanúcleos 
"resistente a los fallos"

BLUE-LINE es al broca sacanúcleos 
de Karnasch más utilizada. La broca 
sacanúcleos HSS-XE con la mejor 
relación precio-rendimiento para 
todos los aceros de hasta 1100 N de 
resistencia y aceros inoxidables.

На ряду с корончатыми сверлами в 
твердосплавном исполнении корончатые 
сверла с покрытием HSS-XE предлагают 
оптимальное соотношение «цена–произ-
водительность».

В тяжелых условиях использования толь-
ко в редких случаях может учитываться 
оптимальная частота вращения и охлаж-
дение. Покрытие Karnasch DURABLUE 
делает корончатое сверло устойчивым 
к сбоям.

BLUE-LINE является наиболее часто 
используемым корончатым сверлом 
Karnasch. Сверло из HSS-XE с лучшим со-
отношением «цена–производительность» 
для всех сталей до прочности 1100 Н, а 
также для высококачественных сталей.

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 500 N

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 750 N < 900 N < 1100 N < 1400 N < 900 N > 900 N

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

< 10% Si

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

> 10% Si

EE
H I N

H

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Kupfer, 
Messing, Zinn
Copper, brass, 

tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь,
олово

Kunststoffe 
GFK/CFK 
Plastics 
GRP/CRP

Materiales 
plásticos  
GFK/CFK 

Полимерные
материалы

GFK/CFK

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris 

Серый
чугун 

Graphit

Graphite

Grafito 

Графит 

Schienen

Rails

Raíles 

Шины 

Mehrschich-
tenbohrer

Stack drill

Taladros de 
varias capas 

Сверло  
с много-
слойным 

покрытием

Hardox, Hastelloy, 
Inconell, Nimonic, 

Exotische Materialien
Hardox, Hastelloy, 

Inconell, Nimonic, exotic 
materials

Hardox, Hastelloy, 
Inconel, Nimonic,  

materiales exóticos 

Хардокс, хастеллой, 
инконель, нимоник, 

экзотические материалы
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HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER
HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE
HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

BLUE-LINE
Schnitttiefe · Cutting depths · Profundidad de corte · Глубина резки Ø mm Ø Zoll / Inch Art. / Type

30 mm

12-60 –
ART. 20.1312N
BLUE-LINE 30

88

55 mm

12-60 –
ART. 20.1313N
BLUE-LINE 55

90

80 mm

18-50 –
ART. 20.1185N
BLUE-LINE 80

92

110 mm

18-50 –
ART. 20.1180N
BLUE-LINE 110

94

30 mm

– 7/16" -
1. 7/8"

ART. 20.1611
BLUE-LINE 30

96

55 mm

– 7/16" -
1. 7/8"

ART. 20.1621
BLUE-LINE 55

98

80 mm

– 11/16" -
2. 1/16"

ART. 20.1125
BLUE-LINE 80

100

ZUBEHÖR · ACCESSORIES · ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

Aufnahmehalter mit Morsekonus 2 / 3 / 4
Tool holders with morse taper 2 / 3 / 4
Soporte de alojamiento con vástago cónico Morse 2 / 3 / 4
Держатель с конусом Морзе 2 / 3 / 4

173-175

Kegelsenker mit Weldonschaft
Countersinks with Weldon shank
Avellanador cónico con vástago Weldon
Конический зенкер с хвостовиком Weldon

176-177

Spiralbohradapter Weldon + Spiralbohrer Ø 4-12mm
Twist drill adaptors Weldon + twist drills Ø 4-12mm
Adaptador de broca helicoidal Weldon + broca helicoidal Ø 4-12mm
Переходник для спирального сверла Weldon + спиральное сверло Ø 4–12 мм

178

Gewindeadapter Weldon + Gewindebohrer M 6 - M 30
Tapping adapter Weldon + taps M 6 - M 30
Adaptador de rosca Weldon + macho de roscar M 6 - M 30
Переходник с резьбой Weldon + метчик М6–М30

179

Adapter + passende Bohrfutter
Adapters + suitable drill chucks
Adaptador + portabrocas adecuado
Переходник + подходящий патрон для сверла

180

Kühlmittel-Druckflaschen
Coolant pressure bottles
Botellas a presión de líquido refrigerante
Баллоны со сжатым воздухом с охладителем

180

Magnetstab zur Entfernung der Bohrspäne
Magnetic stick for chip removal
Varilla magnética para eliminar las virutas de perforado
Магнитный стержень для удаления сверлильной стружки

181

Art.
100
101
102
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ART. 20.1312N
BLUE-LINE 30

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1261
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 3,60

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins  
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins  
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins  
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 30
ART. 20.1312N

Größere Ø siehe
Art. 20.1315 Seite 14 sowie 
Art. 20.1316 Seite 16

Larger Ø see ...
Art. 20.1315 Page 14 and
Art. 20.1316 Page 16

6,34 x 77 mm

ART. 20.1348€ 186,95

ART. 20.1382€ 1877,40

ART. 20.1615€ 1597,45

Ø mm 20.1312N €

I 12 201312N.012 23,80
I 13 201312N.013 23,80
I 14 201312N.014 24,25
I 15 201312N.015 24,25
I 16 201312N.016 24,95
I 17 201312N.017 24,95
I 18 201312N.018 25,80
I 19 201312N.019 25,80
I 20 201312N.020 27,25
I 21 201312N.021 27,25

Ø mm 20.1312N €

I 22 201312N.022 31,05
I 23 201312N.023 31,80
I 24 201312N.024 32,70
I 25 201312N.025 32,70
I 26 201312N.026 34,20
I 27 201312N.027 34,20
I 28 201312N.028 37,15
I 29 201312N.029 37,15
I 30 201312N.030 38,55
I 31 201312N.031 38,55

Ø mm 20.1312N €

I 32 201312N.032 39,95
I 33 201312N.033 39,95
I 34 201312N.034 41,75
I 35 201312N.035 41,75
I 36 201312N.036 46,25
I 37 201312N.037 57,75
I 38 201312N.038 60,65
I 39 201312N.039 60,65
I 40 201312N.040 64,85
I 41 201312N.041 64,85

Ø mm 20.1312N €

I 42 201312N.042 68,60
I 43 201312N.043 68,60
I 44 201312N.044 73,55
I 45 201312N.045 73,55
I 46 201312N.046 77,75
I 47 201312N.047 77,75
I 48 201312N.048 81,10
I 49 201312N.049 81,10
I 50 201312N.050 85,45
I 51 201312N.051 85,45

Ø mm 20.1312N €

I 52 201312N.052 91,25
I 53 201312N.053 93,55
I 54 201312N.054 95,90
I 55 201312N.055 97,80
I 56 201312N.056 100,70
I 57 201312N.057 103,65
I 58 201312N.058 105,75
I 59 201312N.059 108,55
I 60 201312N.060 111,30

Nitto / Universal  
19 mm

3/4“

30 mm

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I I

I

I

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE
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ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 4,15

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1406

ART. 20.1433
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 20,65

€ 8,55

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 30
ART. 20.1312N

7,98 x 6,34 x 5,30 x 127 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

6,34 x 102 mm

ART. 20.1407€ 22,75

ART. 20.1409€ 27,15

ART. 20.1396€ 8,95

ART. 20.1411€ 9,30

ART. 20.1381€ 18,40

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

G

I I

I I

I

I

I

I

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

Art.
100
101
102
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ART. 20.1313N
BLUE-LINE 55

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,15

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 55
ART. 20.1313N

ART. 20.1349€ 217,75

ART. 20.1383€ 2217,60

ART. 20.1616€ 1874,30

Größere Ø siehe 
Art. 20.1316 Seite 16

Larger Ø see
Art. 20.1316 Page 16

6,34 x 102 mm

Nitto / Universal 
19 mm

3/4“

55 mm

Ø mm 20.1313N €

I 12 201313N.012 28,30
I 13 201313N.013 28,30
I 14 201313N.014 28,95
I 15 201313N.015 28,95
I 16 201313N.016 29,60
I 17 201313N.017 29,60
I 18 201313N.018 30,55
I 19 201313N.019 30,55
I 20 201313N.020 32,05
I 21 201313N.021 32,05

Ø mm 20.1313N €

I 22 201313N.022 35,50
I 23 201313N.023 36,30
I 24 201313N.024 37,95
I 25 201313N.025 37,95
I 26 201313N.026 40,55
I 27 201313N.027 40,55
I 28 201313N.028 43,50
I 29 201313N.029 43,50
I 30 201313N.030 45,30
I 31 201313N.031 45,30

Ø mm 20.1313N €

I 32 201313N.032 47,95
I 33 201313N.033 47,95
I 34 201313N.034 50,60
I 35 201313N.035 50,60
I 36 201313N.036 56,25
I 37 201313N.037 68,15
I 38 201313N.038 71,25
I 39 201313N.039 71,25
I 40 201313N.040 76,25
I 41 201313N.041 76,25

Ø mm 20.1313N €

I 42 201313N.042 81,10
I 43 201313N.043 81,10
I 44 201313N.044 87,30
I 45 201313N.045 87,30
I 46 201313N.046 92,55
I 47 201313N.047 92,55
I 48 201313N.048 96,70
I 49 201313N.049 96,70
I 50 201313N.050 106,90
I 51 201313N.051 106,90

Ø mm 20.1313N €

I 52 201313N.052 111,15
I 53 201313N.053 114,15
I 54 201313N.054 117,35
I 55 201313N.055 120,05
I 56 201313N.056 123,15
I 57 201313N.057 125,70
I 58 201313N.058 128,65
I 59 201313N.059 131,20
I 60 201313N.060 134,40

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I I

I

I

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 55
ART. 20.1313N

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 5,00

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1381€ 18,40

Fein 
Gewinde/

Thread
M8

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

G

I

I
6,34 x 130 mm

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1406€ 20,65

ART. 20.1407€ 22,75

€ 27,15

I

I

I

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1409

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1396
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 8,95
7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

I

ART. 20.1411
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 9,30
7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

I

ART. 20.1426
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 10,00
7,98 x 6,34 x 5,30 x 203 mm

I

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

Art.
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ART. 20.1185N
BLUE-LINE 80

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 80
ART. 20.1185N

Größere Ø siehe 
Art. 20.1650 Seite 18 sowie 
Art. 20.1660 Seite 20

Larger Ø see
Art. 20.1650 Page 18 and 
Art. 20.1660 Page 20

AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
EJECTOR PINS 2-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

ART. 20.1427

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 12,05

ANWENDUNG AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
APPLICATION EJECTOR PINS 2-PIECE
APLICACIÓN DE PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ПРИМЕНЕНИЕ ШТИФТОВ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

Anwendung: 
Teil 1 in den Schaft des Kernbohrers einführen. Teil 2 auf Teil 1 schieben. Boh-
ren Sie bis ca. 50 mm Schnitt tiefe. Danach Teil 2 entfernen und weiter bohren.

Application:
Insert piece 1 into the core drill shank. Push piece 2 onto part 1. Drill as deep 
as 50 mm cutting depth. Then remove piece 2 and continue drilling.

Aplicación:
Introducir la pieza 1 en el vástago del perforador sacanúcleos. Deslizar la pieza 
2 en la pieza 1. Perforar hasta unos 50 mm de profundidad. A continuación, 
retirar la pieza 2 y seguir taladrando.

Применение: 
Ввести часть 1 в хвостовик корончатого сверла. Переместить часть 2 на часть 1. 
Просверлить до глубины резки прибл. 50 мм. После этого удалить часть 2 и сверлить 
дальше.

1 2

Warum 2-teilige Auswerferstifte? In der Regel haben Standard Morsekonus-Aufnahmehalter eine Schnitttiefenkapazität vom 50 mm. Wenn keine extra langen Aufnahmehalter 
verwendet werden (wie siehe auf Seite 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) muss bei Schnitttiefen über 50 mm 2-teilige Auswerferstifte verwendet werden. 

Why using 2-part ejector pins? Usually, standard Morse taper holders have a cutting depth capacity of 50 mm. If no extra-long holders are used (e.g. as on page174–175 sect. 
20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846), do you need for cutting depths above 50 mm 2-part ejector pins.

¿Por qué los pernos eyectores de 2 piezas? Normalmente los soportes de alojamiento cónicos de Morse estándar tienen una capacidad de profundidad de 
corte de 50 mm. Cuando se usan soportes de alojamiento que no son extra-largos (como se ve en la página 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846) para las profundidades de corte de más de 50 mm hay que usar pernos eyectores de 2 piezas. 

Почему штифты выталкивателя состоят из двух частей? Как правило, стандартный держатель с конусом Морзе обладает глубиной резки до 50 мм. Если не  
используется экстра длинный держатель (см. на стр. 174–175), арт. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) необходимо использовать штифты выталкивателя,  
состоящие из двух частей, для глубины резки более 50 мм. 

7,98 x 130 mm

2-teilig / 2 piece1 2

Nitto / Universal 
19 mm

3/4“

80 mm

Ø mm 20.1185N €

I 18 201185N.018 46,40
I 19 201185N.019 46,40
I 20 201185N.020 48,00
I 21 201185N.021 48,00
I 22 201185N.022 53,70
I 23 201185N.023 54,50

Ø mm 20.1185N €

I 24 201185N.024 57,20
I 25 201185N.025 57,20
I 26 201185N.026 58,90
I 27 201185N.027 58,90
I 28 201185N.028 63,50
I 29 201185N.029 63,50

Ø mm 20.1185N €

I 30 201185N.030 66,30
I 32 201185N.032 70,40
I 33 201185N.033 70,40
I 35 201185N.035 73,35
I 36 201185N.036 82,05
I 38 201185N.038 96,55

Ø mm 20.1185N €

I 40 201185N.040 103,95
I 45 201185N.045 120,15
I 50 201185N.050 149,05

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I

Video
видео

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 80
ART. 20.1185N

AUSWERFERSTIFTE 1-TEILIG
EJECTOR PINS 1-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 1 PIEZA 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ОДНОЙ ЧАСТИ)

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1439

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,10 ART. 20.1161

ART. 20.1436
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,00

€ 13,95

Zusammen mit Aufnahmehalter 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (siehe Seite 174–175) kann dieser einteilige Auswerferstift verwen-
det werden. Es kann ohne Umstecken bis 110 mm Schnitttiefe in einem 
Arbeitsgang gebohrt werden. Robust und einfach. 

It is possible to use this one-piece ejector pin in combination with tool hol-
der article 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (see page 174–175). 
You can drill as deep as 110 mm in one working process without changing. 
Robust and easy.

Junto con los soportes de alojamiento 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (ver página 174–175) se puede usar este perno eyector de una 
pieza. Se puede perforar hasta 110 mm de profundidad de corte en una 
operación sin tener que cambiar. Robusto y sencillo. 

Этот штифт выталкивателя, состоящий из одной части, может использоваться 
вместе с держателем 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (см. стр. 174–
175). Без переключения штепселем можно выполнить сверление на глубину 
погружения резца до 110 мм за одну рабочую операцию. Прочный и простой.

7,98 x 130 mm

1-teilig / 1 piece

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

I I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE
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ART. 20.1180N
BLUE-LINE 110

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 110
ART. 20.1180N

AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
EJECTOR PINS 2-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

ART. 20.1428

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 13,50

ANWENDUNG AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
APPLICATION EJECTOR PINS 2-PIECE
APLICACIÓN DE PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ПРИМЕНЕНИЕ ШТИФТОВ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

Anwendung: 
Teil 1 in den Schaft des Kernbohrers einführen. Teil 2 auf Teil 1 schieben. Boh-
ren Sie bis ca. 50 mm Schnitt tiefe. Danach Teil 2 entfernen und weiter bohren.

Application:
Insert piece 1 into the core drill shank. Push piece 2 onto part 1. Drill as deep 
as 50 mm cutting depth. Then remove piece 2 and continue drilling.

Aplicación:
Introducir la pieza 1 en el vástago del perforador sacanúcleos. Deslizar la pieza 
2 en la pieza 1. Perforar hasta unos 50 mm de profundidad. A continuación, 
retirar la pieza 2 y seguir taladrando.

Применение: 
Ввести часть 1 в хвостовик корончатого сверла. Переместить часть 2 на часть 1. 
Просверлить до глубины резки прибл. 50 мм. После этого удалить часть 2 и сверлить 
дальше.

1 2

Warum 2-teilige Auswerferstifte? In der Regel haben Standard Morsekonus-Aufnahmehalter eine Schnitttiefenkapazität vom 50 mm. Wenn keine extra langen Aufnahmehalter 
verwendet werden (wie siehe auf Seite 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) muss bei Schnitttiefen über 50 mm 2-teilige Auswerferstifte verwendet werden. 

Why using 2-part ejector pins? Usually, standard Morse taper holders have a cutting depth capacity of 50 mm. If no extra-long holders are used (e.g. as on page174–175 sect. 
20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846), do you need for cutting depths above 50 mm 2-part ejector pins.

¿Por qué los pernos eyectores de 2 piezas? Normalmente los soportes de alojamiento cónicos de Morse estándar tienen una capacidad de profundidad de 
corte de 50 mm. Cuando se usan soportes de alojamiento que no son extra-largos (como se ve en la página 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846) para las profundidades de corte de más de 50 mm hay que usar pernos eyectores de 2 piezas. 

Почему штифты выталкивателя состоят из двух частей? Как правило, стандартный держатель с конусом Морзе обладает глубиной резки до 50 мм. Если не  
используется экстра длинный держатель (см. на стр. 174–175), арт. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) необходимо использовать штифты выталкивателя,  
состоящие из двух частей, для глубины резки более 50 мм. 

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

Nitto /  
Universal  

19 mm
3/4“

110 mm

Ø mm 20.1180N €

I 18 201180N.018 57,45
I 19 201180N.019 58,75
I 20 201180N.020 59,55
I 21 201180N.021 63,15
I 22 201180N.022 64,40
I 23 201180N.023 67,75

Ø mm 20.1180N €

I 24 201180N.024 69,20
I 25 201180N.025 70,55
I 26 201180N.026 76,75
I 27 201180N.027 78,15
I 28 201180N.028 80,15
I 29 201180N.029 82,20

Ø mm 20.1180N €

I 30 201180N.030 85,10
I 32 201180N.032 93,70
I 33 201180N.033 95,50
I 35 201180N.035 99,40
I 36 201180N.036 109,70
I 38 201180N.038 127,20

Ø mm 20.1180N €

I 40 201180N.040 138,40
I 45 201180N.045 159,55
I 50 201180N.050 191,25

Größere Ø siehe 
Art. 20.1660 Seite 20

Larger Ø see
Art. 20.1660 Page 20

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I

Video
видео

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

Art.
100
101
102

9

8

7

6

5

4

3

2

1

stanok-park.ru    8-800-500-13-45



95

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 110
ART. 20.1180N

ART. 20.1399

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,80 ART. 20.1161

ART. 20.1438
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,00

€ 15,50

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

7,98 x 184 mm

2-teilig / 2 piece1 2

7,98 x 160 mm

AUSWERFERSTIFTE 1-TEILIG
EJECTOR PINS 1-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 1 PIEZA 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ОДНОЙ ЧАСТИ)

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

Zusammen mit Aufnahmehalter 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (siehe Seite 174–175) kann dieser einteilige Auswerferstift verwen-
det werden. Es kann ohne Umstecken bis 110 mm Schnitttiefe in einem 
Arbeitsgang gebohrt werden. Robust und einfach. 

It is possible to use this one-piece ejector pin in combination with tool hol-
der article 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (see page 174–175). 
You can drill as deep as 110 mm in one working process without changing. 
Robust and easy.

Junto con los soportes de alojamiento 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (ver página 174–175) se puede usar este perno eyector de una 
pieza. Se puede perforar hasta 110 mm de profundidad de corte en una 
operación sin tener que cambiar. Robusto y sencillo. 

Этот штифт выталкивателя, состоящий из одной части, может использоваться 
вместе с держателем 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (см. стр. 174–
175). Без переключения штепселем можно выполнить сверление на глубину 
погружения резца до 110 мм за одну рабочую операцию. Прочный и простой.

I I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE
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ART. 20.1611
BLUE-LINE 30

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1482

ART. 20.1261

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 3,60

€ 3,60

6  Stk./Pcs. > Ø 9/16", 5/8", 3/4", 13/16", 
15/16", 1.1/16"
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins  
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. >  
je 2 Stück von 7/16" - 1.1/8"
je 1 Stück von 1.3/16" - 2.1/16"  
+ 4 Auswerferstifte 
2 pieces each from 7/16" - 1.1/8"
1 piece each from 1.3/16" - 2.1/16" 
+ 4 ejector pins

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 4x 7/16", 4x 1/2",  
4x 9/16", 4x 5/8", 4x 11/16", 4x 3/4",  
4x 13/16", 4x 7/8", 4x 15/16", 4x 1",  
2x 1.1/16", 2x 1.1/8"
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins  
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 30
ART. 20.1611

6,34 x 77 mm

ART. 20.1351€ 193,80

ART. 20.1359€ 1740,80

ART. 20.1617€ 1379,05

Nitto / Universal
19 mm

3/4“

30 mm

Zoll/Inch Ø mm 20.1611 €

I 7/16“ 11,10 201611.005 24,10
I 1/2“ 12,70 201611.010 24,85
I 9/16“ 14,28 201611.015 25,25
I 5/8“ 15,87 201611.020 25,90
I 11/16“ 17,46 201611.025 25,90
I 3/4“ 19,04 201611.030 26,80
I 13/16“ 20,63 201611.035 27,85
I 7/8“ 22,22 201611.040 31,80
I 15/16“ 23,81 201611.045 33,50
I 1“ 25,40 201611.050 33,50

Zoll/Inch Ø mm 20.1611 €

I 1.1/16“ 26,98 201611.055 35,05
I 1.1/8“ 28,57 201611.060 37,15
I 1.3/16“ 30,13 201611.065 38,60
I 1.1/4“ 31,75 201611.070 40,00
I 1.5/16“ 33,33 201611.075 40,00
I 1.3/8“ 34,92 201611.080 41,75
I 1.7/16“ 36,51 201611.085 57,80
I 1.1/2“ 38,10 201611.090 60,70
I 1.9/16“ 39,68 201611.095 64,85
I 1.5/8“ 41,27 201611.100 64,85

Zoll/Inch Ø mm 20.1611 €

I 1.11/16“ 42,86 201611.105 68,60
I 1.3/4“ 44,45 201611.110 73,60
I 1.13/16“ 46,03 201611.115 77,75
I 1.7/8“ 47,62 201611.120 81,15
I 1.15/16“ 49,21 201611.125 81,15
I 2“ 50,80 201611.130 85,45
I 2.1/16“ 52,38 201611.135 89,85

4,74 x 77 mm

Ø 7/16“

Ø 1/2“ – 2.1/16“ 

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I I

I

I

Video
видео

Zoll/Inch Ø mm 20.1611W €

G 9/16“ 14,28 201611w.015 22,60
G 5/8“ 15,87 201611w.020 23,20
G 11/16“ 17,46 201611w.025 23,20
G 3/4“ 19,04 201611w.030 24,05
G 13/16“ 20,63 201611w.035 25,00
G 1.1/2“ 38,10 201611w.090 43,30
G 2“ 50,80 201611w.130 74,26

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

*  In Weldonschaft Sonderpreise 
solange Vorrat reicht

*  Special prices as long as supplies 
are available in Weldon shank

*   Precios especiales en vástagos 
Weldon mientras haya existencias

*   Спецпредложение на хвостовик 
Weldon, пока они есть в запасе

G	Auslaufartikel · Discontinued

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

Art.
100
101
102

9

8

7

6

5

4

3

2

1

stanok-park.ru    8-800-500-13-45



97

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 30
ART. 20.1611

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 4,15

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1406

ART. 20.1433
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 20,65

€ 8,55

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

7,98 x 6,34 x 5,30 x 127 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

6,34 x 102 mm

ART. 20.1407€ 22,75

ART. 20.1409€ 27,15

ART. 20.1396€ 8,95

ART. 20.1411€ 9,30

ART. 20.1381€ 18,40

Fein 
Gewinde/

Thread
M8

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

G

I I

I I

I

I

I

I

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE
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ART. 20.1621
BLUE-LINE 55

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1485

ART. 20.1271

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

6  Stk./Pcs. > Ø 9/16", 5/8", 3/4", 13/16", 
15/16", 1.1/16"
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins  
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. >  
je 2 Stück von 7/16" - 1.1/8"
je 1 Stück von 1.3/16" - 2.1/16"  
+ 4 Auswerferstifte 
2 pieces each from 7/16" - 1.1/8"
1 piece each from 1.3/16" - 2.1/16" 
+ 4 ejector pins

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 4x 7/16", 4x 1/2",  
4x 9/16", 4x 5/8", 4x 11/16", 4x 3/4",  
4x 13/16", 4x 7/8", 4x 15/16", 4x 1",  
2x 1.1/16", 2x 1.1/8"
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 55
ART. 20.1621

ART. 20.1352€ 225,55

ART. 20.1358€ 2053,95

ART. 20.1618€ 1603,15

Nitto / Universal 
19 mm

3/4“

55 mm

Zoll/Inch Ø mm 20.1621 €

I 7/16“ 11,10 201621.005 28,70
I 1/2“ 12,70 201621.010 29,45
I 9/16“ 14,28 201621.015 30,15
I 5/8“ 15,87 201621.020 30,85
I 11/16“ 17,46 201621.025 30,85
I 3/4“ 19,04 201621.030 31,80
I 13/16“ 20,63 201621.035 32,80
I 7/8“ 22,22 201621.040 36,40

Zoll/Inch Ø mm 20.1621 €

I 15/16“ 23,81 201621.045 38,85
I 1“ 25,40 201621.050 38,85
I 1.1/16“ 26,98 201621.055 40,55
I 1.1/8“ 28,57 201621.060 43,55
I 1.3/16“ 30,13 201621.065 45,30
I 1.1/4“ 31,75 201621.070 47,95
I 1.5/16“ 33,33 201621.075 47,95
I 1.3/8“ 34,92 201621.080 50,65

Zoll/Inch Ø mm 20.1621 €

I 1.7/16“ 36,51 201621.085 68,20
I 1.1/2“ 38,10 201621.090 71,30
I 1.9/16“ 39,68 201621.095 76,30
I 1.5/8“ 41,27 201621.100 76,30
I 1.11/16“ 42,86 201621.105 81,10
I 1.3/4“ 44,45 201621.110 87,35
I 1.13/16“ 46,03 201621.115 92,55
I 1.7/8“ 47,62 201621.120 96,75

Zoll/Inch Ø mm 20.1621 €

I 1.15/16“ 49,21 201621.125 96,75
I 2“ 50,80 201621.130 106,90
I 2.1/16“ 52,38 201621.135 109,40

4,74 x 102 mm

6,34 x 102 mm

Ø 7/16“

Ø 1/2“ – 2.1/16“ € 4,15

€ 4,15

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I I

II

I

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 55
ART. 20.1621

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 5,00

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1381€ 18,40

Fein 
Gewinde/

Thread
M8

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

G

I

I
6,34 x 130 mm

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1406€ 20,65

ART. 20.1407€ 22,75

€ 27,15

I

I

I

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1409

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1396
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 8,95
7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

I

ART. 20.1411
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 9,30
7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

I

ART. 20.1426
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 10,00
7,98 x 6,34 x 5,30 x 203 mm

I

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE • HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE
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ART. 20.1125
BLUE-LINE 80

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 80
ART. 20.1125

AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
EJECTOR PINS 2-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

ART. 20.1427

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 12,05

ANWENDUNG AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
APPLICATION EJECTOR PINS 2-PIECE
APLICACIÓN DE PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ПРИМЕНЕНИЕ ШТИФТОВ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

Anwendung: 
Teil 1 in den Schaft des Kernbohrers einführen. Teil 2 auf Teil 1 schieben. Boh-
ren Sie bis ca. 50 mm Schnitt tiefe. Danach Teil 2 entfernen und weiter bohren.

Application:
Insert piece 1 into the core drill shank. Push piece 2 onto part 1. Drill as deep 
as 50 mm cutting depth. Then remove piece 2 and continue drilling.

Aplicación:
Introducir la pieza 1 en el vástago del perforador sacanúcleos. Deslizar la pieza 
2 en la pieza 1. Perforar hasta unos 50 mm de profundidad. A continuación, 
retirar la pieza 2 y seguir taladrando.

Применение: 
Ввести часть 1 в хвостовик корончатого сверла. Переместить часть 2 на часть 1. 
Просверлить до глубины резки прибл. 50 мм. После этого удалить часть 2 и сверлить 
дальше.

1 2

Warum 2-teilige Auswerferstifte? In der Regel haben Standard Morsekonus-Aufnahmehalter eine Schnitttiefenkapazität vom 50 mm. Wenn keine extra langen Aufnahmehalter 
verwendet werden (wie siehe auf Seite 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) muss bei Schnitttiefen über 50 mm 2-teilige Auswerferstifte verwendet werden. 

Why using 2-part ejector pins? Usually, standard Morse taper holders have a cutting depth capacity of 50 mm. If no extra-long holders are used (e.g. as on page174–175 sect. 
20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846), do you need for cutting depths above 50 mm 2-part ejector pins.

¿Por qué los pernos eyectores de 2 piezas? Normalmente los soportes de alojamiento cónicos de Morse estándar tienen una capacidad de profundidad de 
corte de 50 mm. Cuando se usan soportes de alojamiento que no son extra-largos (como se ve en la página 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846) para las profundidades de corte de más de 50 mm hay que usar pernos eyectores de 2 piezas. 

Почему штифты выталкивателя состоят из двух частей? Как правило, стандартный держатель с конусом Морзе обладает глубиной резки до 50 мм. Если не  
используется экстра длинный держатель (см. на стр. 174–175), арт. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) необходимо использовать штифты выталкивателя,  
состоящие из двух частей, для глубины резки более 50 мм. 

7,98 x 130 mm

2-teilig / 2 piece1 2

Nitto / Universal 
19 mm

3/4“

80 mm

Zoll/Inch Ø mm 20.1125 €

I 11/16“ 17,46 201125.025 46,40
I 3/4“ 19,04 201125.030 46,40
I 13/16“ 20,63 201125.035 48,00
I 7/8“ 22,22 201125.040 53,70
I 15/16“ 23,81 201125.045 57,15
I 1“ 25,40 201125.050 58,90

Zoll/Inch Ø mm 20.1125 €

I 1.1/16“ 26,98 201125.055 58,90
I 1.1/8“ 28,57 201125.060 63,50
I 1.3/16“ 30,13 201125.065 66,30
I 1.1/4“ 31,75 201125.070 70,40
I 1.5/16“ 33,33 201125.075 70,40
I 1.3/8“ 34,92 201125.080 73,40

Zoll/Inch Ø mm 20.1125 €

I 1.7/16“ 36,51 201125.085 91,95
I 1.1/2“ 38,10 201125.090 96,55
I 1.9/16“ 39,68 201125.095 103,95
I 1.5/8“ 41,27 201125.100 103,95
I 1.11/16“ 42,86 201125.105 110,50
I 1.3/4“ 44,45 201125.110 120,15

Zoll/Inch Ø mm 20.1125 €

I 1.13/16“ 46,03 201125.115 127,00
I 1.7/8“ 47,62 201125.120 134,55
I 1.15/16“ 49,21 201125.125 140,75
I 2“ 50,80 201125.130 149,00
I 2.1/16“ 52,38 201125.135 151,60

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I

Video
видео

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER • HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 80
ART. 20.1125

AUSWERFERSTIFTE 1-TEILIG
EJECTOR PINS 1-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 1 PIEZA 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ОДНОЙ ЧАСТИ)

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1439

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,10 ART. 20.1161

ART. 20.1436
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,00

€ 13,95

Zusammen mit Aufnahmehalter 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (siehe Seite 174–175) kann dieser einteilige Auswerferstift verwen-
det werden. Es kann ohne Umstecken bis 110 mm Schnitttiefe in einem 
Arbeitsgang gebohrt werden. Robust und einfach. 

It is possible to use this one-piece ejector pin in combination with tool hol-
der article 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (see page 174–175). 
You can drill as deep as 110 mm in one working process without changing. 
Robust and easy.

Junto con los soportes de alojamiento 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (ver página 174–175) se puede usar este perno eyector de una 
pieza. Se puede perforar hasta 110 mm de profundidad de corte en una 
operación sin tener que cambiar. Robusto y sencillo. 

Этот штифт выталкивателя, состоящий из одной части, может использоваться 
вместе с держателем 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (см. стр. 174–
175). Без переключения штепселем можно выполнить сверление на глубину 
погружения резца до 110 мм за одну рабочую операцию. Прочный и простой.

7,98 x 130 mm

1-teilig / 1 piece

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

I I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186
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HSS-XE KERNBOHRER
HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

GOLD-LINE

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Gefertigt aus hochlegiertem HSS-XE Spezial- 
stahl. Für extreme Härte an den Zahnspitzen  
(bis 68 HRC). Somit hohe Verschleißfestigkeit  
und Standzeit.

Made of high-alloyed HSS-XE special steel.  
For extreme hardness at the tip of the tooth  
(up to 68 HRC). Thus guaranteeing a high wear 
resistance and lifetime.

Fabricada con una alta aleación de acero especial 
HSS-XE. Para una dureza extrema en las puntas 
de los dientes (hasta 68 HRC). Con ello, una gran 
resistencia al desgaste y larga vida útil.

Изготовлено из специальной высоколегированной 
стали HSS-XE. Для максимальной твердости вершин 
зубьев (до 68 HRC). При этом высокая износоустойчи-
вость и большой срок службы.

Aus dem vollen Material komplett geschliffen. 
Dieser Feinschliff erhöht die Zerspan leistung bei 
gleichzeitiger Reduzierung der Reibung. Für ein 
Mehr an Standzeit.

Completely made “FULLY GROUND”. This refining 
rises the cutting ability with reducing friction at the 
same time. For an exceeded lifetime.

Completamente pulidas a partir del material 
sólido. Este pulido fino aumenta el rendimiento de 
corte reduciendo al mismo tiempo la fricción. Para 
una mayor durabilidad.

Из сплошного материала, полностью отшлифовано. 
Эта тонкая шлифовка повышает производительность 
резки при одновременном сокращении трения. Для 
увеличения срока службы.

Gold-Tech Oberflächenbehandlung. Die Spezial-
behandlung für höhere Standzeiten

Gold-Tech surface treatment. The special treat-
ment for higher lifetimes. 

Tratamiento de superficie Gold-Tech. El tratamien-
to especial para una vida útil más larga

Обработка поверхности Gold-Tech. Специальная об-
работка для более продолжительного срока службы.

HSS-XE

Karnasch GOLD-LINE Kernbohrer sind 
die am meisten verwendeten nicht 
beschichtete HSS-XE Kernbohrer.

Durch spezial GOLD-TECH Ober-
flächenbehandlung + Vollschliff + 
HSS-XE Spezialstahl hervorragend 
zum Bohren in Stähle bis 900N 
und sogar geeignet für Edelstähle.

Karnasch GOLD LINE annular cutters 
are the most commonly used 
non-coated HSS-XE core drill.

By special surface treatment GOLD-
TECH + FULLY GROUND + special  
steel HSS-XE ideal for drilling in steel 
up to 900N and even suitable for
stainless steels.

Las brocas sacanúcleos GOLD- 
LINE de Karnasch son las brocas 
sacanúcleos sin revestimiento más 
utilizadas.

Mediante el especial tratamiento 
de superficie GOLD-TECH + tallado 
+ acero especial HSS-XE excelente 
para el perforado de aceros de hasta 
900N e incluso adecuada para aceros 
inoxidables.

Корончатое сверло Karnasch 
GOLD-LINE является наиболее часто 
используемым корончатым сверлом 
из HSS-XE без покрытия.

Благодаря специальной обработке 
поверхности GOLD-TECH + полная 
шлифовка+ специальная сталь 
HSS-XE чрезвычайно подходит для 
сверления сталей с прочностью до 
900 Н и даже подходит для высокока-
чественных сталей.

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 500 N

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 750 N < 900 N < 1100 N < 1400 N < 900 N > 900 N

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

< 10% Si

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

> 10% Si

EE
H I N

H

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Kupfer, 
Messing, Zinn
Copper, brass, 

tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь,
олово

Kunststoffe 
GFK/CFK 
Plastics 
GRP/CRP

Materiales 
plásticos  
GFK/CFK 

Полимерные
материалы

GFK/CFK

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris 

Серый
чугун 

Graphit

Graphite

Grafito 

Графит 

Schienen

Rails

Raíles 

Шины 

Mehrschich-
tenbohrer

Stack drill

Taladros de 
varias capas 

Сверло  
с много-
слойным 

покрытием

Hardox, Hastelloy, 
Inconell, Nimonic, 

Exotische Materialien
Hardox, Hastelloy, 

Inconell, Nimonic, exotic 
materials

Hardox, Hastelloy, 
Inconel, Nimonic,  

materiales exóticos 

Хардокс, хастеллой, 
инконель, нимоник, 

экзотические материалы
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HSS-XE KERNBOHRER
HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

GOLD-LINE
Schnitttiefe · Cutting depths · Profundidad de corte · Глубина резки Ø mm Ø Zoll / Inch Art. / Type

30 mm

12-60 –
ART. 20.1260N
GOLD-LINE 30

104

55 mm

12-60 –
ART. 20.1270N
GOLD-LINE 55

106

80 mm

18-50 –
ART. 20.1285N
GOLD-LINE 80

108

110 mm

18-50 –
ART. 20.1280N
GOLD-LINE 110

110

30 mm

– 7/16" -  
2. 1/16"

ART. 20.1610
GOLD-LINE 30

112

55 mm

– 7/16" -  
2. 1/16"

ART. 20.1620
GOLD-LINE 55

114

80 mm

– 7/16" -  
2. 1/16"

ART. 20.1625
GOLD-LINE 80

116

30 mm

14-32 9/16" -  
1. 1/16"

ART. 20.1240
GOLD-LINE
SANDWICH 30

ART. 20.1241
GOLD-LINE
SANDWICH 30 Zoll

Inch

118

55 mm

14-32 9/16" -  
1. 1/16"

ART. 20.1242
GOLD-LINE
SANDWICH 30

ART. 20.1243
GOLD-LINE
SANDWICH 30 Zoll

Inch

120

ZUBEHÖR · ACCESSORIES
Aufnahmehalter mit Morsekonus 2 / 3 / 4
Tool holders with morse taper 2 / 3 / 4
Soporte de alojamiento con vástago cónico Morse 
2 / 3 / 4
Держатель с конусом Морзе 2 / 3 / 4

173- 
175

Kegelsenker mit Weldonschaft
Countersinks with Weldon shank
Avellanador cónico con vástago Weldon
Конический зенкер с хвостовиком Weldon

176- 
177

Spiralbohradapter Weldon + Spiralbohrer Ø 4-12mm
Twist drill adaptors Weldon + twist drills Ø 4-12mm
Adaptador de broca helicoidal Weldon + broca 
helicoidal Ø 4-12mm
Переходник для спирального сверла Weldon + 
спиральное сверло Ø 4–12 мм

178

Gewindeadapter Weldon + Gewindebohrer M 6 - M 30
Tapping adapter Weldon + taps M 6 - M 30
Adaptador de rosca Weldon + macho de roscar M 
6 - M 30
Переходник с резьбой Weldon + метчик М6–М30

179

ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

Adapter + passende Bohrfutter
Adapters + suitable drill chucks
Adaptador + portabrocas adecuado
Переходник + подходящий патрон для сверла

180

Kühlmittel-Druckflaschen
Coolant pressure bottles
Botellas a presión de líquido refrigerante
Баллоны со сжатым воздухом с охладителем

180

Magnetstab zur Entfernung der Bohrspäne
Magnetic stick for chip removal
Varilla magnética para eliminar las virutas de 
perforado
Магнитный стержень для удаления сверлильной 
стружки

181

Mehrschichtenbohrer. Spezial- 
geometrie zum Bohren über- 
einanderliegender Metallplatten  
bis 1100 N (Sandwich)

Multi layer drill. For stack drilling
(sandwich) in steel until 1100 N

Art.
100
101
102
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ART. 20.1260N
GOLD-LINE 30

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1261
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 3,60

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 30
ART. 20.1260N

6,34 x 77 mm

ART. 20.1324€ 149,80

ART. 20.1373€ 1461,00

ART. 20.1601€ 1274,30

Größere Ø siehe 
Art. 20.1315 Seite 14 sowie 
Art. 20.1316 Seite 16

Larger Ø see ...
Art. 20.1315 page 14 and
Art. 20.1316 page 16 

Nitto / Universal
19 mm

3/4“

30 mm

Ø mm 20.1260N €

I 12 201260N.012 17,95
I 13 201260N.013 17,95
G 13,5 201260N.0135 16,25
I 14 201260N.014 18,30
I 15 201260N.015 18,30
I 16 201260N.016 19,00
I 17 201260N.017 19,00
G 17,5 201260N.0175 17,35
I 18 201260N.018 19,90
I 19 201260N.019 19,90
G 19,5 201260N.0195 18,30
I 20 201260N.020 20,95

Ø mm 20.1260N €

I 21 201260N.021 20,95
I 22 201260N.022 24,85
I 23 201260N.023 24,85
I 24 201260N.024 25,80
I 25 201260N.025 25,80
I 26 201260N.026 27,35
I 27 201260N.027 27,35
I 28 201260N.028 29,45
I 29 201260N.029 29,45
I 30 201260N.030 30,90
I 31 201260N.031 30,90
I 32 201260N.032 32,25

Ø mm 20.1260N €

I 33 201260N.033 32,25
I 34 201260N.034 34,05
I 35 201260N.035 34,05
I 36 201260N.036 38,55
I 37 201260N.037 40,10
I 38 201260N.038 43,05
I 39 201260N.039 43,05
I 40 201260N.040 47,20
I 41 201260N.041 47,20
I 42 201260N.042 50,95
I 43 201260N.043 50,95
I 44 201260N.044 55,95

Ø mm 20.1260N €

I 45 201260N.045 55,95
I 46 201260N.046 60,15
I 47 201260N.047 60,15
I 48 201260N.048 63,50
I 49 201260N.049 63,50
I 50 201260N.050 67,85
I 51 201260N.051 67,85
I 52 201260N.052 73,60
I 53 201260N.053 75,90
I 54 201260N.054 78,25
I 55 201260N.055 80,15
I 56 201260N.056 83,05

Ø mm 20.1260N €

I 57 201260N.057 86,00
I 58 201260N.058 88,15
I 59 201260N.059 90,90
I 60 201260N.060 93,65

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I I

I

I

Video
видео

G	Auslaufartikel
Discontinued

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

Art.
100
101
102
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 30
ART. 20.1260N

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 4,15

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1406

ART. 20.1433
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 20,65

€ 8,55

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

7,98 x 6,34 x 5,30 x 127 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

6,34 x 102 mm

ART. 20.1407€ 22,75

ART. 20.1409€ 27,15

ART. 20.1396€ 8,95

ART. 20.1411€ 9,30

ART. 20.1381€ 18,40

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

G

I I

I I

I

I

I

I

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

Art.
100
101
102
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ART. 20.1270N
GOLD-LINE 55

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,15

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 55
ART. 20.1270N

ART. 20.1326€ 180,80

ART. 20.1374€ 1801,65

ART. 20.1379€ 1552,35

6,34 x 102 mm

Nitto / Universal 
19 mm

3/4“

55 mm

Ø mm 20.1270N €

I 12 201270N.012 22,50
I 13 201270N.013 22,50
G 13,5 201270N.0135 20,50
I 14 201270N.014 23,25
I 15 201270N.015 23,25
G 15,5 201270N.0155 21,15
I 16 201270N.016 23,90
I 17 201270N.017 23,90
G 17,5 201270N.0175 21,90
I 18 201270N.018 24,85
I 19 201270N.019 24,85
I 20 201270N.020 25,90

Ø mm 20.1270N €

I 21 201270N.021 25,90
I 22 201270N.022 29,45
I 23 201270N.023 29,45
I 24 201270N.024 31,15
I 25 201270N.025 31,15
I 26 201270N.026 32,90
I 27 201270N.027 32,90
I 28 201270N.028 35,80
I 29 201270N.029 35,80
I 30 201270N.030 37,60
I 31 201270N.031 37,60
I 32 201270N.032 40,25

Ø mm 20.1270N €

I 33 201270N.033 40,25
I 34 201270N.034 42,90
I 35 201270N.035 42,90
I 36 201270N.036 48,55
I 37 201270N.037 50,50
I 38 201270N.038 53,60
I 39 201270N.039 53,60
I 40 201270N.040 58,65
I 41 201270N.041 58,65
I 42 201270N.042 63,45
I 43 201270N.043 63,45
I 44 201270N.044 69,70

Ø mm 20.1270N €

I 45 201270N.045 69,70
I 46 201270N.046 74,90
I 47 201270N.047 74,95
I 48 201270N.048 79,10
I 49 201270N.049 79,10
I 50 201270N.050 89,25
I 51 201270N.051 89,25
I 52 201270N.052 93,50
I 53 201270N.053 96,50
I 54 201270N.054 99,70
I 55 201270N.055 102,40
I 56 201270N.056 105,55

Ø mm 20.1270N €

I 57 201270N.057 108,05
I 58 201270N.058 111,05
I 59 201270N.059 113,60
I 60 201270N.060 116,80

Größere Ø siehe 
Art. 20.1316 Seite 16

Larger Ø see
Art. 20.1316 Page 16

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I I

I

I

Video
видео

G	Auslaufartikel
Discontinued

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

Art.
100
101
102
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 55
ART. 20.1270N

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 5,00

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1381€ 18,40

Fein 
Gewinde/

Thread
M8

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

G

I

I
6,34 x 130 mm

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1406€ 20,65

ART. 20.1407€ 22,75

€ 27,15

I

I

I

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1409

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1396
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 8,95
7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

I

ART. 20.1411
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 9,30
7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

I

ART. 20.1426
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 10,00
7,98 x 6,34 x 5,30 x 203 mm

I

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

Art.
100
101
102
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ART. 20.1285N
GOLD-LINE 80

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 80
ART. 20.1285N

AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
EJECTOR PINS 2-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

ART. 20.1427

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 12,05

ANWENDUNG AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
APPLICATION EJECTOR PINS 2-PIECE
APLICACIÓN DE PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ПРИМЕНЕНИЕ ШТИФТОВ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

Anwendung: 
Teil 1 in den Schaft des Kernbohrers einführen. Teil 2 auf Teil 1 schieben. Boh-
ren Sie bis ca. 50 mm Schnitt tiefe. Danach Teil 2 entfernen und weiter bohren.

Application:
Insert piece 1 into the core drill shank. Push piece 2 onto part 1. Drill as deep 
as 50 mm cutting depth. Then remove piece 2 and continue drilling.

Aplicación:
Introducir la pieza 1 en el vástago del perforador sacanúcleos. Deslizar la pieza 
2 en la pieza 1. Perforar hasta unos 50 mm de profundidad. A continuación, 
retirar la pieza 2 y seguir taladrando.

Применение: 
Ввести часть 1 в хвостовик корончатого сверла. Переместить часть 2 на часть 1. 
Просверлить до глубины резки прибл. 50 мм. После этого удалить часть 2 и сверлить 
дальше.

1 2

Warum 2-teilige Auswerferstifte? In der Regel haben Standard Morsekonus-Aufnahmehalter eine Schnitttiefenkapazität vom 50 mm. Wenn keine extra langen Aufnahmehalter 
verwendet werden (wie siehe auf Seite 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) muss bei Schnitttiefen über 50 mm 2-teilige Auswerferstifte verwendet werden. 

Why using 2-part ejector pins? Usually, standard Morse taper holders have a cutting depth capacity of 50 mm. If no extra-long holders are used (e.g. as on page174–175 sect. 
20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846), do you need for cutting depths above 50 mm 2-part ejector pins.

¿Por qué los pernos eyectores de 2 piezas? Normalmente los soportes de alojamiento cónicos de Morse estándar tienen una capacidad de profundidad de 
corte de 50 mm. Cuando se usan soportes de alojamiento que no son extra-largos (como se ve en la página 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846) para las profundidades de corte de más de 50 mm hay que usar pernos eyectores de 2 piezas. 

Почему штифты выталкивателя состоят из двух частей? Как правило, стандартный держатель с конусом Морзе обладает глубиной резки до 50 мм. Если не  
используется экстра длинный держатель (см. на стр. 174–175), арт. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) необходимо использовать штифты выталкивателя,  
состоящие из двух частей, для глубины резки более 50 мм. 

7,98 x 130 mm

2-teilig / 2 piece1 2

Nitto / Universal 
19 mm

3/4“

80 mm

Ø mm 20.1285N €

I 18 201285N.018 39,50
I 19 201285N.019 39,50
I 20 201285N.020 41,10
I 21 201285N.021 41,10
I 22 201285N.022 46,80
I 23 201285N.023 46,80

Ø mm 20.1285N €

I 24 201285N.024 49,50
I 25 201285N.025 49,50
I 26 201285N.026 51,25
I 27 201285N.027 51,25
I 28 201285N.028 55,80
I 29 201285N.029 55,80

Ø mm 20.1285N €

I 30 201285N.030 58,65
I 32 201285N.032 62,70
I 33 201285N.033 62,70
I 35 201285N.035 65,70
I 36 201285N.036 74,35
I 38 201285N.038 78,90

Ø mm 20.1285N €

I 40 201285N.040 86,35
I 45 201285N.045 102,55
I 50 201285N.050 131,40

Größere Ø siehe
Art. 20.1650 Seite 18 sowie 
Art. 20.1660 Seite 20

Larger Ø see
Art. 20.1650 Page 18 and  
Art. 20.1660 Page 20

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I

Video
видео

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

Art.
100
101
102
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 80
ART. 20.1285N

ART. 20.1439

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,10 ART. 20.1161

ART. 20.1436
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,00

€ 13,95

7,98 x 130 mm

1-teilig / 1 piece

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

AUSWERFERSTIFTE 1-TEILIG
EJECTOR PINS 1-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 1 PIEZA 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ОДНОЙ ЧАСТИ)

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

Zusammen mit Aufnahmehalter 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (siehe Seite 174–175) kann dieser einteilige Auswerferstift verwen-
det werden. Es kann ohne Umstecken bis 110 mm Schnitttiefe in einem 
Arbeitsgang gebohrt werden. Robust und einfach. 

It is possible to use this one-piece ejector pin in combination with tool hol-
der article 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (see page 174–175). 
You can drill as deep as 110 mm in one working process without changing. 
Robust and easy.

Junto con los soportes de alojamiento 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (ver página 174–175) se puede usar este perno eyector de una 
pieza. Se puede perforar hasta 110 mm de profundidad de corte en una 
operación sin tener que cambiar. Robusto y sencillo. 

Этот штифт выталкивателя, состоящий из одной части, может использоваться 
вместе с держателем 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (см. стр. 174–
175). Без переключения штепселем можно выполнить сверление на глубину 
погружения резца до 110 мм за одну рабочую операцию. Прочный и простой.

I I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

Art.
100
101
102
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ART. 20.1280N
GOLD-LINE 110

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 110
ART. 20.1280N

AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
EJECTOR PINS 2-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

ART. 20.1428

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 13,50

ANWENDUNG AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
APPLICATION EJECTOR PINS 2-PIECE
APLICACIÓN DE PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ПРИМЕНЕНИЕ ШТИФТОВ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

Anwendung: 
Teil 1 in den Schaft des Kernbohrers einführen. Teil 2 auf Teil 1 schieben. Boh-
ren Sie bis ca. 50 mm Schnitt tiefe. Danach Teil 2 entfernen und weiter bohren.

Application:
Insert piece 1 into the core drill shank. Push piece 2 onto part 1. Drill as deep 
as 50 mm cutting depth. Then remove piece 2 and continue drilling.

Aplicación:
Introducir la pieza 1 en el vástago del perforador sacanúcleos. Deslizar la pieza 
2 en la pieza 1. Perforar hasta unos 50 mm de profundidad. A continuación, 
retirar la pieza 2 y seguir taladrando.

Применение: 
Ввести часть 1 в хвостовик корончатого сверла. Переместить часть 2 на часть 1. 
Просверлить до глубины резки прибл. 50 мм. После этого удалить часть 2 и сверлить 
дальше.

1 2

Warum 2-teilige Auswerferstifte? In der Regel haben Standard Morsekonus-Aufnahmehalter eine Schnitttiefenkapazität vom 50 mm. Wenn keine extra langen Aufnahmehalter 
verwendet werden (wie siehe auf Seite 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) muss bei Schnitttiefen über 50 mm 2-teilige Auswerferstifte verwendet werden. 

Why using 2-part ejector pins? Usually, standard Morse taper holders have a cutting depth capacity of 50 mm. If no extra-long holders are used (e.g. as on page174–175 sect. 
20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846), do you need for cutting depths above 50 mm 2-part ejector pins.

¿Por qué los pernos eyectores de 2 piezas? Normalmente los soportes de alojamiento cónicos de Morse estándar tienen una capacidad de profundidad de 
corte de 50 mm. Cuando se usan soportes de alojamiento que no son extra-largos (como se ve en la página 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846) para las profundidades de corte de más de 50 mm hay que usar pernos eyectores de 2 piezas. 

Почему штифты выталкивателя состоят из двух частей? Как правило, стандартный держатель с конусом Морзе обладает глубиной резки до 50 мм. Если не  
используется экстра длинный держатель (см. на стр. 174–175), арт. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) необходимо использовать штифты выталкивателя,  
состоящие из двух частей, для глубины резки более 50 мм. 

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

Größere Ø siehe 
Art. 20.1660 Seite 20

Larger Ø see
Art. 20.1660 Page 20

Nitto /  
Universal 

19 mm
3/4“

110 mm

Ø mm 20.1280N €

I 18 201280N.018 50,20
I 19 201280N.019 51,45
I 20 201280N.020 52,30
I 21 201280N.021 55,90

Ø mm 20.1280N €

I 22 201280N.022 57,15
I 23 201280N.023 58,30
I 24 201280N.024 59,75
I 25 201280N.025 61,15

Ø mm 20.1280N €

I 26 201280N.026 67,35
I 27 201280N.027 68,70
I 28 201280N.028 70,75
I 29 201280N.029 72,80

Ø mm 20.1280N €

I 30 201280N.030 75,65
I 32 201280N.032 84,25
I 33 201280N.033 86,05
I 35 201280N.035 89,95

Ø mm 20.1280N €

I 36 201280N.036 100,30
I 38 201280N.038 107,80
I 40 201280N.040 119,00
I 45 201280N.045 140,15

Ø mm 20.1280N €

I 50 201280N.050 171,90

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I

Video
видео

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

Art.
100
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 110
ART. 20.1280N

ART. 20.1399

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,80 ART. 20.1161

ART. 20.1438
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,00

€ 15,50

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

7,98 x 184 mm

2-teilig / 2 piece1 2

7,98 x 160 mm

AUSWERFERSTIFTE 1-TEILIG
EJECTOR PINS 1-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 1 PIEZA 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ОДНОЙ ЧАСТИ)

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

Zusammen mit Aufnahmehalter 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (siehe Seite 174–175) kann dieser einteilige Auswerferstift verwen-
det werden. Es kann ohne Umstecken bis 110 mm Schnitttiefe in einem 
Arbeitsgang gebohrt werden. Robust und einfach. 

It is possible to use this one-piece ejector pin in combination with tool hol-
der article 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (see page 174–175). 
You can drill as deep as 110 mm in one working process without changing. 
Robust and easy.

Junto con los soportes de alojamiento 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (ver página 174–175) se puede usar este perno eyector de una 
pieza. Se puede perforar hasta 110 mm de profundidad de corte en una 
operación sin tener que cambiar. Robusto y sencillo. 

Этот штифт выталкивателя, состоящий из одной части, может использоваться 
вместе с держателем 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (см. стр. 174–
175). Без переключения штепселем можно выполнить сверление на глубину 
погружения резца до 110 мм за одну рабочую операцию. Прочный и простой.

I I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE
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ART. 20.1610
GOLD-LINE 30

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

6  Stk./Pcs. > Ø 9/16", 5/8", 3/4", 13/16", 
15/16", 1.1/16"
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 
je 2 Stück von 7/16" - 1.1/8" 
je 1 Stück von 1.3/16" - 2.1/16" +  
4 Auswerferstifte

2 pieces each from 7/16" - 1.1/8"
1 piece each from 1.3/16" - 2.1/16" +  
4 ejector pins

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 4x 7/16", 4x 1/2",  
4x 9/16", 4x 5/8", 4x 11/16", 4x 3/4",  
4x 13/16", 4x 7/8", 4x 15/16", 4x 1",  
2x 1.1/16", 2x 1.1/8" 
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 30
ART. 20.1610

ART. 20.1476€ 150,75

ART. 20.1376€ 1345,65

ART. 20.1612€ 1068,75

Nitto / Universal
19 mm

3/4“

30 mm

*  In Weldonschaft Sonderpreise solange Vorrat reicht
*  Special prices as long as supplies are available in Weldon shank
*   Precios especiales en vástagos Weldon mientras haya existencias
*   Спецпредложение на хвостовик Weldon, пока они есть в запасе

Zoll/Inch Ø mm 20.1610 €

I 7/16“ 11,10 201610.005 17,95
I 1/2“ 12,70 201610.010 17,95
I 9/16“ 14,28 201610.015 18,30
I 5/8“ 15,87 201610.020 19,00
I 11/16“ 17,46 201610.025 19,00
I 3/4“ 19,04 201610.030 19,90
I 13/16“ 20,63 201610.035 20,95
I 7/8“ 22,22 201610.040 24,90
I 15/16“ 23,81 201610.045 25,80
I 1“ 25,40 201610.050 25,80

Zoll/Inch Ø mm 20.1610 €

I 1.1/16“ 26,98 201610.055 27,35
I 1.1/8“ 28,57 201610.060 29,50
I 1.3/16“ 30,13 201610.065 30,90
I 1.1/4“ 31,75 201610.070 32,30
I 1.5/16“ 33,33 201610.075 32,30
I 1.3/8“ 34,92 201610.080 34,05
I 1.7/16“ 36,51 201610.085 40,15
I 1.1/2“ 38,10 201610.090 43,05
I 1.9/16“ 39,68 201610.095 47,25
I 1.5/8“ 41,27 201610.100 47,25

Zoll/Inch Ø mm 20.1610 €

I 1.11/16“ 42,86 201610.105 51,00
I 1.3/4“ 44,45 201610.110 55,95
I 1.13/16“ 46,03 201610.115 60,15
I 1.7/8“ 47,62 201610.120 63,50
I 1.15/16“ 49,21 201610.125 63,50
I 2“ 50,80 201610.130 67,85
I 2.1/16“ 52,38 201610.135 72,25

Zoll/Inch Ø mm 20.1610W €

G 9/16“ 14,28 *201610w.015 17,10
G 5/8“ 15,87 *201610w.020 17,75
G 13/16“ 20,63 *201610w.035 19,55
G 7/8“ 22,22 *201610w.040 23,20
G 1. 1/8“ 28,57 *201610w.060 27,50
G 1. 1/4“ 31,75 *201610w.070 30,10
G 2“ 50,80 *201610w.130 60,80

G	Auslaufartikel / Discontinued

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1482

ART. 20.1261

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 3,60

€ 3,60

6,34 x 77 mm

4,74 x 77 mm

Ø 7/16“

Ø 1/2“ – 2.1/16“ 

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I

I

I

I

I

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 30
ART. 20.1610

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 4,15

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1406

ART. 20.1433
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 20,65

€ 8,55

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

7,98 x 6,34 x 5,30 x 127 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

6,34 x 102 mm

ART. 20.1407€ 22,75

ART. 20.1409€ 27,15

ART. 20.1396€ 8,95

ART. 20.1411€ 9,30

ART. 20.1381€ 18,40

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

G

I I

I I

I

I

I

I

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE
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ART. 20.1620
GOLD-LINE 55

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

6  Stk./Pcs. > Ø 9/16", 5/8", 3/4", 13/16", 
15/16", 1.1/16"
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs.
je 2 Stück von 7/16" - 1.1/8"
je 1 Stück von 1.3/16" - 2.1/16" +  
4 Auswerferstifte
2 pieces each from 7/16" - 1.1/8"
1 piece each from 1.3/16" - 2.1/16"  
+ 4 ejector pins

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 4x 7/16", 4x 1/2",  
4x 9/16", 4x 5/8", 4x 11/16", 4x 3/4",  
4x 13/16", 4x 7/8", 4x 15/16", 4x 1",  
2x 1.1/16", 2x 1.1/8"
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 55
ART. 20.1620

ART. 20.1477€ 182,60

ART. 20.1378€ 1658,90

ART. 20.1613€ 1293,05

Nitto / Universal 
19 mm

3/4“

55 mm

Zoll/Inch Ø mm 20.1620 €

I 7/16“ 11,10 201620.005 22,55
I 1/2“ 12,70 201620.010 22,55
I 9/16“ 14,28 201620.015 23,25
I 5/8“ 15,87 201620.020 23,95
I 11/16“ 17,46 201620.025 23,95
I 3/4“ 19,04 201620.030 24,90
I 13/16“ 20,63 201620.035 25,90
I 7/8“ 22,22 201620.040 29,50
I 15/16“ 23,81 201620.045 31,15
I 1“ 25,40 201620.050 31,15

Zoll/Inch Ø mm 20.1620 €

I 1.1/16“ 26,98 201620.055 32,90
I 1.1/8“ 28,57 201620.060 35,85
I 1.3/16“ 30,13 201620.065 37,65
I 1.1/4“ 31,75 201620.070 40,25
I 1.5/16“ 33,33 201620.075 40,25
I 1.3/8“ 34,92 201620.080 42,95
I 1.7/16“ 36,51 201620.085 50,55
I 1.1/2“ 38,10 201620.090 53,70
I 1.9/16“ 39,68 201620.095 58,70
I 1.5/8“ 41,27 201620.100 58,70

Zoll/Inch Ø mm 20.1620 €

I 1.11/16“ 42,86 201620.105 63,45
I 1.3/4“ 44,45 201620.110 69,70
I 1.13/16“ 46,03 201620.115 74,90
I 1.7/8“ 47,62 201620.120 79,10
I 1.15/16“ 49,21 201620.125 79,10
I 2“ 50,80 201620.130 89,30
I 2.1/16“ 52,38 201620.135 91,80

Zoll/Inch Ø mm 20.1620W €

G 1/2“ 12,70 *201620w.010 20,20
G 9/16“ 14,28 *201620w.015 21,70
G 11/16" 17,46 *201620w.025 22,35
G 13/16“ 20,63 *201620w.035 24,20
G 1“ 25,40 *201620w.050 27,95
G 1. 1/8“ 28,57 *201620w.060 33,40
G 1. 1/4“ 31,75 *201620w.070 37,55
G 1. 5/16“ 33,33 *201620w.075 37,55
G 1. 9/16“ 39,68 *201620w.095 52,60
G 1. 7/8“ 47,62 *201620w.120 70,95
G	Auslaufartikel / Discontinued

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1485

ART. 20.1271

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,15

€ 4,15

Ø 7/16“

Ø 1/2“ – 2.1/16“ 

4,74 x 102 mm

6,34 x 102 mm

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I

I

I

I

I

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

*  In Weldonschaft Sonderpreise solange Vorrat reicht
*  Special prices as long as supplies are available in Weldon shank
*   Precios especiales en vástagos Weldon mientras haya existencias
*   Спецпредложение на хвостовик Weldon, пока они есть в запасе

Art.
100
101
102
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 55
ART. 20.1620

G	Auslaufartikel / Discontinued

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 5,00

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1381€ 18,40

Fein 
Gewinde/

Thread
M8

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

G

I

I
6,34 x 130 mm

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1406€ 20,65

ART. 20.1407€ 22,75

€ 27,15

I

I

I

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1409

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1396
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 8,95
7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

I

ART. 20.1411
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 9,30
7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

I

ART. 20.1426
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 10,00
7,98 x 6,34 x 5,30 x 203 mm

I

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE
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ART. 20.1625
GOLD-LINE 80

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 80
ART. 20.1625

AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
EJECTOR PINS 2-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

ART. 20.1427

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 12,05

ANWENDUNG AUSWERFERSTIFTE 2-TEILIG
APPLICATION EJECTOR PINS 2-PIECE
APLICACIÓN DE PERNOS EYECTORES DE 2 PIEZAS 
ПРИМЕНЕНИЕ ШТИФТОВ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ)

Anwendung: 
Teil 1 in den Schaft des Kernbohrers einführen. Teil 2 auf Teil 1 schieben. Boh-
ren Sie bis ca. 50 mm Schnitt tiefe. Danach Teil 2 entfernen und weiter bohren.

Application:
Insert piece 1 into the core drill shank. Push piece 2 onto part 1. Drill as deep 
as 50 mm cutting depth. Then remove piece 2 and continue drilling.

Aplicación:
Introducir la pieza 1 en el vástago del perforador sacanúcleos. Deslizar la pieza 
2 en la pieza 1. Perforar hasta unos 50 mm de profundidad. A continuación, 
retirar la pieza 2 y seguir taladrando.

Применение: 
Ввести часть 1 в хвостовик корончатого сверла. Переместить часть 2 на часть 1. 
Просверлить до глубины резки прибл. 50 мм. После этого удалить часть 2 и сверлить 
дальше.

1 2

Warum 2-teilige Auswerferstifte? In der Regel haben Standard Morsekonus-Aufnahmehalter eine Schnitttiefenkapazität vom 50 mm. Wenn keine extra langen Aufnahmehalter 
verwendet werden (wie siehe auf Seite 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) muss bei Schnitttiefen über 50 mm 2-teilige Auswerferstifte verwendet werden. 

Why using 2-part ejector pins? Usually, standard Morse taper holders have a cutting depth capacity of 50 mm. If no extra-long holders are used (e.g. as on page174–175 sect. 
20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846), do you need for cutting depths above 50 mm 2-part ejector pins.

¿Por qué los pernos eyectores de 2 piezas? Normalmente los soportes de alojamiento cónicos de Morse estándar tienen una capacidad de profundidad de 
corte de 50 mm. Cuando se usan soportes de alojamiento que no son extra-largos (como se ve en la página 174–175 Art. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846) para las profundidades de corte de más de 50 mm hay que usar pernos eyectores de 2 piezas. 

Почему штифты выталкивателя состоят из двух частей? Как правило, стандартный держатель с конусом Морзе обладает глубиной резки до 50 мм. Если не  
используется экстра длинный держатель (см. на стр. 174–175), арт. 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846) необходимо использовать штифты выталкивателя,  
состоящие из двух частей, для глубины резки более 50 мм. 

7,98 x 130 mm

2-teilig / 2 piece1 2

Nitto / Universal 
19 mm

3/4“

80 mm

Zoll/Inch Ø mm 20.1625 €

I 11/16“ 17,46 201625.025 39,50
I 3/4“ 19,04 201625.030 39,50
I 13/16“ 20,63 201625.035 41,10
I 7/8“ 22,22 201625.040 46,75
I 15/16“ 23,81 201625.045 49,45
I 1“ 25,40 201625.050 51,25

Zoll/Inch Ø mm 20.1625 €

I 1.1/16“ 26,98 201625.055 51,25
I 1.1/8“ 28,57 201625.060 55,80
I 1.3/16“ 30,13 201625.065 58,65
I 1.1/4“ 31,75 201625.070 62,70
I 1.5/16“ 33,33 201625.075 62,70
I 1.3/8“ 34,92 201625.080 65,70

Zoll/Inch Ø mm 20.1625 €

I 1.7/16“ 36,51 201625.085 74,30
I 1.1/2“ 38,10 201625.090 78,90
I 1.9/16“ 39,68 201625.095 86,30
I 1.5/8“ 41,27 201625.100 86,30
I 1.11/16“ 42,86 201625.105 92,85
I 1.3/4“ 44,45 201625.110 102,55

Zoll/Inch Ø mm 20.1625 €

I 1.13/16“ 46,03 201625.115 109,40
I 1.7/8“ 47,62 201625.120 116,90
I 1.15/16“ 49,21 201625.125 123,15
I 2“ 50,80 201625.130 131,35
I 2.1/16“ 52,38 201625.135 134,00

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I

Video
видео

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE
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100
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 80
ART. 20.1625

ART. 20.1439

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 7,10 ART. 20.1161

ART. 20.1436
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,00

€ 13,95

7,98 x 130 mm

1-teilig / 1 piece

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

7,98 x 157 mm

2-teilig / 2 piece1 2

AUSWERFERSTIFTE 1-TEILIG
EJECTOR PINS 1-PIECE
PERNOS EYECTORES DE 1 PIEZA 
ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ (ИЗ ОДНОЙ ЧАСТИ)

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

Zusammen mit Aufnahmehalter 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (siehe Seite 174–175) kann dieser einteilige Auswerferstift verwen-
det werden. Es kann ohne Umstecken bis 110 mm Schnitttiefe in einem 
Arbeitsgang gebohrt werden. Robust und einfach. 

It is possible to use this one-piece ejector pin in combination with tool hol-
der article 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (see page 174–175). 
You can drill as deep as 110 mm in one working process without changing. 
Robust and easy.

Junto con los soportes de alojamiento 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 
20.1846 (ver página 174–175) se puede usar este perno eyector de una 
pieza. Se puede perforar hasta 110 mm de profundidad de corte en una 
operación sin tener que cambiar. Robusto y sencillo. 

Этот штифт выталкивателя, состоящий из одной части, может использоваться 
вместе с держателем 20.1842, 20.1291, 20.1843, 20.1845, 20.1846 (см. стр. 174–
175). Без переключения штепселем можно выполнить сверление на глубину 
погружения резца до 110 мм за одну рабочую операцию. Прочный и простой.

I I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE
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AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1261
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 3,60

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · 
КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ

6,34 x 77 mm

ART. 20.1345€ 148,60

ART. 20.1240 ART. 20.1241
GOLD-LINE
SANDWICH 30 GOLD-LINE

SANDWICH 30Zoll
Inch

ART. 20.1240
GOLD-LINE
SANDWICH 30

ART. 20.1241
GOLD-LINE
SANDWICH 30Zoll

Inch

Nitto / Universal
19 mm

3/4“

30 mm

Mehrschichtenbohrer. Spezialgeo-
metrie zum Bohren übereinander-
liegender Metallplatten bis 1100 N 
(Sandwich)

Multi layer drill. For stack drilling 
(sandwich) in steel until 1100N

Ø mm 20.1240 €

G 14 201240.014 18,10
G 16 201240.016 18,80
G 18 201240.018 19,75
G 19 201240.019 19,75
G 20 201240.020 20,75
G 22 201240.022 24,65

Ø mm 20.1240 €

G 24 201240.024 25,55
G 25 201240.025 25,55
G 26 201240.026 27,10
G 30 201240.030 30,60
G 32 201240.032 32,00

Zoll/Inch Ø mm 20.1241 €

G 9/16" 14,28 201241.005 18,10
G 5/8" 15,87 201241.010 18,80
G 11/16" 17,46 201241.015 18,80
G 3/4" 19,04 201241.020 19,75
G 13/16" 20,63 201241.025 20,75
G 7/8" 22,22 201241.030 24,65

Zoll/Inch Ø mm 20.1241 €

G 15/16" 23,81 201241.035 25,55
G 1" 25,40 201241.040 25,55
G 1. 1/16" 26,98 201241.045 27,10
G	Auslaufartikel / Discontinued

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I I

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA ·  
КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ

ART. 20.1240 ART. 20.1241
GOLD-LINE
SANDWICH 30 GOLD-LINE

SANDWICH 30Zoll
Inch

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 4,15

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1406

ART. 20.1433
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 20,65

€ 8,55

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

7,98 x 6,34 x 5,30 x 127 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

6,34 x 102 mm

ART. 20.1407€ 22,75

ART. 20.1409€ 27,15

ART. 20.1396€ 8,95

ART. 20.1411€ 9,30

ART. 20.1381€ 18,40

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

G

I I

I I

I

I

I

I

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE
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AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,15

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · 
КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ

ART. 20.1316

ART. 20.1347€ 179,40

6,34 x 102 mm

ART. 20.1242 ART. 20.1243
GOLD-LINE
SANDWICH 55 GOLD-LINE

SANDWICH 55Zoll
Inch

Nitto /  
Universal 

19 mm
3/4“

55 mm

Ø mm 20.1242 €

G 14 201242.014 23,00
G 16 201242.016 23,70
G 18 201242.018 24,65
G 19 201242.019 24,65
G 20 201242.020 25,70
G 22 201242.022 29,20

Ø mm 20.1242 €

G 24 201242.024 30,90
G 25 201242.025 30,90
G 26 201242.026 32,60
G 30 201242.030 37,30
G 32 201242.032 39,90

Zoll/Inch Ø mm 20.1243 €

G 9/16" 14,28 201243.005 23,00
G 5/8" 15,87 201243.010 23,70
G 11/16" 17,46 201243.015 23,70
G 3/4" 19,04 201243.020 24,65
G 13/16" 20,63 201243.025 25,70
G 7/8" 22,22 201243.030 29,20

Zoll/Inch Ø mm 20.1243 €

G 15/16" 23,81 201243.035 30,90
G 1" 25,40 201243.040 30,90
G 1. 1/16" 26,98 201243.045 32,60
G	Auslaufartikel / Discontinued

I I

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ART. 20.1243
GOLD-LINE
SANDWICH 55Zoll

Inch

Mehrschichtenbohrer. Spezialgeometrie 
zum Bohren übereinanderliegender 
Metallplatten bis 1100 N (Sandwich)

Multi layer drill. For stack drilling (sand-
wich) in steel until 1100N

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

ART. 20.1242
GOLD-LINE
SANDWICH 55
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA ·  
КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ

ART. 20.1242 ART. 20.1243
GOLD-LINE
SANDWICH 55 GOLD-LINE

SANDWICH 55Zoll
Inch

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 5,00

FEIN
Quick-In

18 mm 
Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

ART. 20.1381€ 18,40

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

G

I

I
6,34 x 130 mm

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1406€ 20,65

ART. 20.1407€ 22,75

€ 27,15

I

I

I

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

35 mm

50 mm

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1409

35 mm Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

100 mm

Nitto/ 
Universal

19 mm
3/4"

ART. 20.1396
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 8,95
7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

I

ART. 20.1411
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 9,30
7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

I

ART. 20.1426
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 10,00
7,98 x 6,34 x 5,30 x 203 mm

I

G	Auslaufartikel / Discontinued

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE
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KERNBOHRER FEIN QUICK-IN SCHAFT 18 MM

ANNULAR CUTTERS FEIN QUICK-IN SHANK 18 MM

BROCA SACANÚCLEOS CON VÁSTAGO QUICK-IN FEIN 18 MM

ХВОСТОВИК КОРОНЧАТОГО СВЕРЛА QUICK-IN 18 MM

FEIN QUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-IN 
QUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEIN
FEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-IN 
QUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEIN

FEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-IN 
QUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEIN
FEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-IN 
QUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEIN
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FEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-IN 
QUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEIN
FEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-IN 
QUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEINQUICK-INFEIN

Übersicht Kernbohrer Fein Quick-In Schaft
Overview annular cutters Fein Quick-In shank
Vista general broca sacanúcleos con vástago quick-in Fein
Обзор хвостовиков корончатого сверла Fein Quick-In

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

TYPE Ø Beschreibung · Specification
Descripción · Описание

Anwendung · Application 
Aplicación · Применение

Ø 12 - 65 mm Kernbohrer Hartmetall-bestückt
Die leistungsstärksten Kernbohrer in unserem
Sortiment. Exzellent für alle Stähle bis 1400N
Festigkeit sowie für alle Edelstähle.

Annular cutters carbide-tipped
The highest-performance annular cutters in our ran-
ge. Excellent for all steels up to a strength of 1400N 
and for all stainless steels.

Brocas sacanúcleos equipadas con metal duro
Las brocas sacanúcleos más potentes en nuestro sur-
tido. Excelentes para todos los aceros de hasta 1400N 
de resistencia y para todos los aceros inoxidables.

Корончатое сверло из твердого сплава
Высокопроизводтельные корончатые сверла в 
нашем ассортименте. Превосходно подходит для 
всех сталей до прочности 1400 Н, а также для всех 
высококачественных сталей.

126-127

Ø 12 - 60 mm Kernbohrer aus HSS-XE Spezialstahl + DURABLUE-
Beschichtung. Der am meisten verwendete beschich-
tete Kernbohrer für alle Stähle bis 1100N Festigkeit 
sowie für alle Edelstähle.

Annular cutters of HSS-XE special steel + DURA-
BLUE coating. The most-often used coated annular 
cutter for all steels 1100N strength and for all 
stainless steels.

Brocas sacanúcleos de acero especial HSS-XE +  
revestimiento DURABLUE. Las brocas sacanúcleos 
con revestimiento más utilizadas para todos los 
aceros de hasta 1100N de resistencia y para todos 
los aceros inoxidables.

Корончатое сверло из специальной стали HSS-XE + 
покрытие DURABLUE. Наиболее часто используемое 
корончатое сверло с покрытием для всех сталей до 
прочности 1100 Н, а также для всех высококачественных 
сталей.

130

Ø 12 - 60 mm Kernbohrer aus HSS-XE Spezialstahl +
GOLD-TECH-Behandlung. Der am meisten verwende-
te nicht beschichtete Kernbohrer für alle Stähle bis 
900N Festigkeit. Auch noch für Edelstahl geeignet.

Annular cutters of HSS-XE special steel + GOLD-
TECH treatment. The most-often used uncoated  
annular cutter for all steels 900N strength. Also 
suitable for stainless steel.

Brocas sacanúcleos de acero especial HSS-XE + 
tratamiento GOLD-TECH. Las brocas sacanúcleos sin 
revestimiento más utilizadas para todos los aceros de 
hasta 900N de resistencia. También adecuadas para 
acero inoxidable.

Корончатое сверло из специальной стали HSS-XE + 
обработка GOLD-TECH. Наиболее часто используемое 
корончатое сверло без покрытия для всех сталей до 
прочности 900 Н. Также подходит для высококачествен-
ной стали.

134

40, 55 mm

40 mm

40 mm

Schnitttiefen
Cutting depths
Profundidades de corte
Глубина резки

Schnitttiefen
Cutting depths
Profundidades de corte
Глубина резки

Schnitttiefen
Cutting depths
Profundidades de corte
Глубина резки

HARD-LINE

BLUE-LINE

GOLD-LINE

Kupfer, Messing, 
Zinn

Copper, brass, tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь, 
олово

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris

Серый 
чугун

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высококаче-
ственная 

сталь

Stahl

Steel

Acero

Сталь

< 1400 N > 900 N > 10% Si

Kupfer, Messing, 
Zinn

Copper, brass, tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь, 
олово

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris

Серый 
чугун

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высококаче-
ственная 

сталь

Stahl

Steel

Acero

Сталь

< 1100 N < 900 N > 10% Si

Kupfer, Messing, 
Zinn

Copper, brass, tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь, 
олово

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высококаче-
ственная 

сталь

Stahl

Steel

Acero

Сталь

< 900 N < 900 N < 10% Si
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HARD-LINE

Der beste Kernbohrer ist grundsätz-
lich Hartmetall-bestückt.

Nur diese Bohrer bieten das optimale 
Preis-Leistungsverhältnis für nahezu 
alle Materialien. Neben der höchsten 
Standzeit in allen Stählen bieten nur 
Hartmetall-bestückte Kernbohrer:
• Bohren in Stähle bis 

40 Rockwell (HRC)
• Bohren in alle Edelstähle
• Bohren in schwierigste Legierun-
 gen (Hardox/Inconell/Titan)
• Bohren hervorrangend auch in 

weiche Werkstoffe wie Alu, Kupfer, 
Messing u.ä.

Mit Durchmessern von 12-150 mm in 
Schnitttiefen von 40, 55, 80, 110 mm 
steht Ihnen weltweit das umfang-
reichste Lagerprogramm zur 
Verfügung.

The fact is: The best annular cutter is 
carbide tipped.

Only these drills offer the best value 
for money for almost all materials. 
Besides maximum cutting capacitiy in 
all kind of steels provide only carbide 
tipped annular cutters:
• Drilling in hardened steel up to 40 

Rockwell (HRC)
• Drilling in all sorts of stainless steel
• Drilling in most difficult alloys 

(Hardox/Inconell/Titan)
• Drilling also excellent in all non-
 ferrous materials such as alu, 

copper, brass

Available in diameter 12-150 mm. 
Available in cutting depths 40 mm,  
55 mm, 80 mm and 110 mm. Simply 
the world's largest stock range of 
carbide tipped annular cutter.

La mejor broca sacanúcleos siempre 
está equipada con metal duro.

Sólo estas brocas ofrecen la relación 
óptima precio-rendimiento para casi 
todos los materiales. Además de una 
mayor vida útil con todos los aceros, 
sólo las brocas sacanúcleos de metal 
duro ofrecen: 
•  taladro en aceros de hasta 40 

Rockwell (HRC)
•  taladro en todos los aceros inoxi-

dables
•  taladro en las aleaciones más 

difíciles (Hardox/Inconell/Titan)
•  taladro excelente también en 

materiales blandos como aluminio, 
cobre, latón, entre otros

Con diámetros de 12-150 mm en pro-
fundidades de corte de 40, 55, 80, 110 
mm dispone del más extenso programa 
de almacenamiento en todo el mundo.

Лучшее корончатое сверло изготов-
ляется из твердого сплава.

Только эти сверла предлагают опти-
мальное соотношение «цена–качество» 
для почти всех материалов. Наряду с 
наибольшим сроком службы для всех 
сталей только корончатые сверла из 
твердого сплава обеспечивают:
•  сверление сталей до твердости 40 

по Роквеллу (HRC)
•  сверление всех высококачествен-

ных сталей
•  сверление наиболее сложных спла-

вов (хардокс / инконель / титан)
•  выдающееся сверление мягких 

материалов, таких как алюминий, 
медь,  латунь и т.д.

Обширнейший ассортимент включает 
диаметры от 12 до 500 мм, глубину 
резки 40, 55, 80, 110 мм находится в 
вашем распоряжении по всему миру.

HARTMETALL-BESTÜCKTE KERNBOHRER
CARBIDE-TIPPED ANNULAR CUTTER
BROCA SACANÚCLEOS EQUIPADA CON METAL DURO
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО ИЗ ТВЕРДОГО СПЛАВА

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Karnasch Hartmetall-bestückte Kernbohrer (Hard-
Line) werden mit konischer Spirale gefertigt für: 
sauberen Spanfluss und höchste Zerspanleistung 
auch bei schwierigen Materialien.

Karnasch carbide tipped core drills (Hard-Line) are 
made with a conical helix for: clean chip flow and 
highest cutting ability even with difficult materials.

Las brocas sacanúcleos (Hard-Line) de Karnasch 
equipadas con metal duro se fabrican con espira-
les cónicas para: un flujo de tensiones limpio y un 
mayor rendimiento de corte incluso con materiales 
difíciles. 

Твердосплавные корончатые сверла Karnasch (Hard-
Line) изготовляются с конической спиралью для 
аккуратного потока стружки и высокой произво-
дительности резки, даже при обработке сложных 
материалов.

Karnasch Hartmetall-bestückte Kernbohrer 
(Hard-Line) sind in einer aufwendigen Vor-Mittel-
Nachschneider-Geometrie gefertigt. Dies ergibt: 
Ratterfreies, ruhiges und leichtes Zerspanen mit 
höchsten Standzeiten.

The Karnasch carbide tipped core drills (Hard-Line) 
are made in an elaborate pre-/ intermediate-/
after-cutting geometry This results in: clatter-free, 
silent and easy cutting with highest lifetimes.

Las brocas sacanúcleos (Hard-Line) de Karnasch 
equipadas con metal duro se fabrican con una 
geometría de ajuste de corte intermedio. Esto 
produce: un mecanizado sin vibraciones, tranquilo 
y fácil con la mayor vida útil.

Твердосплавные корончатые сверла Karnasch 
(Hard-Line) изготовляются с трудоемкой геометрией 
подрезного, промежуточного и зачищающего резца. 
Это обеспечивает: Спокойную, простую резку без 
грохота, с наибольшим сроком службы.

Karnasch Hartmetall-bestückte Kernbohrer (Hard-
Line) werden ausschließlich mit Sandvik Hart-
metallzähnen bestückt. Wir meinen: Nur das beste 
Hartmetall ist gut genug für Karnasch Kernbohrer.

Karnasch carbide tipped core drills (Hard-Line) 
are exclusively equipped with Sandvik carbide 
teeth. Our opinion is: Only the best carbide is good 
enough for Karnasch core drills.

Las brocas sacanúcleos (Hard-Line) de Karnasch 
equipadas con metal duro están provistas única-
mente con dientes de metal duro Sandvik. Queremos 
decir: sólo el mejor metal duro es suficientemente 
bueno para las brocas sacanúcleos de Karnasch.

Твердосплавные корончатые сверла Karnasch (Hard-
Line) изготовляются исключительно в исполнении 
с твердосплавными зубьями Sandvik. Мы считаем, 
что: Только лучший твердый сплав подходит для 
корончатых сверл Karnasch.

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 500 N

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 750 N < 900 N < 1100 N < 1400 N < 900 N > 900 N

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

< 10% Si

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

> 10% Si

EE
H I N

H

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Kupfer, 
Messing, Zinn
Copper, brass, 

tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь,
олово

Kunststoffe 
GFK/CFK 
Plastics 
GRP/CRP

Materiales 
plásticos  
GFK/CFK 

Полимерные
материалы

GFK/CFK

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris 

Серый
чугун 

Graphit

Graphite

Grafito 

Графит 

Schienen

Rails

Raíles 

Шины 

Mehrschich-
tenbohrer

Stack drill

Taladros de 
varias capas 

Сверло  
с много-
слойным 

покрытием

Hardox, Hastelloy, 
Inconell, Nimonic, 

Exotische Materialien
Hardox, Hastelloy, 

Inconell, Nimonic, exotic 
materials

Hardox, Hastelloy, 
Inconel, Nimonic,  

materiales exóticos 

Хардокс, хастеллой, 
инконель, нимоник, 

экзотические материалы

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

Art.
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HARTMETALL-BESTÜCKTE KERNBOHRER
CARBIDE-TIPPED ANNULAR CUTTER
BROCA SACANÚCLEOS EQUIPADA CON METAL DURO
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО ИЗ ТВЕРДОГО СПЛАВА

Schnitttiefe · Cutting depths · Profundidad de corte · Глубина резки Ø mm Art. / Type

40 mm

12-65
ART. 20.1147

HARD-LINE 40
126

55 mm

12-60
ART. 20.1148

HARD-LINE 55
127

HARD-LINE

ADAPTER UND PASSENDE AUSWERFERSTIFTE SIEHE SEITE 19/21
ADAPTER AND SUITABLE EJECTOR PINS SEE PAGE 19/21
ADAPTADOR Y PERNOS EYECTORES ADECUADOS, VEA PÁGINA 19/21
ПЕРЕХОДНИК И ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫРАВНИВАТЕЛЯ СМ. СТР. 19/21

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

HINWEISE · NOTES · INSTRUCCIONES · УКАЗАНИЯ

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

7,98 x 184 mm

2-teilig / 2 piece1 2

Sie benötigen größere Schnitttiefen wie z. B. 80 mm oder 110 mm? 
Arbeiten Sie mit Fein Adapter + Weldon Kernbohrer. 
Siehe Art. 20.1650 (Schnitttiefe 80 mm) Seite 18 
Siehe Art. 20.1660 (Schnitttiefe 110 mm) Seite 20

You need larger cutting depths such as 80 mm oder 110 mm? 
Work with adapter Fein + Weldon annular cutters. 
See Art. 20.1650 (cutting depth 80 mm) page 18 
See Art. 20.1660 (cutting depth 110 mm) page 20

¿Necesita una mayor profundidad de corte como, p. ej., 80 o 110 mm? 
Trabaje con el adaptador Fein + broca sacanúcleos Weldon.
Véase Art. 20.1650 (profundidad de corte 80 mm) página 18
Véase Art. 20.1660 (profundidad de corte 110 mm) página 20

Вам необходима глубина резки, напр., 80 мм или 110 мм? 
Работайте с переходником Fein + корончатое сверло Weldon.
См. арт. 20.1650 (глубина резки 80 мм) стр. 18
См. арт. 20.1660 (глубина резки 110 мм) стр. 20

Sie benötigen größere Durchmesser bis 100 mm? 
Arbeiten Sie mit Fein Quick-In und Fein Quick-In Max Adaptern + 
Power-Max Lochsägen siehe Seite 192/193

You need larger diameter up to 100 mm? 
Work with adapter Fein Quick-In or Fein Quick-In Max + our  
Power-Max hole saws see page 192/193

¿Necesita un mayor diámetro hasta 100 mm? 
Trabaje con adaptadores Quick-In de Fein y Quick-In Max de Fein + 
sierra de calar Power-Max, vea página 192/193

Вам необходим больший диаметр до 100 мм? 
Работайте с переходниками Fein Quick-In и Fein Quick-In Max и 
комбинацией ножевиков Power-Max см. стр. 192/193

ADAPTER UND PASSENDE AUSWERFERSTIFTE SIEHE SEITE 197-209
ADAPTER AND SUITABLE EJECTOR PINS SEE PAGE 197-209
ADAPTADOR Y PERNOS EYECTORES ADECUADOS, VEA PÁGINA 197-209
ПЕРЕХОДНИК И ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫРАВНИВАТЕЛЯ СМ. СТР. 197-209

 *Empfohlen bis: 
 *Recommended up to: 80mm
 *Recomendado hasta:
 *Рекомендовано до:

FEIN QUICK-IN 18 mm

FEIN QUICK-IN MAX 32 mm 1.¼"

Passend für Maschinen · Suitable for machines · Adecuadas para máquinas · Подходит для станков
FEIN KBM 32 Q · KBM 50 Q · KBM 50 U · KBM 50 Auto · KBM 65 U

Für Fein Maschine · For Fein machine · Para máquina Fein · Для станка Fein
FEIN KBM 80 Quick-In Max

6,34 x 120 mm

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Fein
Quick-In

18mm

6,34 x 102 mm

Fein
Quick-In Max

32mm
1. 1/4"

Art.
100
101
102
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Fein Quick-In
18 mm

40 mm

Ø mm 20.1147 €

I 12 201147.012 35,95
I 13 201147.013 35,95
I 14 201147.014 37,00
I 15 201147.015 37,00
I 16 201147.016 37,00
I 17 201147.017 37,00
I 18 201147.018 37,00
I 19 201147.019 37,00
I 20 201147.020 37,00
I 21 201147.021 37,00

Ø mm 20.1147 €

I 22 201147.022 37,00
I 23 201147.023 37,00
I 24 201147.024 37,00
I 25 201147.025 37,00
I 26 201147.026 40,20
I 27 201147.027 40,25
I 28 201147.028 40,25
I 29 201147.029 40,25
I 30 201147.030 40,25
I 31 201147.031 47,30

Ø mm 20.1147 €

I 32 201147.032 47,30
I 33 201147.033 47,30
I 34 201147.034 47,30
I 35 201147.035 47,30
I 36 201147.036 53,45
I 37 201147.037 53,55
I 38 201147.038 53,55
I 39 201147.039 53,55
I 40 201147.040 53,55
I 41 201147.041 63,05

Ø mm 20.1147 €

I 42 201147.042 63,05
I 43 201147.043 63,05
I 44 201147.044 63,05
I 45 201147.045 63,05
I 46 201147.046 67,65
I 47 201147.047 67,65
I 48 201147.048 67,65
I 49 201147.049 67,65
I 50 201147.050 71,25
I 51 201147.051 76,90

Ø mm 20.1147 €

I 52 201147.052 80,60
I 53 201147.053 80,60
I 54 201147.054 83,35
I 55 201147.055 84,90
I 56 201147.056 87,70
I 57 201147.057 89,55
I 58 201147.058 91,20
I 59 201147.059 92,60
I 60 201147.060 94,40
I 61 201147.061 96,90

Ø mm 20.1147 €

I 62 201147.062 100,20
I 63 201147.063 103,90
I 64 201147.064 106,80
I 65 201147.065 109,95

Schnittdaten
Cutting data

S. 686

ART. 20.1147
HARD-LINE 40

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1388

ART. 20.1385

ART. 20.1318

ART. 20.1337

ART. 20.1355

ART. 20.1370

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 5,50

€ 22,90

€ 4,55

€ 248,45

€ 1957,35

€ 1912,45

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

HARD-LINE 40
ART. 20.1147

6,34 x 116 mm

Weldon
19mm

3/4"

Fein
Quick-In
18 mm

6,34 x 90 mm

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

I I

I

I

I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

Art.
100
101
102
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HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1154
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 5,90

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

ART. 20.1148
HARD-LINE 55

ART. 20.1316
HARD-LINE 55

ART. 20.1148

Fein Quick-In
18 mm

55 mm

Schnittdaten
Cutting data

S. 686

Ø mm 20.1148 €

I 12 201148.012 39,90
I 13 201148.013 39,90
I 14 201148.014 41,05
I 15 201148.015 41,05
I 16 201148.016 41,05
I 17 201148.017 41,05
I 18 201148.018 41,05
I 19 201148.019 41,05
I 20 201148.020 41,05
I 21 201148.021 41,05

Ø mm 20.1148 €

I 22 201148.022 41,05
I 23 201148.023 41,05
I 24 201148.024 41,05
I 25 201148.025 41,05
I 26 201148.026 44,60
I 27 201148.027 44,65
I 28 201148.028 44,65
I 29 201148.029 44,65
I 30 201148.030 44,65
I 31 201148.031 52,55

Ø mm 20.1148 €

I 32 201148.032 52,55
I 33 201148.033 52,55
I 34 201148.034 52,55
I 35 201148.035 52,55
I 36 201148.036 59,35
I 37 201148.037 59,40
I 38 201148.038 59,40
I 39 201148.039 59,40
I 40 201148.040 59,40
I 41 201148.041 69,95

Ø mm 20.1148 €

I 42 201148.042 69,95
I 43 201148.043 69,95
I 44 201148.044 69,95
I 45 201148.045 69,95
I 46 201148.046 75,10
I 47 201148.047 75,10
I 48 201148.048 75,10
I 49 201148.049 75,10
I 50 201148.050 79,10
I 51 201148.051 85,40

Ø mm 20.1148 €

I 52 201148.052 89,50
I 53 201148.053 89,50
I 54 201148.054 92,55
I 55 201148.055 94,25
I 56 201148.056 97,40
I 57 201148.057 99,45
I 58 201148.058 101,25
I 59 201148.059 102,80
I 60 201148.060 104,75

6,34 x 102 mm

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1385

ART. 20.1160

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 22,90

€ 5,00

Weldon
19mm

3/4"

Fein
Quick-In
18 mm

6,34 x 130 mm

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1354

ART. 20.1389

ART. 20.1623

€ 273,90

€ 2165,15

€ 2110,55

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

I I

I

I

I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

DISPLAY

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

Art.
100
101
102
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HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER
HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE
HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

BLUE-LINE

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Gefertigt aus hochlegiertem HSS-XE Spezial- 
stahl. Für extreme Härte an den Zahnspitzen  
(bis 68 HRC). Somit hohe Verschleißfestigkeit  
und Standzeit.

Made of high-alloyed HSS-XE special steel.  
For extreme hardness at the tip of the tooth  
(up to 68 HRC). Thus guaranteeing a high wear 
resistance and lifetime.

Fabricada con una alta aleación de acero especial 
HSS-XE. Para una dureza extrema en las puntas 
de los dientes (hasta 68 HRC). Con ello, una gran 
resistencia al desgaste y larga vida útil.

Изготовлено из специальной высоколегированной 
стали HSS-XE. Для максимальной твердости вершин 
зубьев (до 68 HRC). При этом высокая износоустойчи-
вость и большой срок службы.

Nur wenige Hersteller sind in der Lage in Stufen 
gehärtete Kernbohrer zu fertigen. Für uns ist dies 
„Standard“. Dadurch erreichen wir extrem harte 
Zahnspitzen (68 HRC) und dennoch einen flexiblen 
Kernbohrer.

Only few manufacturers are capable of producing 
step-hardened core drills. For Karnasch this is 
"standard". Only this makes us produce extremely 
hard tooth tips (68 HRC) and yet a flexible core drill.

Sólo unos pocos fabricantes son capaces de pro-
ducir brocas sacanúcleos endurecidas por niveles. 
Para nosotros, esto es "lo normal". Así consegui-
mos puntas de dientes extremadamente duras 
(68 HRC) y, al mismo tiempo, brocas sacanúcleos 
flexibles.

Только небольшое количество производителей в 
состоянии изготовить корончатые сверла, затверден-
ные в несколько этапов. Для нас это – стандарт. При 
этом мы добиваемся максимально твердых вершин 
зубьев (68 HRC), однако подвижного корончатого 
сверла.

WEICH
SOFT

HART
HARD

Unsere hochwertigsten Kern bohrer erhalten die 
einzigartige und pa tentierte Durablue-Beschich-
tung. Extreme Oberflächenhärte- und -glätte 
ergeben extreme Standzeiten auch unter nicht 
optimalen Arbeitsbe dingungen wie „Über Kopf 
arbeiten“, Trockenbohrungen, u.s.w.

Our first-class core drills are equipped with the 
unique and patented Durablue coating. Extreme 
surface hardness and sleekness yield extreme 
lifetimes even under non-optimum circumstances 
like "overhead work", dry drilling, etc.

Nuestras brocas sacanúcleos de gran calidad 
tienen siempre el revestimiento Durablue único y 
patentado. Las superficies duras y pulidas permi-
ten una vida útil extrema, incluso bajo condiciones 
de trabajo nada óptimas, como "trabajos sobre la 
cabeza", perforaciones en seco, etc.

Наши высококачественные корончатые сверла 
обладают уникальным запатентованным покрытием 
Durablue. На твердой и гладкой поверхности обе-
спечивается предельный срок службы даже при не 
оптимальных условиях работы, таких как работа над 
головой, сухое сверление и т.д.

HSS-XE

Neben Hartmetall-bestückten Kern-
bohrern bieten beschichtete HSS-XE 
Kernbohrer das optimale Preis-Leis-
tungsverhältnis.

Im harten Einsatz kann nur in den 
seltensten Fällen auf optimale 
Drehzahlen und Kühlung Rücksicht 
genommen werden. Die Karnasch 
DURABLUE-Beschichtung macht den 
Kernbohrer„Fehlerresistent“.

BLUE-LINE ist der am häufigsten 
verwendete Karnasch Kernbohrer. Der 
HSS-XE Bohrer mit dem besten Preis-
Leistungsverhältnis für alle Stähle bis 
1100 N Festigkeit sowie Edelstähle.

Besides carbide tipped annular 
cutters provide coated HSS-XE cutters 
the optimal price-performance ratio.

Under hard field conditions only in 
the rarest cases optimum speed 
and cooling can be considered. The 
Karnasch DURABLUE coating makes 
the core drill "error-resistant “

BLUE-LINE is the most commonly 
used Karnasch cutter. This HSS-XE 
cutter is offering the best price-per-
formance ratio for all steels up to 
1100 N and stainless steel.

Además de las brocas sacanúcleos 
provistas de metal duro, las brocas 
sacanúcleos revestidas con HSS-XE 
ofrecen la relación precio-rendimien-
to óptima.

En las condiciones más duras, sólo en 
pocos casos hay que tener en cuenta 
la velocidad y refrigeración óptimas. 
El revestimiento DURABLUE de 
Karnasch hace la broca sacanúcleos 
"resistente a los fallos"

BLUE-LINE es al broca sacanúcleos 
de Karnasch más utilizada. La broca 
sacanúcleos HSS-XE con la mejor 
relación precio-rendimiento para 
todos los aceros de hasta 1100 N de 
resistencia y aceros inoxidables.

На ряду с корончатыми сверлами в 
твердосплавном исполнении корончатые 
сверла с покрытием HSS-XE предлагают 
оптимальное соотношение «цена–произ-
водительность».

В тяжелых условиях использования толь-
ко в редких случаях может учитываться 
оптимальная частота вращения и охлаж-
дение. Покрытие Karnasch DURABLUE 
делает корончатое сверло устойчивым 
к сбоям.

BLUE-LINE является наиболее часто 
используемым корончатым сверлом 
Karnasch. Сверло из HSS-XE с лучшим со-
отношением «цена–производительность» 
для всех сталей до прочности 1100 Н, а 
также для высококачественных сталей.

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 500 N

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 750 N < 900 N < 1100 N < 1400 N < 900 N > 900 N

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

< 10% Si

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

> 10% Si

EE
H I N

H

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Kupfer, 
Messing, Zinn
Copper, brass, 

tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь,
олово

Kunststoffe 
GFK/CFK 
Plastics 
GRP/CRP

Materiales 
plásticos  
GFK/CFK 

Полимерные
материалы

GFK/CFK

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris 

Серый
чугун 

Graphit

Graphite

Grafito 

Графит 

Schienen

Rails

Raíles 

Шины 

Mehrschich-
tenbohrer

Stack drill

Taladros de 
varias capas 

Сверло  
с много-
слойным 

покрытием

Hardox, Hastelloy, 
Inconell, Nimonic, 

Exotische Materialien
Hardox, Hastelloy, 

Inconell, Nimonic, exotic 
materials

Hardox, Hastelloy, 
Inconel, Nimonic,  

materiales exóticos 

Хардокс, хастеллой, 
инконель, нимоник, 

экзотические материалы

Art.
100
101
102
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ADAPTER UND PASSENDE AUSWERFERSTIFTE SIEHE SEITE 19/21
ADAPTER AND SUITABLE EJECTOR PINS SEE PAGE 19/21
ADAPTADOR Y PERNOS EYECTORES ADECUADOS, VEA PÁGINA 19/21
ПЕРЕХОДНИК И ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫРАВНИВАТЕЛЯ СМ. СТР. 19/21

ADAPTER UND PASSENDE AUSWERFERSTIFTE SIEHE SEITE 197-209
ADAPTER AND SUITABLE EJECTOR PINS SEE PAGE 197-209
ADAPTADOR Y PERNOS EYECTORES ADECUADOS, VEA PÁGINA 197-209
ПЕРЕХОДНИК И ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫРАВНИВАТЕЛЯ СМ. СТР. 197-209

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

HINWEISE · NOTES · INSTRUCCIONES · УКАЗАНИЯ

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

7,98 x 184 mm

2-teilig / 2 piece1 2

FEIN QUICK-IN 18 mm

FEIN QUICK-IN MAX 32 mm 1.¼"

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Sie benötigen größere Schnitttiefen wie z. B. 80 mm oder 110 mm? 
Arbeiten Sie mit Fein Adapter + Weldon Kernbohrer. 
Siehe Art. 20.1650 (Schnitttiefe 80 mm) Seite 18 
Siehe Art. 20.1660 (Schnitttiefe 110 mm) Seite 20

You need larger cutting depths such as 80 mm oder 110 mm? 
Work with adapter Fein + Weldon annular cutters. 
See Art. 20.1650 (cutting depth 80 mm) page 18 
See Art. 20.1660 (cutting depth 110 mm) page 20

¿Necesita una mayor profundidad de corte como, p. ej., 80 o 110 mm? 
Trabaje con el adaptador Fein + broca sacanúcleos Weldon.
Véase Art. 20.1650 (profundidad de corte 80 mm) página 18
Véase Art. 20.1660 (profundidad de corte 110 mm) página 20

Вам необходима глубина резки, напр., 80 мм или 110 мм? 
Работайте с переходником Fein + корончатое сверло Weldon.
См. арт. 20.1650 (глубина резки 80 мм) стр. 18
См. арт. 20.1660 (глубина резки 110 мм) стр. 20

Sie benötigen größere Durchmesser bis 100 mm? 
Arbeiten Sie mit Fein Quick-In und Fein Quick-In Max Adaptern + 
Power-Max Lochsägen siehe Seite 192/193

You need larger diameter up to 100 mm? 
Work with adapter Fein Quick-In or Fein Quick-In Max + our  
Power-Max hole saws see page 192/193

¿Necesita un mayor diámetro hasta 100 mm? 
Trabaje con adaptadores Quick-In de Fein y Quick-In Max de Fein + 
sierra de calar Power-Max, vea página 192/193

Вам необходим больший диаметр до 100 мм? 
Работайте с переходниками Fein Quick-In и Fein Quick-In Max и 
комбинацией ножевиков Power-Max см. стр. 192/193

HSS-XE + DURABLUE BESCHICHTETE KERNBOHRER
HSS-XE + DURABLUE-COATED ANNULAR CUTTERS
BROCAS SACANÚCLEOS REVESTIDAS DE HSS-XE + DURABLUE
HSS-XE + КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО С ПОКРЫТИЕМ DURABLUE

BLUE-LINE
Schnitttiefe · Cutting depths · Profundidad de corte · Глубина резки Ø mm Art. / Type

40 mm

12-60
ART. 20.1146

BLUE-LINE 40
130

6,34 x 120 mm

Fein
Quick-In

18mm

6,34 x 102 mm

Fein
Quick-In Max

32mm
1. 1/4"

 *Empfohlen bis: 
 *Recommended up to: 80mm
 *Recomendado hasta:
 *Рекомендовано до:

Passend für Maschinen · Suitable for machines · Adecuadas para máquinas · Подходит для станков
FEIN KBM 32 Q · KBM 50 Q · KBM 50 U · KBM 50 Auto · KBM 65 U

Für Fein Maschine · For Fein machine · Para máquina Fein · Для станка Fein
FEIN KBM 80 Quick-In Max Art.

100
101
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9

8

7

6

5

4

3

2

1

stanok-park.ru    8-800-500-13-45



130

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

ART. 20.1146
BLUE-LINE 40

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1388

ART. 20.1385

ART. 20.1318

ART. 20.1333

ART. 20.1356

ART. 20.1622

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 5,50

€ 22,90

€ 4,55

€ 198,75

€ 1910,55

€ 1655,00

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

BLUE-LINE 40
ART. 20.1146

6,34 x 116 mm

Weldon
19mm

3/4"

Fein
Quick-In
18 mm

6,34 x 90 mm

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

Fein Quick-In
18 mm

40 mm

Ø mm 20.1146 €

I 12 201146.012 25,75
I 13 201146.013 25,75
I 14 201146.014 26,05
I 15 201146.015 26,05
I 16 201146.016 26,45
I 17 201146.017 26,45
I 18 201146.018 27,50
I 19 201146.019 27,50
I 20 201146.020 28,50
I 21 201146.021 28,50

Ø mm 20.1146 €

I 22 201146.022 31,85
I 23 201146.023 32,60
I 24 201146.024 33,55
I 25 201146.025 33,55
I 26 201146.026 35,15
I 27 201146.027 35,25
I 28 201146.028 37,30
I 29 201146.029 37,30
I 30 201146.030 38,70
I 31 201146.031 38,70

Ø mm 20.1146 €

I 32 201146.032 40,25
I 33 201146.033 40,25
I 34 201146.034 41,95
I 35 201146.035 41,95
I 36 201146.036 46,55
I 37 201146.037 57,75
I 38 201146.038 60,60
I 39 201146.039 60,60
I 40 201146.040 65,00
I 41 201146.041 65,00

Ø mm 20.1146 €

I 42 201146.042 68,65
I 43 201146.043 68,65
I 44 201146.044 73,85
I 45 201146.045 73,85
I 46 201146.046 77,85
I 47 201146.047 77,90
I 48 201146.048 81,35
I 49 201146.049 81,35
I 50 201146.050 85,75
I 51 201146.051 85,75

Ø mm 20.1146 €

I 52 201146.052 91,80
I 53 201146.053 94,00
I 54 201146.054 96,25
I 55 201146.055 98,35
I 56 201146.056 101,35
I 57 201146.057 104,15
I 58 201146.058 106,25
I 59 201146.059 109,05
I 60 201146.060 111,95

I I

I

I

I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185

Art.
100
101
102
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YOUR PARTNER FOR:   Metal Industry  |  Automobile Industry  |  Aircraft Industry  |  Ship Building  |  Modul Construction  |  Research and Development 

How much Know-How can be found in our products can be 
discovered from the day-to-day deployment. Equipped with 
extraordinary performance capability our products have been 
convincing our customers world-wide for 50 years to date in 
all branches of industry. 
That which has distinguished us over the years will be conti-
nued in the future with even more innovations. Therefore you 
can continue to expect excellent performance from us which 
will always pay its way. 

KARNASCH – Made for Professionals.

GREAT VISIONS NEED A RELIABLE PARTNER.
KARNASCH – Made for Professionals.

Art.
100
101
102
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GOLD-LINE

HSS-XE KERNBOHRER
HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Gefertigt aus hochlegiertem HSS-XE Spezial- 
stahl. Für extreme Härte an den Zahnspitzen  
(bis 68 HRC). Somit hohe Verschleißfestigkeit  
und Standzeit.

Made of high-alloyed HSS-XE special steel.  
For extreme hardness at the tip of the tooth  
(up to 68 HRC). Thus guaranteeing a high wear 
resistance and lifetime.

Fabricada con una alta aleación de acero especial 
HSS-XE. Para una dureza extrema en las puntas 
de los dientes (hasta 68 HRC). Con ello, una gran 
resistencia al desgaste y larga vida útil.

Изготовлено из специальной высоколегированной 
стали HSS-XE. Для максимальной твердости вершин 
зубьев (до 68 HRC). При этом высокая износоустойчи-
вость и большой срок службы.

Aus dem vollen Material komplett geschliffen. 
Dieser Feinschliff erhöht die Zerspan leistung bei 
gleichzeitiger Reduzierung der Reibung. Für ein 
Mehr an Standzeit.

Completely made “FULLY GROUND”. This refining 
rises the cutting ability with reducing friction at the 
same time. For an exceeded lifetime.

Completamente pulidas a partir del material 
sólido. Este pulido fino aumenta el rendimiento de 
corte reduciendo al mismo tiempo la fricción. Para 
una mayor durabilidad.

Из сплошного материала, полностью отшлифовано. 
Эта тонкая шлифовка повышает производительность 
резки при одновременном сокращении трения. Для 
увеличения срока службы.

Gold-Tech Oberflächenbehandlung. Die Spezial-
behandlung für höhere Standzeiten

Gold-Tech surface treatment. The special treat-
ment for higher lifetimes. 

Tratamiento de superficie Gold-Tech. El tratamien-
to especial para una vida útil más larga

Обработка поверхности Gold-Tech. Специальная об-
работка для более продолжительного срока службы.

HSS-XE

Karnasch GOLD-LINE Kernbohrer sind 
die am meisten verwendeten nicht 
beschichtete HSS-XE Kernbohrer.

Durch spezial GOLD-TECH Ober-
flächenbehandlung + Vollschliff + 
HSS-XE Spezialstahl hervorragend 
zum Bohren in Stähle bis 900N 
und sogar geeignet für Edelstähle.

Karnasch GOLD LINE annular cutters 
are the most commonly used 
non-coated HSS-XE core drill.

By special surface treatment GOLD-
TECH + FULLY GROUND + special  
steel HSS-XE ideal for drilling in steel 
up to 900N and even suitable for
stainless steels.

Las brocas sacanúcleos GOLD- 
LINE de Karnasch son las brocas 
sacanúcleos sin revestimiento más 
utilizadas.

Mediante el especial tratamiento 
de superficie GOLD-TECH + tallado 
+ acero especial HSS-XE excelente 
para el perforado de aceros de hasta 
900N e incluso adecuada para aceros 
inoxidables.

Корончатое сверло Karnasch 
GOLD-LINE является наиболее часто 
используемым корончатым сверлом 
из HSS-XE без покрытия.

Благодаря специальной обработке 
поверхности GOLD-TECH + полная 
шлифовка+ специальная сталь 
HSS-XE чрезвычайно подходит для 
сверления сталей с прочностью до 
900 Н и даже подходит для высокока-
чественных сталей.

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 500 N

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

< 750 N < 900 N < 1100 N < 1400 N < 900 N > 900 N

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

< 10% Si

Alu

Alu

Aluminio

Алюминий 

> 10% Si

EE
H I N

H

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Stahl

Steel

Acero 

Сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Edelstahl

Stainless

Acero  
inoxidable

Высокока-
чественная 

сталь 

Kupfer, 
Messing, Zinn
Copper, brass, 

tin

Cobre, latón, 
estaño

Медь, латунь,
олово

Kunststoffe 
GFK/CFK 
Plastics 
GRP/CRP

Materiales 
plásticos  
GFK/CFK 

Полимерные
материалы

GFK/CFK

Grauguss

Grey cast iron

Fundición 
gris 

Серый
чугун 

Graphit

Graphite

Grafito 

Графит 

Schienen

Rails

Raíles 

Шины 

Mehrschich-
tenbohrer

Stack drill

Taladros de 
varias capas 

Сверло  
с много-
слойным 

покрытием

Hardox, Hastelloy, 
Inconell, Nimonic, 

Exotische Materialien
Hardox, Hastelloy, 

Inconell, Nimonic, exotic 
materials

Hardox, Hastelloy, 
Inconel, Nimonic,  

materiales exóticos 

Хардокс, хастеллой, 
инконель, нимоник, 

экзотические материалы

Art.
100
101
102
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ADAPTER UND PASSENDE AUSWERFERSTIFTE SIEHE SEITE 19/21
ADAPTER AND SUITABLE EJECTOR PINS SEE PAGE 19/21
ADAPTADOR Y PERNOS EYECTORES ADECUADOS, VEA PÁGINA 19/21
ПЕРЕХОДНИК И ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫРАВНИВАТЕЛЯ СМ. СТР. 19/21

ADAPTER UND PASSENDE AUSWERFERSTIFTE SIEHE SEITE 197-209
ADAPTER AND SUITABLE EJECTOR PINS SEE PAGE 197-209
ADAPTADOR Y PERNOS EYECTORES ADECUADOS, VEA PÁGINA 197-209
ПЕРЕХОДНИК И ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫРАВНИВАТЕЛЯ СМ. СТР. 197-209

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon + Nitto/Universal
19 mm
3/4"

7,98 x 184 mm

2-teilig / 2 piece1 2

FEIN QUICK-IN 18 mm

FEIN QUICK-IN MAX 32 mm 1.¼"

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Schnitttiefe · Cutting depths · Profundidad de corte · Глубина резки Ø mm Art. / Type

40 mm

12-60
ART. 20.1146U
GOLD-LINE 40

134

HSS-XE KERNBOHRER
HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

GOLD-LINE

6,34 x 120 mm

Fein
Quick-In

18mm

6,34 x 102 mm

Fein
Quick-In Max

32mm
1. 1/4"

HINWEISE · NOTES · INSTRUCCIONES · УКАЗАНИЯ

Sie benötigen größere Schnitttiefen wie z. B. 80 mm oder 110 mm? 
Arbeiten Sie mit Fein Adapter + Weldon Kernbohrer. 
Siehe Art. 20.1650 (Schnitttiefe 80 mm) Seite 18 
Siehe Art. 20.1660 (Schnitttiefe 110 mm) Seite 20

You need larger cutting depths such as 80 mm oder 110 mm? 
Work with adapter Fein + Weldon annular cutters. 
See Art. 20.1650 (cutting depth 80 mm) page 18 
See Art. 20.1660 (cutting depth 110 mm) page 20

¿Necesita una mayor profundidad de corte como, p. ej., 80 o 110 mm? 
Trabaje con el adaptador Fein + broca sacanúcleos Weldon.
Véase Art. 20.1650 (profundidad de corte 80 mm) página 18
Véase Art. 20.1660 (profundidad de corte 110 mm) página 20

Вам необходима глубина резки, напр., 80 мм или 110 мм? 
Работайте с переходником Fein + корончатое сверло Weldon.
См. арт. 20.1650 (глубина резки 80 мм) стр. 18
См. арт. 20.1660 (глубина резки 110 мм) стр. 20

Sie benötigen größere Durchmesser bis 100 mm? 
Arbeiten Sie mit Fein Quick-In und Fein Quick-In Max Adaptern + 
Power-Max Lochsägen siehe Seite 192/193

You need larger diameter up to 100 mm? 
Work with adapter Fein Quick-In or Fein Quick-In Max + our  
Power-Max hole saws see page 192/193

¿Necesita un mayor diámetro hasta 100 mm? 
Trabaje con adaptadores Quick-In de Fein y Quick-In Max de Fein + 
sierra de calar Power-Max, vea página 192/193

Вам необходим больший диаметр до 100 мм? 
Работайте с переходниками Fein Quick-In и Fein Quick-In Max и 
комбинацией ножевиков Power-Max см. стр. 192/193

 *Empfohlen bis: 
 *Recommended up to: 80mm
 *Recomendado hasta:
 *Рекомендовано до:

Passend für Maschinen · Suitable for machines · Adecuadas para máquinas · Подходит для станков
FEIN KBM 32 Q · KBM 50 Q · KBM 50 U · KBM 50 Auto · KBM 65 U

Für Fein Maschine · For Fein machine · Para máquina Fein · Для станка Fein
FEIN KBM 80 Quick-In Max Art.

100
101
102
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Schnittdaten
Cutting data

S. 687

ART. 20.1146U
GOLD-LINE 40

AUSWERFERSTIFTE · EJECTOR PINS
PERNOS EYECTORES · ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1388

ART. 20.1385

ART. 20.1318

ART. 20.1335

ART. 20.1357

ART. 20.1619

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 5,50

€ 22,90

€ 4,55

€ 158,10

€ 1494,90

€ 1316,55

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

39 Stk./Pcs. > Ø 12-50 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

Abschließbares Acryl-Display
Lockable acryldisplay
Expositor acrílico plegable
Запираемый акриловый дисплей

44 Stk./Pcs. > Ø 2x12, 2x13, 2x14, 2x15, 
2x16, 2x17, 2x18, 2x19, 2x20, 2x21, 2x22, 
2x23, 2x24, 2x25, 2x26, 2x27, 2x28, 2x30, 
2x32, 1x33, 1x35, 1x36, 1x40, 1x45, 1x50 mm
6 Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores
Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

DISPLAY

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

GOLD-LINE 40
ART. 20.1146U

6,34 x 116 mm

Weldon
19mm

3/4"

Fein
Quick-In
18 mm

6,34 x 90 mm

HSS-XE KERNBOHRER • HSS-XE ANNULAR CUTTERS
BROCA SACANÚCLEOS HSS-XE • КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО HSS-XE

Fein Quick-In
18 mm

40 mm

Ø mm 20.1146U €

I 12 201146u.012 19,10
I 13 201146u.013 19,10
I 14 201146u.014 19,40
I 15 201146u.015 19,40
I 16 201146u.016 19,80
I 17 201146u.017 19,80
I 18 201146u.018 20,85
I 19 201146u.019 20,85
I 20 201146u.020 21,85
I 21 201146u.021 21,85

Ø mm 20.1146U €

I 22 201146u.022 25,20
I 23 201146u.023 25,20
I 24 201146u.024 26,10
I 25 201146u.025 26,10
I 26 201146u.026 27,75
I 27 201146u.027 27,85
I 28 201146u.028 29,85
I 29 201146u.029 29,85
I 30 201146u.030 31,25
I 31 201146u.031 31,25

Ø mm 20.1146U €

I 32 201146u.032 32,85
I 33 201146u.033 32,85
I 34 201146u.034 34,55
I 35 201146u.035 34,55
I 36 201146u.036 39,10
I 37 201146u.037 40,75
I 38 201146u.038 43,55
I 39 201146u.039 43,55
I 40 201146u.040 48,00
I 41 201146u.041 48,00

Ø mm 20.1146U €

I 42 201146u.042 51,60
I 43 201146u.043 51,60
I 44 201146u.044 56,80
I 45 201146u.045 56,80
I 46 201146u.046 60,80
I 47 201146u.047 60,85
I 48 201146u.048 64,30
I 49 201146u.049 64,30
I 50 201146u.050 68,70
I 51 201146u.051 68,70

Ø mm 20.1146U €

I 52 201146u.052 74,75
I 53 201146u.053 76,95
I 54 201146u.054 79,25
I 55 201146u.055 81,30
I 56 201146u.056 84,30
I 57 201146u.057 87,15
I 58 201146u.058 89,20
I 59 201146u.059 92,05
I 60 201146u.060 94,95

I I

I

I

I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

Video
видео

FÜR SETS/DISPLAYS
anderer Inhalt auf Wunsch 
möglich. Ausführliche 
Beschreibung aller Sets &  
Displays siehe Seite 182–185

FOR SETS/DISPLAYS
other content possible. 
Detailed description of 
all sets and displays 
see page 182–185

PARA JUEGOS/EXPOSITORES
otros contenidos son posibles 
bajo demanda. Descripción 
detallada de todos los juegos y 
expositores en página 182–185

ДЛЯ КОМПЛЕКТОВ /
ДИСПЛЕЕВ
возможна другая комплекта-
ция по желанию. Детальное 
описание всех комплектов и 
дисплеев см. стр. 182–185
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SCHIENENBOHRER

RAILWAY CUTTERS

BROCAS DE RIELES

СВЕРЛО ДЛЯ РЕЛЬС

RAIL-LINE
Ein komplettes Programm 
von Ø 6-38mm zum Bohren 
in Schienen.

A complete range of Ø 6-38mm
for drilling in rails.

Una gama completa de Ø 6-38mm  
para perforar en rieles.

КОМПЛЕКСНАЯ ПРОГРАММА  
Ø 6–38 ММ ДЛЯ СВЕРЛЕНИЯ РЕЛЬСОВ.

Kernbohrer Hartmetall-
bestückt

Annular cutter tungsten 
carbide tipped

Brocas sacanúcleos 
equipadas con metal 
duro

Корончатое сверло из 
твердого сплава

Kernbohrer aus Pulver-
stahl + DURABLUE-
beschichtet

Annular cutter powder 
steel + DURABLUE 
coated

Brocas sacanúcleos de 
acero en polvo + revesti-
miento DURABLUE

Корончатое сверло из 
порошковой стали + 
покрытие DURABLUE

Kernbohrer aus 
HSS-XE Spezialstahl
 

Annular cutter made of 
HSS-XE special steel 

Broca sacanúcleos de 
acero especial HSS-XE 

Корончатое сверло 
из специальной стали 
HSS-XE

Spiralbohrer aus 
Pulverstahl + 
DURABLUE beschichtet

Twist drills made of 
powder steel + 
DURABLUE coated

Broca helicoidal de acero 
en polvo + revestimiento 
DURABLUE

Спиральное сверло из 
порошковой стали + 
покрытие DURABLUE

Spiralbohrer aus 
HSS-XE Spezialstahl

Twist drills made of 
HSS-XE special steel

Broca helicoidal de acero 
especial HSS-XE 

Спиральное сверло 
из специальной стали 
HSS-XE

ART. 20.1306

ART. 20.1309
ART. 20.1284

ART. 20.1317
ART. 20.1460

ART. 20.1480
ART. 20.1430

ART. 20.1465
ART. 20.1710

 136, 138  140, 142  144, 146  148, 149  150
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30 mm

Weldon
19 mm

3/4"

Ø mm 20.1306 €

I 18 201306.018 47,60
I 19 201306.019 47,60
I 20 201306.020 47,60
I 21 201306.021 47,60

Ø mm 20.1306 €

I 22 201306.022 47,60
I 23 201306.023 47,60
I 24 201306.024 47,60
I 25 201306.025 47,60

Ø mm 20.1306 €

I 26 201306.026 52,35
I 27 201306.027 52,35
I 28 201306.028 52,35
I 29 201306.029 52,35

Ø mm 20.1306 €

I 30 201306.030 52,35
I 31 201306.031 58,30
I 32 201306.032 58,30
I 33 201306.033 58,30

Ø mm 20.1306 €

I 34 201306.034 58,30
I 35 201306.035 58,30
I 36 201306.036 62,90
I 38 201306.038 62,90

SCHIENENBOHRER • RAILWAY CUTTERS
BROCAS DE RIELES • СВЕРЛО ДЛЯ РЕЛЬС

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Karnasch Hartmetall-bestückte Kernbohrer 
(Hard-Line) sind in einer aufwendigen Vor-Mittel-
Nachschneider-Geometrie gefertigt. Dies ergibt: 
Ratterfreies, ruhiges und leichtes Zerspanen mit 
höchsten Standzeiten. Die Schnittwinkel sind zum 
Bohren von Schienen optimiert.

The Karnasch carbide tipped core drills (Hard-Line) 
are made in an elaborate pre-/ intermediate-/
after-cutting geometry This results in: clatter-free, 
silent and easy cutting with highest lifetimes. The 
cutting angles are optimized for drilling in rails.

Las brocas sacanúcleos (Hard-Line) de Karnasch 
equipadas con metal duro se fabrican con una 
geometría de ajuste de corte intermedio. Esto 
produce: un mecanizado sin vibraciones, tranquilo 
y fácil con la mayor vida útil. Los ángulos de corte 
están optimizados para perforar carriles. 

Твердосплавные корончатые сверла Karnasch 
(Hard-Line) изготовляются с трудоемкой геометрией 
подрезного, промежуточного и зачищающего резца. 
Это обеспечивает: Спокойную, простую резку без 
грохота с наибольшим сроком службы. Угол резки 
оптимально подобран для сверления рельс.

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Schienen

Rails

Raíles

Шины 

Für alle Schienentypen bis 1100 N (UIC 60). 
Mehr als 100 Bohrungen in UIC 60 Schienen möglich.

For all rail types up to 1100 N (UIC 60). 
More than 100 holes in UIC 60 rails possible.

Para todo tipo de carriles hasta 1100 N (UIC 60). 
Más de 100 perforaciones posibles en carriles UIC 60.

Для всех типов рельс до прочности 1100 Н (UIC 60). 
Возможно выполнение более 100 отверстий в рельсах 
UIC 60.

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

Schnittdaten
Cutting data

S. 686

ART. 20.1306
RAIL-LINE 30

Video
видео

Karnasch Hartmetall-bestückte Kernbohrer (Hard-
Line) werden mit konischer Spirale gefertigt für: 
sauberen Spanfluss und höchste Zerspanleistung 
auch bei schwierigen Materialien.

Karnasch carbide tipped core drills (Hard-Line) 
are made with a conical helix for: clean chip flow 
and highest cutting ability even with difficult 
materials.

Las brocas sacanúcleos (Hard-Line) de Karnasch 
equipadas con metal duro se fabrican con espira-
les cónicas para: un flujo de tensiones limpio y un 
mayor rendimiento de corte incluso con materiales 
difíciles. 

Твердосплавные корончатые сверла Karnasch (Hard-
Line) изготовляются с конической спиралью для 
аккуратного потока стружки и высокой произво-
дительности резки, даже при обработке сложных 
материалов.

Karnasch Hartmetall-bestückte Kernbohrer (Hard-
Line) werden ausschließlich mit Sandvik Hart-
metallzähnen bestückt. Wir meinen: Nur das beste 
Hartmetall ist gut genug für Karnasch Kernbohrer.

Karnasch carbide tipped core drills (Hard-Line) 
are exclusively equipped with Sandvik carbide 
teeth. Our opinion is: Only the best carbide is good 
enough for Karnasch core drills.

Las brocas sacanúcleos (Hard-Line) de Karnasch 
equipadas con metal duro están provistas única-
mente con dientes de metal duro Sandvik. Queremos 
decir: sólo el mejor metal duro es suficientemente 
bueno para las brocas sacanúcleos de Karnasch.

Твердосплавные корончатые сверла Karnasch (Hard-
Line) изготовляются исключительно в исполнении с 
твердосплавными зубьями Sandvik. Мы считаем, что: 
Только лучший твердый сплав подходит для коронча-
тых сверл Karnasch.
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SCHIENENBOHRER • RAILWAY CUTTERS
BROCAS DE RIELES • СВЕРЛО ДЛЯ РЕЛЬС

AUSWERFERSTIFT 
EJECTOR PIN
PERNO EYECTOR
ШТИФТ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1261
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 3,60

ART. 20.1496

ART. 20.1497

€ 320,50

€ 1131,25

6  Stk./Pcs. > Ø 2x19, 2x22, 1x30, 
   1x32 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores

   Штифты выталкивателя

20 Stk./Pcs. > Ø 18-36 mm + 38 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores

   Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

Spezialverlängerungen + passender 
Auswerferstift von 30 mm auf 55 mm. 
Somit kann in vielen Fällen auf die 
längeren Kernbohrer RAIL-LINE 55 
verzichtet werden.

Special extension + suitable ejector  
pin from 30 mm to 55 mm. This allows  
to renounce the longer core drill RAIL- 
LINE 55.

Extensiones especiales + perno eyector 
adecuado de 30 mm a 55 mm. Con estose 
puede renunciar en muchos casos a las 
brocas sacanúcleos largas RAIL-LINE 55.

Специальные удлинители + подходящий 
штифт выталкивателя от 30 мм до 55 мм.  
При этом, во многих случаях можно 
отказаться от более длинных корончатых 
сверл RAIL-LINE 55.

6,34 x 77 mm

ART. 20.1432

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 17,10

€ 4,15

30 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm Weldon+Nitto/Universal

19 mm
3/4"

6,34 x 102 mm

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1311

ART. 20.1381

ART. 20.1271

ART. 20.1271

ART. 20.1271

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 17,75

€ 18,40

€ 4,15

€ 4,15

€ 4,15

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

6,34 x 102 mm

6,34 x 102 mm

Nitto/
Universal 

19 mm
3/4"

Weldon 
19 mm
3/4"

6,34 x 102 mm

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

G

G	Auslaufartikel / Discontinued

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1387

ART. 20.1402

ART. 20.1417

ART. 20.1433

ART. 20.1396

ART. 20.1411

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 20,65

€ 22,75

€ 27,15

€ 8,55

€ 8,95

€ 9,30

7,98 x 6,34 x 5,30 x 127 mm

50 mm

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm Weldon+Nitto/Universal

19 mm
3/4"

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

RAIL-LINE 30
ART. 20.1306

I I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186
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OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Schienen

Rails

Raíles

Шины 

Für alle Schienentypen bis 1100 N (UIC 60). 
Mehr als 100 Bohrungen in UIC 60 Schienen möglich.

For all rail types up to 1100 N (UIC 60). 
More than 100 holes in UIC 60 rails possible.

Para todo tipo de carriles hasta 1100 N (UIC 60). 
Más de 100 perforaciones posibles en carriles UIC 60.

Для всех типов рельс до прочности 1100 Н (UIC 60). 
Возможно выполнение более 100 отверстий в рельсах 
UIC 60.

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

Schnittdaten
Cutting data

S. 686

55 mm

Weldon
19 mm

3/4"

Ø mm 20.1309 €

I 18 201309.018 56,95
I 19 201309.019 56,95
I 20 201309.020 56,95
I 21 201309.021 56,95

Ø mm 20.1309 €

I 22 201309.022 56,95
I 23 201309.023 56,95
I 24 201309.024 56,95
I 25 201309.025 56,95

Ø mm 20.1309 €

I 26 201309.026 62,25
I 27 201309.027 62,25
I 28 201309.028 62,25
I 29 201309.029 62,25

Ø mm 20.1309 €

I 30 201309.030 62,25
I 31 201309.031 68,80
I 32 201309.032 68,80
I 33 201309.033 68,80

Ø mm 20.1309 €

I 34 201309.034 68,80
I 35 201309.035 68,80
I 36 201309.036 74,45

ART. 20.1309
RAIL-LINE 55

Video
видео

SCHIENENBOHRER • RAILWAY CUTTERS
BROCAS DE RIELES • СВЕРЛО ДЛЯ РЕЛЬС

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Karnasch Hartmetall-bestückte Kernbohrer 
(Hard-Line) sind in einer aufwendigen Vor-Mittel-
Nachschneider-Geometrie gefertigt. Dies ergibt: 
Ratterfreies, ruhiges und leichtes Zerspanen mit 
höchsten Standzeiten. Die Schnittwinkel sind zum 
Bohren von Schienen optimiert.

The Karnasch carbide tipped core drills (Hard-Line) 
are made in an elaborate pre-/ intermediate-/
after-cutting geometry This results in: clatter-free, 
silent and easy cutting with highest lifetimes. The 
cutting angles are optimized for drilling in rails.

Las brocas sacanúcleos (Hard-Line) de Karnasch 
equipadas con metal duro se fabrican con una 
geometría de ajuste de corte intermedio. Esto 
produce: un mecanizado sin vibraciones, tranquilo 
y fácil con la mayor vida útil. Los ángulos de corte 
están optimizados para perforar carriles. 

Твердосплавные корончатые сверла Karnasch 
(Hard-Line) изготовляются с трудоемкой геометрией 
подрезного, промежуточного и зачищающего резца. 
Это обеспечивает: Спокойную, простую резку без 
грохота с наибольшим сроком службы. Угол резки 
оптимально подобран для сверления рельс.

Karnasch Hartmetall-bestückte Kernbohrer (Hard-
Line) werden mit konischer Spirale gefertigt für: 
sauberen Spanfluss und höchste Zerspanleistung 
auch bei schwierigen Materialien.

Karnasch carbide tipped core drills (Hard-Line) 
are made with a conical helix for: clean chip flow 
and highest cutting ability even with difficult 
materials.

Las brocas sacanúcleos (Hard-Line) de Karnasch 
equipadas con metal duro se fabrican con espira-
les cónicas para: un flujo de tensiones limpio y un 
mayor rendimiento de corte incluso con materiales 
difíciles. 

Твердосплавные корончатые сверла Karnasch (Hard-
Line) изготовляются с конической спиралью для 
аккуратного потока стружки и высокой произво-
дительности резки, даже при обработке сложных 
материалов.

Karnasch Hartmetall-bestückte Kernbohrer (Hard-
Line) werden ausschließlich mit Sandvik Hart-
metallzähnen bestückt. Wir meinen: Nur das beste 
Hartmetall ist gut genug für Karnasch Kernbohrer.

Karnasch carbide tipped core drills (Hard-Line) 
are exclusively equipped with Sandvik carbide 
teeth. Our opinion is: Only the best carbide is good 
enough for Karnasch core drills.

Las brocas sacanúcleos (Hard-Line) de Karnasch 
equipadas con metal duro están provistas única-
mente con dientes de metal duro Sandvik. Queremos 
decir: sólo el mejor metal duro es suficientemente 
bueno para las brocas sacanúcleos de Karnasch.

Твердосплавные корончатые сверла Karnasch (Hard-
Line) изготовляются исключительно в исполнении с 
твердосплавными зубьями Sandvik. Мы считаем, что: 
Только лучший твердый сплав подходит для коронча-
тых сверл Karnasch.
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AUSWERFERSTIFT 
EJECTOR PIN
PERNO EYECTOR
ШТИФТ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,15

ART. 20.1498

ART. 20.1499

€ 379,40

€ 1258,90

6  Stk./Pcs. > Ø 2x19, 2x22, 1x30, 
   1x32 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores

   Штифты выталкивателя

19 Stk./Pcs. > Ø 18-36 mm
4  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins 
Pernos eyectores

   Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1311

ART. 20.1381

€ 19,05

€ 17,75

€ 18,40

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

Nitto/
Universal 

19 mm
3/4"

Weldon 
19 mm
3/4"

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

G

G	Auslaufartikel / Discontinued

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1387

ART. 20.1402

ART. 20.1417

€ 20,65

€ 22,75

€ 27,15

50 mm

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm Weldon+Nitto/Universal

19 mm
3/4"

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316

RAIL-LINE 55
ART. 20.1309

6,34 x 102 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 203 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

6,34 x 130 mm

6,34 x 130 mm

6,34 x 130 mm

I I

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 5,00I

I

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 5,00I

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 5,00I

I

ART. 20.1396
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 8,95I

I

ART. 20.1411
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 9,30I

I

ART. 20.1426
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 10,00I

I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186
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EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Schienen

Rails

Raíles

Шины 

Für alle Schienentypen bis 1100 N (UIC 60). 
Mehr als 100 Bohrungen in UIC 60 Schienen möglich.

For all rail types up to 1100 N (UIC 60). 
More than 100 holes in UIC 60 rails possible.

Para todo tipo de carriles hasta 1100 N (UIC 60). 
Más de 100 perforaciones posibles en carriles UIC 60.

Для всех типов рельс до прочности 1100 Н (UIC 60). 
Возможно выполнение более 100 отверстий в рельсах UIC 60.

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

ART. 20.1284
BLUE-LINE RAIL 30 PRO

Sieben verschiedene Schneid-
geometrien je nach Durchmes-
ser und Schnitttiefe des Kern-
bohrers optimiert ergeben 
höchste Zerspanleistung.

Seven different cutting geom-
etries optimally adapted to the 
different diameter and cutting 
depths leads to high perfor-
mance cutting results.

Siete geometrías de corte 
distintas optimizadas según el 
diámetro y la profundidad de 
corte de la broca sacanúcleos 
producen la mayor capacidad 
de mecanizado.

Семь различных геометрий 
резки под каждый диаметр и 
глубину резки корончатого 
сверла обеспечивают наи-
высшую производительность 
резки.

WEICH
SOFT

HART
HARD

Nur wenige Hersteller sind in 
der Lage in Stufen gehärte-
te Kernbohrer zu fertigen. 
Für uns ist dies „Standard“. 
Dadurch erreichen wir extrem 
harte Zahnspitzen (68 HRC) 
und dennoch einen flexiblen 
Kernbohrer.

Only few manufacturers 
are capable of producing 
step-hardened core drills. For 
Karnasch this is "standard". 
Only this makes us produce 
extremely hard tooth tips (68 
HRC) and yet a flexible core drill.

Sólo unos pocos fabricantes 
son capaces de producir bro-
cas sacanúcleos endurecidas 
por niveles. Para nosotros, 
esto es "lo normal". Así con-
seguimos puntas de dientes 
extremadamente duras (68 
HRC) y, al mismo tiempo, bro-
cas sacanúcleos flexibles.

Только небольшое количество 
производителей в состоянии 
изготовить корончатые сверла, 
затверденные в несколько 
этапов. Для нас это – стандарт. 
При этом мы добиваемся макси-
мально твердых вершин зубьев 
(68 HRC), однако подвижного 
корончатого сверла.

ASP

Gefertigt aus ASP Pulverstahl 
zum Bohren auch schwierigster 
Materialien wie Eisenbahn-
schienen, Edelstähle, exotische 
Legierungen. Immer dort 
einsetzbar wo höchste Ver-
schleißfestigkeit und Standzeit 
benötigt wird.

Made of ASP powder steel for 
drilling of difficult materials 
like railway tracks, stainless 
steels, exotic alloys. Appli-
cable wherever a high wear 
resistance and lifetime are 
required.

Fabricadas de acero en polvo 
ASP para perforar incluso los 
materiales más difíciles, como 
vías de tren, aceros inoxi-
dables, aleaciones exóticas. 
Para utilizar siempre donde se 
requiere la mayor resistencia 
al desgaste y vida útil.

Изготовлено из порошковой 
стали ASP для сверления 
сложных материалов, таких 
как железнодорожные рельсы, 
высококачественные стали, 
экзотические сплавы. Всегда 
используется там, где требуется 
высокая степень износа и срок 
службы.

Unsere hochwertigsten Kern-
 bohrer erhalten die einzigartige 
und pa tentierte Durablue-Be-
schichtung. Extreme Oberflä-
chenhärte- und -glätte ergeben 
extreme Standzeiten auch unter 
nicht optimalen Arbeitsbedin-
gungen wie „Über Kopf arbei-
ten“, Trockenbohrungen, u.s.w.

Our first-class core drills 
are equipped with the unique 
and patented Durablue coating. 
Extreme surface hardness 
and sleekness yield extreme 
lifetimes even under non- 
optimum circumstances like 
"overhead work", dry drilling, etc.

Nuestras brocas sacanúcleos de 
gran calidad tienen siempre el 
revestimiento Durablue único y 
patentado. Las superficies duras 
y pulidas permiten una vida útil 
extrema, incluso bajo condicio-
nes de trabajo nada óptimas, 
como "trabajos sobre la cabeza", 
perforaciones en seco, etc.

Наши высококачественные 
корончатые сверла обладают 
уникальным запатентованным 
покрытием Durablue. На твердой 
и гладкой поверхности обеспечи-
вается предельный срок службы 
даже при не оптимальных усло-
виях работы, таких как работа над 
головой, сухое сверление и т.д.

Aus dem vollen Material 
komplett geschliffen. Dieser 
Feinschliff erhöht die Zerspan-
leistung bei gleichzeitiger 
Reduzierung der Reibung. 
Für ein Mehr an Standzeit.

Completely made “FULLY 
GROUND”. This refining rises 
the cutting ability with reduc-
ing friction at the same time. 
For an exceeded lifetime.

Completamente pulidas a 
partir del material sólido. 
Este pulido fino aumenta 
el rendimiento de corte 
reduciendo al mismo tiempo 
la fricción. Para una mayor 
durabilidad.

Из сплошного материала, 
полностью отшлифовано. Эта 
тонкая шлифовка повышает 
производительность резки при 
одновременном сокращении 
трения. Для увеличения срока 
службы.

Weldon 
19 mm

3/4“

30 mm

Ø mm 20.1284 €

I 12 201284.012 46,95
I 13 201284.013 46,95
I 14 201284.014 46,95
I 15 201284.015 51,05
I 16 201284.016 51,05
I 17 201284.017 51,05

Ø mm 20.1284 €

I 18 201284.018 51,05
I 19 201284.019 51,05
I 20 201284.020 53,80
I 21 201284.021 54,15
I 22 201284.022 56,85
I 23 201284.023 59,85

Ø mm 20.1284 €

I 24 201284.024 63,90
I 25 201284.025 63,90
I 26 201284.026 72,80
I 27 201284.027 72,85
I 28 201284.028 80,45
I 29 201284.029 81,80

Ø mm 20.1284 €

I 30 201284.030 83,75
I 31 201284.031 86,05
I 32 201284.032 89,70
I 33 201284.033 95,00
I 34 201284.034 95,00
I 35 201284.035 98,65

Ø mm 20.1284 €

I 36 201284.036 108,25

Video
видео
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AUSWERFERSTIFT 
EJECTOR PIN
PERNO EYECTOR
ШТИФТ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316ART. 20.1284

BLUE-LINE RAIL 30 PRO

ART. 20.1261
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 3,60

6,34 x 77 mm

ART. 20.1331

ART. 20.1635

€ 351,95

€ 1784,25

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. > Auswerferstifte 
   Ejector pins  
   Pernos eyectores
   Штифты выталкивателя

25 Stk./Pcs. > Ø 12-36 mm
4  Stk./Pcs. > Auswerferstifte 
    Ejector pins  
    Pernos eyectores
   Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

Spezialverlängerungen + passender 
Auswerferstift von 30 mm auf 50 mm. 
Somit kann in vielen Fällen auf die 
längeren Kernbohrer RAIL-LINE 50 
verzichtet werden.

Special extension + suitable ejector  
pin from 30 mm to 50 mm. This allows  
to renounce the longer core drill RAIL- 
LINE 50.

Extensiones especiales + perno eyector 
adecuado de 30 mm a 50 mm. Con estose 
puede renunciar en muchos casos a las 
brocas sacanúcleos largas RAIL-LINE 50.

Специальные удлинители + подходящий 
штифт выталкивателя от 30 мм до 50 мм.  
При этом, во многих случаях можно 
отказаться от более длинных корончатых 
сверл RAIL-LINE 50.

ART. 20.1432

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 17,10

€ 4,15

30 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm Weldon+Nitto/Universal

19 mm
3/4"

6,34 x 102 mm

I

I

I

I

I

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1311

ART. 20.1381

ART. 20.1271

ART. 20.1271

ART. 20.1271

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 17,75

€ 18,40

€ 4,15

€ 4,15

€ 4,15

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

6,34 x 102 mm

6,34 x 102 mm

Nitto/
Universal 

19 mm
3/4"

Weldon 
19 mm
3/4"

6,34 x 102 mm

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

G

G	Auslaufartikel / Discontinued

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1387

ART. 20.1402

ART. 20.1417

ART. 20.1433

ART. 20.1396

ART. 20.1411

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 20,65

€ 22,75

€ 27,15

€ 8,55

€ 8,95

€ 9,30

7,98 x 6,34 x 5,30 x 127 mm

50 mm

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm Weldon+Nitto/Universal

19 mm
3/4"

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186
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OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Schienen

Rails

Raíles

Шины 

Für alle Schienentypen bis 1100 N (UIC 60). 
Mehr als 100 Bohrungen in UIC 60 Schienen möglich.

For all rail types up to 1100 N (UIC 60). 
More than 100 holes in UIC 60 rails possible.

Para todo tipo de carriles hasta 1100 N (UIC 60). 
Más de 100 perforaciones posibles en carriles UIC 60.

Для всех типов рельс до прочности 1100 Н (UIC 60). 
Возможно выполнение более 100 отверстий в рельсах UIC 60.

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

ART. 20.1317
BLUE-LINE RAIL 55 PRO

Weldon 
19 mm

3/4“

55 mm

Ø mm 20.1317 €

I 12 201317.012 59,65
I 13 201317.013 59,65
I 14 201317.014 59,65
I 15 201317.015 63,15
I 16 201317.016 63,15
I 17 201317.017 63,15

Ø mm 20.1317 €

I 18 201317.018 63,15
I 19 201317.019 63,15
I 20 201317.020 67,20
I 21 201317.021 69,75
I 22 201317.022 71,10
I 23 201317.023 74,40

Ø mm 20.1317 €

I 24 201317.024 80,45
I 25 201317.025 80,45
I 26 201317.026 86,95
I 27 201317.027 90,60
I 28 201317.028 101,85
I 29 201317.029 103,35

Ø mm 20.1317 €

I 30 201317.030 104,90
I 31 201317.031 107,55
I 32 201317.032 112,50
I 33 201317.033 119,55
I 34 201317.034 119,55
I 35 201317.035 124,85

Ø mm 20.1317 €

I 36 201317.036 137,30

Video
видео

SCHIENENBOHRER • RAILWAY CUTTERS
BROCAS DE RIELES • СВЕРЛО ДЛЯ РЕЛЬС

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Sieben verschiedene Schneid-
geometrien je nach Durchmes-
ser und Schnitttiefe des Kern-
bohrers optimiert ergeben 
höchste Zerspanleistung.

Seven different cutting geom-
etries optimally adapted to the 
different diameter and cutting 
depths leads to high perfor-
mance cutting results.

Siete geometrías de corte 
distintas optimizadas según el 
diámetro y la profundidad de 
corte de la broca sacanúcleos 
producen la mayor capacidad 
de mecanizado.

Семь различных геометрий 
резки под каждый диаметр и 
глубину резки корончатого 
сверла обеспечивают наи-
высшую производительность 
резки.

WEICH
SOFT

HART
HARD

Nur wenige Hersteller sind in 
der Lage in Stufen gehärte-
te Kernbohrer zu fertigen. 
Für uns ist dies „Standard“. 
Dadurch erreichen wir extrem 
harte Zahnspitzen (68 HRC) 
und dennoch einen flexiblen 
Kernbohrer.

Only few manufacturers 
are capable of producing 
step-hardened core drills. For 
Karnasch this is "standard". 
Only this makes us produce 
extremely hard tooth tips (68 
HRC) and yet a flexible core drill.

Sólo unos pocos fabricantes 
son capaces de producir bro-
cas sacanúcleos endurecidas 
por niveles. Para nosotros, 
esto es "lo normal". Así con-
seguimos puntas de dientes 
extremadamente duras (68 
HRC) y, al mismo tiempo, bro-
cas sacanúcleos flexibles.

Только небольшое количество 
производителей в состоянии 
изготовить корончатые сверла, 
затверденные в несколько 
этапов. Для нас это – стандарт. 
При этом мы добиваемся макси-
мально твердых вершин зубьев 
(68 HRC), однако подвижного 
корончатого сверла.

ASP

Gefertigt aus ASP Pulverstahl 
zum Bohren auch schwierigster 
Materialien wie Eisenbahn-
schienen, Edelstähle, exotische 
Legierungen. Immer dort 
einsetzbar wo höchste Ver-
schleißfestigkeit und Standzeit 
benötigt wird.

Made of ASP powder steel for 
drilling of difficult materials 
like railway tracks, stainless 
steels, exotic alloys. Appli-
cable wherever a high wear 
resistance and lifetime are 
required.

Fabricadas de acero en polvo 
ASP para perforar incluso los 
materiales más difíciles, como 
vías de tren, aceros inoxi-
dables, aleaciones exóticas. 
Para utilizar siempre donde se 
requiere la mayor resistencia 
al desgaste y vida útil.

Изготовлено из порошковой 
стали ASP для сверления 
сложных материалов, таких 
как железнодорожные рельсы, 
высококачественные стали, 
экзотические сплавы. Всегда 
используется там, где требуется 
высокая степень износа и срок 
службы.

Unsere hochwertigsten Kern-
 bohrer erhalten die einzigartige 
und pa tentierte Durablue-Be-
schichtung. Extreme Oberflä-
chenhärte- und -glätte ergeben 
extreme Standzeiten auch unter 
nicht optimalen Arbeitsbedin-
gungen wie „Über Kopf arbei-
ten“, Trockenbohrungen, u.s.w.

Our first-class core drills 
are equipped with the unique 
and patented Durablue coating. 
Extreme surface hardness 
and sleekness yield extreme 
lifetimes even under non- 
optimum circumstances like 
"overhead work", dry drilling, etc.

Nuestras brocas sacanúcleos de 
gran calidad tienen siempre el 
revestimiento Durablue único y 
patentado. Las superficies duras 
y pulidas permiten una vida útil 
extrema, incluso bajo condicio-
nes de trabajo nada óptimas, 
como "trabajos sobre la cabeza", 
perforaciones en seco, etc.

Наши высококачественные 
корончатые сверла обладают 
уникальным запатентованным 
покрытием Durablue. На твердой 
и гладкой поверхности обеспечи-
вается предельный срок службы 
даже при не оптимальных усло-
виях работы, таких как работа над 
головой, сухое сверление и т.д.

Aus dem vollen Material 
komplett geschliffen. Dieser 
Feinschliff erhöht die Zerspan-
leistung bei gleichzeitiger 
Reduzierung der Reibung. 
Für ein Mehr an Standzeit.

Completely made “FULLY 
GROUND”. This refining rises 
the cutting ability with reduc-
ing friction at the same time. 
For an exceeded lifetime.

Completamente pulidas a 
partir del material sólido. 
Este pulido fino aumenta 
el rendimiento de corte 
reduciendo al mismo tiempo 
la fricción. Para una mayor 
durabilidad.

Из сплошного материала, 
полностью отшлифовано. Эта 
тонкая шлифовка повышает 
производительность резки при 
одновременном сокращении 
трения. Для увеличения срока 
службы.
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AUSWERFERSTIFT 
EJECTOR PIN
PERNO EYECTOR
ШТИФТ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,15

ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ

6,34 x 102 mm

ART. 20.1316ART. 20.1317
BLUE-LINE RAIL 55 PRO

ART. 20.1334€ 431,75

6  Stk./Pcs. > Ø 14, 16, 18, 20, 22, 26 mm
2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 

Ejector pins  
Pernos eyectores

   Штифты выталкивателя

SET BASIC

ART. 20.1371€ 2220,60

25 Stk./Pcs. > Ø 12-36 mm
4  Stk./Pcs. > Auswerferstifte 
    Ejector pins  
    Pernos eyectores
   Штифты выталкивателя

SET DELUXE

I

I

I

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1311

ART. 20.1381

€ 19,05

€ 17,75

€ 18,40

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

Nitto/
Universal 

19 mm
3/4"

Weldon 
19 mm
3/4"

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

G

G	Auslaufartikel / Discontinued

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1387

ART. 20.1402

ART. 20.1417

€ 20,65

€ 22,75

€ 27,15

50 mm

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm Weldon+Nitto/Universal

19 mm
3/4"

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 203 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

6,34 x 130 mm

6,34 x 130 mm

6,34 x 130 mm

I

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 5,00I

I

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 5,00I

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 5,00I

I

ART. 20.1396
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 8,95I

I

ART. 20.1411
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 9,30I

I

ART. 20.1426
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 10,00I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

SCHIENENBOHRER • RAILWAY CUTTERS
BROCAS DE RIELES • СВЕРЛО ДЛЯ РЕЛЬС
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EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Schienen

Rails

Raíles

Шины 

Für alle Schienentypen bis 1100 N (UIC 60). 
Mehr als 60 Bohrungen in UIC 60 Schienen möglich.

For all rail types up to 1100 N (UIC 60). 
More than 60 holes in UIC 60 rails possible.

Para todo tipo de carriles hasta 1100 N (UIC 60). 
Más de 60 perforaciones posibles en carriles UIC 60.

Для всех типов рельс до прочности 1100 Н (UIC 60). 
Возможно выполнение более 60 отверстий в рельсах UIC 60.

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

ART. 20.1460

Sieben verschiedene Schneidgeo-
metrien je nach Durchmesser und 
Schnitttiefe des Kernbohrers optimiert 
ergeben höchste Zerspanleistung.

Seven different cutting geometries 
optimally adapted to the different 
diameter and cutting depths leads to 
high performance cutting results.

Siete geometrías de corte distintas 
optimizadas según el diámetro y 
la profundidad de corte de la broca 
sacanúcleos producen la mayor capa-
cidad de mecanizado.

Семь различных геометрий резки 
под каждый диаметр и глубину резки 
корончатого сверла обеспечивают наи-
высшую производительность резки.

WEICH
SOFT

HART
HARD

Nur wenige Hersteller sind in der 
Lage in Stufen gehärtete Kernbohrer zu 
fertigen. Für uns ist dies „Standard“. 
Dadurch erreichen wir extrem harte 
Zahnspitzen (68 HRC) und dennoch 
einen flexiblen Kernbohrer.

Only few manufacturers are capable 
of producing step-hardened core 
drills. For Karnasch this is "stan-
dard". Only this makes us produce 
extremely hard tooth tips (68 HRC) and 
yet a flexible core drill.

Sólo unos pocos fabricantes son 
capaces de producir brocas saca-
núcleos endurecidas por niveles. 
Para nosotros, esto es "lo normal". 
Así conseguimos puntas de dientes 
extremadamente duras (68 HRC) y, al 
mismo tiempo, brocas sacanúcleos 
flexibles.

Только небольшое количество про-
изводителей в состоянии изготовить 
корончатые сверла, затверденные 
в несколько этапов. Для нас это – 
стандарт. При этом мы добиваемся 
максимально твердых вершин зубьев 
(68 HRC), однако подвижного коронча-
того сверла.

Aus dem vollen Material komplett 
geschliffen. Dieser Feinschliff erhöht 
die Zerspan leistung bei gleichzeitiger 
Reduzierung der Reibung. Für ein 
Mehr an Standzeit.

Completely made “FULLY GROUND”. 
This refining rises the cutting ability 
with reducing friction at the same 
time. For an exceeded lifetime.

Completamente pulidas a partir 
del material sólido. Este pulido fino 
aumenta el rendimiento de corte re-
duciendo al mismo tiempo la fricción. 
Para una mayor durabilidad.

Из сплошного материала, полностью 
отшлифовано. Эта тонкая шлифовка 
повышает производительность резки 
при одновременном сокращении тре-
ния. Для увеличения срока службы.

SILVER-LINE
RAIL 30

Ø mm 20.1460 €

I 13,5 201460.0135 25,15
I 16 201460.016 26,10
I 17 201460.017 26,10
I 18 201460.018 26,10

Ø mm 20.1460 €

I 19 201460.019 26,10
I 20 201460.020 29,70
I 21 201460.021 29,70
I 22 201460.022 35,25

Ø mm 20.1460 €

I 23 201460.023 35,25
I 24 201460.024 36,60
I 25 201460.025 36,60
I 26 201460.026 38,80

Ø mm 20.1460 €

I 27 201460.027 38,80
I 28 201460.028 41,75
I 29 201460.029 41,75
I 30 201460.030 43,80

Ø mm 20.1460 €

I 31 201460.031 43,80
I 32 201460.032 45,80
I 33 201460.033 45,80
I 34 201460.034 48,25

Ø mm 20.1460 €

I 35 201460.035 48,25
I 36 201460.036 54,70

Weldon 
19 mm

3/4“

30 mm

Gefertigt aus hochlegiertem HSS-XE 
Spezialstahl. Für extreme Härte 
an den Zahnspitzen (bis 68 HRC). 
Somit hohe Verschleißfestigkeit und 
Standzeit.

Made of high-alloyed HSS-XE special 
steel. For extreme hardness at the 
tip of the tooth (up to 68 HRC). Thus 
guaranteeing a high wear resistance 
and lifetime.

Fabricadas de acero en polvo ASP 
para perforar incluso los mate-
riales más difíciles, como vías de 
tren, aceros inoxidables, aleaciones 
exóticas. Para utilizar siempre donde 
se requiere la mayor resistencia al 
desgaste y vida útil.

Изготовлено из порошковой стали ASP 
для сверления сложных материалов, 
таких как железнодорожные рельсы, 
высококачественные стали, экзотиче-
ские сплавы. Всегда используется там, 
где требуется высокая степень износа 
и срок службы.

HSS-XE

Video
видео

SCHIENENBOHRER • RAILWAY CUTTERS
BROCAS DE RIELES • СВЕРЛО ДЛЯ РЕЛЬС
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316ART. 20.1460

SILVER-LINE
RAIL 30

AUSWERFERSTIFT 
EJECTOR PIN
PERNO EYECTOR
ШТИФТ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1261
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 3,60

6,34 x 77 mm

ART. 20.1631

ART. 20.1632

€ 230,80

€ 895,55

6  Stk./Pcs. >  Ø 1x13,5, 1x19, 2x22, 1x30, 
1x32 mm

2  Stk./Pcs. > Auswerferstifte 
   Ejector pins  
   Pernos eyectores
   Штифты выталкивателя

22 Stk./Pcs. > Ø 13,5, 16, 17, 18 - 36 mm
4  Stk./Pcs. > Auswerferstifte 
    Ejector pins  
    Pernos eyectores
   Штифты выталкивателя

SET BASIC

SET DELUXE

Spezialverlängerungen + passender 
Auswerferstift von 30 mm auf 50 mm. 
Somit kann in vielen Fällen auf die 
längeren Kernbohrer RAIL-LINE 50 
verzichtet werden.

Special extension + suitable ejector  
pin from 30 mm to 50 mm. This allows  
to renounce the longer core drill RAIL- 
LINE 50.

Extensiones especiales + perno eyector 
adecuado de 30 mm a 50 mm. Con estose 
puede renunciar en muchos casos a las 
brocas sacanúcleos largas RAIL-LINE 50.

Специальные удлинители + подходящий 
штифт выталкивателя от 30 мм до 50 мм.  
При этом, во многих случаях можно 
отказаться от более длинных корончатых 
сверл RAIL-LINE 50.

ART. 20.1432

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 17,10

€ 4,15

30 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm Weldon+Nitto/Universal

19 mm
3/4"

6,34 x 102 mm

I

I

I

I

I

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1311

ART. 20.1381

ART. 20.1271

ART. 20.1271

ART. 20.1271

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 19,05

€ 17,75

€ 18,40

€ 4,15

€ 4,15

€ 4,15

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

6,34 x 102 mm

6,34 x 102 mm

Nitto/
Universal 

19 mm
3/4"

Weldon 
19 mm
3/4"

6,34 x 102 mm

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

G

G	Auslaufartikel / Discontinued

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1387

ART. 20.1402

ART. 20.1417

ART. 20.1433

ART. 20.1396

ART. 20.1411

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 20,65

€ 22,75

€ 27,15

€ 8,55

€ 8,95

€ 9,30

7,98 x 6,34 x 5,30 x 127 mm

50 mm

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm Weldon+Nitto/Universal

19 mm
3/4"

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

SCHIENENBOHRER • RAILWAY CUTTERS
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OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Schienen

Rails

Raíles

Шины 

Für alle Schienentypen bis 1100 N (UIC 60). 
Mehr als 60 Bohrungen in UIC 60 Schienen möglich.

For all rail types up to 1100 N (UIC 60). 
More than 60 holes in UIC 60 rails possible.

Para todo tipo de carriles hasta 1100 N (UIC 60). 
Más de 60 perforaciones posibles en carriles UIC 60.

Для всех типов рельс до прочности 1100 Н (UIC 60). 
Возможно выполнение более 60 отверстий в рельсах UIC 60.

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESORIOS
КОМПЛЕКТУ-

ЮЩИЕ

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

ART. 20.1480
SILVER-LINE

RAIL 55

Weldon 
19 mm

3/4“

55 mm

Ø mm 20.1480 €

I 18 201480.018 32,00
I 19 201480.019 32,00
I 20 201480.020 33,70
I 21 201480.021 33,70

Ø mm 20.1480 €

I 22 201480.022 40,00
I 23 201480.023 40,00
I 24 201480.024 41,45
I 25 201480.025 41,45

Ø mm 20.1480 €

I 26 201480.026 44,00
I 27 201480.027 43,95
I 28 201480.028 47,35
I 29 201480.029 47,35

Ø mm 20.1480 €

I 30 201480.030 49,65
I 31 201480.031 49,65
I 32 201480.032 51,90
I 33 201480.033 51,90

Ø mm 20.1480 €

I 34 201480.034 54,70
I 35 201480.035 54,70
I 36 201480.036 62,05

Video
видео

SCHIENENBOHRER • RAILWAY CUTTERS
BROCAS DE RIELES • СВЕРЛО ДЛЯ РЕЛЬС

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Sieben verschiedene Schneidgeo-
metrien je nach Durchmesser und 
Schnitttiefe des Kernbohrers optimiert 
ergeben höchste Zerspanleistung.

Seven different cutting geometries 
optimally adapted to the different 
diameter and cutting depths leads to 
high performance cutting results.

Siete geometrías de corte distintas 
optimizadas según el diámetro y 
la profundidad de corte de la broca 
sacanúcleos producen la mayor capa-
cidad de mecanizado.

Семь различных геометрий резки 
под каждый диаметр и глубину резки 
корончатого сверла обеспечивают наи-
высшую производительность резки.

WEICH
SOFT

HART
HARD

Nur wenige Hersteller sind in der 
Lage in Stufen gehärtete Kernbohrer zu 
fertigen. Für uns ist dies „Standard“. 
Dadurch erreichen wir extrem harte 
Zahnspitzen (68 HRC) und dennoch 
einen flexiblen Kernbohrer.

Only few manufacturers are capable 
of producing step-hardened core 
drills. For Karnasch this is "stan-
dard". Only this makes us produce 
extremely hard tooth tips (68 HRC) and 
yet a flexible core drill.

Sólo unos pocos fabricantes son 
capaces de producir brocas saca-
núcleos endurecidas por niveles. 
Para nosotros, esto es "lo normal". 
Así conseguimos puntas de dientes 
extremadamente duras (68 HRC) y, al 
mismo tiempo, brocas sacanúcleos 
flexibles.

Только небольшое количество про-
изводителей в состоянии изготовить 
корончатые сверла, затверденные 
в несколько этапов. Для нас это – 
стандарт. При этом мы добиваемся 
максимально твердых вершин зубьев 
(68 HRC), однако подвижного коронча-
того сверла.

Aus dem vollen Material komplett 
geschliffen. Dieser Feinschliff erhöht 
die Zerspan leistung bei gleichzeitiger 
Reduzierung der Reibung. Für ein 
Mehr an Standzeit.

Completely made “FULLY GROUND”. 
This refining rises the cutting ability 
with reducing friction at the same 
time. For an exceeded lifetime.

Completamente pulidas a partir 
del material sólido. Este pulido fino 
aumenta el rendimiento de corte re-
duciendo al mismo tiempo la fricción. 
Para una mayor durabilidad.

Из сплошного материала, полностью 
отшлифовано. Эта тонкая шлифовка 
повышает производительность резки 
при одновременном сокращении тре-
ния. Для увеличения срока службы.

Gefertigt aus hochlegiertem HSS-XE 
Spezialstahl. Für extreme Härte 
an den Zahnspitzen (bis 68 HRC). 
Somit hohe Verschleißfestigkeit und 
Standzeit.

Made of high-alloyed HSS-XE special 
steel. For extreme hardness at the 
tip of the tooth (up to 68 HRC). Thus 
guaranteeing a high wear resistance 
and lifetime.

Fabricadas de acero en polvo ASP 
para perforar incluso los mate-
riales más difíciles, como vías de 
tren, aceros inoxidables, aleaciones 
exóticas. Para utilizar siempre donde 
se requiere la mayor resistencia al 
desgaste y vida útil.

Изготовлено из порошковой стали ASP 
для сверления сложных материалов, 
таких как железнодорожные рельсы, 
высококачественные стали, экзотиче-
ские сплавы. Всегда используется там, 
где требуется высокая степень износа 
и срок службы.

HSS-XE
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ZUBEHÖR FÜR · ACCESSORIES FOR · ACCESORIOS PARA · КОПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ
ART. 20.1316ART. 20.1480

SILVER-LINE
RAIL 55

AUSWERFERSTIFT 
EJECTOR PIN
PERNO EYECTOR
ШТИФТ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

SETS · KITS  
JUEGOS · КОМПЛЕКТЫ

ART. 20.1271
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 4,15

6,34 x 102 mm

ART. 20.1633€ 266,10

6  Stk./Pcs. >  Ø 2x19, 2x22, 1x30,  
1x32 mm

2  Stk./Pcs. >  Auswerferstifte 
Ejector pins  
Pernos eyectores

   Штифты выталкивателя

SET BASIC

ART. 20.1634€ 925,10

19 Stk./Pcs. > Ø 18-36 mm
4  Stk./Pcs. > Auswerferstifte 
    Ejector pins  
    Pernos eyectores
   Штифты выталкивателя

SET DELUXE

I

I

I

ADAPTER + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
ADAPTER + SUITABLE EJECTOR PINS
ADAPTADOR + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
ПЕРЕХОДНИК + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1263

ART. 20.1311

ART. 20.1381

€ 19,05

€ 17,75

€ 18,40

FEIN
Quick-In

18 mm 

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

Nitto/
Universal 

19 mm
3/4"

Weldon 
19 mm
3/4"

Fein 
Gewinde/

Thread
M18 x 6 P 15

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

G

G	Auslaufartikel / Discontinued

VERLÄNGERUNGEN + PASSENDE AUSWERFERSTIFTE
EXTENSIONS + SUITABLE EJECTOR PINS
EXTENSIONES + PERNOS EYECTORES ADECUADOS
УДЛИНИТЕЛИ + ПОДХОДЯЩИЕ ШТИФТЫ ВЫТАЛКИВАТЕЛЯ

ART. 20.1387

ART. 20.1402

ART. 20.1417

€ 20,65

€ 22,75

€ 27,15

50 mm

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

Weldon+Nitto/Universal
19 mm
3/4"

75 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm

100 mm

Weldon
19 mm

3/4"
35 mm Weldon+Nitto/Universal

19 mm
3/4"

7,98 x 6,34 x 5,30 x 153 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 203 mm

7,98 x 6,34 x 5,30 x 178 mm

6,34 x 130 mm

6,34 x 130 mm

6,34 x 130 mm

I

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 5,00I

I

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 5,00I

ART. 20.1160
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 5,00I

I

ART. 20.1396
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 8,95I

I

ART. 20.1411
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 9,30I

I

ART. 20.1426
Packnorm 2 Stk.
Packaging unit 2 pcs.
Paquete estándar de 2 piezas
Стандартная упаковка 2 шт.

€ 10,00I

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Verlängerungen siehe Seite 186
Spare allen screws for all extensions see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todas las extensiones, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех удлинителей см. стр. 186

Ersatz-Innensechskantschrauben für alle Adapter siehe Seite 186
Spare allen screws for all adapters see page 186
Reemplazo de tornillos Allen para todos los adaptadores, ver página 186
Запасные внутренние шестигранные болты для всех переходников см. стр. 186

SCHIENENBOHRER • RAILWAY CUTTERS
BROCAS DE RIELES • СВЕРЛО ДЛЯ РЕЛЬС
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Für Ø 6 - 16 mm benötigen Sie Adapter 
(siehe Zubehör).
For Ø 6- 16 mm you need adapter  
(see accessories).
Para Ø 6 - 16 mm necesita adaptador 
(ver accesorios).
Для Ø 6–16 мм необходим переходник  
(см. комплектующие). Ø mm =

17-27,5

Weldon 
19 mm

3/4"

Ø 17-27,5 mm wird ohne Bolzen zum Öffnen der Kühl-
mittelzufuhr geliefert (wenn benötigt siehe Zubehör).
Ø 17-27,5 mm will be delivered without pin for opening 
the cooling supply (see accessories if required).
Ø 17-27,5 mm se suministra sin perno para abrir la alimen-
tación de refrigerante (si fuera necesario, ver accesorios).
Ø 17–27,5 мм поставляется без штыря для открытия 
подачи охлаждающей жидкости (при необходимости см. 
Комплектующие).

40 mm

Mit Innenkühlung
With internal cooling 
supply
Con refrigeración  
interior
С внутренним 
охлаждением

Ø mm 20.1430 €

I 6 201430.006 22,70
I 8 201430.008 22,70
I 9,8 201430.0098 27,70
I 10 201430.010 27,70

Ø mm 20.1430 €

I 11 201430.011 31,20
I 12 201430.012 34,70
I 13 201430.013 42,80
I 13,5 201430.0135 46,85

Ø mm 20.1430 €

I 14 201430.014 51,05
I 15 201430.015 53,15
I 16 201430.016 60,55

Ø mm 20.1430 €

I 17 201430.017 61,65
I 18 201430.018 62,55
I 19 201430.019 66,25
I 20 201430.020 68,75

Ø mm 20.1430 €

I 21 201430.021 70,60
I 22 201430.022 72,50
I 23 201430.023 78,35
I 24 201430.024 80,40

Ø mm 20.1430 €

I 27,5 201430.0275 85,80

ART. 20.1430
DRILL-LINE 30 PRO

ART. 20.1430
DRILL-LINE 40 PRO

ZUBEHÖR · ACCESSORIES · ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
Adapter mit Bolzen zum Öffnen der Kühlmittelzufuhr
Adapter with pin for opening the coolant supply
Adaptador con perno para abrir la alimentación de refrigerante
Переходник со штырем для открытия подачи охлаждающей жидкости

 WELDON 19 mm (3/4")  FEIN QUICK-IN

Weldon 
19 mm

3/4“

Weldon 
19 mm

3/4“

ART. 20.1431 ART. 20.1421

ART. 20.1434 ART. 20.1422

€ 14,75 € 11,40

€ 14,45 € 11,40

Ø mm
= 6-16

30 mm

Weldon
19 mm
3/4“

Fein
Quick-In
18 mm

Adapter siehe Zubehör
Adapter see accessories
Adaptador véase accesorios
Переходник см. комплектующие

Kühlung · Cooling · Refrigeración · Охлаждение

Ø 6-12 mm Ø 6-12 mm

Ø 13-16 mm Ø 13-16 mm

Fein
Quick-In

18 mm

Fein
Quick-In

18 mm

ZUBEHÖR · ACCESSORIES · ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
Der Bolzen ist nur notwendig wenn Sie Aufnahmehalter 
mit Innenkühlung verwendet werden (Siehe Seite 173-175).
The pin is only neccessary if you use tool holders with
internal cooling supply (see page 173-175).
El perno sólo es necesario cuando utiliza soporte de alojamiento  
con refrigeración interior (ver página 173-175).
Штырь необходим только если используется держатель  
с внутренним охлаждением (см. стр. 173-175).

ART. 20.1435€ 3,95Ø 17-27,5 mm

 Bolzen zum Öffnen der Kühlmittelzufuhr
 Pin for opening the cooling supply
 Perno para abrir la alimentación de refrigerante
 Штырь для открытия подачи охлаждающей жидкости

30°

30° 122°

122°

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ
Schienen

Rails

Raíles

Шины 

Für alle Schienentypen bis 1100 N (UIC 60). Mehr als 100 Bohrungen in UIC 60 Schienen möglich.

For all rail types up to 1100 N (UIC 60). More than 100 holes in UIC 60 rails possible.

Para todo tipo de carriles hasta 1100 N (UIC 60). Más de 100 perforaciones posibles en carriles UIC 60.

Для всех типов рельс до прочности 1100 Н (UIC 60). Возможно выполнение более 100 отверстий в рельсах UIC 60.

Schnittdaten
Cutting data

S. 694

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

I

I I

I I

Video
видео

SCHIENENBOHRER • RAILWAY CUTTERS
BROCAS DE RIELES • СВЕРЛО ДЛЯ РЕЛЬС

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Gefertigt aus ASP Pulverstahl zum Bohren auch schwie-
rigster Materialien wie Eisenbahnschienen, Edelstähle, 
exotische Legierungen. Immer dort einsetzbar wo höchste 
Verschleißfestigkeit und Standzeit benötigt wird.

Made of ASP powder steel for drilling of difficult materials 
like railway tracks, stainless steels, exotic alloys. Appli-
cable wherever a high wear resistance and lifetime are 
required.

Fabricadas de acero en polvo ASP para perforar incluso 
los materiales más difíciles, como vías de tren, aceros 
inoxidables, aleaciones exóticas. Para utilizar siempre 
donde se requiere la mayor resistencia al desgaste y vida 
útil.

Изготовлено из порошковой стали ASP для сверления 
сложных материалов, таких как железнодорожные рельсы, 
высококачественные стали, экзотические сплавы. Всегда 
используется там, где требуется высокая степень износа и 
срок службы.

Unsere hochwertigsten Spiralbohrer erhalten die einzig-
artige und pa tentierte Durablue-Beschichtung. Extreme 
Oberflächenhärte- und -glätte ergeben extreme Standzei-
ten auch unter nicht optimalen Arbeitsbe dingungen wie 
„Über Kopf arbeiten“, Trockenbohrungen, u.s.w.

Our first-class twist drills are equipped with the unique and 
patented Durablue coating. Extreme surface hardness and 
sleekness yield extreme lifetimes even under non-optimum 
circumstances like "overhead work", dry drilling, etc.

Nuestras brocas helicoidales de gran calidad tienen siem-
pre el revestimiento Durablue único y patentado. Las su-
perficies duras y pulidas permiten una vida útil extrema, 
incluso bajo condiciones de trabajo nada óptimas, como 
"trabajos sobre la cabeza", perforaciones en seco, etc.

Наши высококачественные спиральные сверла обладают 
уникальным запатентованным покрытием Durablue. На 
твердой и гладкой поверхности обеспечивается предельный 
срок службы даже при не оптимальных условиях работы, 
таких как работа над головой, сухое сверление и т.д.

Karnasch Spiralbohrer werden mit einer Hochleistungs-
geometrie gefertigt für: sofortiges selbstzentrieren, 
leichteres Zerspanen, höchste Standzeiten.

Karnasch twist drills are produced in a heavy-duty 
geometry for immediate self-centering, easy cutting, 
highest lifetimes.

Las brocas helicoidales de Karnasch se fabrican con una 
geometría de alto rendimiento para: autocentrado rápido, 
mecanizado más fácil, mayor vida útil.

Спиральные сверла Karnasch изготовляются с геометрией 
для высокой производительности для: немедленного само-
стоятельного центрирования, легкой резки, более высокого 
срока службы.
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Weldon 
19 mm

3/4"

Wird ohne Bolzen zum Öffnen der Kühlmittelzufuhr 
geliefert (wenn benötigt siehe Zubehör).
Will be delivered without pin for opening the cooling  
supply (see accessories if required).
Se suministra sin perno para abrir la alimentación de  
refrigerante (si fuera necesario, ver accesorios).
Поставляется без штыря для открытия подачи 
охлаждающей жидкости (при его необходимости см. 
Комплектующие).

Mit Innenkühlung
With internal cooling supply
Con refrigeración interior
С внутренним охлаждением

ART. 20.1465
DRILL-LINE 50 PRO 50 mm

Ø mm 20.1465 €

I 14 201465.014 78,50
I 15 201465.015 78,50
I 16 201465.016 81,50
I 17 201465.017 81,50

Ø mm 20.1465 €

I 18 201465.018 81,50
I 19 201465.019 81,50
I 20 201465.020 87,70
I 21 201465.021 87,70

Ø mm 20.1465 €

I 22 201465.022 94,70
I 23 201465.023 94,70
I 24 201465.024 106,35
I 25 201465.025 106,35

Ø mm 20.1465 €

I 26 201465.026 120,55
I 27 201465.027 120,55
I 28 201465.028 139,85
I 30 201465.030 155,30

Ø mm 20.1465 €

I 32 201465.032 167,70

ZUBEHÖR · ACCESSORIES · ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
Der Bolzen ist nur notwendig wenn Sie Aufnahmehalter 
mit Innenkühlung verwendet werden (Siehe Seite 173-175).
The pin is only neccessary if you use tool holders with
internal cooling supply (see page 173-175).
El perno sólo es necesario cuando utiliza soporte de alojamiento  
con refrigeración interior (ver página 173-175).
Штырь необходим только если используется держатель  
с внутренним охлаждением (см. стр. 173-175).

ART. 20.1435€ 3,95Ø 14-32 mm

 Bolzen zum Öffnen der Kühlmittelzufuhr
 Pin for opening the cooling supply
 Perno para abrir la alimentación de refrigerante
 Штырь для открытия подачи охлаждающей жидкости

30° 122°

Schnittdaten
Cutting data

S. 694

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ
Schienen

Rails

Raíles

Шины 

Für alle Schienentypen bis 1100 N (UIC 60). Mehr als 100 Bohrungen in UIC 60 Schienen möglich.

For all rail types up to 1100 N (UIC 60). More than 100 holes in UIC 60 rails possible.

Para todo tipo de carriles hasta 1100 N (UIC 60). Más de 100 perforaciones posibles en carriles UIC 60.

Для всех типов рельс до прочности 1100 Н (UIC 60). Возможно выполнение более 100 отверстий в рельсах UIC 60.

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

I

Video
видео

SCHIENENBOHRER • RAILWAY CUTTERS
BROCAS DE RIELES • СВЕРЛО ДЛЯ РЕЛЬС

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Gefertigt aus ASP Pulverstahl zum Bohren auch schwie-
rigster Materialien wie Eisenbahnschienen, Edelstähle, 
exotische Legierungen. Immer dort einsetzbar wo höchste 
Verschleißfestigkeit und Standzeit benötigt wird.

Made of ASP powder steel for drilling of difficult materials 
like railway tracks, stainless steels, exotic alloys. Appli-
cable wherever a high wear resistance and lifetime are 
required.

Fabricadas de acero en polvo ASP para perforar incluso 
los materiales más difíciles, como vías de tren, aceros 
inoxidables, aleaciones exóticas. Para utilizar siempre 
donde se requiere la mayor resistencia al desgaste y vida 
útil.

Изготовлено из порошковой стали ASP для сверления 
сложных материалов, таких как железнодорожные рельсы, 
высококачественные стали, экзотические сплавы. Всегда 
используется там, где требуется высокая степень износа и 
срок службы.

Unsere hochwertigsten Spiralbohrer erhalten die einzig-
artige und pa tentierte Durablue-Beschichtung. Extreme 
Oberflächenhärte- und -glätte ergeben extreme Standzei-
ten auch unter nicht optimalen Arbeitsbe dingungen wie 
„Über Kopf arbeiten“, Trockenbohrungen, u.s.w.

Our first-class twist drills are equipped with the unique and 
patented Durablue coating. Extreme surface hardness and 
sleekness yield extreme lifetimes even under non-optimum 
circumstances like "overhead work", dry drilling, etc.

Nuestras brocas helicoidales de gran calidad tienen siem-
pre el revestimiento Durablue único y patentado. Las su-
perficies duras y pulidas permiten una vida útil extrema, 
incluso bajo condiciones de trabajo nada óptimas, como 
"trabajos sobre la cabeza", perforaciones en seco, etc.

Наши высококачественные спиральные сверла обладают 
уникальным запатентованным покрытием Durablue. На 
твердой и гладкой поверхности обеспечивается предельный 
срок службы даже при не оптимальных условиях работы, 
таких как работа над головой, сухое сверление и т.д.

Karnasch Spiralbohrer werden mit einer Hochleistungs-
geometrie gefertigt für: sofortiges selbstzentrieren, 
leichteres Zerspanen, höchste Standzeiten.

Karnasch twist drills are produced in a heavy-duty 
geometry for immediate self-centering, easy cutting, 
highest lifetimes.

Las brocas helicoidales de Karnasch se fabrican con una 
geometría de alto rendimiento para: autocentrado rápido, 
mecanizado más fácil, mayor vida útil.

Спиральные сверла Karnasch изготовляются с геометрией 
для высокой производительности для: немедленного само-
стоятельного центрирования, легкой резки, более высокого 
срока службы.
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EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

Gefertigt aus hochlegiertem HSS-XE Spezialstahl. Für extreme Härte an den 
Zahnspitzen (bis 68 HRC). Somit hohe Verschleißfestigkeit und Standzeit.

Made of high-alloyed HSS-XE special steel. For extreme hardness at the tip 
of the tooth (up to 68 HRC). Thus guaranteeing a high wear resistance and 
lifetime.

Fabricada con una alta aleación de acero especial HSS-XE. Para una dureza 
extrema en las puntas de los dientes (hasta 68 HRC). Con ello, una gran resis-
tencia al desgaste y larga vida útil.

Изготовлено из специальной высоколегированной стали HSS-XE. Для максималь-
ной твердости вершин зубьев (до 68 HRC). При этом высокая износоустойчивость 
и большой срок службы.

Karnasch Spiralbohrer werden mit einer Hochleistungsgeometrie gefertigt 
für: sofortiges selbstzentrieren, leichteres Zerspanen, höchste Standzeiten.

Karnasch twist drills are produced in a heavy-duty geometry for immediate 
self-centering, easy cutting, highest lifetimes.

Las brocas helicoidales de Karnasch se fabrican con una geometría de alto 
rendimiento para: autocentrado rápido, mecanizado más fácil, mayor vida 
útil.

Спиральные сверла Karnasch изготовляются с геометрией для высокой произво-
дительности для: немедленного самостоятельного центрирования, легкой резки, 
более высокого срока службы.

ZUBEHÖR · ACCESSORIES · ACCESORIOS · КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

ART. 20.1435€ 3,95Ø 17-27,5 mm

 Bolzen zum Öffnen der Kühlmittelzufuhr
 Pin for opening the cooling supply
 Perno para abrir la alimentación de refrigerante
 Штырь для открытия подачи охлаждающей жидкости

Der Bolzen ist nur notwendig wenn Sie Aufnahmehalter 
mit Innenkühlung verwendet werden (Siehe Seite 173-175).
The pin is only neccessary if you use tool holders with
internal cooling supply (see page 173-175).
El perno sólo es necesario cuando utiliza soporte de alojamiento  
con refrigeración interior (ver página 173-175).
Штырь необходим только если используется держатель  
с внутренним охлаждением (см. стр. 173-175).

OPTIMAL · OPTIMAL
ÓPTIMO · Оптимально

GUT · GOOD
BUENO · Хорошо

MÖGLICH · POSSIBLE
POSIBLE · Возможно

ANWENDUNG · APPLICATION · APLICACIÓN · ПРИМЕНЕНИЕ

Schienen

Rails

Raíles

Шины 

Für alle Schienentypen bis 1100 N (UIC 60). 
Mehr als 60 Bohrungen in UIC 60 Schienen möglich.

For all rail types up to 1100 N (UIC 60). 
More than 60 holes in UIC 60 rails possible.

Para todo tipo de carriles hasta 1100 N (UIC 60). 
Más de 60 perforaciones posibles en carriles UIC 60.

Для всех типов рельс до прочности 1100 Н (UIC 60). 
Возможно выполнение более 60 отверстий в рельсах UIC 60.

HSS-XE SPIRALBOHRER • HSS-XE TWIST DRILLS
BROCA HELICOIDAL HSS-XE • СПИРАЛЬНОЕ СВЕРЛО ИЗ HSS-XE

Ø mm 20.1710 €

I 6 201710.006 14,30
I 8 201710.008 14,30
I 9,8 201710.0098 14,30
I 10 201710.010 14,30

Ø mm 20.1710 €

I 11 201710.011 16,65
I 12 201710.012 16,65
I 13 201710.013 20,50
I 13,5 201710.0135 20,50

Ø mm 20.1710 €

I 14 201710.014 20,50
I 15 201710.015 24,55
I 16 201710.016 24,55

Ø mm 20.1710 €

I 17 201710.017 33,85
I 18 201710.018 33,85
I 19 201710.019 35,65
I 20 201710.020 35,65

Ø mm 20.1710 €

I 21 201710.021 38,95
I 22 201710.022 38,95
I 23 201710.023 41,95
I 24 201710.024 41,95

Ø mm 20.1710 €

I 27,5 201710.0275 46,95

ART. 20.1710 ART. 20.1710
DRILL-LINE RAIL 30DRILL-LINE RAIL 30

Weldon 
19 mm

3/4"

30 mm

Ø mm =
17,0- 
27,5

Ø mm
= 6-16

Weldon 
19 mm

3/4"

30 mm

Kühlung · Cooling ·  
Refrigeración · Охлаждение

30° 30°122° 122°

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

Schnittdaten
Cutting data

S. 687

I

Video
видео

Mit Innenkühlung
With internal cooling 
supply
Con refrigeración  
interior
С внутренним 
охлаждением

Ø 17-27,5 mm wird ohne Bolzen zum Öffnen der Kühl-
mittelzufuhr geliefert (wenn benötigt siehe Zubehör).
Ø 17-27,5 mm will be delivered without pin for opening 
the cooling supply (see accessories if required).
Ø 17-27,5 mm se suministra sin perno para abrir la alimenta-
ción de refrigerante (si fuera necesario, ver accesorios).
Ø 17–27,5 мм поставляется без штыря для открытия 
подачи охлаждающей жидкости (при необходимости см. 
Комплектующие).
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:

Ideal zum Bohren in:
Ideal for drilling in:
Ideal para perforar en:
Идеально подходит для сверления:

Plattenstapel
Stacked plate
Juego de placas
Штабель плит

Winkelstahl bis ca. 7° möglich
Angle steel up to 7° possible
Acero con ángulo de unos 7° posible
Уголковая сталь возможна прибл. до 7°

Stahlträger
Structural Beam steel
Vigas de acero
Стальной держатель

In Kürze erhältlich in 

9,5 - 114 mm

den Durchmessern:

Shortly available in 
diameters from:

Disponibles próxima-
mente en los diámetros:

В ближайшем будущем доступны 
со следующими диаметрами:

SPATENBOHRER FÜR CNC-MASCHINEN WIE BEISPIELSWEISE VON 
SPADE DRILLS FOR MACHINING CENTERS SUCH AS FROM
BROCAS DE PALETA PARA MÁQUINAS CNC COMO POR EJEMPLO DE 
ПЛОСКИЕ СВЕРЛА ДЛЯ СТАНКОВ С ЧПУ, НАПР.

BEHRINGER-VERNET, FICEP, JAESPA,  
KALTENBACH, PEDDINGHAUS, SATO, VOORTMAN...

Art.
100
101
102
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HARTMETALL-BESTÜCKTE KREISSSÄGEBLÄTTER
CARBIDE TIPPED CIRCULAR SAWS
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ART. 21.0036 ART. 20.1465MORSEKONUS · MORSE TAPER   
VÁSTAGO CÓNICO MORSE · КОНУС МОРЗЕ

Weldon
19 mm

3/4"
2

Kühlung radial
Cooling radial
Refrigeración radial
Радиальное охлаждение

1

Kühlung axial
Cooling axial

Refrigeración 
axial

Осевое  
охлаждение

€ 57,00

130 mm102 mm

37
mm

PULVERSTAHLBOHRER + AUFNAHMEHALTER FÜR CNC-BOHRANLAGEN BEISPIELSWEISE VON 
POWDER STEEL TWIST DRILLS+TOOL HOLDER FOR CNC-DRILLING MACHINES SUCH AS FROM
BROCA DE ACERO EN POLVO + SOPORTE DE ALOJAMIENTO PARA INSTALACIONES DE TALADRO CNC POR EJEMPLO DE 
СВЕРЛО ИЗ ПОРОШКОВОЙ СТАЛИ + ДЕРЖАТЕЛЬ ДЛЯ СВЕРЛИЛЬНЫХ УСТАНОВОК С ЧПУ, НАПР.

BEHRINGER-VERNET,  
FICEP, JAESPA, KALTEN-
BACH, PEDDINGHAUS,  
SATO, VOORTMAN...

:

Siehe nächste Seite
See next page
Ver página siguiente
См. след. стр.

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ
Morsekonus 3 Aufnahme mit obiger 1 und/oder 
seitlicher 2 Kühlmittelzufuhr.
Vorteile:
> Ein Morsekonus für alle Bohrer.
> Robust
> Preiswert

Morse taper 3 tool holder with top 1 and / or 
lateral 2 cooling supply.
Advantages:
> One morse taper for all drills.
> Robust
> Good value

Vástago cónico Morse 3 admisiones con 1 alimentación de  
refrigerante arriba y/o 2 laterales.
Ventajas:
> Un vástago cónico Morse para todas las brocas.
> Robusto
> Económico

Конус Морзе 3 крепление с вышеупомянутой 1 и/или боковой  
2 подачей охлаждающей жидкости.
Преимущества:
> Один конус Морзе для всех сверл.
> Прочный
> Недорогой

3
I
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HARTMETALL-BESTÜCKTE KREISSSÄGEBLÄTTER
CARBIDE TIPPED CIRCULAR SAWS

ART. 20.1465

Weldon
19 mm

3/4"
d1

l3
l2

l1

d1
Ø mm 20.1465

Nutzlänge
Usable length 

Longitud efectiva 
Эффективная длина

l3  mm

Spirallänge
Spiral length 

Longitud de espiral 
Длина спирали

l2  mm

Gesamtlänge
Total length 

Longitud total 
Общая длина

l1  mm

€

I 14 201465.014 50 67 90 78,50
I 15 201465.015 50 67 90 78,50
I 16 201465.016 50 67 90 81,50
I 17 201465.017 55 67 90 81,50
I 18 201465.018 55 67 90 81,50
I 19 201465.019 55 67 90 81,50
I 20 201465.020 55 67 90 87,70
I 21 201465.021 55 67 90 87,70
I 22 201465.022 55 67 90 94,70
I 23 201465.023 55 67 90 94,70
I 24 201465.024 55 67 90 106,35
I 25 201465.025 55 67 90 106,35
I 26 201465.026 55 67 90 120,55
I 27 201465.027 55 67 90 120,55
I 28 201465.028 55 67 90 139,85
I 30 201465.030 55 67 90 155,30
I 32 201465.032 55 67 90 167,70

PULVERSTAHLBOHRER + AUFNAHMEHALTER FÜR CNC-BOHRANLAGEN BEISPIELSWEISE VON 
POWDER STEEL TWIST DRILLS+TOOL HOLDER FOR CNC-DRILLING MACHINES SUCH AS FROM
BROCA DE ACERO EN POLVO + SOPORTE DE ALOJAMIENTO PARA INSTALACIONES DE TALADRO CNC POR EJEMPLO DE 
СВЕРЛО ИЗ ПОРОШКОВОЙ СТАЛИ + ДЕРЖАТЕЛЬ ДЛЯ СВЕРЛИЛЬНЫХ УСТАНОВОК С ЧПУ, НАПР.

BEHRINGER-VERNET,  
FICEP, JAESPA, KALTEN-
BACH, PEDDINGHAUS,  
SATO, VOORTMAN...

:

EIGENSCHAFTEN · PROPERTIES · PROPIEDADES · ОСОБЕННОСТИ

ASP-Pulverstahl Bohrer mit Innenkühlung + 
BLUE-TEC Beschichtung
Gefertigt aus pulvermetallurgischen Schnellarbeitsstahl für:
> Hohe Warmhärte
> Hohe Druckbelastbarkeit
> Hohe Verschleißfestigkeit
Mit BLUE-TEC Beschichtung für eine nochmalige wesentliche Erhöhung 
der Standzeit auch bei Trockenbearbeitung (ohne/wenig Kühlung)

Zum Bohren in:
> Alle Sorten von Baustähle, Guss und Leichtmetallen.
> Edelstähle (V2A / V4A)
> Rost-und Säurebeständige Stähle
> Titan-und Titanlegierungen
Diese Bohrer sind bis zu 10 Mal nachschleifbar und haben somit 
ein hervorragendes Kosten – Leistung Verhältnis.

ASP-Powdersteel twist drills with internal cooling 
supply + BLUE-TEC coating
Made of powder metallurgy High Speed speed which results to:
> good thermal curing
> high pressure resistance
> high wear resistance
With BLUE-TEC coating for a further substantial increase in service life also when
machining dry (no/little cooling.)

For drilling in:
> All kinds of structural steel, cast iron, non ferrous material.
> High-alloyed chromium steel such as stainless (V2A / V4A)
> Acid resistant steel
> Titanium and titanium alloys
The drills can be resharpened up to 10 times and thus have 
an excellent cost - performance ratio.

Broca de acero en polvo ASP con refrigeración interior +  
revestimiento BLUE-TEC
Fabricada con polvo de acero metalúrgico de alta velocidad para:
> Dureza a alta temperatura
> Alta capacidad de carga
> Alta resistencia al desgaste
Con revestimiento BLUE-TEC para un aumento sustancial de la vida útil incluso en el 
mecanizado en seco (sin/poca refrigeración)

Para perforar en:
> Todo tipo de aceros estructurales, fundición y metales ligeros.
> Aceros inoxidables (V2A / V4A)
> Aceros resistentes al óxido y a los ácidos
> Titanio y aleaciones de titanio
Estas brocas se pueden volver a afilar hasta 10 veces, con lo que tienen una excelente 
relación calidad-precio.

Сверло из порошковой стали ASP с внутренним охлаждением + 
покрытие BLUE-TEC
Изготовлено из металлокерамической быстрорежущей стали для:
> высокой прочности при повышенной температуре
> высокой прочности на сжатие
> высокой изностойкости
С покрытием BLUE-TEC для еще более существенного увеличения срока службы, даже при 
сухой обработке (с охлаждением / с незначительным охлаждением)

Для сверления:
> всех сортов строительных сталей, чугуна и легких металлов.
> высококачественных сталей (V2A / V4A)
> антикоррозионных и кислотостойких сталей
> титана и титановых сплавов
Эти сверла могут шлифоваться до 10 раз, и при этом имеют 
отличное соотношение «стоимость–производительность».

Schnittdaten
Cutting data

S. 694

Video
видео
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HARTMETALL-BESTÜCKTE KREISSSÄGEBLÄTTER
CARBIDE TIPPED CIRCULAR SAWS

154

ART. 20.1400

ART. 20.1401

MORSEKONUS · MORSE TAPER   
VÁSTAGO CÓNICO MORSE · КОНУС МОРЗЕ

MORSEKONUS · MORSE TAPER   
VÁSTAGO CÓNICO MORSE · КОНУС МОРЗЕ

€ 58,20

€ 61,35

75 mm105 mm

37
mm

KERNBOHRER + AUFNAHMEHALTER FÜR CNC-MASCHINEN BEISPIELSWEISE VON 
ANNULAR CUTTERS + TOOL HOLDERS FOR CNC MACHINES SUCH AS FROM
BROCA SACANÚCLEOS + SOPORTE DE ALOJAMIENTO PARA MÁQUINAS CNC POR EJEMPLO DE 
КОРОНЧАТОЕ СВЕРЛО + ДЕРЖАТЕЛЬ ДЛЯ СТАНКОВ С ЧПУ, НАПР.

:

3

3

Weldon
32 mm
1. 1/4"

Wir empfehlen unsere Hartmetall-bestückten Kernbohrer 
HARD-LINE Ø 12-60 mm siehe Seite 14/16
We recommend our carbide-tipped annular cutters HARD-
LINE Ø 12-60 mm see page 14/16
Recomendamos nuestra broca sacanúcleos equipada con 
metal duro HARD-LINE Ø 12-60 mm ver página 14/16
Мы рекомендуем наши твердосплавные корончатые 
сверла HARD-LINE Ø 12–60 мм см. стр. 14/16

Wir empfehlen unsere Hartmetall-bestückten Kernbohrer 
HARD-LINE Ø 61-150 mm siehe Seite 14/16
We recommend our carbide-tipped annular cutters HARD-
LINE Ø 61-150 mm see page 14/16
Recomendamos nuestra broca sacanúcleos equipada con 
metal duro HARD-LINE Ø 61-150 mm ver página 14/16
Мы рекомендуем наши твердосплавные корончатые 
сверла HARD-LINE Ø 61-150 мм см. стр. 14/16

Weldon
19 mm

3/4"
Ø 12-60 mm

Ø 61-150 mm

Die Kombination Kernbohrer mit Säge-Bohranlagen ist nicht für die Serienproduktion gedacht, ist aber eine hervorragende Möglichkeit sehr preiswert  
grosse Bohrungen zu fertigen.

The combination saw-drilling machines with annular cutters is not intended for mass production, it represents an excellent way to produce very inexpensive 
large holes.

La combinación de broca sacanúcleos con instalaciones de serrado-perforado no está pensada para la producción en serie, pero es una buena posibilidad 
para producir grandes orificios de manera económica.

Комбинация корончатого сверла с пильно-сверлильными станками не предназначена для серийного производства, однако обеспечивает отличную возможность 
очень недорого выполнить большие отверстия.

90 mm100 mm

52
mm

I

I

BEHRINGER-VERNET,  
FICEP, JAESPA, KALTEN-
BACH, PEDDINGHAUS,  
SATO, VOORTMAN...

2

Kühlung radial
Cooling radial
Refrigeración radial
Радиальное охлаждение

2

Kühlung radial
Cooling radial
Refrigeración radial
Радиальное охлаждение

1

Kühlung axial
Cooling axial

Refrigeración 
axial

Осевое  
охлаждение

1

Kühlung axial
Cooling axial

Refrigeración 
axial

Осевое  
охлаждение
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